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Úkolem této diplomové práce byla výroba fólií z (-nukleovaného polypropylénu a jejich zhodnocení použitím řady experimentálních technik. Výsledkem práce mělo být první přiblížení týkající se optimalizace obsahu (-fáze ve fóliích a její vztah k výsledným vlastnostem. Tyto plánované cíle byly beze zbytku naplněny.


Diplomantka sestavila podrobnou literární rešerši popisující problematiku izotaktického polypropylénu, popsala jeho molekulární i nadmolekulární modifikace a jejich vzájemné transformace a samozřejmě také použité metody charakterizace struktury polymerů. Tím prokázala schopnost orientace v odborné literatuře, zvláště té zahraniční. Na místě je připomenutí, že celá diplomová práce je psána v anglickém jazyce.  


Při realizaci experimentů pracovala do značné míry samostatně, prokázala zručnost, pečlivost a píli v průběhu měření. Zvládla též obsluhu několika experimentálních zařízení – od stavebnicového uspořádání přístroje Brabender až po ryze experimentální diferenciální snímací kalorimetr Perkin Elmer Pyris 1. To vše včetně náročné a na přesnost velmi citlivé přípravy vzorků. Následně, data setřídila, přehledně převedla do grafických závislostí, vyhodnotila, prodiskutovala a vyvodila příslušné závěry. Zde bych do budoucna doporučoval zapracovat na schopnosti kritičtěji a hlouběji hodnotit výsledky a  vyvozovat závěry.

Přínos práce je zřejmý – diplomantka nalezla vliv zpracovatelských podmínek na výslednou strukturu fólií. Zvláště významné je zjištění, že růst chill-roll teploty je doprovázen výrazným růstem obsahu (-krystalické modifikace. Svým přístupem dokázala diplomantka schopnost samostatné práce při řešení zadaného problému, což ji opravňuje k získání akademického titulu inženýr.
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: A – výborně
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