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Degradace polyvinylalkoholu (PVA) fentonovou reakcí

Diplomová práce se zabývá problematikou degradace polyvinylalkoholu (PVA) Fentonovou reakcí. Uvedená problematika má velký praktický význam, jelikož se stále hledají účinné způsoby degradace polyvinylalkoholu vzhledem k jeho širokému použití. 

V literární rešerši charakterizuje diplomantka polymer polyvinylalkohol z hlediska jeho vlastností a použití. Dále uvádí přehled způsobů odstranění polyvinylalkoholu z prostředí. Následuje popis samotného procesu Fentonovy reakce a faktorů ovlivňujících průběh této reakce. Celkově je literární rešerše obsáhlá a dobře zpracovaná. 
Experimentální část je zpracována velmi podrobně. Detailně jsou uvedeny použité chemikálie a laboratorní postupy. Podle mého názoru by pouze členění kapitol mělo více odrážet rozdělení experimentální práce na část týkající se samotné Fentonovy reakce a část týkající se následné degradace produktů Fentonovy reakce. 

Výsledková část obsahuje ucelený soubor tabulek, grafů, informací o podmínkách pokusů a dosažených výsledků. Základem experimentální práce bylo provedení Fentonovy reakce při různých koncentracích H2O2 a FeSO4 při  poměru 1:10. Poté byl sledován vliv poměru H2O2: Fe 2+ a PVA: Fe 2+, doby reakce, pH, koncentrace polyvinylalkoholu na průběh Fentonovy reakce. Bylo také provedeno testování anaerobního rozkladu vzniklých produktů Fentonovy reakce. Z  diplomové práce je vidět, že diplomantka provedla celou řadu experimentů a že se práci věnovala soustavně, řádně a cílevědomě. Tabulky a grafy v diplomové práci jsou jasné a přehledné. Jedinou mou výtkou je, že na str. 32 je uvedeno, že při různých koncentracích, cituji: „Poměr H2O2: Fe 2+ = 1:10 byl zachován“, ale vysvětlení, proč byl použit tento poměr se nachází o mnoho stránek dále. 

Závěrečná část sumarizuje dosažené výsledky a navrhuje optimální variantu poměru reaktantů Fentonovy reakce s ohledem na předem stanovené parametry. V této části pouze chybí shrnutí zhodnocení vlivu koncentrace polyvinylalkoholu na průběh Fentonovy reakce. 

Písemné zpracování práce je na velmi dobré úrovni i vzhledem k tomu, že diplomantka není rodilým mluvčím jazyce českém. V textu je možné nalézt nesprávně formulované věty a nebo slovní spojení. Uvedených nedostatků je ovšem minimum a lze je omluvit, vzhledem k výše uvedené skutečnosti. 
Z předložené diplomové práce je zřejmé, že diplomantka se věnovala práci seriózně, pečlivě a cílevědomě. Celkově je práce velmi hodnotná. Lze konstatovat, že zadání práce bylo splněno. Získané výsledky se mohou stát dobrým podkladem pro další práci v dané problematice. Navrhuji ohodnocení A – výborně. 

Otázky:
1) Byla uvažována adaptace kultur mikroorganismů v použitém kalu na polyvinylalkohol a produkty Fentonovy reakce?

2) Jaký vliv má koncentrace polyvinylalkoholu na průběh Fentonovy reakce?  

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                   A - výborně            
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