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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce se zabývá problematikou zvyšování kvality v sociálních službách, je rozdělena na část teoretickou a praktickou. 
Teoretická část práce je napsána velmi zdařile, kladně hodnotím především pokus o celostní pohled na zkoumanou problematiku. Autorka projevila schopnost samostatně tvořivě myslet a tuto také adekvátně vyjádřila.
Praktická část práce zkoumá pomocí dotazníkového šetření, „…zda jsou sociální služby, které nabízí DPS UH přizpůsobeny potřebám uživatelů, jestli jim vyhovují a nakolik jsou senioři v tomto zařízení spokojeni.“ Postrádám pregnantnější uchopení cíle, př. formou dílčích cílů nebo výzkumných otázek. Tato absence je patrná v závěru, kde sama autorka píše, že jejím cílem bylo mimo jiné „…navrhnout možnosti pro jejich zvyšování…“ O tomto záměru se v kapitole o cílech zapomněla zmínit.
Na praktické části práce hodnotím pilotáž, ze které autorka dokázala vyvodit patřičné důsledky -zohlednila zjištěné bio-psycho-sociální potřeby seniorů (př. velikost písma, zajištění soukromí aj.), přehledné zpracování dotazníku a velmi vkusné grafické zpracování práce.
Práci doporučuji k obhajobě.



	Otázky k obhajobě:

1. Vymezte obecné a dílčí cíle práce.
2. Jaký postoj zaujalo k výsledkům vašeho šetření vedení domova? 
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