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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


mikrobiologická kontrola kvality nápojů
Studentka Martina Vodná se ve své bakalářské práci zaměřila na mikrobiologickou kvalitu alkoholických i nealkoholických nápojů a možnosti stanovení jejich kontaminace. Práce je zpracována formou literární rešerše na 55 stranách s logickým členěním – charakteristika mikroorganizmů, systém HACCP a legislativa, dále jsou kapitoly zaměřené na víno, pivo, džusy a ledové čaje. 
Zadané úkoly byly splněny a přehledně zpracovány s použitím vhodných obrázků a schémat. Je nutno podotknout, že některé kapitoly (např. Evropská legislativa v potravinářství) mohly být lépe komentovány, doplněny vysvětlujícím textem a více zaměřeny na danou problematiku. Použité informační zdroje zahrnují 48 různorodých odkazů, jedinou výtkou je malé zastoupení zahraniční literatury. V práci je možno nalézt několik překlepů a formálních chybiček. Studentka práci několikrát konzultovala, dané připomínky akceptovala.
Závěrem lze uvést, že studentka splnila všechny zadané cíle. K bakalářské práci Martiny Vodné nemám žádné další připomínky a práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm B – velmi dobře. 
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: 


B – velmi dobře
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