                                           OPONENTSKÝ POSUDOK

S prácou Benjamina Ryšavého som sa stretla ako jeho oponentka bakalárskej práce inšpirovanej koridou a flamengom. Už táto práca bola vyzretá a na dobrej ideovej a remeselnej úrovni.
Diplomová práca, možno až nechtiac, akoby nadviazala na bakalársku, svojou vnútornou výpoveďou o žene, o jej grácií s jemným dráždivým podtónom.

V oboch prípadoch ako vyjadrujúci prostiredok využíva rytmus, dynamiku, či v tanci alebo v hudbe.
Benjamin vytvoril kolekciu pozostávajúcu zo 7 outfitov. Základnou farbou je čierna vo svijich rôznych farebných škálach a odtieňoch. Pracuje so zmenou dĺžky, objemu a tvaru, čím chce podľa jeho vlastných slov ukázať ženu vo viacerých podobách. Raz pompéznu v dlhhých šatách, inokedy sexy v kombinéze upiatej na telo, vyzdvyhujúcej jej ženské tvary, inokedy provokujúco odhalenú v minišatoch, ktoré skrývajú len to potrebné.
Hlavným inšpiratívnym momentom sa mu stala hudba, kde sa odrážajú základné princípy tvorby , kultivovanosť, nadčasovosť a hlavne ako krása veľkých foriem, členitosť, elegancia, a ženskosť. Rytmus ako jeden zo základných prvkov v hudbe , Benjamin pretransformoval do hmatatelnej formy pomocou členenia, vrstvenia a prekrývania textilného materialu, rafinovaným použitím matu a lesku.
Na celej kolekcií je citeľná snaha o hľadanie netradičného pohľadu na konštrukcie strihou, do značnej miery až popieranie zaužívaných pravidiel. Beniamin sám o sebe tvrdí, že celú kolekciu tvoril nielen ako odevný designer, ale hlavne ako hudobný skladateľ, ktorý vychádza z členitosti, z fragmentálneho celku.

Nehodnotím každý model samostatne, lebo mám pocit, že sila kolekcie je v jej súzvuku a spolupôsobení. Jeden model dopĺňa druhý a dopovedá, čo predchádzajúci nedopovedal, alebo nechcel povedať.
Prácu hodnotím ako veľmi zdarilú snahu o vytvorenie rytmickej, dynamickej, provokatívnej kolekcie, ako celku, vyzdvyhujúcej ženskosť a jemnú rafinovanosť. Citlivý výber materiálu ešte podtrhol a znásobil jej silu a pôsobivosť. Remeselné spracovanie je na dostačujúcej úrovni.
Hodnotím: A.

Otázka: Na začiatku našej komunikácie som mala otázku, kde vyústi vaša kolekcia, akú métu  ste si určil ? Skúste, teraz po čase, keď je už na svete zodpovedať túto otázku.
 V Bratislave 28. 5. 2009                                                 Doc. Júlia Sabová akad. mal.
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