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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


(téma)

NevyvÁŽENOST přÍJMU a vÝDEJE ENERGIE
Bakalář Petr Růžička zpracoval ve své práci problematiku nevyváženosti příjmu a výdeje energie ve výživě. Jedná se o práci rešeršního typu, rozdělenou do čtyř kapitol. 
Zabývá se nejprve obezitou. Charakterizoval obezitu, energetický příjem a hlavní živiny ve vztahu k obezitě. Popsal příčiny vzniku, riziková období pro rozvoj obezity, metody hodnocení obezity a rozložení zásobního tuku. Zaměřil se dále na prevenci, zdravotní komplikace spojené s obezitou a léčbu tohoto onemocnění.

V dalších kapitolách shromáždil poznatky související s malnutricí a poruchami příjmu potravy – mentální anorexií a bulimií (příznaky, diagnóza, zdravotní komplikace a léčba) Následuje využití hormonu leptinu při léčbě obezity.  
V závěru práce jsou vhodně shrnuty základní informace týkající se obezity, podvýživy a poruch v příjmu potravy. Je zde kladen důraz na prevenci obezity, správné stravovací návyky a pohybovou aktivitu u dětí, dostupnost vhodných potravin a nápojů.
Student splnil zadaný cíl s uvedením dostatečného množství literárních odkazů. Jazyková a formální stránka práce je na dobré úrovni. Má logickou strukturu, obsahová náplň jednotlivých kapitol je proporcionální. 
Na závěr lze konstatovat, že cíle vytýčené v této bakalářské práci byly splněny, bakalářská práce splňuje požadavky kladené na práci tohoto typu. Bakalář prokázal, že je schopen samostatně zpracovat zadanou problematiku. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                   B – velmi dobře
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