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Téma a zaměření práce, formulace cíle

Autor diplomové práce si jako téma  vybral objasnění  příčin, které působí na  kriminalitu mládeže. V jednotlivých kapitolách se věnuje kriminalitě mladistvých a nezletilých, příčinám  a prevenci kriminality.  Ve výzkumné sondě se zaměřil na vliv prostředí, ve kterém mladí delikventi vyrůstají, na páchaní kriminální činnosti. Cílem průzkumu bylo zjistit, zda výchovné prostředí v rodině, stupeň dosaženého vzdělání rodičů a příp.delikventní chování rodičů má vliv na vychovávaného jedince. Ve své práci si nezvolil hypotézy, které by na základě získaných výsledků výzkumné sondy  mohl potvrdit či vyvrátit. 

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Práce je strukturována do 4 kapitol a 12 podkapitol. V první kapitole se diplomant věnuje objasnění základních pojmů týkající se kriminality nezletilých a mladistvých, dále popisuje sociální deviace a typy kriminality páchané dětmi a mladistvými. V podkapitole se autor věnuje stavu dětské kriminality, ale není patrné, zda hovoří o České republice, regionu či městu Brnu.  Následuje popis kriminality ve městě Brně. V příloze č. 1 jsou tyto údaje přehledně zpracovány do tabulek a grafů .  V popisování delikventního chování hovoří autor o dalších negativních  jevech v jednání mladistvých, ale nejsou zde již uvedeny. Bez  další návaznosti se následující podkapitola věnuje ochranné a ústavní výchově. Druhá kapitola se věnuje příčinám kriminality.  Vlivu rodinného či školního prostředí na chování dětí. Vliv vrstevníků a part na delikvenci. Zde autor hovoří o organizaci NARCO, ale není zřejmé, čím se tato organizace zabývá, ani zda se jedná o organizaci , která působí v ČR či v zahraničí. Kapitola třetí  je věnována prevenci kriminality. Zde se autor věnuje rozčlenění a strategii prevence na místní i republikové úrovni, ale pouze v obecné úrovni. Zde jsou uvedeny  i metodické pokyny MŠMT, které se týkají prevence sociálně patologických jevů i spolupráce s PČR. Autor nesprávně uvedl číslo Věstníku MŠMT (14 144/1998-22), které bylo v roce 2003 novelizováno pod č.j. 25 884/03-24 a týká se Spolupráce škol a předškolních zařízení s PČR při prevenci a vyšetřování kriminality dětí a mládeže a kriminality na dětech a mládeži páchané. V této kapitole autor také hovořil o Systému včasné intervence a některých projektech, které se zabývají řešením sociálně patologických jevů. Dále je zde prezentace preventivních programů v městě Brně, ale jedná se o projekty z roku 2007. V empirické části provedl výzkumnou sondu mezi 20  mladými delikventy. Využil zde dostupných materiálů OSPOD a PČR. Z 20 delikventů je však pouze 1 do věku 15 let, 12 pachatelů do věkové hranice 18let a 7 nad věkovou hranici 18 let. Ke škodě práce zde autor k vyjádření výsledku, použil jen stručný popis jednotlivých kauzuistik bez jakéhokoliv závěru , porovnání či vlastního závěru.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos
Autor práce čerpal při zpracování práce z odborných textů, metodik a  věstníků  MŠMT. Práce je vhodně doplněna přílohami. V příloze č. 2 je uveden přehled preventivních programů a projektů v městě Brně , které byly realizovány v roce 2007.  Jsou zde uvedeny , zřejmě k ucelenému přehledu o preventivních aktivitách v městě Brně , i  projekty týkající se  dospělé populace , seniorů a dopravně bezpečnostních systémů.
V jednotlivých kapitolách i závěru je absence vlastních postojů či doporučení k řešenému tématu.
Práce s literaturou
Diplomant pracoval s dostatečným  počtem literatury. V práci jsou uvedeny citace autorů, které diplomant opomněl uvést v konečném seznamu literatury ( Úmluva o právech dítěte-  s.4, Ondrejkovič – s. 9, Gjuričová – s.10).
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava
Práce je zpracována v nadstandardním rozsahu, ale je poznamenána nedodržením Metodického pokynu IMS z roku 2008 (odkazový aparát)  a řadou administrativních nedostatků (čárky, chybějící slova, typy písma). I přes uvedené nedostatky a pochybení doporučuji diplomovou práci k obhajobě.
Otázky k obhajobě :
1)   Vysvětlete funkci a  hlavní úkoly Republikového výboru pro prevenci kriminality.
2)   Vysvětlete význam  a principy fungování Systému včasné intervence v souvislosti     

       s prevencí kriminality dětí.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm „D“- uspokojivě.
Brno  4.1. 2010                                                                                           PhDr. Alena Plšková

