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Diplomové práce 

Posudek dipLomové práce

Chrakterizace emulzí fotonovou kolerační spektroskopií

(téma)


Diplomová práce Bc. Jany Šenkeříkové se zabývá charakterizací emulzí typu olej ve vodě pomocí fotonové korelační spektroskopie. Emulzní systémy jsou v současné době intenzivně studovány, jelikož nacházejí široké uplatnění v řade průmyslových odvětvích jako je např. kosmetika, potravinářství, farmacie, ale i při výrobě a zpracování kaučuků, mazadel a laků. Proto je i téma této diplomové práce vysoce aktuální.

Diplomantka měla za úkol v prvé řadě provést literární rešerši zaměřenou jak na vlastní přípravu emulzí, jejich charakteristiku, vlastnosti a stabilitu, tak na metody pro stanovení velikosti a distribuce částic emulzí, včetně fotonové korelační spektroskopie (PSC). Tato rešerše představuje v diplomové práci 27 stran, s uvedením 31 citací a je možno ji považovat za velmi zdařilou. K této části nemám závažnějších připomínek, až na pár formálních chyb a překlepů. Dále pak nehodnotím příliš kladně používání uvozovek v textu. Mnohdy chybí v textu číslování nadpisů, odkazy na obrázky a rovnice.

V experimentální části se měla diplomantka zabývat nalezením podmínek vhodných pro měření velikosti a distribuce částic v emulzních systémech typu olej ve vodě metodou fotonové korelační spektroskopie a zároveň tak tuto metodiku i prakticky ověřit. Jelikož se tímto typem charakterizace emulzních systému na tomto pracovišti doposud nikdo nezabýval, je možné v tomto směru považovat tuto práci za průkopnickou. Metody i postupy v experimentální části jsou podle mého názoru zvoleny vhodně. Kladně hodnotím i interpretaci dosažených výsledků. Připomínky mám pouze k formálním chybám, kterým mohla diplomantka věnovat vetší pozornost.

Celá diplomová práce představuje značný objem experimentů. Bylo prokázáno, že na velikost částic emulzí má vliv jak poměr olejové a vodné složky, množství použitých emulgátorů, tak i HLB hodnota systému a v nemalé míře i teplota skladování. Nejlepších stabilit dosahovaly emulze uchovávané při teplotě 4 °C, na druhou stranu nejhorších, emulze skladované při 35 °C. Stabilizující efekt měla i vyšší koncentrace použitých emulgátorů.

I přes uvedené připomínky hodnotím práci kladně, protože tyto úroveň práce nijak nesnižují, a tudíž ji doporučují k obhajobě.

Otázka: Jakým způsobem by se dala stabilita Vámi připravených emulzí ještě zvýšit?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:


A - výborně
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