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Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Autorovi se podařilo v práci vystihnout hlavní problémy v řízení nákladů ve firmě a tyto problémy přesně popsat a výpočtově podložit. Celá práce je zpracována s precizní pečlivostí. 
V práci je nutné ocenit hlavně praktický přínos uplatnění metody ABC, která jasně definuje stěžejní problémy v oblasti řízení nákladů a ukazuje tak směr, kterým se dále ubírat. Z práce jsou zcela zřetelné hluboké znalosti dané problematiky. Autor v práci provedl verifikaci projektového řešení spolu s nákladovou a časovou analýzou, čímž přispěl ke komplexnosti celé práce. V závěru práce jsem poněkud postrádal více konkrétních řešení zjištěných problémů v řízení nákladů a vyhodnocování efektivnosti. Některá z možných řešení byly pouze „nastíněny“. I přesto lze konstatovat, že všechny zásady pro zpracování práce byly dodrženy a práce je na vysoce odborné úrovni.
Otázky:

Na základě Vašich výpočtů jste zjistil ztrátovost u některých obchodní partnerů a v některých lokalitách, kde poskytujete své služby. Jaké podle Vás existují reálné kroky k odstranění těchto ztrát tak, aby nebyli poškozeni ani obchodní partneři, ani dobré jméno firmy?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A-výborně
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