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Posudek dipLomové práce

Vliv dusíku a fosforu na chemické složení bramborových hlíz

(téma)


Předložená diplomová práce Hany Svobodové na téma Vliv dusíku a fosforu na chemické složení bramborových hlíz řeší velmi aktuální téma výroby a zabezpečení kvalitní potraviny a krmiva, zvýrazňuje faktory, které mohou negativně ovlivnit ekologickou rovnováhu půdního fondu a řešení biologických odpadů vznikajících při chovu zvířat, především prasat a problémům spojených s kejdou.


Při porovnání Zadání diplomové práce s předloženou diplomovou prací mohu zcela jednoznačně konstatovat, že všechny zadané problémy byly bezezbytku splněny.


Diplomová práce je členěna dle běžných zásad pro vědecké práce, s rozdělením na Úvod, Teoretickou část, Praktickou část s dělením na Cíle, Metodiku práce, Výsledky a Diskusi, dále na Návrhy a doporučení, Závěry, Seznam použité literatury a Přílohy.


K práci jako celku mam připomínku ve smyslu odosobnění autorky diplomové práce, neboť jak sama uvádí, je to kolektivní dílo.


Teoretická část předložené diplomové práce je velmi podrobně a přísně vědecky podložena. V práci jsou citovány nejnovější vědecké poznatky. Možná měly být jednotlivé kapitoly jiným způsobem uspořádány (nejprve obecně a následně se zaměřením na pěstování brambor), postrádám text s odkazem na Tab. 1., jinak k této části nemám připomínek. 


Praktická část obsahuje Cíle práce shrnuté do 6 stěžejních úkolů, které vyplývají se zadání Diplomové práce.


Metodika práce konkrétně uvádí analytické a matematicko-statistické způsoby získávání a vyhodnocování dat. Analytické metody vycházejí z platných norem. Vzhledem k tomu, že existuje vzájemná vazba v příjmu a využítí dusíku a fosforu jak rostlinným, tak i živočišným organismem, mohly být sledovány i vzájemné vztahy poměru těchto prvků. K dané problematice nemám dalších připomínek.


Positivně hodnotím získávání a interpretaci dosažených výsledků, dle mého názoru jsou výsledky správně a vhodně interpretovány. Je na škodu, že v Tab. P I.  nejsou uvedeny  hodnoty směrodatné chyby jak u průměrné hmotnosti hlíz, tak i počtu hlíz. Přehlednost tabulek a grafu je na vysoké úrovni. Komentář k získaným výsledkům je správný. Dalších připomínek nemám.

Vlastní Výsledky práce udávají konkrétní naplnění vytýčených cílů.


Kapitola Diskuse je zpracována velmi podrobně se zaměřením na dosažené výsledky experimentů. Dle mého názoru text uvedený na celé s. 47 a do poloviny s. 48 je zcela zbytečný, je uveden v Literárním přehledu a Metodice.

     Kapitola Návrhy a doporučení je správně členěna, dle mého názoru jsou přijaty správné návrhy a doporučení. 

    Závěry diplomové práce hodnotím bez zásadních připomínek a jako správné. V závěrech se již necitují práce uvedené v Seznamu použité literatury (viz. poslední znaky závěru 1 odst.), je to výsledek práce autorů monografie. 

     Seznam použité literatury odpovídá současné normě citace. K této části nemám žádných připomínek.


Práce má velmi pěknou úpravu, tabulky a grafy jsou přehledné a vystihující. Ke kladnému hodnocení diplomové práce přispělo i výborné vedení diplomanta vedoucím diplomové práce a konzultantem. V případě dopracování získaných výsledků a jejich ověření dalším sledováním, bych uvedenou práci doporučil ke zveřejnění ve vědeckém periodiku.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                        A    výborně
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