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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorka si předsevzala ve své práci nastínit události, které Británii zařadily mezi multikulturní velmoci. Téma, které je na prahu 21. století jedním z nejaktuálnějších a s jehož pojetím se potýká každá vyspělá země.
Téma složité, jež je možno nahlížet z různých úhlů,  se rozhodla autorka přiblížit nejprve mini exkurzí do britských dějin, kdy stručně a jasně mapuje klíčové historické události a hlavní vlny přílivu imigrantů. Dále pak problém nahlíží očima britské vlády, kdy podává přehledný výčet reforem a opatření, ale také předestírá čtenáři situaci, která k jejich přijetí vedla. Pokračuje kapitolami zabývajícími se současným pohledem a proměnami, kterými integrace menšin do britské společnosti prochází. Zde využívá i beltristikého díla, což vzhledem k duchu celé oráce však chápu spíše jako problematické.
Autorka uchopila téma odborně a díky kvalitnímu zpracování velké šíře zdrojů dokázala formulovat jasné závěry, doložené praktickými příklady.
Doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

Why have you decided to use Zadie Smith’s White Teeth as one of your sources?

Could you explain what is multiculturalism and integration and how these two terms are handled by the British government?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





