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Bakalářské/diplomové práce  
Posudek dipLomové práce


Ekologické mycí a desinfekční prostředky pro potravinářský průmysl
Diplomová práce Bc. Ondřeje Staňa se zabývá poměrně složitou problematikou sanitace při výrobě potravin, se zvláštním přihlédnutím k tzv. ekologickým sanitačním prostředkům. Praktická část byla zpracována v závodech Hamé, s.r.o., AW Loštice a Raciola – Jehlička, s.r.o.
Diplomová práce je zpracována na 125 stranách, z toho je 67 stran věnováno teoretické části, 16 stran přílohám a zbytek je věnován části experimentální. Práce je přehledně členěna na obvyklé kapitoly. V teoretické části se autor podrobně zaobírá složitou problematikou sanitace jako komplexní činnosti. Není opomenuta ani legislativní část, která je základním kamenem ve stavebnici sanitačních procesů při výrobě potravin. Velmi podrobně je provedena teoretická analýza čištění včetně faktorů, které jej zásadním způsobem ovlivňují. Desinfekce je správně začleněna do zvláštní kapitoly a ne jak to často bývá zahrnuta do společné kapitoly s čištěním. Podrobně a přehledně jsou také popsána sanitační zařízení s typickými případy nejběžněji používaných typů. Oddělená kapitola je také věnována personální hygieně, která tvoří nedílnou součást při snaze o dodržení maximální úrovně hygieny při výrobě potravin a tzv. hygienické příručce, která by již dnes mněla být souvisejícím dokumentem při fungujícím HACCP v moderním závodě.
V dalších kapitolách teoretické části se pak autor zaměřuje na velmi důležité hodnocení účinnosti čistících a desinfekčních prostředků a konečně na typy prostředků, které jsou šetrnější k životnímu prostředí než je tomu u „konvenčních“ přípravků. V této části jsou přehledně shrnuty základní přípravky a jejich složky na základně prostředků, které v ČR uvádí na trh společnost MERAK, spol. s r.o. Brno.

Praktická část diplomové práce začíná popisem metodiky měření a stanovení, která jsou nezbytná pro správné nastavení systému sanitace. Jedná se o faktory, které dále zásadním způsobem ovlivňují úspěšné zvládnutí tohoto procesu a vedou k optimalizaci čištění s ohledem na velmi přísné požadavky při výrobě potravin. Měření bylo v práci zaměřeno na kontrolu účinnosti čištění při použití rozdílných typů produktů za srovnatelných podmínek. Konkrétněji se jednalo o srovnání nejčastěji používaného alkalického prostředku s desinfekcí na bázi aktivního chloru a prostředku šetrnějšího k životnímu prostředí (bez obsahu chloru a fosfátů) s obsahem aminů jakožto desinfekční složkou. Skutečnosti zjištěné při analýze jsou velmi zajímavé a popírají většinu tvrzení o tom, že tzv. ekologické sanitační prostředky jsou méně účinné a je tedy nutné je používat ve vyšších koncentracích pro dosažení srovnatelného účinku.

Celá diplomová práce je velmi přehledně zpracovaná a detailně rozebírá zadanou problematiku. Její přínos i praktické použití je nepopiratelné, může tak sloužit jako školící materiál pro střední management v provozech vyrábějících potraviny. Jednotlivé části je pak možno využít k vyzdvižení důležitosti sanitace, jako klíčového kroku při výrobě zdravotně nezávadných potravin.
V diplomové práci se vyskytuje několik drobných překlepů a nesrovnalostí, z nichž uvádím např.:
- na straně 29 je pro alkalické látky uvedeno rozmezí pH 7-13, správně 7-14, pravděpodobně se jedná o překlep
- na straně 32 při popisu stacionárního zařízení z textu vyplývá, že autor hovoří o CIP stanici, obrázek 3, na který je odkazováno, však zobrazuje pěnovací systém; zde pravděpodobně došlo z záměně obrázků

Na závěr mohu konstatovat, že práce, kterou předložil Bc. Ondřej Staňo, ukazuje na vysoce profesionální zvládnutí problematiky sanitace jako takové. Její písemné zpracování odpovídá a je zcela dostatečné vzhledem k zadání. Práce má a věřím, že i bude mít praktický přínos pro provozy, které přistupují k sanitaci a hygieně jako také zodpovědně. Diplomová práce neobsahuje chyby formálního charakteru, doporučuji ji proto k obhajobě a hodnotím známkou A-výborně.
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: 
A - výborně
Na diplomanta mám následující dotazy:
1. Mají vliv na účinnost sanitačního prostředku podmínky skladování tohoto přípravku před použitím? Jedná se mi hlavně o teplotu, kdy sklady chemikálií často nejsou temperovány a dochází k velmi výrazným výkyvům teplot vzhledem k ročnímu období.

2. Bylo by možno použít ClO2 jako plošnou desinfekci, kdy by zároveň při oplachu po čištění byly povrchy desinfikovány ve vodě obsaženým ClO2?
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