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Přísady a příměsi pro výrobu vysokohodnotných betonů

Předložená bakalářská práce rešerění povahy má celkový rozsah 50 stran, je psaná česky bez gramatických chyb a překlady z anglické literatury jsou na vysoké úrovni. Seznam literatury obsahuje poměrně hodně kvalitních a aktuálních zdrojů a to 38 záznamů, mezi kterými jsou knihy, odborné články, kvalifikační práce a několik internetových zdrojů. 

Z formálních chyb lze pouze vytknout špatně číslovaný Seznam obrázků, Seznam tabulek, Neuspořádáné odkazy, kdy 3 nebyly použity a nepřeložené obrázky.
Práce má logické členění a je tak čtivá a přehledná.

Zvláštní skutečností je, proč má tato rešeršní práce taky praktickou část, která není definována v zadání? Nicméně v abstraktu je zmíněn fakt proč ji tam student přidal, a to jako demonstrační příklad.

Praktická část je zaměřena na přípravu 3 směsí betonů a vyhodnocení jejich mechanických vlastností. Až v diskuzi se čtenář dozvídá, že získané výsledky byly získány v rámci spolupráce na publikaci (odkaz 38), kde je pan Jedla uveden společně s pány Šilerem, Krátkým a Velebou. Avšak ve sborníku není uveden pan Jedla, ale pan Jedlička. 
Další skutečností je to, že diplomová práce Ondřeje Veleby (VUT Brno, 2008) se zabývala prakticky stejným tématem, ale v širším měřítku, a experiment v bakalářské práci pana Jedly je pouze malou částí výsledků ze zmíněné diplomové práce. Rovněž musím konstatovat, že rešeršní část práce pana Jedly se neshoduje s diplomovou prací pana Veleby.
Doplňující otázky:

Otázka 1. V práci máte nepřeložené obrázky -  strana 31 obrázek 9 a dále strana 35 obrázek 11 -  můžete vysvětlit, o čem obrázky pojednávají a jak jim rozumíte?

Otázka 2.  V seznamu literatury máte 3 nepoužité odkazy v textu, přičemž jeden z nich (odkaz 20) je článek na téma Korelace mezi zeta potencialem a mechanickými vlastnostmi cementových materiálů - můžete nám, o čem pojednává tato studie?

Otázka 3. Jaké jsou výhody a nevýhody vysokohodnotných betonů? - zaměřte se na cenu, aplikační použití a vlastnosti.

Na základě uvedených skutečností hodnotím bakalářskou práci pana Jedly klasifikačním stupněm C – dobře.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
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