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Studentka si vybrala zadání, které je v současné době velmi aktuální – „přestavba bytového jádra„. 

Text teoretické části práce je psán srozumitelně, provazuje jej jednotná linie a tvoří přehledný celek mapující problematiku panelové výstavby, včetně  prostorové analýzy konkrétního panelového bytu. 

Připomínku mám :

– k důkladnějšímu zpracování rešerše týkající se prostor koupelny a kuchyně zejména z hlediska prostoru a funkce 

-  pro prohloubení analytické části práce, by uvedené příklady řešení revitalizace bytového jádra, která jsou součástí A3 paré, mohly být uvedeny v teoretické části, doplněny o popis autorky. 
-  vzhledem k navrhovaným stavebním úpravám by součásti praktické části práce byl vhodný popis koncepce stavebně–technického řešení 

Zvolené zadání není jednoduché, a proto možnosti stavebně-technického řešení jsou v tomto případě základem.

V řešení praktické části práce autorka předkládá varianty prostorového uspořádání dispozic panelového bytu vzhledem k instalačnímu jádru. Vybrané návrhy jsou prostorově zajímavé a ukazují možný rozsah řešení dispozic v rámci bytové jednotky. 

Pro detailnější zpracování interiéru si Kristýna vybrala variantu „C“. U navrhovaného řešení bych očekávala inovativnější přístup.
Práci doporučuji k obhajobě. 
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