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Diplomová práce BcA. Koláčka řeší problém čistění vzduchu ve veřejných prostorách a v restauračních zařízeních. Podnět pro řešení tohoto problému vzešel od firmy Unikont Group, kde probíhaly všechny vývojové práce. Spolupráce byla intenzivní a přínosná pro obě strany, přestože kvůli vzniklým technickým problémům byl později vývoj pozastaven. 
Práce je rozdělena do tří částí. První – teoretická – část je zaměřena na historii čističek vzduchu s důrazem na jejich kvalitu a vliv na životní prostředí. V druhé části pak analyzuje současný stav na světovém i domácím trhu. Obě tyto části byly pro autora důležitým vodítkem pro jeho vlastní řešení.
Ve třetí – projektové – části jsou představeny autorovy koncepční návrhy, které jsou dobře dokumentovány množstvím kresebných návrhů. Popisuje zde postup řešení tohoto náročného úkolu, přičemž výsledný návrh, který si zadavatel vybral, se mně osobně jeví po tvarové stránce příliš organický a není vhodný pro každý interiér. V prvotních návrzích však autor prezentuje i další, technicky i vizuálně zajímavější výrobky. Přestože je návrh výrobku kvalitně zpracován, úroveň práce snižují gramatické chyby v textu.
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