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Posudek DIPLOMOVÉ práce

Efektivita využití prostředků ict ve výuce z pohledu žáka a učitele – internet
jako základní informační zdroj 
(téma)

Diplomová práce Bc. Jany Veverkové obsahuje všechny potřebné náležitosti. Celá práce je logicky rozčleněna na teoretickou a praktickou část, přitom každá z nich je uspořádána do přehledných kapitol. Na závěr je uveden seznam literatury a užitečný přehled použitých zkratek. 

Tématem práce je v dnešní době velmi diskutovaný problém využití prostředků ICT na školách. Všechny školy mají v dnešní době několik možností, jak doplňovat a obnovovat výpočetní techniku. Ať už pomocí projektů, dotací či různých grantů a sponzorských darů. Je už tedy jen otázkou, zda a jak často jsou tyto prostředky využívány učiteli při výuce. 

Nejdříve se studentka zaměřuje na informační gramotnost pedagogů a jejich možnosti dalšího školení a vzdělávání. To je důležitý základ pro to, aby se ICT prostředky na školách začaly používat. Další část popisuje prostředí škol, jejich technické vybavení a uspořádaní učeben. Poslední, praktická část, rozebírá, jak využití výpočetní prostředky při výuce pociťují samotní žáci. Výsledky výzkumu jsou zpracovány v přehledných grafech a v příloze také v tabulkách. Je škoda, že se autorka zaměřila pouze na základní školství. Myslím, že by bylo velmi zajímavé srovnání situace na ZŠ a SŠ.  Také dotazník mohl být vypracován více studenty a na různých typech škol.

Diplomová práce je jazykově správně napsaná. Bohužel je uvedeno několik nepřesností či špatně formulovaných vět (například u dotazníku otázky č. 4 a 6) 

Přesto je práce velmi pěkně zpracovaná a poskytuje dostatek informací pro každého, koho zajímá situace využití výpočetní techniky na školách, ať už z pohledu učitele, studenta nebo rodiče.
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