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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je věnována tématu výkon obecně prospěšných prací v regionu Kroměříž. Práce je rozdělena na část teoretickou i praktickou v celkovém rozsahu 44 stran. 
Teoretická část práce tvoří přehledné shrnutí alternativních trestů, se zaměřením na trest obecně prospěšných prací. Poslední kapitola je věnována popisu činnosti Probační a mediační služby. Teoretická část je systematicky členěna, avšak příliš stručně pojata, tvoří ji 12 stran textu, což i pro bakalářskou práci považuji za nedostatečné. Odborné zdroje, které autor uvedl v seznamu použité literatury, jsou adekvátní tématu, ale již je řádně neocitoval v textu práce.

Za cíl praktické části autor vymezil „zmapovat stav výkonu obecně prospěšných prací v regionu Kroměříž.“ V názvu práce bych chtěla podotknout na nepřesné označení region Kroměříž (Kroměřížsko). Praktickou část tvoří 15 stran textu. K realizaci výzkumu zvolil kvalitativní strategii, k níž využil polostrukturované rozhovory s pěti klienty Probační a mediační služby. Získaná data autor zpracoval kvalitativní analýzou prostřednictvím otevřeného kódování a uspořádal dle předem stanovených oblastí.  V poslední fázi výzkumu autor interpretuje zjištěné skutečnosti, ale také velmi stručnou formou. Jako důležitou považuji zmínku, že respondenti hodnotí trest OPP jako dostatečnou formu potrestnání a snaží se jej dodržet z důvodu možné přeměny na trest odnětí svobody.


	Otázky k obhajobě:

1. Které další aspekty mohou dle Vašeho názoru ovlivňovat motivovanost klientů PMS k dodržení OPP?
2. Popište základní rozdíly OPP u nás a v krajinách EU.

3. V čem považujete přínos práce pro Vás samotného?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





