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Konstatuji, že v úvodu celé této předložené práce první část na téma Pěstování vinné révy a historie vinařství je velmi zasvěcené a rovněž tak rešerše k samotným vinotékám je dost podrobná a poslední uvedený příklad vinotéky (RED PIFF) je téměř vzorový a velmi inspirující.
Chápu, že ve snaze navrhnout bezproblémovou dispozici autorka cituje normy a požadavky na hygienické a technické vybavení daných prostor určených pro vytvoření vinotéky.
Kromě celkového dispozičního schématu a poznámce o možnosti přístupu pro návštěvníky do zadních prostor chybí alespoň naznačené využití – např. zadní chodba, „kvelbený, sklep“ tzv. salonek včetně schématu vybavení.

Právě k těmto prázdným prostorám působí nově navržené WC jako předimenzovaný blok, který tvoří téměř zábranu hned u vstupu a toto umístění mohlo být spíše v pozadí celé dispozice.

Samotná navržená prodejna vinotéky je zařízena velmi střízlivě v čistém funkčním provedení. Policové systémy jsou více čitelné z vizualizace než ze schematických náčrtů – skic, ale v principu je tento systém schopný vytvořit docela zajímavý systém pro vybavení prodejen s tímto sortimentem. (lahve)

Schéma prodejního pultu dispozičně vyhovuje prostoru prodejny, výška pultu (i když to není barový) je poněkud předimenzovaná, vyhovovala by výška cca 120 cm, už kvůli komunikaci se zákazníkem.

V úvodu své práce studentka předkládá celkové situační umístění obce a vyznačení turistických a cyklistických tras, což je samozřejmě přínosné a podnětné. O to víc mně chybí jakákoliv upoutávka na tuto nově řešenou vinotéku, ať samotnou fasádou, grafickým a prostorovým poutačem, a hlavně řešením prostoru před vinotékou, tzn. upravenou cestou, posezením, cyklostojany, atd., už z důvodu nově vybudovaného a využitelného sociálního zázemí. Tuto venkovní úpravu sice popisuje v textu, ale v dokumentaci je pouze rukou provedený zákres – skica, do fotografie bez půdorysného schématu.

Navržený mobiliář z „OSB“ desek (2 židle a stolek) je tvarově zajímavý ve snaze sjednotit materiálové využití na vybavení celé vinotéky. Chybí alespoň rozměrové a hlavně konstrukční schéma, zvláště pak u sedacího nábytku. Práci hodnotím jako přínosnou s dobrým grafickým zpracováním.
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