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Diplomové práce  
Posudek dipLomové práce

Implementace systému jakosti BRC do potravinářského podniku
(téma)

Téma práce Implementace systému jakosti BRC do potravinářského podniku je velmi aktuální v České republice i v ostatních zemích bývalého východního bloku, protože v zemích tzv. staré Evropské unie je již tento standard zaveden ve většině potravinářských podniků. Vyzdvihnout je třeba i široký rozsah aplikovatelnosti poznatků, protože standard BRC i obecný přístup k řešení zadaného úkolu diplomové práce zahrnuje prakticky všechny obory potravinářského a nápojového průmyslu a neomezuje se pouze na některý segment. V literární části je detailně popsán standard BRC a je srovnán s dalšími aktuálně používanými systémy. Velmi zajímavě a podrobně je popsán vývoj a situace v českém maloobchodu po roce 1989 a zcela logicky jsou vysvětlena obecná východiska pro zavedení dodavatelských standardů do potravinářského podniku.
Práce se zabývá problematikou v souladu se zadáním. Způsob řešení a zpracování diplomové práce je na velmi dobré úrovni, práce má logicky navazující stavbu a neodchyluje se od zadaného tématu. Literární rešerše zahrnuje nejdůležitější literární prameny zabývající se aktuální problematikou posledních let. Literatura na dané téma není příliš rozsáhlá, neboť standard BRC byl vytvořen až v roce 1998.
Teoretická i analytická úroveň práce je na velmi dobré úrovni a přiměřená tématu práce. Práce správně upozorňuje, že BRC Global standard je plně harmonizován s požadavky Global Food Safety Inciative a certifikovaná organizace získává obdržením certifikátu doklad o splnění požadavků tohoto standardu, jenž ve světovém měřítku pokládají obchodní řetězce za základní předpoklad pro zajištění bezpečnosti potravin. 
Praktická část je zaměřena na model implementace BRC do potravinářského podniku. Nejedná se však o konkrétní aplikaci v určitém podniku, ale o shromáždění potřebné vzorové dokumentace požadované normou BRC a výčet jednotlivých dokumentů. Práce popisuje i schematicky posloupnost jednotlivých aktivit a kroků souvisejících s průběhem vlastní certifikace. Velmi cenný je i výčet hlavních certifikačních organizací působících na našem trhu včetně rozsahu jejich nabízených služeb resp. certifikací. V této souvislosti je třeba pouze upozornit, že ve všech případech nemusí mít jmenované certifikační orgány k dispozici českého auditora, popř. vůbec akreditaci pro celý rozsah nabízených služeb, čemuž je třeba věnovat velkou pozornost při výběru certifikačního orgánu. 
Vlastní zpracování práce je na velmi dobré odborné úrovni, problematika je odborně formulována, výsledky práce jsou doplněny dokumentačním materiálem (tabulky, grafy, schémata, vzorové dokumenty atd.)

Jako velmi pozitivní lze hodnotit ukázky vzorů dokumentů požadovaných standardem BRC (specifikace suroviny, hotového výrobku, výrobní diagram, apod.). V této souvislosti bych však upozornil, že se jedná spíše o ukázky možných vzorů formulářů, než vzorů dokumentů, zřejmě převzatých z praxe konkrétních podniků, protože textová část obsahu formulářů je v některých případech zastaralá (citovány neplatné vyhlášky) nebo nedostačující požadavkům normy (požadavky hygienického minima nezahrnují všechny požadavky standardu, ve specifikacích není vyjádření o obsahu alergenů a geneticky modifikovaných organismech). Toto však nikterak neubírá na významu této důležité kapitoly 4.4. Pozitivně hodnotím i zařazení kapitoly 5 – certifikace, která popisuje činnosti související s vlastní certifikací, z nichž za některé kroky je zodpovědná auditovaná společnost, za ostatní certifikační orgán. Tato kapitola je pro výrobce z praktického pohledu z velké části spíše informativní. Vzhledem k tomu, že se jedná o poměrně složité procesy u jejichž popisu je v praxi zpravidla používána téměř výhradně anglická terminologie, je celkem pochopitelné, že český překlad se bude potýkat s řadou problémů, z nichž některé se mohou odrazit i v složitějším pochopení významu. 

Největší přínos práce tkví v tom, že v praxi může sloužit jako příručka podávající podrobný výklad standardu BRC s praktickými ukázkami vzorů dokumentů. Je zde i výčet nejčastějších neshod proti určitým konkrétním požadavkům standardu. Práce jako celek může být velmi užitečná pro podnik, uvažující o certifikaci ve fázi rozhodování o volbě standardu, při výběru certifikačního orgánu i v etapě přípravy na zavedení systému a ve fázi přípravy na vlastní certifikaci a to prakticky v jakémkoli typu potravinářského nebo nápojového podniku. 

Obecně mohu konstatovat, že diplomant obsahem práce splnil zadání a správně logicky vyvodil a formuloval závěry.

 Závěrem prosím diplomanta o zodpovězení následujícího dotazu:
Jaký postup by poradil výrobci, který uvažuje o certifikaci při výběru standardu a certifikačního orgánu a čeho by se měl vyvarovat?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                       A - výborně






Doc. MVDr. Petr Neuhybel, CSc.






podpis vedoucího - recenzenta diplomové práce

V
Brně 

dne
7. června

2006
	Stupeň klasifikace

	A - výborně
	B - velmi dobře
	C - dobře
	D - uspokojivě
	E - dostatečně
	F - nedostatečně


