Doc.Ing.Jaroslav Slepecký,PhD

Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach

Kukučínova 17

040 01 Košice

Tel.: 0902 701 241

e-mail: Jaroslav.slepecky@gmail.com

www.vsbm.sk
OPONENTSKÝ  POSUDEK

disertační práce
    Autor:   Ing. Blanka Kameníková
     Téma:   Sekuritizace jako nástroj efektivního financování ekonomických subjektů v tržních podmínkách ČR
Předložená disertační práce je přehledně a metodicky správně sestavená do 7 kapitol v rozsahu 196 stran včetně 3 příloh. V prvních třech kapitolách doktorandka stanovila cíle DP, metody a techniky zpracování. Čtvrtá kapitola popisuje současný stav řešené problematiky, včetně definice, vymezení principu a předmětu sekuritizace. Součástí kapitoly jsou i přínosy a rizika sekuritizace. Pátá kapitola je nejrozsáhlejší a obsahuje hlavní výsledky celé disertační práce. Nedílnou součástí je i srovnání výsledků řešení daného problému v globálním měřítku.  Šestá kapitola řeší sekuritizaci v českém ekonomickém prostředí a v poslední kapitole autora uvádí hlavní přínosy práce pro teorii a praxi.
Aktuálnost tématu disertační práce.

Téma práce je vysoce aktuální, zejména v současné době velkých a někdy těžko odhadnutelných turbulencí na finančních trzích. Firmy se snaží nahradit klasický způsob financování svých budoucích potřeb a tak diverzifikovat potřeby zdrojů. Problémem neustále zůstává objektivní stanovení hodnoty sekuritizovaných aktiv, včetně zajištění.

Z tohoto pohledu práci hodnotím vysoce pozitivně a s velkým zájmem jsem si ji i celou prostudoval.

Splnění stanovených cílů.

Autorka disertační práce si stanovila tři vědecké otázky (hypotézy), z kterých odvodila 5 dílčích cílů, které postupně zkoumala.  Za nejdůležitější považuji stanovení a řešení hlavního cíle práce a to sestavení modelu průběhu sekuritizační transakce v ČR.

Stanovené cíle považuji za splněné.

Postup řešení, výsledky disertační práce a přínos studenta.
Z životopisu doktorandky vyplývá, že má i praktické zkušenosti, co se na kvalitě práce bezpochyby pozitivně projevilo. Podle mého názoru je celá disertační práce sestavená velmi precizně, zodpovědně a metodicky správně. Doktorandka v závěru správně vyhodnotila hypotézy a doložila naplnění hlavního cíle práce na sestaveném a použitelném modelu.
 Použitá literatura je správně citovaná v textu nebo na konci práce. 

Význam pro praxi a pro rozvoj vědního oboru.
Disertační práce je velmi dobrou a žádanou kombinací teorie a praxe. Optimálně nastavený sekuritizační proces je velmi důležitou součástí finančního manažmentu moderních firem. Předložená disertační práce může tomuto procesu pomoci. Jen bude potřebné s výsledky dále pracovat. Přínos pro rozvoj vědního oboru je v práci jasně prezentovaný a nezpochybnitelný.

Otázka: Jsou vytvořené na Vaší fakultě  podmínky na  výuku dané problematiky a v jakém předmětu,resp. jak Vy si představujete rozsah výuky.

Formální úprava

K formální úpravě nemám žádné připomínky. Disertační práce je zpracované zodpovědně a s dodržením zásad upravujících tento typ prací.

Publikační činnost studenta. 
Vzhledem k šestileté praxi uvádí autorka disertační práce nadstandardní  počet výstupů. Chybí mi ale publikace v odborných, resp. vědeckých domácích a zahraničních časopisech.
Doporučuji disertační práci k obhajobě . 
                                                                                   Doc.Ing.Jaroslav Slepecký,PhD
