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Teoretická část bakalářské práce studentky nám velice citlivě přibližuje příklady a inspiraci její tvorby. Je jakousi intimní zpovědí. Snaží se srozumitelně rozvinout myšlenky, vedoucí k autorčině dílu, a procesům vznikajícím během něj. Tato snaha je zde naplněna, avšak zůstává skryta v konečné formě vzniklého díla, která se nejeví jako intimní součást vzpomínek, ale spíše jako designerský kousek. 


V její práci je cítit velice silné osobní prožívání. V úvodu je zmínka, že ke vzniku díla ji vedly automatické texty. Ty jsou, již v surrealismu používány, jako nástroj procesu vedoucímu k zachycení myšlenek a podvědomí při tvorbě samotné. Proto forma pro realizaci, kterou si Tereza zvolila, není zcela vhodná.


Do jisté míry je autorčino dílo svázáno zaměření ateliérů a v praktické části je to cítit. Forma (sklo) zde potlačuje myšlenku, což je z mého pohledu škoda. Neboť teoretická inspirační část práce se vztahuje k instalacím intimního prožitku a k samotným důležitým dějům v  nich se odehrávajících. Nepřipadá mi morbidní použití vlasů v instalaci stejně jako, mi nepřipadá vulgární vystavení vlastní postele Tracey Emin. Překvapuje mě, jak rozdílné dílo vzniklo z výčtu inspirujících děl, které nám Tereza odhaluje. Velice přínosný se mi zdá proces, kterým prošla. Dlouhodobá soustředěná práce, myšlenky vznikající během ní, uvědomění si sebe sama. Je důležité tyto jednotlivé stavy prožít, avšak forma pro sdělení je stejně důležitá jako sama myšlenka, a to pro celkovou čitelnost díla a prožitku. To vše je podloženo kresbami a skicami.

 Pokud se zaměříme na formální věci (na design-tvar), koncept se stává až složkou druhotnou, to co u takového díla rozhoduje je estetika a forma (design) jako taková. Pokud se však v díle zaměříme na myšlenku (koncept), musíme přemýšlet nad každým detailem v instalaci a to i na místě samotném a naplnit ji člověku nejpřirozenějšími a nejsrozumitelnějšími cestami i za předpokladu, že nedodržíme danou formu (sklo). U takto vytvořených děl vidíme celek skládající se z dílů, přičemž každý díl hraje velice důležitou symbolickou roli.

Nepřipadá mi vhodné dávat vlasy do souvislosti s trofejemi. Trofej v sobě nese akt agrese. A z výkladu díla je důležitý symbol intimity „když jsem byla malá, myslela jsem si, že jsou to vlasy víl“. Poetická věta v souvislosti se „skleněnou lampou“ a optickými vlákny mizí stejně rychle jako víly utíkající před traktorem. 


 Shrnutím vzniká na tom všem velice zajímavé napětí, které umožňuje hlubší přesahy v tvorbě Terezy. 
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