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Předkládaná bakalářská práce řeší úlohu komunikace v podmínkách penitenciární praxe jako jeden z rozhodujících faktorů fungování věznice a ovlivňování vězňů. 


Práce je členěna do čtyř kapitol, jež se dále dělí na subkapitoly. Je uvedena historickým ohlédnutím se za vývojem trestání a vězeňství od dob osvícenských 18. století do současnosti. Zdůrazňují se zde prvky výchovy a převýchovy, v nich opět důležitou roli hraje komunikace.

Druhá kapitola přináší zamyšlení nad funkcí, působením a filozofií trestu, respektive trestu odnětí svobody. Hovoří se v ní o délce trestu v souvislosti s trestným činem a v návaznosti na to také o diferenciaci věznic, z nichž právě Mírov patří vedle Valdic k těm nejtěžším věznicích s ostrahou. Ve třetí kapitole se setkáme s popisem organizace, fungování a uspořádání Věznice Mírov a charakteristikou hlavního managementu věznice.


Čtvrtá kapitola představuje jádro bakalářské práce, neboť se zevrubně zabývá problematikou komunikace s aplikací do penitenciárního prostředí. Autor správně uvádí, že v těchto podmínkách je nutné zvažovat i otázku moci a komunikace, a to ještě je třeba rozlišit komunikaci podle typu věznice. Jiná bude ve věznici s dohledem, jiná ve věznici s ostrahou. Rozhodující role v komunikace je přisuzována funkci dozorce, neboť ten je prakticky vězni vždy nejblíže. V souvislosti s komunikací vyzvedá autor důležitost dalšího vzdělávání zejména dozorců a vychovatelů a zamýšlí se i nad vleklým vztahovým problémem vězeňské služby:  příslušník – občanský zaměstnanec. Kapitola je uzavřena uvedením zásad verbální a neverbální komunikace.

V závěru autor znovu podtrhuje význam a úlohu v životě každého člověka, což v podmínkách penitenciární praxe platí dvojnásob.


Jiří Mach předkládá solidní bakalářskou práci jak po stránce obsahové, tak po stránce formální. Práce je systematicky uspořádána, je psána odborným jazykem bez gramatických chyb, její živost podtrhuje bohatá barevná fotodokumentace a další přílohy. Obsahuje 50 stran textu a 27 stran příloh. Autor vychází z dvanácti informačních zdrojů. Pro případnou práci diplomovou doporučuji proto rozšířit práci o další prameny a především o empirickou část.

Otázka k obhajobě: Považujete použití donucovacích prostředků za selhání v komunikaci?

Hodnocení: A
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PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

