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Tato diplomová práce se týká částí veřejných prostor areálu filmových ateliérů ve Zlíně, které jsou v součanosti obsahem investičního záměru plánu obnovy, rekonstrukce a revitalizace. Zpracovaná architektonická studie (arch. T.Pejpek), zahrnující urbanistické a provozně funkční řešení, je jedním z podkladů této práce.
Charakteristickým rysem způsobu práce studenta je - v zadání si zvolit výrazný výtvarný prvek. Tenhle hlavní „motiv”  se vůbec nesnaží korespondovat nebo z větší části reagovat na okolí a jeho blízké vazby. Dalo by se říct, že autor nemíní s daným veřejným prostorem vést harmonický dialog, ale naopak ho jistým způsobem provokovat. Což ještě podkresluje specifickou barevností a tvaroslovím. 
Při takové práci je určitým hendikepem studenta jeho zaměření se na detail, nadšení z jednoho konkrétního prvku, který ho úplně vypne z kontextu celého návrhu. Většinou se pak neumí vrátit k původní myšlence a celý návrh přepracuje znovu. Raději se soustředí na jednotlivé samostatné prvky, kterým věnuje velkou míru energie než na komplexní celkové řešení.  Projevuje jasnou náklonnost k designu výrobků a musím rovněž ocenit chuť hledat a vymýšlet nové nápady . Pro své návrhy se nebojí používat různé materiály. Svým způsobem by autorovi vyhovovala tvorba krátkodobých realizací (dočasných instalací). K práci přistupuje zodpovědně, originálně a samostatně.
Je jisté, že „výtvarný” směr, který si autor ve své tvorbě zvolil, není jednoduchý, ale není nereálný. Je  tak na něm, jestli vytrvá ve snaze prohlubovat své znalosti v oboru a bude chtít nacházet argumenty k obhajobě své práce.
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