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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
Autorka si zvolila téma své práce ze svého zájmu, aby v rámci své bakalářské práce řešila svůj vlastní problém- nedostatek sebevědomí. Z textu práce však není, bohužel, patrno, zda se jí podařilo na základě poznatků nastudovaných z obsáhlé domácí i zahraniční odborné literatury, její problém vyřešit. Nezmiňuje se o tom ani v závěru své práce.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce nemá logickou strukturu vztahující se k řešené problematice. V práci se věnuje mnoha problémům – počínaje osobností a jejím utvářením, psychosociální teorii vývoje, jáství a sebepojetí, sebehodnocení,  rodině,  patologickým jevům (sy.týraného,zneužívaného a zanedbávaného dítěte), a konče patologií ve vývoji sebevědomí, avšak na úkor praktické části práce, v níž by pojednala o svých vlastních zkušenostech s řešením svého osobního problému, jak vyplývá i z názvu její práce. Kromě kompilování žádnou jinou metodu nepoužila. Žádnou z metod neuplatnila ani při řešení svého vlastního problému, tj. sníženého sebevědomí. 

Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
I když je odborná úroveň práce zdánlivě dobrá, postrádám v ní vlastní myšlenky, vlastní názory a vlastní hodnocení autorky. Text práce není výsledkem samostatného myšlení autorky, nýbrž vznikl na základě pouhého shromáždění informací převzatých z různých informačních zdrojů. Kladně hodnotím skutečnost, že autorka pracovala zcela samostatně.
Práce s literaturou

Autorka si sama vyhledala dostupné relevantní odborné prameny a prokázala schopnost tvůrčím způsobem uplatnit získané poznatky při vypracování rešerší, z nichž složila svou  „samostatnou“ kvalifikační práci. Kladně hodnotím autorku za to, že jí vypracované rešerše mohou být východiskem pro další autory, kteří se budou problematikou zabývat. Na některých místech textu však postrádám správné odkazy na použité prameny (např.s. 4, 20,24). 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava   jsou vyhovující.
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
1. Platí při přebírání poznatků z informačních zdrojů nějaké etické zásady?

2. Uplatňovala jste je při vypracování své bakalářské práce?
3. Jaký musí být v samostatné kvalifikační práci poměr mezi vlastními myšlenkami a názory a mezi informacemi převzatými z jiných informačních zdrojů?
Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm D.
Datum  27. 5. 2011
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             Podpis
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokoj.j. i. vě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

