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Elišku Frydrychovou znám od dob jejich studií na SUPŠ sklářské Valašské Meziříčí. Její práce vždy vykazovala prvky nápaditosti a kvalitně odvedené řemeslné práce. Dokázala zaujmout a prezentovala sklo vždy s jistou dávkou vtipu (např. přehlídka Sanssouci 2008). V ateliéru skla MgA. Petra Stanického na UTB Zlín patří po celé studium mezi výrazné studenty. 
Na bakalářské práci s názvem „Návrh a realizace redesignu „votivního“ objektu“ se Eliška zabývá designem pohárů pro sdružení dobrovolných hasičů v Miloticích nad Bečvou. Sestava tří ocenění je kombinace plochého, hutního a foukaného skla doplněno o malbu. První cena jakéhosi dominantního tvaru-proudnice je zabodnuta do podstavce a nenese žádné stopy rychlé funkce, připomíná spíše rozprašovač vody na květiny nebo roztok postřiku na hmyz. 

Obsahové téma písemné práce a celková její jazyková konstrukce je směřována pouze na technologii skla, historii hasičství a to nejen v Miloticích. Člověk tak není obohacen o nový nebo zábavný počin v oblasti redesignu. Písemná část má na místo 25ti stran věnovaným tématu a záměru pouze jednu stranu vlastní vize. 

Představenou práci označuji za lidovou tvorbu. Nevykazuje žádné originální, mladé, jednoduché, zábavné a architektonické řešení tvaru. Vlastně se jedná o jeho celkové popření ve všech oblastech. Pokud předmětem práce bylo zhotovení skleněného bibelotu, který najde své místo pouze ve vitríně klubovny, tak se toto úsilí podařilo. Kombinace distvarů různorodých komponentů mi připomíná miniatury v poličkách 90tých let (slon nebo sova pro štěstí, porcelánová vázička, antická soška, nebo Radegast z moduritu). Pokud nalézám pozitivní věc na kterou bych chtěl poukázat tak je to především Eliščina urputnost dál a dobře řemeslně pracovat, rovněž oceňuji velký obdiv k hasičské práci a její vlastní nasazení ve sboru. 

Nakonec bych se chtěl zeptat zda-li nepřemýšlela o ponechání a pracování pouze s jednou částí atributu-proudnice, nepoužila jiné materiály a nevnesla do tvaru esprit. 
Návrh klasifikace  
D - uspokojivě.

Ve  Valašském Meziříčí         dne   7. 6. 2011 
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