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Téma, zaměření a cíl práce:     
Diplomová práce se zabývá řízením lidských zdrojů u Policie České republiky, které se řadí mezi nejvýznamnější a největší organizace v České republice. Cílem práce bylo zmapovat všeobecné poznatky týkající se problematiky řízení lidských zdrojů v obecní rovině se zaměřením na efektivnost systému odměňování, vzdělávání a kariérního růstu. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Práce je rozdělena do čtyř  kapitol, kde prví tři teoretické části se věnují procesu řízení lidských zdrojů v podmínkách policie České republiky. Charakterizují její organizační strukturu a zaměřují se na personální plánování, vzdělávání a odměňování policistů. Ve čtvrté kapitole je prezentována analýza řízení lidských zdrojů  u P ČR a vyhodnoceny výsledky prováděných šetření. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika: 
Předložená práce je na velmi dobré úrovni, sestavena s logickou návazností jednotlivých okruhů a problematik. Stanovený cíl, který si diplomantka vytýčila byl v práci naplněn a popsán.
Práce s literaturou:
Práce je zpracována z dostatečného množství odborné literatury, včetně zahraničního titulu, právních předpisů, internetových a jiných zdrojů. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:
Rozsah práce, její jazyková, stylistická a formální úprava jsou velmi dobré. Přístup diplomantky v průběhu zpracování diplomové práce byl k připomínkám školitele velmi aktivní.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: 
Bez připomínek. 

Hodnocení
Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
V Brně  dne 16. 04. 2012 
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