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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Silné stránky: Práce se zaměřujena aktuální tématiku. Dobře vystihuje na základě rozsáhlého kvantitativního výzkumu otázky genderových rozdílů mezi realizací nevěry u mužů a žen. Práce je čtivá zejména v teoretické části a opírá seo řadu zahraničních zdrojů. Na druhé straně vychází z prací renomovaných odborníků na sexualitu. Příkladným způsobem je proveden kvantitativní výzkum.
K slabším stránkám práce patří, že autorka nevyužila častých zmínek z teoretické literatury(s. 14, 23, 28, 29, 32, 38, 43) i z výzkumu (otázka na rozdíly v reakcích těch, kteří jsou nevěrní a mají děti a těch, kteří jsou bezdětní) k tomu, aby hlouběji zmapovala důsledky nevěry na život a reakce dětí a dospívající mládeže v rodině a také ve škole. To by bylo skutečně sociálně pedagogické téma. V předložené podobě je práce spíše využitelná pro sociologii, nebo spíše sexuologii.
Přes tyto výhrady považuji práci za dobře zvládnutou a její výsledky by se mohly perspektivně využít ke zmapování důsledků, které má tato sociální situace na děti a mládež. Ale to by byla svým charakterem již práce jiná, zpracovaná již opravdu ze zorného úhlu sociálně pedagogického, jako výchozího teoretického hlediska.
 

	Otázky k obhajobě:

Interpretujte výsledky své práce z hlediska dopadu nevěry na děti a mládež ve škole i v jejich každodenním životě.
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