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Téma, zaměření a cíl práce:     
Diplomová práce se zabývá problematikou řízení lidských zdrojů v rozvoji firemní kultury. Cílem diplomové práce bylo charakterizovat problematiku řízení lidských zdrojů, popsat činnosti personálního managementu, definovat firemní kulturu a její význam v souvislosti s řízením lidských zdrojů v organizaci.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Práce je rozdělena do čtyř kapitol. V prvních třech teoretických kapitolách se autorka zabývá řízením lidských zdrojů, organizaci personálního managementu, firemní kulturou a etikou. Čtvrtá kapitola se zabývá výzkumem zaměřeným na řízení lidských zdrojů v institucích veřejné správy. Diplomantka vhodně použila metody obsahové analýzy a komparaci dostupných odborných materiálů v oblasti řízení lidských zdrojů v kontextu vlivu firemní kultury na řízení organizace. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika: 
Práce je na velmi dobré odborné úrovni, je sestavena s logickou návazností jednotlivých kapitol a problematik. Výsledky práce ukazují, že v organizaci ve které byl prováděn výzkum chybí plánovaný rozvoj úředníků pro potřeby organizace. 
Práce s literaturou:
Práce je zpracována z rozsáhlého množství odborné literatury, právních norem a ostatních odborných zdrojů.  Je na škodu, že však chybí    zahraniční zdroje, které se této problematiky týkají.  
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:
Rozsah práce, grafická, formální a jazyková úprava odpovídá požadované normě. Práce je přehledná a obsahově velmi dobře zpracována. Přístup diplomantky v průběhu zpracování diplomové práce byl k připomínkám školitele aktivní.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: 
Bez připomínek. 

Hodnocení
Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A - výborně  .
V Brně  dne 17. 04. 2012 
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