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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorka zvolila zajímavé a neotřelé téma, ve kterém se věnuje dětem se zrakovým postižením a specificky jejich taktilně- haptickým schopnostem. Obsah práce je logicky sestaven; autorka postupuje od obecnějšího (vymezení zrakového postižení, charakteristika předškolního věku) až ke konkrétnímu popisu hmatového vnímání u dětí. Práce vychází z multisenzoriálního pojetí vzdělávání, ve kterém i hmat sehrává důležitou roli, a vzhledem k tomu, že se spontánně nerozvíjí, je třeba ho cíleně trénovat. Autorka využila dostatek odborné literatury z této oblasti. 
Cíl praktické části se skládá ze dvou částí (zmapovat hmatové schopnosti dětí a přístup učitelek k jejich rozvoji), k jejichž realizaci využila kvalitativní výzkumnou strategii; sběr dat prováděla metodou rozhovoru a zúčastněného pozorování v průběhu vytvořených aktivit zaměřených na využití hmatu. Do výzkumu byly zahrnuty děti předškolního věku se zrakovým postižením, bez postižení a jejich učitelky z MŠ. Výzkumný design je promyšlený a pečlivě připravený; přidanou hodnotou výzkumu je baterie deseti aktivit sloužících k rozvoji hmatu. Získaná data autorka zpracovala metodou vytváření trsů; oceňuji grafické zpracování, které u prezentace výsledků výzkumu použila. Práce může být podnětem pro učitele k zaměření se na využívání a rozvoj hmatu u dětí. 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhují hodnocení stupněm „výborně“.
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Doporučila byste literaturu, ve které se mohou učitelky MŠ, ale také rodiče inspirovat v aktivitách nebo pomůckách podporujících rozvoj haptickou-taktilních schopností? 
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