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na téma

In-karta moderní multifunkční čipová karta společnosti České dráhy a.s.
A. Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Diplomant věnoval studiu tématu a zpracování diplomové práce značné úsilí. Výsledek diplomové práce naplňuje její zadání a je věcně zaměřen na inženýrské řešení problému. Jedná se o návrh řešení, které v současné době získává na značné důležitosti, a sice řešení problému  návrhu multifunkční karty pro platební a odbavovací systémy veřejné osobní dopravy v podmínkách České republiky.

B. Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Diplomant v předložené diplomové práci provedl podrobný rozbor jak problematiky použitých technologií, tak i rozsáhlý popis navrženého řešení, na němž se významně podílel. Diplomant v uplynulém období v rámci činnosti pro společnost XT-Card zpracoval návrh řešení architektury systému Front Office pro projekt In-karta Českých drah. Pozornost věnoval také návrhu funkcí nezbytných pro zajištění kompletního životního cyklu karty v systémech Back Office. 

Diplomant navrhl modely základních procesů funkce karet ve specifických úlohách charakteristických pro prostředí Českých drah. Zde diplomant prokázal velmi dobrou schopnost uvažovat realisticky a správně se rozhodovat na základě provedené analýzy a dle doporučení  pracovníků společnosti České dráhy a.s. a jejích dodavatelů.

C. Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta 

Řešení interoperabilních nástrojů pro jednotné odbavení cestujících nepatří k frekventovaným tématům studijních prací ani v prostředí dopravních fakult jiných vysokých škol v České republice a proto lze kladně hodnotit vzniklou diplomovou práci jako jedno z mála děl, které touto složitou a rozsáhlou problematikou zaobírá komplexně. Rozpracování plně odpovídá zadání ve smyslu návrhu technického řešení systému.

Práci lze hodnotit kladně nejen pro možnost praktického využití navrženého řešení (které je nyní ve zdárně probíhajícím pilotním provozu), ale zároveň i pro inovativní přístup v implementaci multifunkčního přístupu a kryptografického zabezpečení vysoké úrovně do systémů odbavení cestujících bezkontaktní čipovou kartou. V této souvislosti je nutné podtrhnout osobní přínos diplomanta v návrhu řešení zabezpečení  systému. 

D. Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Po věcné stránce lze diplomové práci vytknout jen velmi málo. Některé nepřesnosti lze spatřit v názvosloví, např. nepřesné interpretaci pojmu životní cyklus (kapitola 2.4). K obhajobě diplomanta však může sloužit, že veškeré fáze životního cyklu jsou popsány v kapitole Procesy z kartou (kapitola 2.5).

Po stránce formální pak lze práci vyzdvihnout, protože je zřejmé, že diplomant měl k práci takový přístup, že mu zbyl čas na dopracování detailů včetně korektury. Textová část má dobrou odbornou úroveň. Tabulky, obrázky i grafy uvedené v diplomové práci i v samostatných přílohách vhodně ilustrují navržené řešení. Údaje v tabulkách i grafech jsou zpracovány přehledně.

E. Dotazy k obhajobě

Po obhajobě diplomové práce navrhuji k následné diskuzi tento okruh otázek:

1. Důvody výběru technologie MIFARE (typu MIFARE DESFire) pro kartové řešení.

2. Jak probíhá personalizace karty a generování datové struktury aplikací na kartě.

3. Význam HSM systému pro bezpečnost řešení.

4. Popis funkčnosti elektronické peněženky v průběhu životního cyklu karty.

Přes drobné nedostatky, které rozhodně cíl a význam práce nesnižují, ji doporučuji k obhajobě a hodnotím kladně, stupněm
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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