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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


(téma)

vliv faktorů okolí potravinářského podniku na kvalitu produkce
Pro svou bakalářskou práci si studentka zvolila velmi aktuální téma podnikové praxe. V první části popsala podnik jako ekonomický subjekt a dále se zabývala normami kvality. 
Normalizace má v dnešní době nesporný význam. Přispívá k usnadnění obchodování v rámci státu i mezinárodního obchodu, zaručuje, že výrobek je kvalitní, že neškodí zdraví a životnímu prostředí. Normy reprezentují kolektivní znalosti a zkušenosti průmyslu, vlád, výzkumných ústavů, zkušebních laboratoří a spotřebitelských organizací a jejich využívání je důležitou podmínkou pro úspěšný rozvoj ekonomiky.
Tato oblast se stává důležitým zdrojem informací, hlavně v potravinářském průmyslu, stejně tak i nástrojem ke zlepšenému řízení a zkvalitněné orientace na zákazníka.
Pro naplnění cílů bakalářské práce, formulovaných v zadání, studentka zvolila logicky jasnou a přehlednou strukturu. Při zpracování bakalářské práce  použila soubor titulů odborné literatury, který pro zpracování bakalářské práce odpovídá obvyklému standardu pro tento typ práce. 

Předložená práce je teoretická a má požadované náležitosti, jakož i správné písemné a grafické vyjadřování. Je vyvážená a čtivá. 
Po formální a obsahové stránce bakalářská práce odpovídá požadavkům, kladeným na tento typ textu. Mohla bych vytknout jen ojedinělé stylistické nepřesnosti.
Zadání bakalářské práce považuji za splněné a tuto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. Hodnotím ji známkou velmi dobře. 
Doplňující otázka: 

Popište jednotlivé fáze auditu v potravinářském podniku.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:        B – velmi dobře
                                                                                        Eva Mráčková
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