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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
Autorkou zvolené téma bakalářské práce úzce souvisí s studijním oborem Sociální pedagogika. Na aktuálnosti téma práce nabývá i s novým pohledem na rozsah kompetencí  na funkci opatrovníka u osob omezených či zbavených způsobilosti k právním úkonům po připravované novele občanského zákoníku. I když si autorka zvolila téma mimo obor své profese, podařilo se jí velmi dobře problematiku prezentovat. V úvodu práce je jasně formulován cíl, který byl prací naplněn.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je logicky strukturovaná. Zvolený postup je správný a použité metody vhodné. Teoretický základ tvoří první tři kapitoly  na ně navazuje praktická část, v níž autorka pomocí případových studií doplňuje odborný text.  Práce je zpracována přehledně, psaný text vhodně doplňují přílohy, na které autorka odkazuje.
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Práce je na dobré odborné úrovni. Autorka prokázala, že se v dané problematice orientuje. Snaží se vhodným způsobem prezentovat získané informace z rozsáhlé oblasti opatrovnictví, které vhodně doplňuje získanými kazuistickými studiemi.
Autorka pracovala samostatně, konzultovala základní otázky a požadavky. Dbala rad vedoucí práce.
Práce s literaturou

Autorka prokázala dobrou schopnost orientace v literatuře. Práce  s literaturou je znatelná na četnosti uváděných citací. Autorka čerpala z 25 zdrojů, na které v práci odkazuje. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Rozsah práce odpovídá požadavkům kladeným na vypracování bakalářské práce. Obsahuje 49 stran textu a přílohy, které vhodně text práce doplňují. Jazyková, stylistická a formální úprava je na dobré úrovni.
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
V čem spatřujete rizika v práci opatrovníka u osob omezených a zbavených způsobilosti k právním úkonům ? Jaké vidíte možnosti řešení?
Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm B – velmi dobře.
Datum 2.1.2013                                                                                 Mgr. Marcela Zvonařová
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