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Téma, zaměření a cíl práce

Téma práce je relevantní pro studovaný obor, pokud za předmět jeho zájmu považujeme neformální metody předávání sociálně žádoucích hodnot. Práce je zaměřena na fenomén folklóru a jeho funkci jako socializačního prvku ve vybraném regionu. Cílem je „poukázat na folklor jako na významný socializační prvek.“ (s. 8)
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce přiměřeně rozvíjí zvolené téma. Na druhé straně nevyužívá žádného teoretického rámce, který se nabízí (rituál, genderové role, reprezentace statusu); pokud bylo cílem vytvořit monografický text s výhradně deskriptivní ambicí (jakousi etnografii), mělo to být uvedeno.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Text ukazuje velmi dobrou věcnou orientaci autora ve zkoumané problematice a základní schopnost o ní pojednat v odborném textu. Text obsahuje zprávu o empirickém šetření, její role v práci není příliš podstatná. Pro větší využitelnost bylo třeba klást otázky nikoliv na konkrétní názory (ty jsou v nezobecnitelném výzkumu málo zajímavé), ale spíše na témata, která jsou nastolována, argumenty, které mluvčí uvádějí, a třeba i dialekt, kterým mluví. (Přepis rozhovorů na s. 50–53 používá spisovnou češtinu.) V menší míře tuto analýzu najdeme na s. 54–57.
Práce s literaturou

Práce s literaturou je dobrá. Zvolený typ zpracování širší zapojení teoretické literatury nepředpokládá.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Je třeba odmítnout občasné odchylky od odborného stylu k populárně naučné literatuře či publicistice. Objevuje se to zejména tam, kde autor vychází z dojmů a odhlíží od nutnosti dokládat vytvářený obraz odkazy na objektivnější zdroje informací.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Nejsou

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm B.
Datum 9. 5. 2013
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

