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Karla   DVOŘÁKA   „ Výchova a vzdělávání sexuálních deviantů  ve   výkonu trestu odnětí  svobody“
Splnění  cíle  práce a vhodnost použitého postupu a metod při jeho dosahování

Cíl práce není v souladu s názvem práce, nehledě na to, že  obsah práce  neodpovídá jejímu názvu, protože tématu práce věnuje autor jen okrajovou pozornost. Daleko více prostrou věnuje problematice popisu sexuálních deviací,  což  odpovídá obsahu jiných prací tohoto druhu, které byly v minulosti pracovníky věznice Kuřim na toto téma vypracovány. Kromě opisování autor nepoužil žádnou jinou metodu. Formulovaný cíl práce odpovídá spíše cíli seminární než bakalářské práce.

Odborná úroveň práce, práce s literaturou, opodstatněnost  závěrů a  přínos  pro   rozvoj   sociální  pedagogiky
V práci nejsou důsledně odlišeny vlastní názory, stanoviska a hodnocení autora od  informací převzatých od jiných autorů. Nečerpal z relevantní pedagogické literatury týkající se dané problematiky, tj. výchovy a vzdělávání vězňů. Závěr jeho práce jen částečně odpovídá textu práce a poznatky v něm uvedené autor mohl napsat, aniž se ve své práci danou problematikou zabýval. Přínos práce pro rozvoj autora i pro rozvoj pedagogiky z práce není zřejmý.
Vlastní  přínos autora  k  řešení  dané  problematiky, formální a textová  úprava  práce
Práce má výrazně kompilační charakter. Vlastní přínos autora k řešení tématu není z obsahu práce zřejmý. Autor ve své práci neuplatnil nic z toho, co se během svého VŠ studia sociální pedagogiky naučil.

Formální i textovou  úroveň práce považuji za vyhovující.
Závěr   hodnocení
I přes výše uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě a  hodnotím ji známkou  D – uspokojivě.
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