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	Odůvodnění hodnocení práce:
V  teoretické části bakalářské je uveden historický přehled vedení porodu, další kapitoly jsou zaměřeny na strukturu pánevního dna a porodní poranění perinea s následnou poporodní dysfunkcí pánevního dna. V praktické části práce jsou stanoveny 4 cíle zaměřené na zjištění informovanosti a praktického využití metod prevence porodních poranění.
K získání potřebných údajů byla použita metoda anonymního dotazníkového šetření v souboru respondentek z řad žen v období šestinedělí ve věku 16 – 41 let.
Průzkum byl proveden pečlivě a zodpovědně, vyhodnocení dotazníkových položek a prezentace získaných údajů odpovídají požadovanému formátu, grafické zpracování je přehledné, tabulky a grafy jsou doplněny slovním komentářem. 
V diskusi jsou výsledky šetření srovnány s výzkumy jiných autorů, v závěru práce je vypracováno zhodnocení splnění jednotlivých cílů bakalářské práce. 
Výstupem bakalářské práce je doporučení pro praxi a edukační materiál.
Struktura i formální úprava práce odpovídají požadovaným standardům. Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 79 stran, v seznamu použité literatury je uvedeno 25 odkazů na literární a internetové zdroje. Práce obsahuje 3 přílohy. 
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