Posudek vedoucího bakalářské práce
Jméno autora:
Monika Mandátová
Název práce:
Uplatňování poznatků psychologie při zvyšování sebedůvěry 
Vedoucí práce:
doc. PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.
Téma, zaměření práce a cíl práce:
Autorka zvolila poněkud obtížné téma – jak uplatňovat poznatky psychologie při zvyšování sebedůvěry, což konstatuje v úvodu práce.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:
Autorka dělí svou práci na část teoretickou a část praktickou. V první části se ve třech kapitolách věnuje teoretickým východiskům práce v kontextu sociální pedagogiky. Praktická část je prezentací kvantitativního výzkumu s dominantní metodou standardizovaného Dotazníku sebeuvědomování podle Smékala. Pomocí něho řeší základní výzkumný problém.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogika:

Práce je vytvořena na kvalitní odborné úrovni. Autorka prokázala, že se dobře orientuje ve zkoumané problematice i v oblasti metodologie. Její zjištění mohou být ku pomoci mnoha jedincům s pošramocenou sebedůvěrou. Autorka měla ztíženou svou roli změnou vedoucího práce v závěru studia.
Práce s literaturou:
Autorka pracovala při koncipování své práce s 35 zdroji, což je na bakalářskou práci nadstandardní. V práci s literaturou pracovala, což dokladují citace a příslušné odkazy.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:
Bakalářská práce je sepsána na 75 stranách textu, čímž překračuje limit předepsaný pro tento druh kvalifikační práce. V práci nebylo shledáno formálních ani gramatických chyb. Po stylistické stránce je práce vhodně uspořádána. 
Hodnocení:
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.
Otázka pro obhajobu: Které postupy pro zvyšování sebedůvěry považujete za důležité?
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 doc. PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

