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     Už abstrakt práce predznamenáva vhodne zvolený prístup poslucháča v hľadaní podstatných vplyvov na špecifický charakter tvorby podvodných snímok – autor sa opiera o skúsenosti vlastné, o skúsenosti respektovaných osobností, posudzuje fyzikálne vplyvy a rozoberá aj technickú stránku realizácie a popisuje tzv. ľudský faktor v procese tvorby.
     Štruktúra práce má vhodne a logicky zvolenú štruktúru.

     Jedinú zásadnejšiu výtku mám ku malému priestoru zmienky o nastupujúcej problematike podvodnej stereokinematografie - podvodných 3D rigov a ďalšej problematiky získavania 3D obrazu.
      Poznanie a prezentácia fyzikálních princípov, zvláštností šírenia svetla vo vodnom prostredí, zákonov optiky, tvorí nutný a správne uvedený základný stavebný kameň práce.
     V druhej časti rozoberá technické snímacie prostriedky, optické príslušenstvo, špeciálnu osvetlovaciu techniku, stručne sa zmieňuje o zvukovej technike.
Záver práce tvorí dôležitá časť věnovaná plánovaniu a príprave nakrúcania pod vodou, opisu problematiky nakrúcania v sladkovodním a slanovodnom prostredí, cez komunikáciu až po špecifické oblasti  dynamiky vodných prúdov.
     Práca je spracovaná s prehľadom  a záujmom o problematiku. 

Vyzdvihujem kvalitné spracovanie, dodržanie formálních parametrov práce. Poslucháč Spáčil v predloženej bakalárskej teoretickej práci dokazuje vlastný, kvalitný odborný potenciál.
Návrh klasifikace:  A - výborně
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     Dokumentárny film „Kostel narození Panny Marie“ Staro-Bohumínskej farnosti (režisér Pavol Veselský)  poslucháča a kameramana filmu Marka Spáčila je charakteristický v dobrom slova zmysle konvenčným zvládnutím zvolenej témy. Na platforme konvencie, krorá je typická neprekračovaním hraníc výrazových možností sa odvíja obsah filmu.

     Filmom sprevádzajú paralerne výpovede troch postáv  - farníka (V. Malchar), pátra (Kalikst J.B. Mryka) a historika (J.F. Teister). 

     Úvodná časť filmu sa začína pomerne rozpačitým sledom niekoľkých prvých záberov príchodu ku chrámu, ktorá predchádza filmu v prostredí „podstrešného minimúzea“ chrámu, schraňujúcej před zánikom a likvidáciou predmety farníkov, rovnako i záverečná časť filmu. 

     Svetelné atmosféry sú vo väčšine prípadov riešené prirodzenou svetelnou atmosférou prostredia. Autor minimálne používa vlastné filmové svietenie (nočné sekvencie v chráme), čo v mhohých prípadoch je na škodu diela, v tak zaujímavom a bohatom prostredí chrámu. Výnimkou je krátka sekvencia sviečkového sprievodu 

     Snáď najzaujímavejšie je vizuálne odsnímaný galerista - farník, v prípade kňaza snímaného v prevažujúcich PD je (na škodu autora) cítiť pravdepodobne istý podvedomý odstup tvorcu. 

    Architektúra chrámu je pomerne zaujímavo odsnímaná  hlavne z prostredia exteriéru – s využitím celej ohniskovej škály objektívu.  Interiéry - typické pre vyššie svetelné nároky - sú zvládnuté skôr priemerne. 

     Při pohľade na záberové rozvrstvenie je na škodu autora, že nedokázal viac pracovať s detailom (napr. v zaujímavom a netypickom prostredí podstrešnej galérie, ale i celom priestore chrámu).

Pohyb kamery je veľmi dobre zvládnutý, využitie ručnej kamery a švenky sú (snímané zo statívu) sú vedené s profesionálnou istotou. 

Dielo je - okrem dokumentárnej hodnoty opisujúcej život malého pútnickeho miesta na severe Moravy charakteristické aj duchovným posolstvom, vyjadreným najmä vo výpovedi pátra. Kvalitou spracovania sa vyrovná podobnej produkcii z dielne redakcií náboženského vysielania štátnej tv. Od poslucháča školy typu UTB však očakávam napr. vyššiu mieru estetických nárokov na kompozíciu a svetlotonálne riešenie diela, čo sa odráža v mojom hodnotení.
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