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Teoretická bakalárska práca Martiny Žižkovej  Tvorba, reflexe a poučení z vytváření bakalářského filmu na téma „8x8“ je fundovaným, dobre sa čítajúcim textom, ktorý dopo-drobna opisuje vznik, vývoj a tvorbu jej bakalárskeho filmu „8x8“.

V úvodnej časti práce sa autorka zmieňuje o výbere témy. Za predlohu jej bakalár-skeho filmu jej poslúžila kniha Richarda Brautigana  „V melounovém cukru“. Kniha ju (a nielen ju) očarila svojou atmosférou, absurditou, poetičnosťou, hravosťou a zdanlivou dets-kou naivitou. Najviac ju oslovila kapitola „Násobilka“, ku ktorej kvôli lepšiemu pochopeniu kontextu pridala aj kapitolu „Opět tygři“. Spojenie kapitol však spočiatku nebolo pre ňu vô-bec jednoduché. (Autorka sa zmieňuje aj o reminiscencii z detstva - na metódy jej otca pri učení násobilky, čo určite umocnilo autorkinu citovú zaangažovanosť a prežívanie tvorčieho procesu pri tvorbe jej bakalárskeho filmu (). Autorka si uvedomila, že  takúto tému previesť do filmu nebude vôbec, ale vôbec ľahké. Ako však máme možnosť vidieť vo výsledku, počin to bol zdarilý. 
Dôležité pre ďalšie pokračovanie realizácie filmu bolo rozhodnutie dať prednosť ume-leckému komentáru – monológu pred dialógmi. Komentár musí zachovať ducha a atmosféru príbehu. Inšpiráciou k forme jej filmu bol okrem iných film Jiřiho Trnky O zlaté rybce, v ktorom „dojem pohybu je vyvolaný  prácou kamery“ (str.13). Priznáva, že jej zámerom bolo robiť minimalistickú animáciu. Autorkiným ďalším zámerom a snahou bolo, aby sa „celým filmem nesla určitá snovost“(str.13). Ďalší text sa nesie v znamení technického scenára, animatiku a ďalších prípravných fáz, vrátane nahrávania komentáru. Vysoko hodnotím pasáže o výtvarne k danému filmu. Autorka píše o inšpiračných zdrojoch (Schiele, Basquiat, Trnka, Elliot). Jej zámerom bolo „použít minimalistickou kresbu, připomínajíci kresbu dětskou“. (str.18) Podrobne popisuje koncepciu tvorby postáv, pozadí i rekvizít vrátane ich typového a farebného riešenia v náväznosti na príbeh a jeho atmosféru. V ďalšej časti práce autorka popisuje všetky nasledujúce kroky a postupy pri samotnej realizácii obrazu a zvuku až po titulky, plagát a obal na DVD. Práca obsahuje rozsiahlu farebnú obrazovú prílohu.

Autorka vo svojej teoretickej práci konštatuje viacero pozitívnych skutočností. Jednak, že si v praxi overila na vlastnej koži realizáciu krátkeho animovaného filmu, jej náročnosti v porovnaní s animačnými cvičeniami a taktiež si uvedomila i prínos samotnej teoretickej práce pre jej ďalšie profesionálne aktivity v oblasti animovaného filmu. Sama si totiž na základe vlastných praktických skúseností zadefinovala a zafixovala konkrétne praktické i teoretické zhodnotenia, zovšeobecnenia  a závery. „Jak jinak se chcete zlepšovat, než tým, že se přestanete bát a začneme tvořit a nabírat další cenné poznatky.“ – píše autorka vo svojej práci na str. 7. Prácu z formálneho i obsahového hľadiska hodnotím vysoko pozitívne. Navrhujem danú prácu prijať k obhajobe a hodnotím ju známkou A – výborne.
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