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Posudek bakalářské práce

konstrukce vstrikovací formy
(téma)

Bakalářská práce obsahuje 54 stran textu včetně seznamu použité literatury, použitých symbolů a zkratek, obrázků a tabulek.


Literární studie je velmi dobře zpracována a obsahuje 33 stran. Zabývá se popisem procesu vstřikování, používanými materiály k vstřikování a jejich vlastnostmi a podrobně je pak věnována konstrukci a rozdělení vstřikovacích forem. Jednotlivé kapitoly jsou logicky řazeny a také se v této části práce nevyskytuje velké množství formálních chyb. Rešerše tedy poskytuje diplomantovi velmi dobré předpoklady pro kvalitní vypracování praktické části.

Praktická část je podle zadání naplněna návrhem sestavy vstřikovací formy v programu Catia V5 a deformační a napěťovou kontrolou opěrné desky v ohybu.
Po grafické stránce je práce velmi pěkně zpracovaná. V textu práce, jak už bylo zmíněno se překlepy aj. formální nedostatky objevují  jen v menší míře, např. v praktické části nejsou číslovány použité rovnice pro výpočet, str. 31- za koncem kapitoly ihned nadpis, str. 21-chybí znaménko menší nebo rovno, str. 35- je důležitý? a pod. 
Diplomant tak prokázal schopnost samostatného tvůrčího přístupu ve značné míře, splnil bezezbytku zadání diplomové práce a proto tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

K diplomantovi mám tyto otázky či připomínky:

-na str. 8 uvádíte oblast použití semikrystalických plastů nad Tg- kde se tato teplota u nejpoužívanějších plastů řádově pohybuje?
-jak byl dimenzovaný vtokový systém?

-čím je dán výpočet max. průhybu opěrné desky?

-na str. 23 uvádíte vztah (7) kde modul pružnosti E dosazujete v MPa, v jakých jednotkách bude výsledný průhyb?

-výsledná 2D výkresová dokumentace navržené formy nebyla předmětem zadání?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                              A- výborně
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