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Teoretická část bakalářské práce Miroslava Mihalika je vypracována v dostatečném rozsahu, ovšem praktická část o pěti stranách je na pováženou.
Student si velmi vhodně vybral inspiraci Femme Fatele, jejíž jiskra se prolínala v autorově práci po celou dobu studia. V tomto velmi bohatém zdroji inspirace stále nachází nové podněty a dokáže je dostatečně využít. Teoretická část hledá a popisuje Femme Fatele  v historii a snaží se najít i podklad pro toto označení u vybraných žen. Postrádám však kapitolu, ve které by byl shrnut pojem Femme Fatale a osobní náhled na předkládaný pojem Femme Fatale v historii. (Není důležité, kolik alb Madonna prodala, ale jakými prostředky vyjadřuje osudovost či sílu.)
Praktická část, sestávající z dvou párů obuvi a třech doplňků, je velmi jednotná, nepostrádá kultivovanost formy ani čistotu linií. Kladně hodnotím jak výběr kopyta, materiál i autorský podpatek. Bohužel ani tentokrát student nepoužil šicí stroj a zůstává sveřepě věrný svým lepeným spojům. Obuv i doplňky jsou v kategorii exkluzivní zakázkové výroby a čistota zpracování tomu zcela odpovídá. Jako drobný nedostatek vnímám nevyleštění hran plexiskla použitého na šperku. Původně zamýšlená kombinace plexiskla se zrcadlem by jistě šperk oživila, ale autor by musel příliš měnit své vysněné linie. Velkým nedostatkem zůstává absence kresebné návrhové části, která by přiblížila vývoj návrhů (což je mimo jiné i součástí písemného zadání práce).
Autorská výpověď je zde jednoznačná. Došlo k naplnění cíle - kolekce s jiskrou Femme Fatale vzbuzuje dominanci, tajemnost i ženskost.
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