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Obsah práce: Študent Jan Perout predkladá prácu, ktorá postihuje mimoriadne zaujímavú, no na spracovanie veľmi náročnú prácu: problematiku  transformácie literárneho scenára na obrazovú podobu. O náročnosti svedčí i to, že študent Perout takmer 4 - násobne dobrovoľne prekročil stanovený rozsah v záujme postihnutia a spracovania tak širokej témy. Práca má celkovo 58 strán, pričom je bohato obrazovo ilustrovaná a má logickú a pre orientáciu v téme veľmi príjemnú podobu.
Forma: Práca poslucháča Perouta je prehľadne členená, pričom dodržiava všetky atribúty formálne naplnenej práce: Nechýba abstrakt, obsah, zoznam použitej literatúry a intrenetových zdrojov, bohatý zoznam obrázkov a takisto dostatok odkazov pod čiarov či bohatosť citácií v texte.

Hodnotenie: Študent Perout si vybral tému, ktorá vopred ponúkala mimoriadne zaujímavú tému, ktorá však vyžadovala značne tvorivý prístup. Ako sám Perout tvrdí: Kdybychom tentýž scenář dali 3. rúzným štábúm, dovolím si tvrdit, že vzniknou tři rúzné filmy.“ Toto tvrdenie bola výzva, s ktorou sa poslucháč vysporiadal veľmi dobre tak, že priniesol výber zo všetkých tvorivých postupov, ktorú transformáciu scenára na obraz sprevádzajú.
Študent tému spracoval samostatne, pričom často konzultoval a myšlienky vzíduvšie z konzultácií zapracoval do textu. Samostatne pripravil aj výber zo scenára filmu Hořící keř, pričom si zabezpečil scenár od autora a poctivo vybral pasáže, na ktorých ilustroval transformáciu textu na finálnu filmovú podobu.
Text obsahuje 4 základné časti a to : Fázu vzniku filmu z hľadiska kameramana, nasleduje časť venovaná výrazovým prostriedkov kameramana, ďaľším je dramaturgie kamery z hľadiska jednotlivých žánrov a v závere Perou prináša analýzu časti scenára filmu.

Predkladaná práca má podľa môjho názoru nadštandardné parametre nielem svojím rozsahom, najmä však schopnosťou predložiť čitateľovi komplexný pohľad na úskalia, ktoré sprevádzajú každý vývoj filmu najmä z pohľadu adaptácie textu na obraz a zoznamuje nás s možnosťami, z ktorých môžme pri tejto transformácii čerpať.
Práca má  príkladne spracované konkrétne praktické ukážky z rôznych výnimočných filmov, ktoré najlepšie ilustrujú danú textovú analýzu a tiež bohato a presne čerpá z doteraz publikovaných zdrojov

Z týchto dôvodov odporúčam zaradiť text medzi odporúčané študijné materiály pre záujemcov o predloženú tému.
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Jan Perout predkladá súbor štyroch AV diel s krátkou metrážou do 5 minút. Svoj súbor zostavil tak, aby sa v plnej miere odhalila schopnosť študenta pracovať s vizuálnymi výrazovými prostriedkami kameramana v súlade so zadaním, podporujúc tak ústrednú myšlienku. 

 V diele Jana Perouta sa vo všetkých dielach objavujú prvky prevzaté z hraného filmu a to najmä práca s mizanscénou, viacplánové rozdelenie scény, práca so svetlom a pohybom. Tento rukopis je pre študenta typický a tak nie je prekvapením, že sa objavuje aj v predložených ukážkach.

Komplex diel poukazuje na to, akým spôsobom študent pracuje s výrazovými prostriedkami, pričom je zrejmé, že dokáže vo všetkých dielach zvoliť ten správny tak, aby neprekročil mieru, ale aby naopak vyťažil z obrazu maximum atmosféry.

Práca Jana Perouta je charakterizovaná veľmi premysleným prístupom, pričom mu nemožno uprieť schopnosť premyslieť koncepciu diela tak, aby sa vyhol konvenčnému prístupu.

Napriak tomu , že súbor nie je pôvodne zamýšlaným ako praktická bakalárska práca, môžme smelo tvrdiť, že nám ponúka celkový prehľad o práci študenta Perouta, ako o práci veľmi nápaditej a rovnako i schopnosti poslucháča aplikovať presne zvolené prostriedky čerpajúc z náročnejších žánrov a implementovať túto skúsenosť  do kratšieho žánru .

Poslucháč počas celej doby pristupoval k práci zodpovedne, pričom vedel rozvinúť myšlienky do kreatívnej podoby a tak, aj vzhľadom na ostatné filmové výstupy študent navrhujem klasifikovať známkou A – výborný.
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