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	Název práce
	Animovaný film „Kámen“

	Vedoucí práce
	Mgr. Lukáš Gregor


Ač o malém chlapci, film Kámen rozhodně dětský divák nepobere. A vlastně není neomezeně šiřitelný ani mezi  dospělé. Pavel Žáček vytvořil hloubavý, až zádumčivý vhled do přátelství mezi chlapcem a kamenem. Ale také to může být o něčem jiném. Třeba o funkci kamene, kterou mu historie dává, o tom, že někdy něčemu/někomu přisuzujeme zlé vlastnosti nebo jej ke zlým věcem využíváme, aniž bychom zkusili cestu opačnou. Hlavní hrdina se svojí čistou duší probere k životu něco, co se zdálo být navždy mrtvé. Prohřál to, co bylo chladné. Obepnul city něco, co bylo drsné.
Jak lze vyvodit, milci intepretací si přijdou na své, Pavel nám tolik vodítek nedává. Ale daří se mu udržovat i přes tuto nesnadnost naši pozornost a chuť sledovat dál. A vlastně i opakovaně. Jeho film má pomalé tempo, ale vnitřně je napnutý a nenudí. Výtvarná stránka souzní s věkem malého hrdiny, současně z ní na mě plyne zvláštní melancholie, někdy smutek, někdy příjemný klid.

Budu zvědavý, jakým životem film bude žít.
Návrh klasifikace  
A - výborně
V(e) Zlíně   dne 5.6.2013
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	Pohnutá estetika v animovaném filmu
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Za teoretickou práci Pavla Žáčka jsem moc rád. Už proto, že se věnuje něčemu, co mnou proniká a rozviklává, opakovaně, klade otazníky – proč se mi někdy líbí filmy, které jsou očividně „škaredé“? Ona estetika ošklivosti může být pouze snahou tvůrce, jak na sebe upozornit, mnohdy ale odráží jeho vnitřní souboj, nebo odráží duši příběhu. Pavel formuluje několik způsobů, jak tradiční estetiku animovaného filmu posunout, pohnout jiným směrem. 

Jeho text má srozumitelnou koncepci, student nenechává nic náhodě a připraví na prvních čtyřech desítkách stran teoretické zázemí k úvahám nad pohnutou estetikou, aby poté na příkladech vhodně vybraných tvůrců demonstroval, jak může ona ošklivost ve filmech vypadat, jakou může mít funkci. Zabývá se přednostně stylem, ale vztahy k obsahu se v textu objevují, takže nemůžu mít připomínku ani k tomuto.

Oceňuji kromě struktury a jazyka také práci s literaturou.

Návrh klasifikace  
A - výborně
V(e) Zlíně.   dne 5.6.2013
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