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Klára Krnáčová se ve své práci věnuje tvorbě osobitého interiérového svítidla, které cílí zejména na dětské publikum. 

V teoretické části se autorka zprvu zabývá psychologickou podstatou strachu u dětí a pokouší se osvětlit vrozený strach člověka z temnoty. Dále navazuje průzkumem v mateřské škole, který osobně zrealizovala a jehož výsledkem se stala sbírka malůvek z pohledu dětí, jež nabízí skvělé možnosti k dalšímu analyzování. Ve zbytku teoretické práce se autorka zabývá fyzikálními vlastnostmi světla a typologií světelných zdrojů, které se v současné produkci využívají. Zde bych očekával více pozornosti zaměřené na designerský přístup k tvorbě světelného předmětu spíše než na samotný světelný zdroj. V závěru autorka prezentuje na několika obrazových ukázkách konkurenční produkty mířené na stejnou cílovou skupinu a následně je stručně analyzuje.

Práce s literaturou je nepřesvědčivá, autorka se často odkazuje na internetové magazíny a  některé své předpoklady staví na vědecky nepodložených informacích (psychologie strachu). Nutno podotknout, že celý text je prostoupen množstvím floskulí a dojmologie.

Praktická část se věnuje tvorbě stolního světla, jehož ambicí je stát se zároveň i dětskou hračkou. Navrhované řešení je postavené na autorské ilustraci. Ta má svůj osobitý  rukopis a dává tak produktu silné emoční zabarvení, což považuji vzhledem k cílové skupině za dobře zvládnutý moment. Princip využití světelné vodivosti plexiskla k nasvícení hran a výřezů sice není nikterak objevný, přesto je v tomto případě vhodně využit pro dosažení požadovaného efektu. Myšlenka volně odnímatelných částí a hry založené na skládání jedinečného motivu strašidla nabízí skvělý potenciál, zároveň i možná rizika spojená s dětskou neobratností při manipulaci s produktem.
Otázky: 1/ Pro jaký věkový průměr je produkt určen?

  2/ Byl při navrhování produktu brán zřetel na bezpečnost?

  3/ Vzhledem k bezdrátovému napájení, jaká je očekávaná výdrž baterie?
Návrh klasifikace za část teoretickou:
B 

Návrh klasifikace za část praktickou:
A
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