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                     PRASE V ANIMOVANÉM FILMU

 

 

Posudok na diplomovú prácu BcA.Aleša Výmolu Dis.

 

 

     Asi má pravdu Aleš Výmola, že jeho exkurz do sveta prasaťa v kontexte animovaného filmu je síce doložiteľný celými dejinami animácie, ale nespracovaný v žiadnej teoretickej štúdii. A aj keby tomu tak nebolo, klobúk dolu pred témou, ktorá sa na prvý pohľad akosi nehodí do výskumného vedeckého teoretického traktátu, no na strane druhej priam zaráža, že sa jej v domácich podmienkach až tak dlho nedostalo sluchu. 

     Aby sme si dobre rozumeli: ak je legitímnou témou mnohostránkových tlstých kníh napríklad kôň, pes, sliepka, srdce, vagína či penis, prečo by sme sa nemali venovať obľúbenej postave animovaných diel - prasiatku, tým skôr, že ho s chuťou pojali do svojho umeleckého repertoáru takí majstri, ako Disney, Fleisherovci, Halas, Pojar, Hubley, Hana a Barbera, Ivanov-Vano, Kluge, Kurosava, Miyazaki,Raymond a mnohí ďalší - a to hovoríme iba o reflexii prasaťa vo filme. Keby sme sa vydali po stopách literatúry, hudby, maliarstva, histórie, azda by sme sa celé roky nedopracovali konca. 

    Aleš Výmola teda stál pred náročným selektívnym poslaním - a počínal si zodpovedne, vecne a s rozhľadom. Vyberá z niekoľkých filmov, ktoré možno neznamenajú prelomové momenty v dejinách, ale veľa napovedajú o vývoji autorských rukopisov a koniec-koncov o vývoji štýlu. Naozaj to nie je málo. Diplomant cituje scény, stretania postáv, dialogy, napätie, dramatické i humorné momenty z viacerých ukážok, aby doložil základnú premisu svojho bádania, že totiž vždy a zakaždým ide o jediné - "uvedomiť si zviera hlboko v sebe, nehľadiac na to, či vykazuje vlastnosti prasaťa, líšky či osla a celým svojím srdcom ho prijať ako súčasť svojho ja, svojej osobnosti, súčasť významu a existencie na tejto planéte." 

 

      Inými slovami- je to len inovácia starej dobrej bájkarskej školy, ktorú od čias Ezopa, Swifta či Krylova charakterizoval veľký mág dramatických umení Lessing hovoriac o "spoločnom trávniku poézie a morálky". A keď La Fontaine vyslovil želanie, aby sa ľudia "učili u zvierat", chcel tým nesporne naznačiť zámernú zámenu: hovoriac o zvieratách, bájka sa prihovára k ľuďom. Ba čo viac. V charakterových črtách zvierat sa hovorí o ľudských vlastnostiach.

     Takéto úvahy vo mne evokuje diplomová práca Aleša Výmolu. Som rád, že som mohol ako školiteľ byť pri tom, keď sa rodila a trochu napomôcť k jej výslednému tvaru. To, že sa stala súčasťou väčšej realizačnnej koncepcie autora, len dokazuje,ako hlboko, explicitne, s akým vhľadom diplomant pochopil dôležitosť zadania. 

      Navrhujem, aby diplomová práca bola prijatá k obhajobe. 

 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:    A - výborný          

                 





           podpis vedoucího diplomové práce -  prof. Rudolf Urc, ArtD.    
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Školiteľský posudok praktickej diplomovej práce Aleša Výmolu

Prase a prase

Nie je to tak dávno, čo sa slovenský minister školstva Milan Ftáčnik pokúsil zaviesť do osnov telesnej výchovy Jógu. Temer okamžite to vyvolalo nečakaný odpor katolíckej cirkvi. Podľa nej by Jóga mohla neblaho vplývať na morálno-filozofický vývin mladých ľudí. Film Prase a Prase je druhým pokusom „infiltrovať“ na akademickú pôdu východné učenie Zen-budhizmu. Vtipným a preto úspešným. 

Základnou dejovou líniou je spolunažívanie dvoch prasiat. Jing a Jang. Višna a Šiva. Ničiteľ a obnoviteľ. Neoddeliteľnou súčasťou filmu je jeho grafický design. Ten diváka osloví hneď úvodnými titulkami. Sú navrhnuté v štýle grafity. (Keby ich Aleš premietol na Slovensku na stenu, išiel by natvrdo do basy).  Takto pripravení vstupujeme priamo do deja. Sledujeme úplnú deštrukciu jedného bytu. Prasa (Mr. Hyde) s chuťou dáva všetku svoju energiu do deštrukcie. Tá je zahraná bravúrnou gradáciou tempa a rytmu animácie, záberovania. Kamera strieda uhly pohľadu.  Nič nie je nemožné. Prasa sa morfingom mení na kolotoč. Hudba sa strieda s ruchmi. Nádherná scéna vypitia bečky piva potvrdzuje, že v animácii je lepšie prehnať, ako nedohnať.   V obraze nechýba nič, čo v dobrej deštrukčnej komédii musí byť. Na záver minimálne aspoň noša dynamitu. Bum! Šedá plocha prachu a dymu graficky oddelí dej. Vhodne načasovaný still-stand. 

Nastupuje tvorca a obnoviteľ. Všetko vyrieši mantristickým zvukom Óóóm! Tu je ale prameň nedorozumenia, ktoré môže vzniknúť. S výnimkou plagátu, nikdy totiž nevidíme obe prasatá spolu. Ak pred nástupom obnoviteľa predvedieme sériu premien, ktoré umožňujú temer všetko, divák berie novú podobu druhého prasaťa iba ako javovú formu toho prvého. Vnímaniu deja to ale vôbec neprekáža. Ani pána Jekylla nikdy nevideli spolu s pánom Hydom. Že obaja driemu v nás, dokazuje záverečná  scéna. Obnoviteľ si len tak „s plezíru“ kopne do vázičky. Veď čo, prečo nevyužiť dar opravy sveta, keď ho už mám?

Súčasťou predloženej práce je aj plagát filmu. 

Praktickú časť magisterskej práce odporúčam prijať a ohodnotiť známkou A – výborne

                                                   podpis vedoucího praktické části diplomové práce

V Bratislavě, 3.6. 2007
