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 Vlastnosti lepených spojů

Diplomová práce p. Bc. Radka Majzlíka se zabývá problematikou vlastností lepených spojů. Diplomant využil zařízení, které je na ÚVI k dispozici (vstřikovací stroj, vstřikovací forma, přístroj pro měření tahových zkoušek Zwick 145665 aj.) provedl soubor měření s následným vyhodnocením výsledků.


Teoretická část je zpracována přehledně, uvítal bych však místo kopírovaných obrázků, mnohdy špatně čitelných, obrázky vytvořené diplomantem. Jak problematika lepení, tak i příprava zkušebních tělísek  je popsána dosti podrobně a ilustrativně. Pečlivě jsou zpracovány podklady o použitých typech lepidel,  jejich vlastnostech a použití.  Použité materiály a jejich vlastnosti jsou rovněž velmi pečlivě popsány.


Ve vlastní experimentální části je podrobně popsán přípravek určený na přípravu zkušebních tělísek  a postup jejich přípravy z kovů a termoplastů. Byl proveden soubor měření 351 vzorků lepených spojů. Výsledky měření jsou statisticky zpracovány. Zejména sloupcové grafy vyjádřeny tzv. bezrozměrnou hodnotou velmi usnadňují orientaci. Závěry ovšem nejsou formulovány jasně s naznačením dosažených výsledků. Zde bych uvítal detailnější výklad, který by diplomovou práci ještě více vyzdvihl.  Po formální stránce má diplomová práce velmi mnoho nedostatků ( např. gramatické chyby, chybí odkazy na citovanou literaturu, obsah neodpovídá skutečnosti, diplomová práce neodpovídá předepsané šabloně), na které byl diplomant několikrát upozorněn. Všechny tyto nedostatky snižují význam diplomové práce. 
Práce má praktický význam a posunuje poznání o vlastnostech lepených spojů. 

Předložená diplomová práce má všechny náležitosti a splňuje požadavky na tento druh práce. Doporučuji přijetí práce k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm E – dostatečně.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
E - dostatečně
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