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Závěrečná práce Tomáše Vacka se zabývá konstrukcí vstřikovací formy pro zadaný plastový díl. Práce obsahuje 59 stran textu, 23 obrázků a 3 přílohy. Na přiloženém CD je možno najít bakalářskou práci v elektronické podobě a veškeré přílohy včetně navrženého dílu a 3D sestavy vstřikovací formy, taktéž v elektronické podobě.
Práce je účelně rozdělena na část teoretickou a praktickou. V úvodu teoretické části je popisována problematika procesu vstřikování polymerních materiálů, následně se autor zabývá zásadami konstrukce a návrhu vstřikovacích forem pro výrobu plastových dílů. V praktické části je nejdříve uveden popis výrobku a způsob zaformování. Následně byla navržena a zkonstruována vstřikovací forma. Postup konstrukce je přehledně a názorně popsán v jednotlivých kapitolách praktické části, které jsou doplněny o celou řadu obrázků.  

Práce je po obsahové stránce na velmi dobré úrovni, přesto mám k předložené práci pár připomínek:

· drobné chyby v terminologii,

· teoretická část mohla být doplněna více obrázky.

Student Tomáš Vacek splnil v plném rozsahu zadání bakalářské práce. Uvedené připomínky nejsou takového charakteru, aby výrazně ovlivnily vysokou úroveň předložené závěrečné práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm A-výborně.
K práci mám následující otázky:

1. Srovnejte výhody a nevýhody horké a studené vtokové soustavy.
Návrh na klasifikaci bakalařské práce:
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