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V rámci praktickej časti svojej bakalárskj práce Zuzana Kostelenská po sumarizácii svojich inšpiračných zdrojov, ktoré analyzovala v teoretickej časti a ktoré zaznamenávala priebežne na svojom vizuálnom blogu s názvom „no school no life“  uchopila tému po svojom a jej autorský prístup k nej hodnotím ako veľmi zaujímavý. V rámci projektu s názvom Mobilný telefón ako šperk súčasnosti  - navrhla svoje riešenie obalov, ktoré jej vyplynuli z analýzy vzťahu človeka a moderných technológií a z analýzy trhu existujúcich doplnkov na mobilné telefóny. 
Prvá skupina jej návrhov premenlivých obalov reaguje na permanentné a celodenné používanie mobilného telefónu človekom a to s prihliadnitím na zmeny životných situácií , do ktorých sa počas jedného dňa môže dostať. Druhá reaguje na  celkom nový fenomén v rámci vizuálnej komunikácie – a tým sú selfies a tretia posúva mobilný telefón do čisto módnej polohy, do polohy módneho doplnku .
Projekt Zuzany Kostelanskej Mobilný telefón ako šperk je bezosporu ambicióznym projektom s cieľom zachytiť prienik dvoch veľmi intenzívne sa meniacich oblastí, dvoch dynamických súčastí dnešného životného štýlu, akými sú na jednej strane móda a v nej módne doplnky a na druhej moderné technológie  a v nich mobilné telefóny. Tento projekt vnímam ako otvorený projekt, ktorý poskytuje priestor na reflektovanie tých najsúčasnejších podnetov z vonkajšieho priestoru, na reflektovanie individuálnych potrieb a predstáv  samotnej autorky a zároveň je otvoreným smerom k spolupráci – napr. s dizajnérmi odevu či obuvi a módnych doplnkov či inými kreatívnymi odbormi a v tom je jeho najväčší prínos. 
Domnievam sa, že práca  Zuzany Kostelanskej je dobrým začiatkom pre ďalší systematický exkurz  do tejto aktuálnej témy.  
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