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Záměr a cíle práce

Problematika editace textu na mobilních zařízeních je ryze současné téma. Nalézt pohodlné a funkční řešení pro malou plochu telefonu je velkou výzvou, kterou se pokouší zdolat množství vývojářů po celém světě. Cíl nalézt inovativní a funkční řešení jsem tedy od začátku považoval za velmi ambiciózní.

Postup práce

V počáteční fázi projektu jsme jistý čas věnovali jenom samotnému vymezení / zaměření aplikace, definování pravděpodobných scénářů situací a procesů, pro které by zamýšlená aplikace byla nejvhodnější. Toto vymezení pak bylo určující pro návrh architektury i jednotlivých screenů a pomáhalo při rozhodování výběru z více možných řešení.

Vývoj aplikace byl ukázkový – od prvního drátěného modelu přes prototypování ke skutečně reálné, funkční aplikaci. A to včetně slepých uliček a několikerého přepracovávání již jednou dokončených částí, který je pro software development typický.

Pro vývoj software je také typická jistá neukončenost – s uživatelským testováním a dlouhodobějším používáním přichází stále nové náměty k vylepšení stávající verze. I v tomto případě autor do poslední chvíle pracoval na co nejlepším výsledku a jeho aplikace má potenciál dalšího rozvoje.

Hodnocení

Představená verze mobilní aplikace snese už v této chvíli srovnání s nejvyspělejšími konkurenty, kteří jsou popsáni v teoretické části bakalářské práce. A to jak po stránce UX designu, tak po stránce vizuální – UI je zpracováno velmi jednoduše, čistě, účelně. I při použití minimálních prostředků působí velmi příjemně.

Považuju za obrovskou výhodu autora schopnost realizovat své návrhy a okamžitě tak ověřovat funkčnost řešení. Díky tomu není závislý na práci programátora, vývoj je velmi efektivní a flexibilní. Zároveň není jednoduché při řešení programátorských problémů udržet primární zaměření na uživatelský komfort a design a neztratit přehled nad celým projektem. 

Jsem rád, že přes pochybnosti, které v určité fázi projektu vedly k úvahám o prodloužení studia (resp. doby na vývoj aplikace) se Adam Háyek nakonec rozhodl bakalářskou práci dokončit v řádném termínu. Odvedl vynikající práci, prezentující jej samotného i Ateliér vizuální komunikace FMK v tom nejlepším světle.

Návrh klasifikace: 
A – výborně

V Uherském Hradišti   
dne 14.6.2014
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:
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* nehodící se škrtněte
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