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Záměr a cíle práce

Původním záměrem bylo vytvoření webové stránky jako kompletní reference HTML a CSS jazyka, která by byla podaná v co nejpřehlednější a vizuálně atraktivní formě. Ambicí autora bylo celý projekt skutečně realizovat, ne jen prezentovat grafický návrh. U takovéhoto typu webu ostatně většinou výsledné výtvarné řešení vzniká z povahy média až při jeho realizaci, tj. v průběhu kódování stránek.

Během práce však autor dospěl k závěru, že původní záměr neodpovídá cílové skupině, kterou chce svým projektem oslovit (středoškoláci). Došlo tedy k přehodnocení a změně směrem k více k atraktivní a didaktické formě. To se nakonec ukázalo jako velmi dobrá volba. Oceňuju, že sám autor dokázal reflektovat již rozpracovaný projekt a přeorientovat se na zcela jiný přístup.

Postup práce

Podobně jako v případě původního záměru jsem byl oslovován ke konzultacím nad rozpracovanými návrhy, množstvím skic a detailních otázek. Některé návrhy a úvahy uvázly v přílišné komplikovanosti, vždy jsme se však dokázali vrátit k podstatě věci.

Postupně se tak rodily jednotlivé části řešení, které se do poslední chvíle vzájemně ovlivňovaly, aby nakonec vznikl jasně promyšlený a propracovaný celek. Přestože čerpá z různých inspiračních zdrojů, ve výsledku působí velmi jednotně.

Hodnocení

Navržená webová aplikace vychází z osvědčených přístupů a designových vzorů, zároveň se autor snaží dospět k vlastnímu, jedinečnému řešení. Jsem přesvědčen, že zvolený koncept a výtvarná stylizace mají velký potenciál oslovit cílovou skupinu, které je web určen.

S přístupem Emila Cieslara jsem velmi spokojen. Pracoval samostatně a velmi zodpovědně, zároveň jsme po celou dobu projektu průběžně konzultovali. Začal s dostatečným předstihem, takže jej ani změna záměru / koncepce nezaskočila. Jen někdy potřebuje větší odstup, nadhled, vnější zpětnou vazbu.

Emil je otevřený a komunikativní, aktivně si žádá zpětnou vazbu a naslouchá, dokáže důkladně promýšlet a pak zužitkovat různé názory a impulsy. V zájmu výsledku je schopen obětovat již rozpracované a zkoušet věci znovu, jinak. Přestože se výsledné řešení nerodí lehce, technická zdatnost a výše zmíněné sociální dovednosti jsou nástroje, kterými se dokáže efektivně posouvat vpřed.

Návrh klasifikace: 
A – výborně

V Uherském Hradišti   
dne 12.6.2014
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podpis vedoucího práce 

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:
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* nehodící se škrtněte
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