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Praktická část úvodem obsahově navazuje na kapitoly části teoretické.  Kapitola o kořenech vzniku idee závěrečné práce je formulována spíše jako souhrn úvah a tvrzení samotné autorky.
Většinu tvrzení je možné akceptovat, s některými názory lze polemizovat. Teorie, místy formulované jako obecné přijímaná pravidla, by patřily spíše začlenit do části teoretické.
Definice stanovených cílů designu specifického variabilního objektu naznačují náročnost následného utváření výtvarných záměrů a návrhářských plánů.  Zuzana představuje genezi vzniku multifunkční kinetické hračky. Inovativnost práce spočívá v úspěšném vyřešení požadavků variabilnosti konstrukce bez následků na pevnostní integritu objektu, funkci nebo bezpečnost dítěte.
I když lze zpochybnit využití všech tří nabízených variant v praktickém životě, podařilo se navrhnout originální houpací objekt umělecky inspirovaný zvířetem, který si nese svým konečným tvaroslovím současný individuální výraz.
Volbou vhodných materiálů na konstrukční a funkční požadavky prokazuje autorka designu získané zkušenosti a vědomosti. Konečnému řešení technických a fyzikálních otázek předcházela řada variant a zkoušek. Vzhledem k výsledku, který jsem zaznamenal u poslední konzultace bylo zřejmé, že skutečnou univerzálnost nabízené variability návrhu a tuhost skeletu by plně prokázal teprve zátěžový test prototypu v cílovém prostředí.
Také v praktické části materiál postrádá větší počet kvalitní obrazové dokumentace                 a nedosahuje tak srovnatelné kvality se zpracovaným textem.

Praktická část splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a hodnotím ji stupněm B – velmi dobře. 

Návrh klasifikace  
B – velmi dobře
V Uherském Hradišti                                                           dne .11.června 2014
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

	 A - výborně
	B - velmi dobře
	C - dobře
	D - uspokojivě
	E - dostatečně
	F - nedostatečně


* nehodící se škrtněte
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