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Praktická část bakalářské práce Ondřeje Hudečka vykazuje podobné rysy jako část teoretická.

Tvrzení na stranách 31 / 32 - „ocel – má vysoký poměr síly a váhy … je odolná korozi a nevyžaduje žádnou zvláštní údržbu či formulace dřevo je další populárním materiálem …. dává pocit tepla, když je zima a ochlazuje během horka na rozdíl od kovu … betonový nábytek by neměl být montován, neboť je těžký ….  kámen – nepotřebuje být díky své váze upevňován“ svědčí o tom, že autorovi vědomosti o materiálech používaných v dané oblasti  jsou v rozporu se skutečností a tím pádem nedostatečné. 

V navazující části autor popisuje vlastní návrh řešení městského v jeho případě modulárního systému  mobiliáře.  

Přestože autor tvrdí, že „ výchozím měřítkem veškerého designu je člověk“, tak se nikde v textu neobjevuje jediný podpůrný argument tohoto tvrzení (např. ergonomické schéma, text či tabulka s optimálními rozměry jednotlivých částí prvků mobiliáře).

Navrhované konstrukční i materiálové řešení vykazuje nepoučený tedy neprofesionální přístup. Objekt skládající se z neukotvených žeber spojených ocelovým lankem by se při prvním kontaktu s člověkem zhroutil. Mezery mezi jednotlivými žebry by se staly nezamýšlenými odpadkovými koši a na rozdíl od autora jsem přesvědčen, že jejich údržba by byla velmi pracná, tudíž drahá.

Na straně 36, autor navrhuje použít pro výrobu materiál od neexistující firmy HiMacs. Patrně má na mysli materiál Hi-Macs vyráběný společností LG. Tento materiál má opravdu skvělé fyzikální vlastnosti pouze není lehký (autorovo tvrzení na str. 36) a už vůbec ne levný.

Cena materiálu na jedno autorem navrhované žebro lavičky tloušťky 50mm (materiál se vyrábí v tloušťkách 6, 9 a 12mm) by byla okolo 6 000 korun bez DPH. Z tohoto faktu vyplývá, že cena pouze tohoto materiálu (bez spojovacího lanka a dalších nezbytných prvků, o kterých se však autor nikde nezmiňuje) pro výrobu jedné lavičky nejčastěji používané délky 1800mm byla 108 000,- korun bez DPH. Zde bych rád citoval text uvedený v samotném závěru Ondřejovi práce - „je totiž velmi jednoduché vytvořit fajnovou věc za hodně peněz – zato dokonalý kousek, který zazáří na výstavě, okouzlí při realizaci v parku a přitom je cenově srovnatelný se všemi těmi hrůzami, jež tam byly doposud, to je opravdová výzva“ .

Bohužel z výše konstatovaného vyplývá, že se Ondřejovi nepodařilo navrhnou byť drahou, ale alespoň fajnovou věc, ale navrhuje nefunkční předraženost. 

Proto mě nepřekvapuje, že v případě návrhu konstrukce zastřešení dospívá autor ještě k horšímu výsledku, než v případě návrhu lavičky. Konstrukce má dle autorova tvrzení stejný základ. Tedy je neukotvená do země a není ani vyztužená tzv. zavětrováním, což v případě tak velkého objektu hrozí poraněním či usmrcením lidí, na které se zákonitě musí zhroutit při prvním kontaktu s člověkem nebo při silnějším závanu větru.  

Stojan na kole je navržen obdobně, tzn. neuktovený k zemi a ni neztužený.

Nákres na straně 40 je opatřen nedostatečným množstvím kót jednotlivých dílů a usvědčuje autora o neznalosti jím zvoleného materiálu, který se vyrábí v rozměru 3600 X 750mm a tudíž není možné z něj vyrobit díl o velikosti 2500 x 1980 mm.

Bohužel stejně jako u teoretické části bakalářské práce Ondřeje Hudečka musím konstatovat, že neproběhla jediná konzultace. 

Výsledkem je návrh nefunkčního systému, který je ekonomicky zcela mimo rámec stávající situace v segmentu městského mobiliáře a v případě zastřešení i životu nebezpečný.

Návrh klasifikace  
F - nedostatečně
V Uherském Hradišti 12. 6. 2014
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