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Vybrané téma designu pro domácí pěstování rostlin je krásné téma a patří k těm, která nejsou často a komplexně řešena. Už rešerše studenta vypovídá o obecné úrovni produktů v této oblasti a to, že si dal za cíl své práce „poukázať na dôležitú spojitosť medzi rastlinami a človekom“, klade si na sebe autor zajímavý úkol. Z teoretické části práce je zřejmé, že si pan Kováč toho o problematice dost zjistil a že k ní má osobní vztah.
   Celou svou strategii konceptu staví na jednoduchosti, která má za cíl neupoutávat pozornost na květináč, ale na samotnou květinu. Vymyslel jednoduchý a funkční tvar inteligentně spojující nádobu na pěstování s miskou. Docílil jej hrou s konkávní a konvexní plochou, obohacující jednoduchý komolý kužel, tvar, který se vyrábí na miliardy kusů pro různé použití.  Vtipně to dosvědčuje přípravná fáze, kdy autor přetváří hotové kelímky na kávu. Zásah do tvaru zároveň vyřešil prostor pro dolévání vody přímo do misky, v čemž spatřuji největší nápad, charakteristický estetický rys a přínos pro danou oblast produktu. Tvarový princip produktu umožňuje jeho variaci velikostní i proporční pro různé druhy rostlin. I kombinace dvou částí a jejich barevné oddělení nabízí v podstatě neomezenou škálu variací barev, povrchů či dekorů. Důležitým rysem práce je i snaha po nalezení vhodné estetiky pro plast, tak aby se mohl hrdě zařadit mezi ušlechtilé materiály jako keramika, porcelán, kámen a další, které ve spojitosti s rostlinou dávají nový rozměr a hodnotu interiéru. Může s jinými materiály soutěžit v jednoduchosti výroby a cenou. Kromě detailního dořešení tvaru pro účely výroby (vyrobitelnost,  stohování atp.) a detailu propojení dvou částí považuji návrh produktu za uzavřený, hotový a kvalitní. Jeho potenciál může přesně ukázat už jen úspěšnost na trhu.
   Další kapitolou projektu je návrh na prostorové uspořádání interiérové zahrady s použitím navrženého prvku. Zde se otvírá nový neméně těžký úkol odkazující na cíl práce vztahu člověka s květinou.

U této oblasti je zapotřebí stejné invence v hledání možností, jak květiny v prostoru instalovat, tak aby vytvářeli zajímavý prvek a náročnost systému nebyla drahá a byla jednoduše instalovatelná. Myslím, že v této oblasti nenalezl pan Kováč tak zajímavý způsob řešení jako u tvaru. Navrhované koncepce jsou logické a realizovatelné, ale vyžadují ještě kus cesty vývoje a hledání. V tom bych popřál autorovi pokračovat se stejným odhodláním, pílí a kvalitou práce, kterou v bakalářské práci předvedl.
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