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	Odůvodnění hodnocení práce:
Téma bakalářské práce je velmi aktuální. Autorka bakalářské práce v teoretické části komplexně a velmi dobře charakterizuje problematiku maligního melanomu a prevenci onemocnění. Zpracování teoretické části svědčí o velmi dobrých znalostech a zájmu o studované téma.
Jazyková úroveň je na velmi dobré úrovni. V práci jsou vhodně využívány odborné texty, které odpovídají požadavkům bakalářské práce. Výběr citované literatury je velmi citlivý a opět vyjadřuje osobní zájem autorky práce o danou tematiku. 

Výzkumná praktická část práce vychází z vlastního dotazníku, který obsahuje dostatečný počet vhodně sestavených otázek. Skladba otázek není formální a svědčí o aktivním přístupu ke sledované problematice. Autorka připouští velký podíl osob se zdravotnickým vzděláním ve výzkumném souboru a tím možnost negativního ovlivnění výsledků výzkumu ve smyslu limitované výpovědní hodnotě závěrů. Hodnocení výsledků je však realistické a splňuje cíle práce. Závěry nejsou formální, informují o úrovni znalostí v prevenci maligního melanomu a mohou být i zdrojem poučení pro běžnou populaci. 

Práce splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, proto ji doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:
1. Dodržujete vy osobně prezentované zásady prevence vzniku maligního melanomu?
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