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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi citlivou a holistickou problematikou zaměřenou na umírajícího klienta v domácím prostředí a vlivem na jeho rodinu. Z práce „vyzařuje“ velký emocionální podtext, studentka k práci přistupovala s velkým zaujetím a osobním zájmem.
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části studentka popisuje péči o umírajícího klienta, dále význam paliativní péče a potřeby umírajících. Další část je věnována potřebám umírajícím a rodině umírajícího klienta. Jednotlivé kapitoly jsou dobré odborné úrovně, spíše však kompilačního charakteru. Očekávala bych větší provázanost a větší specifikaci na danou problematiku. Studentka cituje dle platné normy, pracuje s dostatečným počtem relevantních zdrojů.
V praktické části si studentka stanovila hlavní cíl a 3 dílčí cíle, které naplňovala prostřednictvím kvalitativního výzkumu. Studentka realizovala polostrukturovaný rozhovor a pozorování. Následně byl zpracován životní příběh onkologicky nemocného klienta. Metodika práce je spíše povrchní a není zcela dotažena do konce. V rámci shrnutí výsledků se studentka odkazuje na stanovené cíle. 
Hlavní příčinu výše popsaných nedostatků shledávám především v tom, že studentka konzultovala spíše nárazově a nebyl tedy příliš prostor k provedení větších úprav. Nicméně i přes uvedené nedostatky považuji práci za vcelku zdařilou. Velmi si vážím toho, s jakým přesvědčením studentka přistupovala k této práci a nebála se zpracovat ne zcela standardní pojetí tohoto typu práce. 
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm C – dobře.   

	Otázky k obhajobě:

1. Co Vám osobně zpracování bakalářské práce přineslo?


	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.
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