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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předkládaná práce zúročuje zkušenosti studentky z dlouholeté praxe na koronární jednotce, zabývající se ve velké míře arytmologií a implantací kardiostimulátorů, je tradičně rozdělena na teoretickou a praktickou část. 

V teoretické části zpracovává téma bradyarytmií, příčinami, diagnostikou a léčbou, ošetřovatelskou problematiku zakomponovala do textu práce. Kapitoly jsou logicky řazené, textově i odborně vyvážené, zpracovává celkem dvacet literárních i internetových zdrojů. Po stránce stylistické i gramatické bez závažných chyb. 
V praktické části zpracovává retrospektivní data, zpracovala 625 dokumentačních záznamů pacientů, kteří prošli pracovištěm studentky. Vytyčila si hlavní cíl a tři dílčí cíle, týkající se diagnostických metod bradyarytmií. Výsledky prezentuje v tabulkách a grafech. Neobvyklé je zařazení kapitoly Vývoj diagnostických metod v kardiostimulačním centru KNTB, a.s. Zlín – tato kapitola by mohla být zařazena v teoretické části. Následují přehledné kazuistiky šesti pacientů. 
V diskusi shrnuje výsledky a srovnává s výsledky z podobných pracovišť v nemocnici ve Frýdku-Místku a v IKEM Praha. 
V seznamu zkratek je drobná odchylka u zkratky pro fibrilaci síní – FS, přičemž v textu používá zkratku FISI. V přílohách jsou málo čitelné EKG záznamy, což je pro škodu jinak kvalitní práce. Přes uvedené drobné výtky doporučuji obhajobu s hodnocením A.


	Otázky k obhajobě:

Plánujete uveřejnění výsledků vaší práce na nějaké odborné akci, kongresu (třeba formou posteru)?
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