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	Odůvodnění hodnocení práce:

Výchozím bodem pro vznik práce byl autorčin pobyt v Německu, a to v saském městě Chemnitz, kde zkoumala otázku, jak je Česká republika prezentována v současné době v německých médiích. Autorka si kladla za cíl, tento nelehký úkol zvládnout, protože takové téma skrývá v sobě vždy i nebezpečí tendenčních interpretací či stanovisek. 

Práce je rozdělena do dvou částí. V teoretické části se autorka nejdříve věnuje česko-saským vztahům, které mají dlouholetou dobrou tradici. Následuje kapitola o mediích a jako třetí a nejrozsáhlejší kapitola o novinách. Je nutno říci, že autorka přitom sahá příliš daleko do historie a uvádí zde spoustu fakt, která s tématem příliš nesouvisejí.  

V praktické části analyzuje autorka 65 aktuálních článků z 3 regionálních novin z pohraničí (Freie Presse, Sächsische Zeitung, Leipziger Volkszeitung), které více či méně pojednávají o České republice. Autorka je rozděluje do 9 kategorií, které se částečně prolínají. Pro lepší pochopení připojuje v bodu 4.6 přehled formou grafů s komentářem.  
Autorka dochází k závěru, že obraz České republiky ve zkoumaných mediích je dobrý a svědčí o živém zájmu Němců o dění v sousední zemi. Je však škoda, že v této souvislosti nezmiňuje třeba fakt, že Freie Presse věnuje pravidelně celou jednu stránku s názvem Blick nach Böhmen výhradně událostem za hranicemi. 

Z formálního hlediska lze práci navíc vytknout kolísavou jazykovou úroveň se spoustou gramatických a pravopisných chyb.  

Práci doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

1. Warum haben Sie den Blick nach Böhmen nicht erwähnt?
2. Haben Sie auch Belege für ein negatives Tschechienbild gefunden?

	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním. *
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*   Zvolte odpovídající hodnocení.


**  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.








