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Téma diplomové práce je společensky aktuální . Práce má logickou strukturu . Autorka vychází z charakteristiky soc.patologických jevů a možností jejich prevence , dále se soustředila na analýzu činnosti školních metodiků prevence a jejich další vzdělávání . Teoretická část svým zaměřením tvoří dobrý podklad pro analýzu a interpretaci výsledků zkoumání . Jejímu  analytickému charakteru by však bylo prospělo využití několika více literárních zdrojů - monografií či vědeckých studií . Autorka se ve velké míře opírá o internetové zdroje , které mají převážně slovníkový a legislativní charakter .

K slabším stránkám práce patří také formulace hlavních cílů práce jak v teoretické, tak empirické části . V empirické části to autorka do určité míry vyvážila konkretizací dílčích cílů zkoumání.

Je na škodu věci, že v závěrečných částech zaměřených na diskusi a interpretaci získaných výsledku nevyužila v dostatečné míře poznatky z teoretické části .
Celkově lze konstatovat, že práce přináší nové podněty pro zkvalitnění dalšího vzdělávání metodiku prevence a je také podnětem pro zamyšlení se nad nutností analýzy vzdělávacích potřeb v této oblasti.
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- Co bylo jako hlavní kritérium výběru otázek v dotazníku ("vybraných otázek" uvedených v hlavním cíle empirického zkoumání)? 

-Co považujete za nejvýznamnější přínos Vaší diplomové práce?
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