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                                                                    Praktická část: 
vizuální styl obce velká nad veličkou 
Návrh vizuálního stylu obce Velká nad Veličkou je příkladem solidně odvedené práce grafického designéra v trochu klasickém stylu. Je trochu překvapivé, že jeho tvůrcem je mladý grafik, protože by bylo možno očekávat avantgardnější řešení. Při prvním náhledu na tuto práci jsem tím byl trochu zaskočen. V době logotypů typu Praha, Brno, Zlín, taková klasická forma. Po podrobnějším zkoumání celého projektu vizuálu jsem to snad o něco více pochopil. Dekorativní symbol ve znaku v kombinaci s klasickým písmem v textové části. Přesně to, co asi charakterizuje místní kolorit a atmosféru této zajímavé obce, včetně jejího okolí. Takže ne minimalismus, ale pestrost a dekorativismus. Ani to, že by mohl být poměrně dekorativně předimenzovaný symbol vyvážen neutrálnějším písmem, nebyl použit. Je to autorova volba a pochopitelně se pak rozvíjí už v celém design manuálu. Ten je na rozdíl od loga zpracován minimalisticky, docela přehledně, bohužel i s malými nepřesnostmi. V kapitole 2.6 bych doporučil více zdůraznit, že se jedná o zakázané varianty (nemusí to být nutně červené přeškrtnutí). Měl bych připomínku i k doplňkovému typu zvoleného písma Baskerville. Můj názor je, že by mírně kontrastnější řez písma, který není v takové typové příbuznosti se základním písmem Týfa Text prospěl ke zlepšení celkového dojmu, zejména merkatilních tiskovin, ze kterých dýchá až příliš klasiky. To se týká komponování rozvržení celkového rastru merkantilu. Tady bych také viděl problém v malém rozlišení druhů papírů pomocí grafické úpravy. Drobnou připomínku mám k užití značky v případě faxu. Tady by se opravdu více hodila černobílá varianta uvedená v oddíle 2.2 dole, aplikovaná i v případě razítka. Fax nemá rád používaní rastrů a tím by byla zaručena lepší reprodukce u příjemce. Co se týče uvedeného znaku, nedokáži posoudit do jaké míry zasáhl autor do jeho podoby digitalizací, bez srovnání s předlohou. S uvedeného vyobrazení je trochu pocit elektronické strnulosti, kterou vidím hlavně v minimálním využití alespoň efektu nasilování obrysových čar objektů. Tím by se mohlo dosáhnout větší efektu kresebnosti. I některé poměrové parametry objektů by možná zasluhovaly doladění. Vím, že je to velmi obtížná práce, ale myslím si, že by to zasloužilo větší pozornost. Poslední připomínky mám k podobě vlajky, kde by možná stálo za to se pokusit i o variantu s využitím samostatného symbolu na bílé ploše, působilo by to mnohem atraktivněji. Tvrdím, že je velmi obtížné hledat symbiózu mezi heraldickými znaky a moderními prvky grafického designu, jakými jsou soudobé logotypy. Dualistické řešení symboliky některých krajů ČR v systému heraldické symboly versus logotypy značky krajů jsou ve většině případů velmi nešťastné. V tomto manuálu postrádám toto zobrazení, alespoň v jedné ukázce (i když se autor o tom slovně zmiňuje), třeba v podobě pamětního listu obce, diplomu, či jiné tiskovině, kde je to možné předvést. Uvítal bych také náznak řešení nějaké tiskoviny, možná i propagačního plakátu, na kterých by bylo vidět co dělá logotyp v aplikaci. Webové stránky jsou komponovány čistě přehledně a nemám k nim připomínky. Celkově si však myslím, že na diplomovou práci bych očekával větší rozsah v oblasti design manuálu (32 stran) i v doprovodných prvcích tohoto projektu. Práce i tak splňuje požadavky kladené na úroveň vzdělání v magisterském stupni studia na FMK.
Otázka k obhajobě: Bude tento vizuální styl realizován a je zpracován po konzultaci ze zástupci města?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Praktická část:              B - velmi dobře
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Teoretická část: 

GRAFIK ROSTISLAV VANĚK
Diplomant naplnil požadavky kladené pro uznání závěrečné diplomové práce. Kostra teoretické části je logicky strukturovaná, úplná a kvalitní po stránce formální i obsahové. Z hlediska předložených informací je přínosná jak pro posluchače samého, tak pro ostatní studentskou odbornou obec. Stylistická úroveň je kultivovaná, jazyk plynulý a bez chyb.


Struktura práce je velmi dobrá, zahrnuje popis charakteru analyzované osobnosti, stručnou biografii, aktivní působení na teoreticko – praktickém poli, tzn. členství ve spolcích   a sdruženích, pedagogická činnost, účast na výstavách, nejdůležitější realizace, významná ocenění a zastoupení ve sbírkách. Nechybí ani rozhovor a části z něj se prolínají do celé osnovy. Tím je docíleno živosti a autenticity. Díky takto zvolenému systému má celá práce od úvodu až po závěr spád. Nechybí množství faktografických informací, přínosných po oborové zaměření diplomanta. Použité komentáře z rozhovoru ke konkrétním událostem a úryvky z vyprávění dokreslují historicko-kulturní dění na typografickém poli 6O.-9O. let. Popis okolností nedávných státních zakázek a koncepční přípravy k tvorbě logotypů i vizuálních stylů firem a společností posloužily jako závěry pro praktické poučení diplomanta.


Tento mezi diplomanty GD první pokus seznámit se a analyzovat práci a dílo žijící tvůrčí osobnosti hodnotím jako velmi přínosné pro oborovou praxi. Jak z hlediska zjištěných historických faktů v kontextu světového a českého typografického dění, tak ze strany osobního setkání s člověkem, jež si svou prací v oblasti grafického designu získal respekt a uznání. Prostřednictvím rozhovorů mohl diplomant získat soukromé autentické informace z výtvarné praxe se silnou výpovědní hodnotou. Domnívám se, že takovýmto způsobem nabyté zkušenosti mohou mít pro posluchače hlubší a trvalejší hodnotu než mnohdy mechanické vyhledávání suchých dat pomocí internetu. Také autentické setkání s respektovaným umělcem může být velkým přínosem a inspiračním zdrojem pro určitou fázi posluchačovy praxe. Osobní setkání s charismatem člověka, jež vahou své tvůrčí a pedagogické osobnosti ovlivňuje mladé talenty, může obohatit více, než osamělé vysedávání před internetovou obrazovkou počítače.

Diplomant se dopustil dvou malých „překlepů“, a to v křestním jméně doc. Solpery      a v názvu firmy Supraphon (tedy ne Suprafon). V globále ale diplomová práce dosahuje velmi kvalitní úrovně, obsahuje dostatečné množství teoretických poznatků a její přínos pro osobní praxi posluchače je evidentní.

Doporučuji k obhajobě a hodnotím A – výborně.

Nejsem si jista, zda byl splněn úplný rozsah v tom smyslu, že chybí, byť jen krátká, explikace vlastní praktické práce.

Otázka k obhajobě: Co pro Vás znamenalo osobní setkání s živoucí grafickou legendou?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                     Teoretická část:          A – výborně    
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