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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Silné stránky: 
Diplomová práce je přehledně zpracovaná. V teoretické části práce vychází autorka z významných odborných zdrojů. Oceňuji zejména zpracování kap. 3. Velmi dobré je začlenění informací z již realizovaných výzkumů. Výzkum navazuje na teoretickou část práce, ta tak tvoří vhodná východiska pro praktickou část práce. Oceňuji uvedení vymezených proměnných (4.4). Vedle dotazníkového šetření pozitivně hodnotím snahu o využití metody sociometrie. Ve shrnutí výzkumu (4.9) autorka komparuje výsledky vlastního šetření s dříve realizovanými výzkumy, což je velmi dobré, autorka také uvádí doporučení dalšího zkoumání. Diplomovou práci vnímám jako přínosnou pro konkrétní pracoviště a pro zorientování se autorky v uvedené problematice.
Slabé stránky a doporučení: 
V práci není zdůvodněn výběr výzkumného souboru. Dotazník i sociometrický test mohl být propracován více odborně a jít do hloubky. Řada položek je tak předvídatelná a nepřináší nová zjištění. Podobně mohly být hlubší i interpretace získaných dat. Diskutabilní je ověření některých hypotéz. 
Diplomovou práci hodnotím jako dobrou a doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

Jak se mohlo zaměření výzkumného vzorku (konkrétní instituce) projevit v konkrétních výsledcích Vámi realizovaného výzkumu? 
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