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Posudek BAKALÁŘSKÉ práce

Teoretická část:  Dokumentace realizace praktických prací z profesního

hlediska

(téma)

Studentka ve své práci předložila dokumentaci k jednotlivým fázím přípravy, výroby a postprodukce dokumentárního filmu a zhodnotila jejich průběh, čímž zcela splnila zadání. Za drobný nedostatek považuji chybějící seznam literatury, který by měl být součástí teoretické práce tohoto typu.


Přístup studentky k teoretické práci považuji za zodpovědný, jednotlivé podklady odpovídají nárokům kladeným v profesionální praxi. Z komentářových částí je patrný kreativní přístup studentky, za pozitivní považuji nezastírání problémů ať už s přístupem spolupracujících studentů, účinkujících či na této škole klasickou tragédií zvanou produkce.


Studentka pracovala iniciativně a samostatně. Text je jazykově na poměrně dobré úrovni, za drobný nedostatek považuji užívání slangových výrazů, některé z nich navíc nejsou ani tak slangem filmařským, jako spíše zlínským (ramínko…). Kreativní přístup studentky a popis řešení problémů, vznikajících při jeho uplatňování činí tuto práci přínosnou pro praxi.

Praktická část: Reklamní spot TV Neon






        Propagační film Homo creativis



Reklamní spot, respektive znělka TV Neon je řemeslně kvalitně zpracovaným dílem. Stylizaci do „poetiky“ osmdesátých let posiluje zejména hudba a kamera, střih je pojat přece jen moderněji (i když neméně kvalitně) a tím se od zamýšlené stylizace přece jen odchyluje. Oceňuji výběr typů a práci s nimi, zvlášť když se alespoň z převážné části jedná a studenty této fakulty a tedy neherce. Sporné pro mne zůstávají dva aspekty této znělky. Sama stylizace – tedy proč pro školní internetovou televizi režisérka využila retro stylizaci, zejména pak do osmdesátých let, pokud má TV Neon s touto dobou něco společného je to pochopitelné, ale těžko si umím představit co. A pak délka jednotlivých jinglů – jedná se o klasické reklamní stopáže, ale televizní znělky a předěly ve smyslu selfpromotion jsou vzhledem k charakteru jejich užití obvykle podstatně kratší – maximálně v délce nejkratší verze.

Propagační film Homo creativis je vlastně fiktivním dokumentem. Dílo nepostrádá hravost, využívá dokumentární postupy i inscenované skeče a základní nápad sám je skutečně originální. Za velmi zdařilý považuji střih, dílo posilují i nápady s využitím hudebních motivů, ale i ostatní složky jsou zpracovány na velmi slušné úrovni. Divácky atraktivní je využití různých respondentů od muzikantů z Vypsané fixy až po Milana Knížáka. Fiktivní dokument je ozvláštněn řadou nápadů, které diváka zaujmou i pobaví. Za jediný významnější nedostatek díla, bohužel však poměrně zásadní, považuji chybějící gradaci, která se projeví právě vzhledem k větší stopáži, což je ovšem problém, který měl a mohl být řešen už ve fázi scénáristické přípravy, později už je možné tento nedostatek pouze zmírňovat, nikoli však odstranit. 

Celkově považuji obě praktické práce za originálně a kreativně zpracovaná díla, při jejichž tvorbě prokázala režisérka i řemeslnou zdatnost.

Otázky: 

Proč byla zvolena stylizace znělek do let osmdesátých?

Jakým způsobem mají být využity znělky v dané stopáži?

Jakým způsobem byla v dramaturgické přípravě fiktivního dokumentu zohledněna gradace výsledného díla?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:                A - výborně
                                                                        Praktická část: 

B - velmi dobře
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