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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Bakalářská práce s názvem Pěstounská péče v registrovaném partnerství překládá specifický pohled na velmi diskutované a aktuální téma. V teoretické části, jež je logicky strukturována, autorka charakterizuje základní koncepty vztahující se k dané problematice. Využívá k tomu relevantní odbornou literaturu a legislativu. Praktická část je založena na kvalitativní strategii výzkumu.
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· Autorka v rámci bakalářské práce pojednává o velmi aktuálním a diskutovaném tématu, jež zpracovala originálním způsobem.
· V rámci teoretické části bakalářské práce autorka specifikuje základní relevantní oblasti (včetně operacionalizace základních pojmů) vztahující ke zkoumané problematice.
· I přes vysokou citlivost a intimitu tématu se autorce podařilo v rámci praktické části analyzovat pomocí kvalitativní strategie výzkumu velmi hodnotná zjištění.

Slabé stránky
· V některých pasážích teoretické části bakalářské práce (např. str. 27, 30, 31) by bylo vzhledem k nové legislativě (Zákon 89/ 2012 Sb.) vhodnější čerpat z novějších zdrojů.

	Otázky k obhajobě:
Pokuste se charakterizovat hlavní omezení, která má kvalitativní výzkum.
[bookmark: _GoBack]Pokuste se shrnout, jak se k pěstounské péči v registrovaném partnerství staví současná platná legislativa.
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