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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

K silným stránkám bakalářské práce patří bezesporu volba tématu. 
Ke slabým stránkám práce patří velmi špatná gramatická a stylistická úroveň. K tomu řadíme i velmi špatnou až téměř nedostatečnou, metodu práce s odbornou literaturou. Autorka uvádí pasáže, zejména v teoretické části, v nichž se na nic neodvolává, jen namátkou vřadí do textu odkaz na nějakého autora.  
Tento text mi poslala autorka k odsouhlasení na poslední chvíli, takže jsem neměl dostatečný prostor důkladně věci prostudovat, jak jsem učinil nyní. Typické bylo, že jsem ji upozornil na nelogické uvedení autora Sartra na straně 16 ve vztahu k cizincům, je to evidentně Sartori. Ale nikde žádný zdroj…
Vyložené nedostatky bakalářské práce: Práce působí dojmem chvatně vyrobené BP. Důvodem je podle mého soudu i špatná úroveň konzultací, i když se zřejmě autorka domnívá, že nikoliv. Autorka se přihlásila k vedení práce v pozdním podzimu minulého roku jako jedna z posledních a práci průběžně spíše nepředkládala. 

Vybrané nedostatky: S. 6: s Rómy, s. 10: Otevření hranice a s tím možnost volně cestovat, ale také sebou přinesla… K Židovské menšině a jiným pro ně „méněcenných“ ras. Toto téma je populární. Stal se velmi častým pojmem. S. 11: Kvantitativní výzkum, ve které…. Na straně 10 a 14 a i jinde autorka pod sebou vyjmenovává některé věci, ale neodděluje je čárkami nebo tečkami. S. 16: Budeme se muset vyrovnat se Sartrovým výrokem… (Pozn. JB: Jean Paul Sartre byl francouzský filozof a ne specialista na multikulturalismus, jako Ital Sartori-typický příklad, jak může autor či autorka práce vyrobit konsens, když pouze vypisuje z literatury zprostředkovaně).
Již dále nebudu uvádět to, co je výsledkem špatné práce. Komise to najde na stranách: 27, 29 (která je to přelomová studie), 34, 39. A to je jen „vrchol ledovce“.
Mé osobní poznání: je to o tom, když student či studentka podcení konzultační možnosti a spoléhá se na svoji tvůrčí sílu, pouze…
 

	Otázky k obhajobě:

1. V jakém vztahu je Vaše práce ke studovanému oboru, tedy sociální pedagogice?
2. Jaký vztah má Vaše bakalářská práce, její volba, průběh zpracování a získané výsledky výzkumu:  
a) k Vašemu profesnímu zaměření a
b) k Vašemu osobnímu i občanskému, hodnotovému životnímu zaměření?

3. Můžete ve stručnosti, ale v podstatných rysech, komisi prezentovat:

a)  základní diskusní otázky, které z Vaší práce vyplývají pro praxi a
b)  hlavní doporučení, která jsou podle Vašeho soudu důležitá pro praktické uplatnění sledovaného tématu v práci sociálních pedagogů i jiných odborných pracovníků v této oblasti?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





