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Na práci je na první pohled patrné, že byla dokončena ve spěchu a autorka nevěnovala dostatečnou pozornost formátování textu, překladu abstraktu, čitelnosti obrázků (s. 26).
Teoretická část obsahuje základní pojmy z oblasti sociálních služeb a mentální retardace. Jednotlivé informace jsou však naskládány jedna za druhou bez patřičného logického propojení a snahy o tvořivou kompilaci. Není zde zřejmá přímá návaznost teoretické a praktické části.
Praktická část je postavena na vratkých metodologických základech, které sem byly implementovány až těsně před odevzdáním. Výzkumná strategie nenavazuje jasně na cíle šetření. Analýza dat je povrchní, ke splnění cíle výzkumu došlo jen velmi obecně. 
Práce celkově vykazuje značné nedostatky na úrovni teoretické i praktické části, je na hraně obhajitelnosti.

	Otázky k obhajobě:

Prosím, doneste s sebou k obhajobě okódované přepisy rozhovorů a vysvětlete způsob, jakým byla provedena analýza Vámi zjištěných údajů.
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





