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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


Možnosti stanovení niacinu a pyridoxinu
Obsahem bakalářské práce studentky Gabriely Kratinové bylo popsat fyziologii daných vitaminů a jejich biologicky aktivní formy, seznámit se se základy kapalinové chromatografie (HPLC) a vyhledat metodiky pro jejich stanovení v závislosti na druhu potraviny, ze které je nutno je izolovat. Bakalářská práce je prací rešeržní a měla by sloužit jako výchozí materiál pro diplomovou práci, ve které bude studentka tyto biologicky aktivní látky stanovovat. 
Studentka splnila zadání bakalářské práce v plném rozsahu. Práce je psaná čistou jazykovou formou. Veškeré tabulky a obrazové přílohy jsou zpracovány dle pravidel UTB ve Zlíně. Bakalářská práce je zpracována na cca 45 stranách a má členění obvyklé pro práci tohoto druhu. Teoretická část je co do obsahu zpracována velmi dobře. Jako vedoucí práce nemám připomínek k členění jednotlivých kapitol ani odstavců.
Slečna Kratinová dle mého názoru přistoupila ke zpracování bakalářské práce svědomitě a se zaujetím, práce je graficky i jazykově dobře zpracována, citované literární prameny jsou převážně aktuální a je možné vyzdvihnout i rozsáhlé využití pramenů zahraničních. 

Velmi kladně hodnotím zejména zájem studentky ověřit si jaké máme na pracovišti možnosti metodik HPLC a jaké máme k dispozici kolony, které by potencionálně měla využít v dalším ročníku studia. 
Doporučuji přijmout bakalářskou práci slečny Gabriely Kratinové k obhajobě a bakalářskou práci hodnotím stupněm A-výborně.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                    A-výborně
                                                                                        Ing. Daniela Kramářová, Ph.D






        podpis vedoucího bakalářské práce
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