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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce): 
Závěrečná práce má logickou strukturu obsahu ohledně problematiky pervazivní vývojové poruchy, poruchy autistického spektra. V teorii bych očekávala i další kapitoly, které jsou avizovány v úvodu a které by se týkaly integrace a inkluze ve školství a uvítala bych větší zaměření na sociálně-výchovnou oblast práce s dětmi s PAS. 
Rozsah teoretické a praktické části je vyvážený. Nedostatky formální úpravy bakalářské práce, např. názvy monografií píšeme kurzívou. Autorka nedodržuje normu na psaní citací, jednou využívá způsob citace (název, rok), např. u internetových odkazů (s. 24), jindy způsob citace číselného odkazu (s. 18) a pak oba způsoby kombinuje, např. (Thorová, K., 2008)1 (s. 11), nebo dokonce neuvádí žádný zdroj, např. při jméně Leo Kanner (s. 12).  
Smíšený výzkum je doslova smíšený, nerespektuje základní kritéria metodologie kvalitativní a kvantitativní strategie, např. rozhovory nejsou součástí práce, absentují hypotézy, výběr výzkumního vzorku je nereprezentativní, analýza dat je bez volby analytické metody, jde pouze o subjektivní popis autorky, apod.


	Otázky k obhajobě:
Jaký je Váš názor na integraci dítěte s PAS mezi intaktní děti ve školním prostředí?

V čem by se při vytváření inkluzivního školního klimatu mohl realizovat sociální pedagog? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





