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	Splnění cílů práce
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	Teoretické části práce
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	Praktické části práce
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	Praktické části práce
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Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Koncepční a systémové plánování měst a obcí je velmi důležité. A to jednak vzhledem udržitelnému rozvoji měst, tak s ohledem na připravenost municipalit na čerpání finanční podpory rozvojových projektů v období 07-13. To je důvodem, proč by města a obce měla mít aktuální programovací dokument svého rozvoje. Z tohoto hlediska je předkládaná bakalářská práce velmi aktuální a může poskytnout i cenné informace představitelům města Kyjov.
Autorka v první kapitole uvádí a představuje krom cílů, kterých by v práci chtěla dosáhnout, také metody a techniky, se kterými bude dále pracovat. Další kapitola je věnována vysvětlení a definicím pojmů v práci použitých. Třetí kapitola uzavírá teoretickou část a je zaměřena na shrnutí problematiky a poznatků z hlediska programování rozvoje měst a obcí v České republice. 
V praktické části po úvodní kapitole, která se věnuje základním charakteristikám analyzovaného města, následují standardní analytické kapitoly. Mezi ně patří např. analýza životního prostředí, obyvatelstvo a bydlení, řízení a správa města, trh práce a další.
Poznatky získané v předchozích kapitolách autorka shrnuje v provedené SWOT analýze. Patnáctá kapitola představuje kompletní strategickou vizi města Kyjov ve všech oblastech pro další léta. 
V poslední kapitole autorka představuje konkrétní rozvojové projekty ve městě Kyjov. Závěrem autorka konstatuje, že se Kyjov i přes jisté problémy dále rozvíjí.
Otázky obhajobě:

1) V práci uvádíte Katalog projektů. Zde uvedené projekty jsou Vaše vlastní návrhy, či konkrétní koncepce města?

2) Který ze tří uvedených projektů považujete pro město za prioritní?

3) V části „Prioritní rozvojové oblasti“, Priorita 1.3 Rozvoj bydlení, uvádíte přípravu pozemků pro bydlení. Nechalo si město udělat nějaký průzkum, zdali by o tyto pozemky byl případný zájem?
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
A – v ý b o r n ě
Ve Zlíně dne 25.května 2007
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