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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je členěna do dvou velkých celků (teoretická část – vymezující základní teoretické okruhy předmětu zkoumání, praktická – vymezující výzkumnou část bakalářské práce). V teoretické části bakalářské práce autorka nejprve vymezuje problematiku sociálních služeb. Považovala bych za účelnější vymezit nejdříve problematiku stáří, protože až následně na určitá specifika této věkové kategorie přichází na řadu vymezení konkrétních sociálních služeb.
V teoretické části práce autorka popisuje i stávající situaci sociálních služeb pro seniory v oblasti Telče.

Poslední kapitola teoretické části bakalářské práce se věnuje problematice sociální pedagogiky v péči o seniory. Tato kapitola je dobře zpracována.

Po formální stránce vidím jako nedostatek v teoretické části velmi krátké subkapitoly (jen několik řádků).

Praktická část bakalářské práce je zaměřena na zkoumání významu pečovatelské služby v oblasti Telče. Teoretickou přípravu výzkumného šetření nelze považovat za zcela vyhovující, neboť se jedná o cílovou skupinu, která je nesourodá, nelze tedy jednoznačně stanovit, zda dotazníkové šetření nebylo ovlivněno nedostatečnou anonymitou a hlavně porozuměním otázkám. V tomto smyslu považuji za nutné, aby autorka přiblížila nedostatky předvýzkumu, které zaznamenala, případně v jakých ohledech mohly být výsledky výzkumu ovlivněny. Vzhledem k tomu, že většina dotazovaných překročila věk 80 let života, považuji za nutné, aby autorka blíže popsala zvolený přístup k těmto respondentům při přípravě na vyplnění dotazníku.
Celkově výzkumná část bakalářské práce je obecná, nepřináší žádné nové pohledy na danou problematiku.
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

Jaké nedostatky předvýzkum ukázal?
Jak proběhla příprava respondentů na vyplnění dotazníků? Jaká byla autorčina úloha při motivaci respondentů k vyplnění dotazníků?
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