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Autorka bakalářské práce projevovala od počátku zaujetí, úsilí a nepovrchní odborný zájem o téma práce, které vyvěrá z čl. 24 Úmluvy OSN o právech zdravotně postižených osob. Snažila se získat nejen teoretické, ale taktéž praktické, empirické poznatky, a tyto spojit v ucelený text.
Základem práce je otázka rovného přístupu zdravotně postižených dětí ve vztahu ke školám tzv. hlavního proudu. Nicméně autorka upíná slabší pozornost právě této otázce, která je nedílnou součástí práva na vzdělání. Otázka je rozpracována v dílech zvláštní zpravodajky OSN Tomaševské, jakož i v obecném komentáři Výboru pro hospodářská, sociální a kulturní práva ohledně čl. 13. Na s. 20 autorka se dílčím způsobem zabývá rovným přístupem. Domnívá se, že § 16 odst. 6 školského zákona bezprostředně artikuluje myšlenku rovného přístupu, a tak upravuje nárok zdravotně postiženého na rovný přístup ke vzdělání. S autorkou lze souhlasit jen částečně, poněvadž korelátem práva na vzdělání dětí, žáků či studentů není pozitivní povinnost státu zařadit dítě do školy hlavního vzdělávacího proudu.
Lze mít pochybnosti nad vnitřní formou bakalářské práce. Autorka zařadila do třetí kapitoly popis předškolního vzdělávání, ačkoli právo na vzdělání se nevztahuje k této formě. Ani vztah mezi první a čtvrtou není těsný, organický. Vnitřní forma je nadto rozbíhavá, místy nesleduje jednotnou, pevnou tematickou linii. 
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Autorka by měla podrobněji rozebrat závěr uvedený na s. 54 odst. 3, že inkluze závisí na druhu a rozsahu zdravotního postižení.
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