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Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.
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V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.


Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce):
Diplomová práce se zabývá problematikou ochrany obyvatelstva při vzniku mimořádné události havárie s únikem nebezpečné chemické látky. Je orientována na město Napajedla a firmu Fatra a.s. Napajedla. Teoretická část práce se zabývá analýzou problematiky ochrany obyvatestva. Velmi dobře je provedna analýza rizik a jsou stanoveny mimořádné události s nejhorším dopadem.
V praktické části práce studentka zhodnotila možné účinky úniku nebezpečných látek a posoudila míru opatření jak z pohledu firmy, tak obce. Zhodnotila také dostatečně  systém krizového řízení. V závěrečné části práce navrhnula opatření, která by úroveň ochrany obyvatelstva zlepšila. Kvalita samotného návrhu je dostatečná. Domnívám se, že samotný návrh mohl být více propracovaný. Přijatá opatření jsou vesměs organizačního charakteru a připravenosti obyvatestva.  Technická opatření jsou opomenuta.
Diplomová práce byla zkontrolována na plagiátoství s výsledkem - není plagiát (úroveň podobnosti do 7 %, jedná se o citace).
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