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Hodnocení práce:

Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Zadání diplomové práce bylo splněno. Téma diplomové práce je aktuální. V práci je presentován systém pro rozpoznávání dopravních značek pomocí umělých neuronových sítí. Tato práce je součástí týmového projektu zabývajícího se vývojem aplikace schopné detekovat a identifikovat dopravní značení.
Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Zaměřením této týmové práce byla tvorba systému využívajícího rozpoznávání dopravních značek pomocí umělých neuronových sítí pro hlášení změn proměnného dopravního značení. Týmová práce se skládá ze tří dílčích částí – zpracování obrazu a detekce kandidátů na dopravní značku, implementace umělé neuronové sítě a tvorby výsledné aplikace složené z výše uvedených částí. Autor této diplomové práce se především zabýval výběrem vhodného modelu neuronové sítě, který by byl schopen rozpoznávat kandidáty dopravního značení. 

Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta

Teoretická část se zabývá popisem dopravních značení v ČR a podrobným zpracováním problematiky umělých neuronových sítí s důrazem na jednotlivé učící algoritmy, zejména pro vícevrstvé neuronové sítě. Dále je až zbytečně podrobně popsáno programovací prostředí Wolfram Mathematica.
Praktická část diplomové práce popisuje vývoj softwaru pro adaptaci neuronových sítí. Experimentální studie je zaměřena na testování parametrů neuronových sítí, přičemž trénovací a testovací množiny měl autor již k dispozici od diplomanta zabývajícího se metodami zpracování obrazu. V závěru je provedeno hodnocení výsledků.
Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Práce je přiměřeně jazykově zpracována. Kvalita některých obrázků je nedostatečná (např. obr. 7), obr. 35 překrývá text. V textu se vyskytují neplatné odkazy, viz str. 19 „Chyba! Nenalezen zdroj odkazů“.
Co se týká neuronových sítí, je v textu nekonzistentní značení, např. pro vnitřní potenciál, např. v rovnici 2.3 a 2.7.

Ve vztahu 2.10 je opravdu yj je očekávaný výstup j-tého vzoru? To nekoresponduje se vztahem 2.12.
Citace literatury je nejednotná, tituly autorů zde nepatří, viz [24]. 

Dotazy k obhajobě

Týmový diplomový projekt je velice zajímavý experiment. Mohl byste subjektivně zhodnotit, jaké byly výhody a nevýhody této spolupráce.
Podle jakých kritérií jste vybrali vícevrstvou neuronovou síť pro implementaci.
Mohl byste stručně srovnat adaptační algoritmus backpropagation a Levenberg-Marquardt?
Připomínky
Předloženou diplomovou práci sice navrhuji hodnotit stupněm „A“, ale formální stránka zbytečně snižuje kvalitu předložené práce.
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Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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