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Teoretická část práce je systematicky rozdělena do dvou kapitol. První část je věnována definici obalu. Obal jako forma komunikace je následně rozvedena v navazující kapitole Oděv jako forma komunikace. Zde autorka pracuje s informací, že oděv chápaný zde jako „obal“                 o nás podává nonverbální informaci o jeho nositeli. Pracuje s faktem, že oděv je znakem identity osobnosti.
Jako příklad propojení obalu a oděvu jsou uvedeny 60.léta 20.století, kdy se objevují papírové šaty s potiskem technikou sítotisku a s motivem Warholových polévkových plechovek. Část práce je věnována také historii vývoje loga a jeho významu.
Ve druhé kapitole se autorka zabývá střihovou inovací. Stejně jako u produktových obalovin vycházejících většinou z plochy, tak i praktická část práce autorky vychází z informace,                   že plocha (v tomto případě látka) je formována a přizpůsobena nositeli. Dochází k přeměně dvojrozměrného na trojrozměrné. K této transformaci hledá určitou analogii z řad módních návrhářů, především z Japonska. Jako příklad uvádí tvůrčí přístup Issey Miyake s koncepcí                         „A Piecce of Cloth“ , Rei Kawakubo, Shinichiro Arakawa (oblečení pokládá za umění rovné obrazu či soše) dále např. návrhářku Maryl Sobek vycházející z principů architektury, které aplikuje na oděv. Za další inspirační zdroj uvádí autorka minimalismus. Kapitola je rozvedena o evropské návrháře související s tímto přístupem.
Teoretická část bakalářské práce je ucelená, obsahově a svým rozsahem splňující zadání,                                 je velmi dobrým základem pro navazující praktickou část.
Koncept kolekce je, jak je naznačeno v teoretické části, inspirován obaly včetně principů systému zavírání, otevírání a skládání. Spojení obalu/oděvu a těla autorka vnímá jako hru plnou překvapení.

Také zvolený materiál má odkazovat z velké části na inspiraci papírových skládaček                         a obalovin. Autorka zvolila materiály jako polyetylenový tyvek, pěnovou gumu, plast                         a hedvábí s příměsí nebo 100% hedvábí. Barevnost je laděna do modrého a bílého odstínu s akcentem červené.

Střihové řešení jako oponent posuzuji pouze na základě fotografií a dokumentace.

Oceňuji spojení inspiračního zdroje s promítnutím do oděvu. Škoda, že dobrý nápad není podpořen lépe fotografickou propagací, kde by jednotlivé detaily a celkový střih lépe vyzněly.
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