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Bakalářská práce studentky Lenky Mlynarčíkové splňuje požadované náležitosti po stránce formální i obsahové.

Práce se zabývá estetikou devadesátých let, kolekce pak toto reflektuje s jistou nadsázkou. Teoretická část práce analyzuje 90. léta v několika polohách. Studentka zmiňuje nové technologie, trendy v, pro ni, stěžejní oblasti, jakou je hudba, a dále letmo rozebírá sportovně-streetovou módu. Jen na několika řádcích je zde zmíněna důležitá značka devadesátých let – Buffalo, jež by jistě zasloužila hlubší rozbor. Teoretickou část zakončuje zmapování několika značek, které jsou svým vizuálním výrazem touto dobou inspirovány. Chybí zde však analýza společensko-sociálních souvislostí devadesátých let. 
Teoretická část je velmi střízlivá, a proto lze odhadnout, že více než z tohoto bádání, vyšla autorka při tvorbě kolekce z vlastního pocitu, který má z devadesátých let. 
Praktická část je opravdu velmi stručně uvedena osmi řádky o autorčině přístupu k inspiračnímu zdroji i vlastnímu pojetí. Sveřepý přístup k tvorbě si autorka zachovala i v této práci. Kolekce je složena ze dvou párů obuvi, dvou outfitů a dvou doplňků. Vizuálně tyto prvky tvoří jednotný celek. U dvou párů obuvi vyzdvihuji jejich variabilnost, snahu studentky posunout zajímavý vizuál dál, do jiných funkčních možností. Doplňky se nesou ve stejném duchu, kombinovatelné jednoduché a stylem evokující devadesátá léta.
V závěru studentka zmiňuje jak důležitým byl přínos internetu, který práci spojuje s dneškem, omlouvám se, ale tuto myšlenku jsem v modelech nenašla.

Práci doporučuji k obhajobě.
Návrh klasifikace  
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* nehodící se škrtněte
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