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Věc : 

Bakalářská práce Pavlíny Kolcunové 2007 – oponentní posudek 

Škola :
Universita Tomáše Bati ve Zlíně, Fakulta multimediálních komunikací,



Ústav produktového designu - atelier prostorové tvorby
Téma :
Návrh řešení úprav prostorů u Kulturního domu ve Frenštátě pod Radhoštěm
1/
Část textová :

Celkově zdařilá analýza současného stavu je podpořená fotodokumentací. Autorka zřejmě ve snaze zdůvodnit své názory na řešení dané problematiky argumentuje příklady poněkud odlišnými od samotného zadání úkolu. Předložené barevné skizzy sice vykazují chvályhodné výtvarné cítění, ale mohou být pro zadavatele, tj. investora nečitelné (obr. 44 - 45, 48, 50) ! Vložené požadavky na schodiště a rampy nahrazují reálný výstup, neboli alespoň částečně srozumitelný detail (obr. 43).
2/
Část praktická, dokumentovaná ve formátu A3 naležato :

Po několikanásobném prohlédnutí této předložené práce musím konstatovat, že se jedná o součet jednotlivých fragmentů a jejich vzájemná vazba a propojení zdá se být nahodilým a nedotaženým. Pokud by to bylo záměrem, pak je to v pořádku, ale bohužel to není exaktně definováno. Jednotlivé „zóny“ jsou pouze naznačené bez vysvětlujících detailů (zóna B, E, F, G atd.). Zaniká jinak velmi přínosná myšlenka oživení parteru propojením teras a uplatnění letní kafetérie, uplatnění velmi zdařilých sochařských oživujících prvků se zdá být nahodilé.

Titulní strana sama o sobě je výtvarně pojata, ale nic nevysvětluje. Postrádám detailněji provedené návrhy dlažeb, osvětlení a poutačů. K výtvarně ideovému pojetí musím dodat, že je velmi osobité, nápadité a nevšední, na vysoké úrovni, a to platí pro návrh vlastního designu. Grafické uspořádání elaborátu je též na vysoké úrovni. Je třeba, aby se tato velmi talentovaná posluchačka naučila pro budoucí profesní práci svojí tvůrčí odvahu lépe dokumentovat a své dílo tak lépe „prodat“, neboť investoři většinou nebývají kolegiálně chápající výtvarníci, a tak i lépe reprezentovat zvolenou profesi. Předpokládám, že komise bude práci takto předloženou objektivně hodnotit, a navrhuji ocenění „C“.
Vypracoval akad. arch. Miloslav Čejka,

v Praze 13. května 2007
