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	Odůvodnění hodnocení práce:

V kapitolách teoretické části bakalářské práce autorka popisuje edukační proces a průběh fyziologického i patologického šestinedělí. Samostatné kapitoly jsou věnovány kojení, výživě, hygieně a cvičení v poporodním období, jsou uvedeny i psychické změny, autorka dále zmiňuje antikoncepci po porodu. Vzhledem k širokému spektru popsaných problematik je jejich charakteristika velmi povrchní. Možná by bylo smysluplnější zvolit pouze jednu oblast a na tu se pak zaměřit mnohem podrobněji. K získání potřebných údajů k sedmi stanoveným cílům práce byla užita metoda anonymního dotazníku s 24 položkami, cílovou skupinou byly ženy hospitalizované na oddělení šestinedělí. Průzkum byl proveden pečlivě, prezentace získaných údajů odpovídá požadovanému formátu, grafické zpracování je přehledné, doplněné slovním komentářem.
V dotazníkových položkách 11 a 15 bylo možné zvolit více odpovědí – pak je třeba s touto množinou pracovat i při zpracování získaných dat. V číslování dotazníkových položek jsou drobné nesrovnalosti (např. 15). K některým výzkumným cílům se vztahuje pouze jedna dotazníková položka, což nepokládám za dostačující. V diskuzi autorka shrnuje získané výsledky a popisuje splnění jednotlivých cílů bakalářské práce. Srovnání s výsledky průzkumů jiných autorek je omezeno pouze na výčet jimi zjištěných parametrů a je tak velmi povrchní.
Splnění jednotlivých cílů práce je znovu uvedeno v závěru práce.

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 89 stran, v seznamu použité literatury je uvedeno 25 tištěných titulů 9 internetových zdrojů.  Práce obsahuje 5 příloh včetně nečitelně naskenovaného dotazníku velmi pěkné a obsažné edukační brožury. 

	Otázky k obhajobě:

Jaké informace předává porodní asistentka ženě po porodu před přeložením na oddělení šestinedělí?
Může porodní asistentka-edukátorka pracovat jako OSVČ?
Předcházel Vašemu šetření pilotní předvýzkum zaměřený na zjištění vhodnosti a srozumitelnosti
 jednotlivých dotazníkových položek?

Co si lze představit pod údajem „skoro většina žen…“ nebo „na otázku odpovědělo pár žen…“?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





