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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Obsahem předkládané bakalářské práce je téma velmi citlivé – kvalita života svobodných matek. Autorka  na základě vhodně zvolené odborné literatury vymezuje základní pojmy, práci zdařile strukturuje. Více pozornosti mohlo být dle mého názoru věnováno části Právní vymezení – rodinné právo, ve které se autorka mnohdy omezuje pouze na doslovnou citaci dané legislativy. 

Silnou stránkou praktické části je jasné představení metodologie výzkumu, volba vhodné metody (narativní rozhovor) a vcelku zdařilá analýza získaných dat (otevřené kódování). Ačkoliv výzkumný vzorek tvoří pouze jedna respondentka, autorce se podařilo získat hluboký vhled do jejího životního příběhu a na jeho základě vyvodit zásadní momenty, jež měly vliv na její vnímání kvality života. Přínosné by z mého pohledu bylo zaměřit pozornost více na současný stav respondentky (těžiště respondentčiných výpovědí leží v její minulosti) a na její aktuální vnímání vlastní spokojenosti v různých oblastech života. Výzkumná zjištění by rovněž podpořily rozhovory s dalšími ženami – svobodnými matkami, např. s těmi, jež si tento způsob života vybraly samy dobrovolně. 
Práci doporučuji k obhajobě.



	Otázky k obhajobě:

Jaké další metody lze využít pro zjišťování kvality života svobodných matek.
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





