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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce zpracovává zajímavé téma mateřských center, která se v poslední době stávají fenoménem současné společnosti. Přesto, že jde o nové a ne příliš často zpracovávané téma, autorka přistoupila k jeho zpracování jen povrchně, aniž by o něm uvažovala v širších souvislostech (např. z hlediska proměny postavení ženy ve společnosti). Teoretická část bakalářské práce obsahuje jen kusé informace, které postrádají zařazení do širšího kontextu. V praktické části autorka popisuje rozhovory s pěti  respondentkami, které participovaly na zakládání mateřských center. Domnívám se, že závěry z těchto rozhovorů mohly být více rozpracovány.
V praktické části se autorka odvolává na publikaci J. Hendla, v Seznamu použité literatury však tato není uvedena. Celý Seznam literatury čítá pouze dva tituly a jeden internetový zdroj. Domnívám se, že nabídka knižních publikací, z nichž bylo možno vzhledem k tématu a jeho teoretickému ukotvení vycházet, je dostatečně bohatá.
Přes uvedené nedostatky doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.
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1. Jaké existují možnosti slaďování profesní a mateřské role ženy v současné společnosti?
2. Jakými schopnostmi a vlastnostmi by měla disponovat žena, která se rozhodne pro založení mateřského centra?
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