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Název práce: Mapování a efektivní řešení marketingově-informatických úkolů nastávající společnosti založené na znalostech
Cíle práce a její aktuálnost

Cílem práce definuje doktorand jako “sběr a řešení obtížných problémů, které přinesl život praxe“. Implicitně ovšem předpokládá nikoliv ve všech, nýbrž pouze ve vymezených oblastech. I tak je však vymezených oblastí poměrně pestrá směsice. Chci zde připomenout, že zúžení tématu bývá mnohdy přínosem neboli “méně znamená více“. Práce umožňuje nahlédnout do oblastí zájmů doktoranda, kterých není málo a v budoucnosti bude muset jejich počet určitě snížit.
Současně dalším cílem je realizace a analýza dotazníkového šetření srovnávajícího znalosti studentů FAME Univerzity Tomáše Bati s průměrem v ČR a v EU.

Téma práce je aktuální a cíl práce byl autorem splněn.

Postup řešení problému, výsledky disertace a doktorandův přínos


Autor při řešení problému postupoval “sběrem“ problémů, které jsou uvedeny na stranách 26 až 38 a uvádí jejich řešení. Mozaika problémů je až příliš pestrá, některé problémy jsou spíše hříčky, některé jsou odborné, ale nikoliv vědecké. Přesto však i toto lze mít za doktorandův přínos. 
Dotaz (požadavek na doktoranda): Nechť při obhajobě provede klasifikaci zmíněných problémů jak je výše uvedeno, tedy na hříčky, odborné a vědecké.

Význam pro praxi a rozvoj vědního oboru

· Význam pro rozvoj vědního oboru Management a ekonomika je z zřejmý i v těch partiích, které se zabývají čistou informatikou, uvědomíme-li si nutnost informační podpory managementu. Svou pestrostí poskytuje mnoho podnětů pro další rozvoj vědního oboru.
Dotaz (požadavek na doktoranda): Nechť při obhajobě uvede, které z problémů zmíněných v práci jsou dle něj nejdůležitější, a kterými se osobně sám chce ve svém budoucím vědeckém životě věnovat.
Formální úprava práce a jazyková úroveň

Formální úprava práce je dokonalá, (TEX!), orientace v textu díky pestrosti je však místy obtížná. Angličtina rovněž dokonalá a český pravopis bezchybný. Střídání češtiny a angličtiny (příp. němčiny) rovněž může působit rušivě, byť je doktorand obhajuje např. v Tezích na str. 9 (language-independent outputs). Osobně preferuji nestřídání různojazyčných textů.
Publikační činnost doktoranda 
je velmi bohatá.
Závěr

Předložená práce představuje kvalitní, byť velmi pestrou disertaci. V souladu se zákonem o vysokých školách č. 111/98 sb. doporučuji předloženou disertační práci Ing. Pavla Stříže k obhajobě a po úspěšné obhajobě mu udělit titul PhD v oboru Management a ekonomika.

V Praze, dne 23.4.2007
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