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	Odůvodnění hodnocení práce:
Autorka se v předložené bakalářské práci zabývá problematikou zaměřenou na oblast předmatematických představ dětí předškolního věku s využitím stavebnic. V 1. kapitole teoretické části velmi stručně definuje předmatematické představy v rámci RVP a  charakterizuje základní předmatematické činnosti. Zde by mohly být některé pojmy, jako je porovnávání, přiřazování, třídění, ostré lineární uspořádání a další, více precizovány z matematického hlediska. V 2. kapitole teoretické části se autorka zabývá stavebnicemi a  jejich využitím v oblasti předmatematických představ v procesu hry. Zde bych očekával, že autorka pojme tuto problematiku obsáhleji a že provede kategorizaci stavebnic a rozčlení je např. dle náročnosti, specifičnosti zaměření atp. 
V praktické části následuje popis a realizace programu, zaměřeného na využití stavebnic v rámci konstruktivních her. V úvodu autorka popisuje jeho potřeby, cíle a vzdělávací obsah a popisuje celou jeho realizaci. Neuvádí zde však obecnou charakteristiku cílových kompetencí. 
Celá praktická část je logicky strukturována a členěna, jsou zde zřetelně identifikovány jednotlivé aktivity, které jsou zasazeny do matematických kategorií, a jsou zaměřeny právě na rozvoj předmatematických představ s využitím stavebnic, zejména Lega. 
Po formální stránce vykazuje práce drobné chyby z hlediska typografie, které by se u  kvalifikační práce vyskytovat neměly. Jedná se o jednopísmenné spojky či předložky na konci řádku, spojovník vs. pomlčka, drobné překlepy. 
I přes výše uvedené výtky lze konstatovat, že předložená práce splňuje požadavky, které jsou na tento typ práce kladeny, a lze ji doporučit k obhajobě s celkovým hodnocením C.

	Otázky k obhajobě:
[bookmark: _GoBack]1. V současné době existuje na trhu nepřeberné množství stavebnic (Cheva, Seva, Lego, Polydron, Geomag…). Proč jste se rozhodla využít ke své práci zejména Lego Duplo?

	Celkové hodnocení[footnoteRef:1]* [1: * Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.] 
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