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Posudek bakalářské/dipLomové práce


Latex a jeho použití v medicíně
Předložená bakalářská práce popisuje získávání a vlastnosti latexu přírodního kaučuku, výrobu a rozdělení latexů syntetických kaučuků, stručný popisný výčet použití latexu v medicíně a krátkou zmínku o kombinaci latex, nanoplnivo a medicína.
Autor dosti podrobně popsal získávání, úpravu a vlastnosti latexu přírodního kaučuku a postupy přípravy syntetických latexů. Stručně vypsal jednotlivé typy tabulkovým způsobem a popsal možnosti zpracování kaučukových latexů. Tento popis by však příslušel spíše práci s názvem kaučukové latexy, jejich vlastnosti  a zpracování. Pokud se týká obsahu, který bych očekávala v práci o použití latexu v medicíně, je zde jen pět stran výčtu možností použití latexů pro produkty používané v lékařství a zmínka o možných alergiích na latex, ale nic o tom, proč se používají, jaké jsou jejich výhody a popřípadě další nevýhody atd.

Z technického pohledu je práce napsána bez chyb, dobře logicky uspořádána a s dostatečným počtem podporujících odkazů. Obsahově se domnívám, že účel práce nebyl plně splněn vzhledem k zadání.

Vzhledem k výše uvedenému práci doporučuji k obhajobě s hodnocením 
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce:
     D-uspokojivě.


podpis recenzenta bakalářské práce

Otázky: 1.    Co je to krepa a jak se získává?
2. Co to je koncentrace odstřeďováním či odpařováním?

3. Jak byste vyrobil katetr z latexu?

Zlín, 3.září 2007
*) Prosím zvýrazněte jméno osoby, která posudek vypracovala.


