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Oponentský posudek bakalářské práce studentky 3.ročníku Ivety Pecuchové, ateliér design oděvu pod vedením ak.mal. Šárky Šiškové.

Téma: Romantismus 

Cílem studentky bylo prezentovat svoji vizi a vysvětlit směr své tvorby ohlédnutím do minulosti. V kolekci „Romantic variation“ sleduje jednotnou linii, vycházející z inspirací tohoto historického období a  jeho vlivu na současný oděv. 

V textové úvaze se zabývá i pohledem na historický vývoj oděvu a hledá v něm možné inspirační témata pro současnost. Už výběrem tématu prokazuje přehled o současném dění v oděvním průmyslu, který se tímto směrem aktuálně zabývá. 

Ve své bakalářské práci  zpracovává představu ženy, jako znovuobjevené jemné a citlivé bytosti . Svoji touhu po kráse a dokonalosti staví do kontrastu se skutečností a tím vytváří napětí mezi ideálem a realitou. Zvolené téma jí umožňuje rozvíjet svoje představy a používat výrazových prostředků vzbuzujících emoce.  

Realizace prototypů oděvů adekvátně reflektují zvolené téma.Tomuto cíly podřídila jak střihové zpracování, tak výběr materiálů a barevnost. Originální přístup k řešení návrhů zpracovává tradiční oděvní kusy v nových souvislostech a smazává tak rozdíl mezi pánským a dámským oděvem. Nezapomněla ani na důsledné řemeslné provedení, které klade velký důraz na detail.

Výsledkem je kolekce oděvů, která ověřuje tvůrčí invenci autora.

Na závěr lze konstatovat, že Iveta Pecuchová ve své bakalářské práci prokázala schopnosti, které může zhodnotit ve svém dalším studiu.

Návrh známky: A
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