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Diplomové práce  
Posudek BAKALÁŘSKÉ práce

(téma)

ZMĚNY V POTRAVINOVÉ LEGISLATIVĚ PO VSTUPU ČR DO EU
Bakalářská práce má teoretický charakter. Studentka měla za cíl zpracovat přehled nových legislativních norem patřících do tzv. hygienického balíčku, charakterizovat změny, které nová legislativa přinesla a shrnout všeobecné požadavky pro oblast gastronomických služeb.

Cíl práce byl splněn, což je nutno hodnotit velmi pozitivně, protože orientace v nových a doplňujících legislativních předpisech je poměrně náročná a je nutno vzít v úvahu skutečnost, že s legislativou platnou v potravinářském průmyslu byla studentka seznámena pouze okrajově, ucelený přehled je možno získat až v průběhu magisterského studia.

Hlavní změny v potravinové legislativě jsou uvedeny od roku 2004, kdy ČR vstoupila do EU a v souvislosti se vstupem byla provedena rozhodující transpozice právních předpisů do platné legislativy. Tato oblast je dobře popsána, včetně charakteristiky legislativních dokumentů. Chybí však detailnější  charakteristika  Nařízení Evropského parlamentu a rady (ES)  č. 2073/2005, 2074/2005 aj.
Hlavní část bakalářské práce je věnována Systému kritických kontrolních bodů, jeho popisu obecně  a  detailněji zejména jeho uplatnění v  zařízeních veřejného stravování. Problematika je popsána detailně, chronologicky jsou uvedeny legislativní doplňky a změny. V práci chybí však zmínka o změnách v základních legislativních normách, která by okrajově doplnily popisovanou problematiku.
Na závěr hodnocení pokládám bakalářce otázku:

Musí být uplatňován systém kritických kontrolních bodů např. na stánku, kde je podáván min. sortiment např. ohřáté párky, limonády, pivo a pod.?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                          B – velmi dobře
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