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     Student Karel Valenta si pro svoji bakalářskou práci vybral téma: Výchovné metody policisty ČR jako protiváha represivního postavení Policie České republiky.
      Na rozdíl od ostatních bakalářských prací, které se zabývají obdobnou tématikou, student svoji práci zaměřil k profesionální přípravě policistů, procesu jejich přípravy a znalostí komunikace tak, aby mohli v preventivně výchovném procesu kvalitně pracovat.
     Celá práce je postavena v kontextu sociální pedagogiky a poukazuje na provázanost policejních preventistů s řadou výchovných metod, které lze v této práci použít. Přímou souvislost se sociální pedagogikou vidí ve zkvalitňování psychologických znalostí jednotlivých policistů. Cílem jeho práce se tak stává myšlenka, do jaké míry mohou výchovné metody policisty stát v rovnováze s represivním postavením Policie ČR.
     Student si zde dále všímá i sociálně pedagogických aspektů, které by měly zohledňovat rozbor preventivně výchovných kroků, a to zejména ke konkrétním sociálním skupinám, k dětem a k mládeži. Neboť prevence ve svém významu znamená předcházení, a to je potřeba uplatňovat od samého začátku a od těch nejmenších.
     Předpoklady pro výchovné působení jsou rozebrány v jednotlivých podkapitolách, zabývá se otázkami profesionální etiky, rozvíjení schopností komunikovat, jeho působení na veřejnosti a jednání v krizových situacích.

     V další části práce student ověřuje a vyhodnocuje, zda jsou lidé ochotni chápat preventivní činnost jako protiváhu represivního postavení. Dopodrobna je zde rozebrán fenomén community policing, jeho vliv prosazování.

     V další části práce student vyhodnocuje vliv prevence a preventivních programů Ministerstva vnitra ČR, popisuje konkrétní  příklady a jejich využití v praxi. Všímá si konkrétních příkladů práce policejní prevence směrem k nejmladší generaci. 
     Student v průřezu práce rozebírá výchovu jako společenský jev, sociální pedagogiku vymezuje jako regulátor výchovy, záměrné a cílené vstupování do celospolečenského systému, což samotná práce policejních preventistů splňuje. Jejich práci staví do sociokulturních poměrů, vedle působení rodiny, školy i pracoviště. Práce tak není samoúčelně popisná, naopak, uváděné teorie jsou plně podepřené příklady z praxe.
     Zabývá se cílenými pořady některých televizních společností, popisuje využití internetu včetně jeho zneužití a vytváření celkového mediálního obrazu, který Policie ČR může uchopit a vhodným způsobem tak působit na širší vrstvy našich obyvatel.  
     V závěru práce student konstatuje, že od roku 1989 dochází v Policii ČR k pomalému ústupu od  tvrdých represivních  opatření a začíná se objevovat snaha o vyvážený přístup mezi represí a prevencí. Konstatuje, že tato snaha vrcholí až v několika posledních letech, právě po kvalitním formování policistů, kteří využívají svoje znalosti z oboru sociální pedagogiky. Práce je tvořena jako kompaktní celek, má poměrně slušnou vypovídací hodnotu, určitě splňuje svůj účel. 
Vzhledem k tomu hodnotím bakalářskou práci známkou „B“ – velmi dobře a doporučuji ji k obhajobě.
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