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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část má celkem 3 kapitoly – Historie vzdělávání sluchově handicapovaných, Sluchové vady, Komunikace sluchově handicapovaných. Praktická část má 1 kapitolu – Výsledky výzkumu a jejich analýza.

V úvodu bakalářské práce autorka vymezuje sluchově handicapované (nedoslýchaví, postlingválně  a prelingválně neslyšící). Zdůvodňuje také, proč si vybrala právě problematiku Integrace sluchově postižených do společnosti a upozorňuje na nedostatky systému vzdělávání sluchově postižených u nás. Definuje cíle a hypotézy své bakalářské práce.

V první kapitole věnuje pozornost historii vzdělávání sluchově handicapovaných (od starověku po současnost) a vzdělávání v naší zemi. Poslední podkapitola první kapitoly je věnována problematice studia sluchově handicapovaných na vysoké škole. 

Ve druhé kapitole autorka vymezuje sluchové vady, seznamuje s anatomií a fyziologií sluchového systému a typologií sluchových vad. 
Třetí kapitola je věnována komunikaci sluchově handicapovaných. Autorka vymezuje znakové jazyky (český znakový jazyk, znaková čeština), vizuálně – motorické komunikační systémy (prstová abeceda, Hand – Mund systém, chirografii, Cued speech) a jednoduché komunikační systémy. Pozornost věnuje také vzdělávacím systémům (orální systém, bilingvální vzdělávání, systém totální komunikace). Nedílnou součástí kapitoly jsou také pravidla chování ve společnosti neslyšících (zrakový kontakt, navázání rozhovoru, upoutání pozornosti po příchodu do místnosti a „samozřejmost, kterou není snad třeba připomínat“).
Čtvrtá kapitola popisuje cíle, metodu a vyhodnocení výzkumu. Dále pak také vyhodnocení stanovených hypotéz.

V závěru bakalářské práce autorka definuje termín integrace, upozorňuje na skutečnost, že se jedná o zdlouhavý a složitý proces vyžadující spolupráci a koordinaci všech lidí a složek společnosti. Zdůrazňuje roli komunikace, ve které vidí hlavní předpoklad kvalitní integrace. Autorka také hodnotí a interpretuje výsledky svého výzkumu a poukazuje na nedostatky a pozitiva ve zdravotní i sociální praxi.

Autorka vypracovala bakalářskou práci v rozsahu 60 stran čistého textu. Teoretická část má 25 stran. Praktická část má 35 stran. Součástí bakalářské práce je také Úvod a Závěr, Seznam použité literatury, Seznam použitých symbolů a zkratek, Seznam grafů, Seznam tabulek a Seznam příloh.

Ve své práci autorka využívá odbornou literaturu a prokazuje zájem a přehled o dané problematice. Dokázala velmi dobře vytřídit podstatné informace vztahující se k tématu práce.

Odkazy na odbornou literaturu jsou uvedeny v souladu s normou určenou pro psaní bakalářských prací.

Každá kapitola bakalářské práce má krátký úvod, ve kterém autorka stručně seznamuje s obsahem kapitoly, se skutečností, proč si je zvolila nebo jak souvisí s tématem práce. 

V praktické části autorka jako metodu sběru dat použila dotazníkovou metodu (anonymní dotazník), kterou hodnotím velmi pozitivně. Přehledně je zpracována podkapitola 4.4 Vyhodnocení hypotéz.
Kladně hodnotím vzhledem k významu pro praxi také podkapitolu 3.5 Pravidla chování ve společnosti neslyšících. 
Pozitivně hodnotím dodržení zásad pro vypracování bakalářské práce, stanovení konkrétních cílů a hypotéz bakalářské práce.

Práce je psána spisovnou češtinou, autorka má dobrou stylistickou úroveň a estetickou úpravu celé bakalářské práce. Zvolila si aktuální a obsáhlé téma. Práci se jí podařilo zpracovat přehledně a pečlivě. 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhuji výsledné hodnocení bakalářské práce výborně.

Ve Zlíně, 11. 6. 2007

                                                                                                               Mgr. Gabriela Šilháková      



	Otázky k obhajobě:

1. Znáte nějakou sociální službu zaměřenou na pomoc sluchově handicapovaným  spoluobčanům? V případě že ano, uveďte její bližší charakteristiku.
2. Znáte některou z výhod či dávek sociální péče, které mohou usnadnit integraci sluchově handicapovaných spoluobčanů do společnosti?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





