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Bakalárska práca spracováva aktuálnu tému, ktorá je relevantná pre porozumenie procesu a podmienok vývinu rečových kompetencií, osvojovania ranej gramotnosti, prechádzajúcej aj do oblasti vývinu kognitívnych schopností a predstavivosti detí. V teoretickej časti sa autorka, v súlade so zadaním práce, sústredí na objasnenie vzťahu vývinu komunikačných kompetencií a rozprávania príbehu. Teoretická časť tematicky zachytáva oblasti, ktoré sú predmetom diskusie v tejto oblasti, obsahovo však nie vždy dôsledne sledujú zameranie práce.  
[bookmark: _GoBack]Aplikačná časť práce predstavuje vlastný návrh projektu s využitím Storytellingu, ktorý autorka koncipuje premyslene (poznávanie jednotlivých komponentov príbehu a ich kompozície do podoby uceleného príbehu uvádza v jednotlivých vzdelávacích námetoch postupne), usporiadanie aktivít do podoby uceleného projektu aj vysvetľuje. 
Slabým miestom bakalárskej práce je evaluácia projektu – učiteľka aj asistentka učiteľky, ktoré realizovali pozorovanie realizácie projektu síce poskytujú spätnú väzbu k priebehu vzdelávania, v práci chýba zacielenie evaluácie na dopady realizácie projektu na komunikačné kompetencie. 
Bakalársku prácu hodnotím ako vyhovujúcu požiadavkám kladeným na tento typ záverečnej práce a odporúčam ju prijať k obhajobe.              
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1. V práci na niekoľkých miestach uvádzate, že využitie metódy Storytellingu má vplyv aj na osvojovanie gramotnosti u detí. Mohli by ste detailnejšie vysvetliť tento vplyv?  
2. Ako konkrétne prebiehalo osvojovanie štruktúry príbehu u detí? Máte k dispozícii záznamy reakcií detí na uvedenie štruktúry príbehu prostredníctvom iného príbehu (s. 64)? 
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