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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


charakteristika, vlastnosti a využití přírodních aditiv
Cílem předložené bakalářské práce Lenky Bartoškové bylo zpracování formou literární rešerše charakteristiku, vlastnosti a využití přírodních aditiv.
Bakalářská práce je napsána na 53 stranách a je rozdělena do dvou velkých kapitol, ve kterých se autorka zabývá charakteristikou aditivních látek obecně a podrobněji má rozpracovány aditiva přírodní. Obě kapitoly jsou zpracovány velmi pečlivě a přehledně. U některých kapitol je výčet vlastností a funkcí jednotlivých přírodních aditiv až příliš zevrubný a autorka má tendenci opakovat určitá slovní spojení a složení aditiv. Velmi kladně hodnotím použití obrázků, které vhodně doplňují vypracovaný text. Je také na místě kladně ohodnotit celkový počet literárních zdrojů (55) a použití značného množství cizojazyčné literatury, což svědčí o ovládání světového jazyka, což v budoucnu může velmi dobře uplatnit v praxi.  
Celkově je teoretická část zpracována vyhovující formou, vyskytuje je zde minimum stylistických chyb a i po grafické stránce je práce vyhotovena na dobré úrovni.
K celé práci mám pouze malé výtky: 
· Jednotlivé kapitoly jsou začleněny do teoretické části, která je označena jako I. část, což ovšem může čtenáře uvádět v omyl, logicky zde potom chybí II. část (pravděpodobně část praktická).

· Citaci literatury bych doporučovala uvádět před interpunkčními znaménky.
· Chybí mi citace v textu CHATTERJEE et al. (2007) (pod číslem 42) a internetový odkaz na polysacharidy (pod číslem 54).

· U latinských označení rostlin používat celých názvů i se zkratkou autora (např. pelyněk pravý (Artemisia absinthium L.)), což v seznamu obrázků je uvedeno správně, avšak v textu u některých rostlin chybí.
· Autorka uvádí na str. 32 (- tokoferol, na jeho místě měl být pravděpodobně 
( -tokoferol. Došlo zde asi k překlepu. 
K práci mám následující otázky:

1. Autorka na str. 29 uvádí: „Ocet se zpravidla vyrábí alkoholickým kvašením nebo kvašením kyseliny octové.“ Můžete mi objasnit princip ethanolového a octového kvašení?
2. Věděla byste k jakým účelům se používají kola ořechy a z jaké rostliny pochází?

Na závěr lze konstatovat, že předložená bakalářská práce Lenky Bartoškové ukazuje na schopnost studentky řešit zadaný úkol. Zmíněné výtky, které jsou spíše formálního charakteru, neznehodnocují práci a jsou spíše návodem a radou pro příští práci autorky.
Vzhledem k tomu, že zadání bakalářské práce bylo naplněno a práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm  A – výborně.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


A - výborně







podpis recenzenta bakalářské práce

   Ve Zlíně 

       dne    22.6.2007

	Stupeň klasifikace

	A - výborně
	B - velmi dobře
	C - dobře
	D - uspokojivě
	E - dostatečně
	F - nedostatečně


