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Posudek DIPLOMOVÉ práce

Fůze obrazových dat dvou kamer pracujících na různých vlnových délkách
Diplomovou práci hodnotím jako středně obtížnou. Po prostudování práce mohu konstatovat, že zadání splňuje v plném rozsahu.
Kapitoly jsou dobře strukturované a jejich členění je logické. Úprava práce je velmi dobrá, jazyková stránka taktéž. 
Teoretická část popisuje vlastnosti elektromagnetického spektra, způsob reprezentace obrazových dat a detekce hran v prostředí MATLAB. Obsahuje srovnání  základních algoritmů pro detekci hran v obrazu, které MATLAB implementuje. Dále uvádí přehled matematických výrazů použitých v algoritmech. 

K této části bych měl jen jednu připomínku: 

· U srovnání algoritmů pro detekci hran mi v teoretické části kromě kvality detekce hran chybí zmínka o časové náročnosti jednotlivých algoritmů. Tato informace by byla jistě užitečná pro volbu algoritmu fůze obrazových dat v reálném čase.
Praktická část popisuje vlastní implementaci fůze obrazových dat v prostředí MATLAB. Implementuje dva algoritmy „Dva body“, kde uživatel volí odpovídající body v obrazech a „Transformace“, která využívá k detekci hran algoritmus Canny. U obou algoritmů je fůze obrazových dat plně funkční a ovládání aplikace je intuitivní. 
K obhajobě nemám žádné dotazy.

Celkově hodnotím diplomovou práci jako velmi zdařilou. Autorka projevila výbornou schopnost analýzy dané problematiky, provést vlastní řešení a v závěru vyhodnotit výsledek vlastní práce. 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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