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Celkové hodnocení a otázky k obhajobě:

BP Pavla Juliny je zaměřena na část společnosti Pneuform Hulín a. s. a to na její gumárenskou výrobu.

1. Splnění cílů:

BP si klade za cíl analyzovat konkurenční prostředí v oblasti výroby opravných materiálů pro pláště pneumatik a duše. Analýzu konkurenčního prostředí v této oblasti považuji za výborně zpracovanou. Rovněž návrhy na opatření jsou odpovídající analýze a mohou být plně uplatněny ve společnosti Pneuform Hulín a. s. Požadovaný cíl práce byl v plném rozsahu splněn.

2. Logická stavba BP:

Analytická část práce vychází z části teoretické a vhodným způsobem na ni navazuje. Výčet subjektů pohybujících se na trhu je kompletní. Hodnocení jednotlivých subjektů vzhledem k jejich podílu na trhu je odpovídající skutečnosti.

3. Teoretická část:

Teoretické znalosti v oblasti konkurence jsou prokázány v hodným způsobem. Jsou zaměřeny na několik oblastí a vhodně z nich popsány. Výčet teorie se oprávněně vztahuje k požadovanému tématu.

4. Analytická část:

Analýzu problému zpracoval student velmi samostatně a aktivně. K získání poznatků o jednotlivých konkurenčních subjektech využil nejen údajů přístupných na internetu, ale i osobní návštěvy firem a jednání s jejich zaměstnanci event. majiteli. Poznání trhu bylo provedeno velmi dobře a závěry z něj vyvozené je možno hodnotit jako výborné.

5. Práce s literaturou:

Student prostudoval značné množství literatury vztahující se k problematice konkurence a vybral i citoval nejvhodnější. Práci s literaturou je možno hodnotit jako velmi dobrou.

6. Stylistická úroveň

Ve vlastním vyjadřování studenta v BP nejsou významné nedostatky. Jazyková úroveň je plně odpovídající potřebám této práce.

7. Formální úroveň

Tato BP splňuje požadavky na formální úroveň BP.

Otázky pro studenta:

1. Do které fáze životního cyklu byste zaředil současně vyráběné vložky na opravu osobních plášťů společnosti Pneuform Hulín, a. s. a jaké opatření byste doporučil pro zvýšení jejich prodeje?

2. Jak lze dosáhnout nejefektivnějšího působení nástrojů marketingového mixu při realizaci opravných materiálů na pneu a duše?

Návrh na výslednou známku BP – A – výborně
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