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integrace informačních systémů ochrany bezpečnosti občanŮ ve méstě zlíně


(téma)

Cílem diplomové práce bylo definovat úkoly orgánů veřejné správy při ochraně života, zdraví a majetku občanů s důrazem na úkoly obcí s rozšířenou působností a analyzovat technické možnosti informační podpory plnění úkolů Statutárního města Zlína v oblasti bezpečnosti a krizového řízení. Současně měl diplomant popsat stávající systémy informační podpory bezpečnosti s důrazem na Informační systém krizového řízení s rozšířenou působností a Integrovaný bezpečnostní systém. Dále měl navrhnout vhodné propojení technických a informačních systémů ochrany bezpečnosti do uceleného systému pro podporu činností bezpečnostních a krizových orgánů města a shrnout posuzované problematiky do metodického materiálu využitelného pro ostatní města.
Diplomová práce je rozdělena do pěti kapitol. Jejich názvy se nesou v duchu jednotlivých bodů zadání práce. První dvě kapitoly tvoří teoretickou část. Zde diplomant podrobně charakterizuje problematiku bezpečnosti a krizového plánování v České republice a zároveň definuje úkoly veřejné správy. Ve druhé kapitole popisuje informační systémy a technologie a jejich využitelnost podle potřeb města Zlína s ohledem na technické možnosti. Všechny tyto poznatky shrnuje v přehledném závěru.
Význam práce je nezpochybnitelný. Její využitelnost je velice vysoká, zvláště pak praktická část práce. V té popisuje stávající stav systémů informační podpory bezpečnosti a krizového řízení ve Zlíně a v následující kapitole navrhuje vylepšení v oblasti vhodného propojení technických a informačních systémů ochrany bezpečnosti uceleného systému s ohledem podpory činnosti bezpečnostních a krizových orgánů města Zlína. Z těchto návrhů pak diplomant shrnuje získané informace do obecného popisu. Vzhledem k tomu, že se podobná problematika nevyskytuje pouze ve Zlíně, ale i v jiných městech, je tak možné tyto uvedené zkušenosti a praktické poznatky využít i jinde.
Téma diplomové práce bylo zvolené s ohledem na zaměstnání diplomanta. Vzhledem k tomu, mohl do této práce vložit své bohaté praktické zkušenosti, které při zaměstnání vedoucího městských kamerových dopravních systémů na městské policii ve Zlíně získal. K práci přistupoval velice iniciativně, pečlivě a zodpovědně. Veškeré problémy, které se při práci vyskytly, řešil s vedoucím diplomové práce nebo jinými odborníky v příslušném oboru.

Dosažené výsledky byly mimo diplomovou práci také prezentovány na konferenci "Kamerové monitorovací systémy" pořádané Ministerstvem vnitra České republiky v letošním roce, kde se setkaly s velice příznivým ohlasem. Zároveň tak měl možnost setkat se s dalšími odborníky v této oblasti, se kterými si vyměnil zkušenosti, které bude moci využít ve své další práci.

Diplomová práce svým rozsahem a náplní odpovídá požadavkům kladeným na znalosti a dovednosti studentů ukončující magisterské studium a v mnoha ohledech je i překračuje.  Zadání práce diplomant splnil v celém rozsahu.

Doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě.
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