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Bakalářské/diplomové práce  

Posudek bakalářské/dipLomové práce

Účinek organických kyselin na enteropatogenní bakterie


(téma)

Bakalářská práce A. Kadlíkové se zabývá celou řadou problémů, které souvisí s mikrobiologickou bezpečností potravního řetězce. Je vhodným způsobem členěna na část, která se zabývá pathogenními bakteriemi, které mohou potravní řetězec kontaminovat, část o organických kyselinách a část o možnostech aplikace látek s antimikrobiálním působením. Je samozřejmé, že vzhledem k rozsahu práce nebylo možné jít do hloubky tématiky a totéž platí i pro posudek. K bakalářské práci uvádím tyto připomínky:

str. 13: Výhrady lze mít k uváděné taxonomii salmonel. Ta je značně složitá, názory na ni nejsou ustálené a proto je nutno respektovat současné pojetí podle Bergey´s Manual of Determinative Bacteriology, 9th ed. (2000). Podle něj má rod Salmonella jen dva druhy: S. bongori a S. choleraensis. Tudíž S. typhi, S. paratyphi atd. jsou jen sérovary. V práci mělo být pojednáno o sérotypizaci střevních pathogenů. 

str. 16: U bakterie Escherichia coli chybi popis zvlášť nebezpečného sérovaru O:157, kterému je v posledních letech věnována velká pozornost.

str. 23: V kapitole 2.1.5 jsou místo vzorců kyselin uvedeny vzorce uhlovodíků. Ze zmíněných kyselin je produktem fermentace v bachoru jen kyselina kapronová. Vzniká i u jiných zvířat, např. v slepém střevu králíků.

Str. 35 (2. odstavec): Ne dva druhy E. coli, ale dva kmeny.

Formální úpravu bakalářské práce možno ocenit. Pro příště však doporučuji držet se v souladu se zásadami psaní odborných textů konservativního názvosloví, podle kterého se píše „pathogen, pathogenní“, nikoliv „patogen, patogenní“.  Závěrem uvádím, že klady práce převažují nad drobnými nedostatky.

Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: A- výborně
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