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Posudek Diplomové práce

Teoretická část: 

KOMBINACE 2D A 3D ANIMACE

U prací Ondry Bystrého se vždy dalo spolehnout na pečlivost a důkladnost a tato práce není výjimkou. Jeho myšlenky mají jasnou formu a čtenáře pevně vedou k zamýšlenému sdělení. Samotné definice stanovených pojmů a velice důsledně zpracovaná historie filmů, které v sobě nesly prvky 2D a 3D animace jsou následována pasáží, která nahlíží na dané téma z různých úhlů – celá práce tak přináší značně hluboký a informačně bohatý vhled do zvolené problematiky, navíc zpracovaný čistou a přehlednou formou, jež bude snadno pochopitelná i pro laického čtenáře. 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:    A - výborně
                 






podpis vedoucí teoretické části  diplomové práce - 

Ve Zlíně
                         26.5.                         2008

Posudek vedoucího praktické části diplomové práce

Jméno studenta:  BcA. Ondřej Bystrý

Akad. rok: 2007/2008

Vedoucí DP:
prof. Ondrej Slivka, ArtD.
Téma DP: Lumíci se vracejí
Hodnocení vedoucího DP:
Typickým znakom dnešnej postmoderny je to, že pracuje s citáciami predchádzajúcich umeleckých diel. Divák neprežije katarziu, ak nemá „napozerané“. Keďže som prišiel na UTB až po Luníkoch, vôbec som netušil, čo sa pod týmto názvom chystá (pravda, ak nepočítam asociáciu na obyvateľov košického sídliska Luník 9). 


 To, čo sa postupne rodilo na monitore, viac, než príjemne prekvapilo. Konečný film má všetko, čo dobrý  animák má mať. Vťahujúci úvod, napínavý rozbeh, výborné herecké výkony vedľajších postáv, a nečakané vyústenie využívajúce poetiku animovaného filmu. Všetko zastrešuje vygradovaná pointa a perfektný timing. Film je vrhnutou rukavicou do tváre všetkým hľadačom „veľkých tém“. Nejestvujú veľké a malé témy, sú len veľkí a malí umelci. Ináč vidí kopu sena vôl, ináč zamilovaní a ináč Claud Monet. 
Takže na záver posudku mi už len ostáva zlomiť povestný Verrocchiov štetec a ohodnotiť prácu známkou A výborná.  

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A - výborná.  
V Bratislavě dne 26.5.2008
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