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(téma)

CHARAKTERISTIKA ZAKYSANÝCH MLÉČNÝCH VÝROBKŮ Z VÝŽIVOVÉHO HLEDISKA
Bakalářská práce odpovídá zadání a stanovené úkoly byly splněny. Práce je členěna předepsaným způsobem. Práce je teoretického charakteru.


Bakalářská práce je rozdělena na dvě části. V první části je komplexně charakterizováno mléko, které je surovinou pro výrobu zakysaných mléčných výrobků, které jsou předmětem práce. Pozornost je zde věnována všem základním složkám mléka. Zde by možná bylo rovněž vhodné zmínit i cizorodé látky, ty které by se za normálních podmínek v mléce vyskytovat neměly.


Druhá kapitola je věnována zakysaným mléčným výrobkům. Nejprve je obecně rozebrána  jejich výroba, změny základních složek při výrobě a jejich nutriční a biologická hodnota. Dále jsou pak charakterizovány podrobně jednotlivé kysané výrobky. U každého je popsána výroba a nutriční vlastnosti. V této části mi chybí kapitolka věnovaná novým výrobkům a perspektivám  ve výrobě tohoto typu mléčných výrobků.

Autor celkem výstižně popsal jednotlivá témata. Vytkla bych však řadu stylistických chyb. V práci se vyskytují i některé formální nedostatky (např. překrytí řádků viz str. 17 a 23). Dále bych vytkla uvedení nepřesného termínu – str. 27 laktosová tolerance místo intolerance. I přes tyto nedostatky je práce po obsahové stránce na dobré úrovni. Práce obsahuje  43 stran. Autor uvádí 7 tabulek a 54 citací.
Při obhajobě žádám odpovědět na následující otázku:

Patří podmáslí mezi zakysané výrobky a jak je ho možno charakterizovat.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                C- dobře
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