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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


charakteristika  zakysaných  mléčných  výrobků  z výživového  hlediska
Bakalářská práce Mojmíra Štancla je zaměřena na vypracování literární rešerše o zakysaných mléčných výrobcích, se zaměřením na živiny (hlavní a přídatné) v nich obsažené. Téma práce je aktuální vzhledem k důležitosti této skupiny poživatin pro zlepšení střevní mikroflóry.
Práce má 43 stran, kde první část je zaměřena na charakteristiku mléka, jako hlavní suroviny na výrobu zakysaných mléčných výrobků. Student popisuje jeho složení s důrazem na základní a přídatné složky živin, i tepelné ošetření, při kterém dochází k změnám některých živin. 

Další část práce tvoří popis zakysaných mléčných výrobků – výroba, nutriční a biologická hodnota, a charakteristika jednotlivých zástupců – jogurtu, acidofilního mléka, kefíru, kumysu, zakysaných mléčných nápojů, kyšky a biokysu. V závěru jsou shrnuty zjištěné poznatky o mléku a zakysaných mléčných výrobcích a jejich výživové hodnotě.

Bakalářská práce svým obsahem odpovídá zadání, problematika zakysaných mléčných výrobků je popsána v dostatečném rozsahu, i když se student mohl výživové stránce jednotlivých výrobků věnovat ve větším rozsahu. Z gramatického a stylistického hlediska je v práci větší počet chyb a překlepů. Student použil dostatečný počet literárních zdrojů jak z české, tak i zahraniční literatury. 

Vzhledem na dané skutečnosti konstatuji, že Mojmír Štancl splnil zadání bakalářské práce, práci doporučuji k obhajobě a celkově hodnotím klasifikačním stupněm   C –  dobře. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


C – dobře







podpis vedoucího bakalářské práce
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