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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce

Lecitin a jeho využití v potravinových doplňcích

Na základě zadání bylo úkolem bakalářské práce zpracovat literární studii, která poskytne stručnou charakteristiku lecitinu, uvede přehled jeho fyzikálních a chemických vlastností a bude informovat o použití této látky v potravinových doplňcích, případně ve farmaceutických přípravcích.   
Předložená práce je logicky členěna do dvou hlavních kapitol, z nichž první se věnuje prekursorům fosfolipidů, jejich chemické struktuře, fyzikálním vlastnostem a funkcím. Druhá část práce je již věnována konkrétně fosfolipidům se zaměřením na lecitin. Obě kapitoly jsou zpracovány přehledně, logicky a v odpovídajícím rozsahu. Tabulky a obrázky uvedené v práci slouží jako vhodný doplněk textu.

Bakalářská práce prokazuje, že studentka porozuměla zadanému tématu a velmi dobře se s jeho zpracováním vyrovnala. Studentka Pecháčková využila ke zpracování bakalářské práce jak základní literaturu, ze které jsou čerpány především obecné informace o chemických a fyzikálních vlastnostech lecitinu, tak informace dostupné na internetu, které jsou použity v části práce zaměřené na praktické využití této látky. Zpracování elektronicky dostupných dokumentů je na velmi dobré úrovni. V práci lze především ocenit  samostatně provedenou analýzu a zhodnocení významu lecitinu jako potravinového doplňku. Z hlediska zaměření Ústavu potravinářského inženýrství je velmi zajímavé i souhrnné zhodnocení všestranného použití lecitinu v potravinářském průmyslu s konkrétní specifikací funkcí této látky v jednotlivých druzích potravinářských výrobků uvedených v tabulce 3.
Písemná prezentace práce je na dobré úrovni bez věcných, syntaktických či gramatických chyb. Drobné nedostatky a přepisy, které jsou uvedeny níže nesnižují dobrou úroveň práce. Odevzdaná práce odpovídá rozsahu a tématu zadání.  
str. 10

ve slově „navázána“ chybí čárka

str. 15

slovo „jsou“ je uvedeno dvakrát za sebou

str. 17

chybně psáno „označovám“ místo „označován“
obecně

nesprávný pravopis slova „hydrofóbní“ místo správného „hydrofobní“ 
Dále uvádím několik otázek, které by mohly být autorce při obhajobě práce položeny: 

1. Jaký je vliv lecitinu na lidský organismus.
2. Uveďte konkrétní použití lecitinu v potravinářském a farmaceutickém průmyslu.

3. Které potravinové doplňky obsahující lecitin jsou dostupné na trhu a jaké jsou negativní důsledku nedostatku lecitinu v potravě.  
Návrh na klasifikaci bakalářské práce
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