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Dynamická obrobitelnost kovů a plastů při broušení a frézování
 (téma)

Předložená diplomová práce Bc. Aleše Popelky se zabývá vlivem změny řezných podmínek na velikost řezných sil a drsnosti povrchu během frézování a broušení pro kovové a polymerní materiály.  Práce obsahuje 135 stran textu 97 obrázků, 12 tabulek a 15 příloh. Součástí je CD obsahující práci uloženou ve formátu pdf, a také všechna naměřená data ve formě tabulek a grafů. 

Práce je přehledně rozdělena na praktickou a teoretickou část. V části teoretické se diplomant nejdříve zabývá základními pojmy a vysvětlením teorie obrábění. V další části se obsáhle věnuje technologiím broušení a frézování. Také zde popisuje obrobitelnost materiálů a řezivost nástrojů.

V části praktické jsou nejdříve stanoveny cíle diplomové práce. Ty by mohly být více rozvedeny. Autor dále popisuje a zobrazuje obráběcí stroje, na kterých byla prováděna měření. Zabývá se také měřením drsnosti včetně popisu měřícího zařízení a popisu použitého dvousložkového dynamometru. Následuje obsáhlý a dobře zpracovaný přehled použitých kovových i polymerních materiálů. V poslední části je uvedeno grafické vyhodnocení naměřených hodnot. Je velmi obsáhlá a některé grafy by mohly být uvedeny v příloze a v části praktické pak jen graf porovnání. Jsou zde popisovány průběhy řezných sil Fp, Fc v závislosti na hloubce řezu respektive rychlosti posuvu. Autor zde také popisuje výsledky měření vlivu změny řezných podmínek na jakost povrchu včetně vyhodnocení hodnot drsnosti.

V rozsáhlém závěru se autor věnuje shrnutí všech měření a provádí vyhodnocení a porovnání.

K práci mám následující připomínky

· drobné chyby v terminologii

· zhoršená kvalita obrázků

· v části s popisem dynamometru by mohl být zobrazen nákres propojení se zaznamenávacím zařízením 
Bc. Aleš Popelka prokázal velmi dobrou schopnost samostatné práce se zajímavými výsledky zpracovanými na velmi dobré úrovni. Ve své práci splnil všechny body zadání. Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm B – velmi dobře.
K práci mám následující otázky:
1. Popište princip statického vyvažování brousicího kotouče a uveďte zda byly kotouče před měřením vyváženy.

2. Popište význam rovnic uvedených v grafech u jednotlivých závislostí. 
3. Popište dynamickou obrobitelnost a uveďte, která ze sil Fp, Fc má na dynamickou obrobitelnost  větší vliv. 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
B - VELMI  DOBŘE
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