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Návrh elektronického řízení dvě a půl osového 
(téma)

vyvrtávacího zařízení
Jedním z nejdůležitějších parametrů současného výrobního procesu je produktivita práce. Ve většině technologických operací došlo v posledním období k pronikavému nárůstu produktivity. U některých operací – např. malosériové vrtání, individuální svařování – však zůstává produktivita prakticky stále stejná.  Posunout výrazně produktivitu práce i u takových operací je základní myšlenkou předkládané diplomové práce.  


Předložená diplomová práce je tedy vysoce aktuální, neboť podobné stroje se nevyrábějí. Běžně dostupná CNC zařízení jsou pro vyjmenované operace buď extrémně drahá nebo rozměrově nevyužitelná. Navrhnout tedy dílenské zařízení, které by zproduktivnilo malosériovou výrobu ekonomicky únosným způsobem,  je poměrně náročné. 


Diplomant využívá běžně dostupných komponentů řídicích systémů pro řízení  víceosého zařízení. Tento postup vyžaduje velmi dobrou znalost funkcí předmětných systémů, což také diplomant dokazuje ve své práci.


Úroveň zpracování předloženého tématu a zejména detailní zpracování elektrických schémat včetně programu je natolik rozsáhlá, že, dle mého názoru, překračuje běžné požadavky diplomových prací.  Diplomová práce je v podstatě v takovém stavu, že by mohla být realizována. Diplomant si dal velkou práci s výběrem komponentů, jejich vlastnostmi a dokonce i s jejich cenou. Dá se tedy říci, že navrhnul jedno z nejlevnějších možných elektronických řešení pro předmětný úkol.


Řízení předmětného stroje je upraveno tak, aby mohlo být ovládáno zdatným pracovníkem bez programátora, a to je nutno  z praktického pohledu hodnotit velmi kladně.


Hlavní přínos diplomanta je samostatný a originální přístup k řešení daného problému a jeho dotažení do realizovatelného konce. Formálně má práce všechny náležitosti. 



Diplomová práce se zabývá elektronickým řízením předmětného stroje. Strojní část není řešena. Ekonomické vyhodnocení takového stroje je tedy nutno brát z tohoto pohledu jako informativní. Práce konečně není ekonomickou studií a ekonomický pohled má jen dokreslit komplexní pohled na věc. 


Předloženou diplomovou práci hodnotím jako odborně zdatnou, velmi pečlivě zpracovanou a z praktického hlediska přínosnou. Její největší přínos je v tom, že rozšiřuje využití programovatelných automatů tak, že navrhovaným strojům dává některé vlastnosti CNC systémů avšak za podstatně nižších cen.  Strojírenské praxi se tím otevírají některé další možnosti, které se dosud využívaly jen u jednoúčelových strojů, a možná, že za několik let se objeví konvenční stroje zmodernizované s touto logikou.

Práci doporučuji k obhajobě.
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