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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Práce se zabývá srovnáním odpadového hospodářství ve dvou zemích, ČR a Irsku. 

V teoretické části autorka představuje druhy odpadu a popisuje různé způsoby jejich dalšího zpracování. 

Úroveň jazykového zpracování je výborná, jazyk je nejsilnější formální  stránkou práce. Studentka si sama navrhla logickou strukturu praktické části a podklady si samostatně zabezpečila během svého studijního pobytu v Irsku. S vedoucí práce spolupracovala průběžně již od zimního semestru. Oceňuji také její připravenost na konkrétní konzultace.

V praktické části se autorce podařilo velmi trefně najít srovnatelná fakta, prezentuje je v logickém sledu, součástí je vždy nejen vysvětlení údajů, ale i jejich příčin a důsledků, a to z objektivního i subjektivního pohledu. Právě tyto analýzy hodnotím jako originální a přínosné, jsou nejsilnější obsahovou stránkou práce.  

Závěr nabízí přehledné shrnutí klíčových poznatků, vyznívá fundovaně a pozitivně. 

Cílů práce bylo dosaženo, a oproti původnímu zadání byly originálně obohaceny o legislativní aspekt. Informace z předložené práce jsou přínosem nejen pro běžné producenty, jak jsem i původně očekávala, ale (a zejména) inspirací pro regionální zastupitele a naše zákonodárce při vytváření legislativních nástrojů, což je příjemné překvapení a bonus pro čtenáře.

Doporučuji práci k obhajobě. 



	Otázky k obhajobě:

1. What document do you consider as the turning point in the waste management policy in Ireland and why? 
2. Has the experience you acquired during your research for this thesis changed your personal attitude towards recycling? 
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