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Posudek dilpomové práce
Optimalizace svařovacích parametrů pro technologii svařování laserem u vybraných termoplastů


Zadavatelem této DP byla firma Robert Bosch spol. s r. o., České Budějovice. Hlavním cílem práce bylo nalezení optimálních parametrů pro laserové svařování PA66 a POM tak, aby jmenovaná  technologie mohla být zavedena do výroby.
Literární studie je zpracována v souladu s náplní praktické části zadání a je rozdělena formálně do několika celků, aby podala co nejucelenější přehled o dané problematice. Náplní praktické části pak byla  aplikace těchto získaných teoretických poznatků do procesu svařování termoplastů, kde pro experiment byly z kapacitních důvodů zvoleny plněný PA66 a neplněný POM. Za důsledného dodržování systematiky Design of Experiment byly optimalizovány svařovací parametry pro oba materiály a následně bylo provedeno ověření pomocí krátkodobé analýzy způsobilosti stroje. 
Požadavky kladené na toto zadání byly splněny ve všech bodech. Vzhledem k rozsahu práce a její náročnosti se diplomant zúčastnil několika školení a to již v průběhu zimního semestru. Veškerý čas určený pro vypracování DP strávil ve firmě při přípravě vzorků, přípravků, samotného svařování a posléze náročného vyhodnocení. Pracoval velmi samostatně, měl možnost dostat se přímo do výroby a porovnat teoretické poznatky ze studia s jejich uplatňováním v samotné praxi. Nejlepším hodnocením jeho aktivního přístupu a zájmu o danou problematiku je nabídka další spolupráce s úkolem podílet se na komplexní přípravě celého projektu zavádění této nekonvenční technologie laserového svařování polymerních materiálů do  sériové výroby - jako rovnocenné alternativy již běžně používanému svařování ultrazvukem, horkým elementem nebo rotačnímu svařování.

Práci doporučuji k obhajobě.
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