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Je vidět, že Žaneta přistoupila k řešení motivačního systému ve firmě SWS velmi zevrubně a s odpovědně. Teoretickou část práce považuji za velmi dobře zpracovanou, je velmi dobrou základnou pro praktickou část. Dává však mnohé alternativy pro řešení motivačních systémů uvnitř organizace. Praktická část, jejíchž nejvýznamnějšími částmi jsou dotazníkový průzkum a analýzy současného stavu dává dobrý přehled o motivačním systému ve společnosti.

V některých částech je však nepřesný a nedostatečný. Tyto chyby vznikly malou komunikací s vedením společnosti, protože mezi popisovaným stavem a současností se udály některé změny, které motivační systém ve společnosti upgradovaly (např. není popsán systém motivace ve skladě, chybí rozebrání motivace jednotlivých faktorů v současném motivačním systému a návrh na jejich zlepšení). Dotazníkový průzkum je velmi zevrubný, jeho výsledky jsou zajímavé a budou zcela jistě použity pro zlepšení situace ve společnosti.

K některým doporučovaným závěrům mám kritické připomínky:

Kafeteria systém byl ve společnosti aktivně využíván v minulých letech, společnost však od něj ustoupila a nahradila ho systémem barelových vod, čaje a kávy pro všechny zaměstnance.

A pro management možností jakéhokoliv občerstvení.

Výuka cizího jazyka – opět jsme ji ve společnosti využívali formou společných kurzů konaných přímo ve společnosti. Nicméně, pro její velmi špatné výsledky jsme přistoupili k systému propláceni poloviny částky na jazykový kurz vyplácené po jeho ukončení.

Penzijní připojištění jako motivace pro některé zaměstnance již existuje. Obecně se však nedomnívám, že vzhledem k věkovému průměru by byl o tento způsob motivace zájem vyšší než přímé „přilepšení“ do mzdy.

Nákup zboží pro pracovníky společnosti naráží na daňové zákony, kdy si zaměstnanec nesmí koupit zboží za cenu nižší než obvyklou.Jinak by mu byl uvedený rozdíl zdaněn daňovým úřadem (názor auditora společnost). Z toho důvodu tato motivační složka nepřipadá v úvahu.

Bufet byl diskutovaným tématem vedením společnosti. Nicméně se domníváme, že takový bufet by byl výrazně neekonomický. 

Závěrem lze říci, že Žaneta udělala na bakalářské práci velké množství práce, které je rozhodně přínosem pro společnost SWS.Motivační systém bývá jeden z vůbec nejsložitějších systému a jeho laděni je otázkou kontinuálního procesu.

Náročnost takového tématu je extrémní a myslím, že Žaneta si s ním poradila velmi dobře.
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