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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorce práce se podařilo vhodně vymezit zvolené téma. Teoretická část se zabývá především  procesem umírání a smrti, potřebami umírajících, paliativní a hospicovou péčí. Vzhledem k názvu práce bych očekávala také popis vývoje pohledu veřejnosti na umírání a smrt v minulosti a současnosti, neboť pohled veřejnosti se vlivem různých okolností neustále mění. 
Praktická část má dobře zvolenou metodiku, studentce se podařilo vhodně formulovat cíle a hypotézy. Kladně hodnotím i zvolenou statistickou metodu. Práce využívá dotazníkové šetření, které bylo doplněno také rozhovory. Výsledky jsou  graficky  zřetelně prezentovány. V rámci interpretace výsledků a závěrů práce někde chybí větší rozpracování  a vlastní pohled studentky na zjištěné okolnosti a propojení s dosavadními odbornými poznatky. Pozitivně hodnotím prezentaci výsledků práce na zmíněných konferencích.
Práce splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, proto ji doporučuji k obhajobě.



	Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem může zdravotní sestra ovlivnit postoj veřejnosti na umírání a smrt?
2. Myslíte si, že je sestra v rámci studia dobře připravena na péči o umírající?

3. Čím si vysvětlujete neznalost veřejnosti ve vztahu k paliativní péči? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





