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Využití dikarboxylových kyselin jako náhrady tavicích solí v tavených sýrech
Předložená diplomová práce se zabývá možnostmi náhrady tradičních tavicích solí na bázi fosforečnanů a citranů jinými substancemi. Práce využívá celkem 9 dikarboxylových kyselin a 5 jejich solí. Cílem práce bylo tedy ověřit proveditelnost tavby při aplikaci těchto látek. Tuto práci je možné považovat za aktuální, neboť vysoké zastoupení fosforu v naší stravě je často kritizováno. V případě, že by náhrada byla proveditelná přispělo by to pravděpodobně k řešení tohoto problému. 

Z hlediska experimentální části projevovala diplomantka zájem o svou práci již od 1. ročníku navazujícího magisterského studia. Všechny experimenty byly hotové již počátkem 2. ročníku. Následně však zcela podcenila vyhodnocování a vlastní sepisování textu a celá práce musela být hotova v relativně krátkém termínu. Z tohoto důvodu jsou některé pasáže jak teoretické tak i praktické části neharmonické. Rovněž diskuze této práce by mohla být obsáhlejší a propracovanější. Část „Závěr“ je zpracována vcelku srozumitelně a odpovídá naměřeným a zjištěným výsledkům.

Celkově zhodnoceno, přistupovala diplomantka k práci vcelku odpovědně (odmyslíme-li finalizaci práce). Do budoucna je možné autorce doporučit snahu o větší samostatnost v hledání materiálů, kritickém přístupu k získaným informacím a v neposlední řadě v oblasti interpretace dat. Závěrem lze konstatovat, že cíle, které byly diplomové práci vytýčeny, byly vcelku naplněny.
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