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Problematika zacházení s vězněnými osobami je stále živá. I když existuje řada vnitřních předpisů a nařízení generálního ředitele Vězeňské služby ČR k těmto otázkám, zacházení s vězni probíhá podle vnitřních a vnějších podmínek v každé věznici trochu jinak. Takto také autor pojímá svou bakalářskou práci, v níž se soustředí zejména na výkon trestu odnětí svobody u odsouzených ve Věznici Ostrov.

Bakalářská práce je rozvržena do dvou částí, teoretické a praktické, dále se člení do pěti kapitol. V úvodu autor uvádí cíl práce, v závěru jeho splnění obhajuje. Jedná se o objasnění problematiky penitenciární péče o odsouzené v uvedené věznici.


Po obsahové stránce se autor snaží ve druhé kapitole vysvětlit úlohu, funkce a filozofii trestu odnětí svobody, na to navazuje rozborem pojmu socializace  a přechází do penitenciární problematiky – zacházení s odsouzenými. Správně uvádí, že předpokladem kvalitního zacházení s vězni je komplexní charakteristika vězněné osoby a její klasifikace. Stručně proto rozebírá i osobnost odsouzeného a nutnost jejího poznání. Druhá kapitola vyúsťuje v programy zacházení s odsouzenými včetně uvedení překážek jejich realizace. Autor neopomíná uvést takové anomálie v chování vězňů, jako jsou hladovky, sebepoškozování, suicidium, šikana, agresivní chování apod. Ve třetí kapitole se autor orientuje na adaptaci vězňů v podmínkách nového prostředí výkonu vazby a trestu a vyrovnání se s nimi. Důležitou součástí této kapitoly je problematika tzv. druhého života odsouzených, trvalý fenomén českých věznic.

Poněkud diskutabilní je název druhé části práce, již autor označuje jako praktickou. Pakliže tím chápe uvádění praktických ukázek ze života odsouzených z konkrétní věznice, pak je to v pořádku. Standardní zpracování diplomových či bakalářských prací však pod pojmem praktická (výzkumná, empirická) část předpokládá především výzkum (buď kvantitativní nebo kvalitativní) se všemi náležitostmi. Vzhledem k tomu, že výzkum v bakalářské práci není podmínkou, není třeba k práci přistupovat negativně.

Celkově hodnotím bakalářskou práci jako průměrnou, převážně popisnou, nicméně jako teoretický základ pro diplomovou práci magisterskou může postačit. Po vhodném doplnění skutečným výzkumem (nabízí se kvalitativní výzkum) lze vytvořit solidní dílo.


Po stránce formální práce splňuje požadované náležitosti, čítá celkem 52 strany a 20 informačních zdrojů.

Otázka k obhajobě: Vysvětlete pojem druhý život odsouzených a jeho eliminace.
Navrhuji hodnocení: D
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