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Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce

inhibiční vliv monoacylglycerolu kyseliny laurové na mikroorganizmy

(téma)


Bakalářská práce Kristýny Janečkové se zabývá problematikou týkající se inhibičního působení monoacylglycerolu kyseliny laurové na vybrané grampozitivní a gramnegativní bakterie.

Studentka měla za úkol vytvořit literární rešerši, týkající se jak charakteristiky, významu, tak využití monoacylglycerolů (MAG) v potravinách a kosmetice. Dále pak popsat antimikrobní účinky jak jednotlivých MAG, tak i mastných kyselin (MK). Předložená rešerše představuje 22 stran, s uvedením 49 citací a je možno ji považovat za velice zdařilou. Bakalářská práce zahrnuje i část praktickou, která se zabývá sledováním vlivu různých koncentrací MAG kyseliny laurové na růst vybraných druhů grampozitivních a gramnegativních bakterií.

V práci je obsaženo velké množství experimentů. Výsledky jsou diskutovány věcně,jasně a přehledně. Celkově je tedy možné předloženou bakalářskou práci považovat za velmi zdařilou. Připomínku mám snad jen k výsledkové časti, kde by bylo vhodnější dát popis minimální inhibiční koncentrace (MIC) do části teoretické.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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