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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Student se ve své bakalářské práci zaměřil na problematiku manažerské etiky a její realizaci v praxi. Jde o téma, které je v dnešním globálním podnikání stále aktuálnější.
Teoretická část je obsáhlá, tvoří téměř 2/3 práce. Student charakterizuje manažerskou etiku, ale i etiku obecně. V teoretické části chybí uvedení cílů práce (nástin cílů práce je pouze součástí Úvodu k práci).

Praktickou, analytickou část tvoří z velké části rozbor položek dotazníku, předloženého manažerům a studentům studijního oboru Anglický jazyk pro manažerskou praxi. Vzorek studentů by mohl být širší a různorodější, bylo možno zahrnout do výzkumu např. studenty FaME UTB ve Zlíně, kteří se cíleně připravují na kariéru v oblasti ekonomiky. Zajímalo by mě, zda student při tvorbě dotazníků přihlížel k metodologickým hlediskům tvorby dotazníků. Při analýze výsledků odpovědí u jednotlivých položek dotazníku student srovnává výsledky dosažené u vzorků manažerů s výsledky studentů přehlednou grafickou formou a zjištění komentuje vlastními slovy. Toto lze považovat za pozitivní stránku práce. 
Styl bakalářské práce je málo hutný, student velmi často užívá obecné formulace nepodložené odbornými zdroji (např. „almost every literature provides ways ...), kombinuje formální styl vyjadřování s neformálním, americký pravopis s britským. 

V závěru práce student navrhuje jak etiku ve firmách zlepšit, což je praktickým přínosem práce, avšak návrhy, kterých by mohlo být více, sklouzávají do hodnocení již uvedeného u položek dotazníku. Slabší stránkou práce je nízký počet odborných zdrojů, z kterých student čerpá a převládající počet českých zdrojů. Pro definici ekonomických termínů by byl spolehlivějším zdrojem výkladový odborný slovník renomovaného nakladatelství než internetový slovník. Také počet článků čerpaných z tisku by měl být širší (jsou uvedeny odkazy pouze na dva články).
Práce, zejména její teoretická část, je příliš popisná. Student se často omezuje pouze na vyjmenovávání bodů, chybí vlastní komentáře. Teoretická část obsahuje příliš mnoho citací (např. dvě citace tvoří jednu stranu), často čerpaných pouze z jednoho zdroje. Citace publikací v textu neodpovídají citační normě. Bylo by vhodnější více využívat parafráze, u kterých by student prokázal svou schopnost přetvářet text vlastními slovy a kombinovat více zdrojů.
Doporučuji předložit bakalářskou práci k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

1. What is the reason that ethics is considered a „taboo“  in many today´s businesses?
2. What is the impact of your work upon your life and your future career?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





