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Vedoucí *) 
Posudek diPLomové práce

trvanlivost řezného nástroje při obrábění plastů
(téma)

Předložená diplomová práce řeší problém určování obrobitelnosti polymerů a řezivost nástroje při obrábění polymerních materiálů. Vzhledem k tomu, že se v poslední době výrazně zvyšuje aplikace plastů v průmyslu a jejich mechanické zpracování, považuji téma práce za velmi aktuální.
V úvodních teoretických částech se autorka zaměřuje na definování pojmů z teorie obrábění, průběhu opotřebení nástrojů, nástrojových materiálů a polymerů. Dle mínění recenzenta, ačkoliv  tato část je zpracována na velmi dobré úrovni s dobrou logickou návazností, uvádí se zde známé informace. Bylo by vhodnější více se věnovat problémům teorie a praxe frézování, případně zásadám programování NC strojů. Tyto informace jsou uvedeny na str. 55 – 64.

Za značný přínos předložené práce považuji pokusy o rychlé určení opotřebení řezného nástroje postupnou aplikací polymerního, kovového a keramického třecího válce. Z těchto experimentů lze určit intenzivní opotřebení různých nástrojů a tím relativní trvanlivost nástrojů při obrábění různých materiálů. Ukazuje se, že tato metoda má velmi dobrou prokazovací schopnost. Dalším přínosem práce je určení vlivu technologických podmínek na jakost obrobků z PMMA charakterizovanou střední aritmetickou drsností plochy. Tyto otázky nebyly v zadání projektu. K výsledkům experimentů je třeba ještě doplnit následující:

1. Jaký je vztah mezi obrobitelností, řezivostí a trvanlivostí?

2. Odpovídají výsledky na obr. 44 a 45 teoretickým předpokladům?

3. Jaké statistické metody byly použity při vyhodnocování experimentů?

Odborná úroveň jak předložené diplomové práce tak grafů a přílohové části je velmi dobrá. Diplomantka Bc. Martina Malachová vypracováním diplomové práce prokázala, že ovládá metody tvůrčí inženýrské práce. Doporučuji proto práci k obhajobě a po vysvětlení připomínek doporučuji udělit jí titul Ing.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                     B – velmi dobře
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