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Barbora Sýkorová zpracovala bakalářskou práci na téma: Nezaměstnanost absolventů škola a její ovlivňování. Předložená práce obsahuje celkem 36 stran. 


Autorka si stanovila cíl – poukázat na problematiku nezaměstnanosti. V první části práce se snažila ukázat nezaměstnanost v širších souvislostech, ve druhé části pojednává         o službách zaměstnanosti s důrazem na úřad práce a jeho činnost. Závěrečná část je zaměřena na nezaměstnanost ve skupině absolventů škol a možnosti jejího ovlivnění.


Téma práce je zvláště v dnešní době velmi aktuální. Autorka prostudovala dostatečné množství literatury, prokázala schopnost s touto literaturou pracovat a řešit daný problém.     Za přínosné považuji také to, že při zpracování práce využívala zkušeností ze své praxe. Je vidět, že má o uvedenou problematiku opravdový zájem. Závěr, který vyplývá z práce            a z provedených výzkumů u úřadů práce, že mezi rozhodující faktor ovlivňující dobré uplatnění na trhu práce je vzdělání a vlastní aktivita absolventa při získávání zaměstnanosti považuji za adekvátní. Výsledků práce bude moci jistě autorka využít ve své další praxi. 

Bakalářská práce je zpracována pečlivě, autorce se podařilo cíl práce splnit. Práce je přehledná, srozumitelná a dobře uspořádaná. Také po formální stránce je na dobré úrovni. Protože bakalářská práce splňuje všechny požadavky, které jsou na práce tohoto druhu kladeny, doporučuji ji k obhajobě.

Při obhajobě uveďte příčiny nezaměstnanosti absolventů.
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