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Posudek dilpomové práce

VERIFIKACE NEURONOVÉHO MODELU NA CO2 LASERU MERCURY L 30
(téma)

Předložená diplomová práce obsahuje 120 stran textu včetně tabulek, obrázků, grafických závislostí a statistického zpracování výsledků, dále přílohy PI- P6, kde je shrnuto statistické zpracování naměřených hodnot výsledků obrábění.

 Tato práce spadá svou náplní do praktické oblasti laserového mikroobrábění, jehož výstupy - naměřené hodnoty drsností povrchu a hloubek obrábění při proměnných vstupních parametrech výkonů a posuvů - posloužily jako vstup do optimalizačního procesu. Diplomant zvolil pro vyhodnocení složitých závislostí mezi technologickými parametry nekonvenční metodu vytvoření inteligentního systému, jenž při navrhování a řízení průběhu obrábění pomůže najít provozní parametry, které se musí upravit k dosažení žádoucích podmínek.

Literární studie je zpracována v souladu  s náplní praktické části zadání,  je zaměřena na teorii neuronových sítí a základní poznatky z oblasti laserové technologie obrábění plastů. 
Experimentální část představuje aplikaci expertního systému na základě empirického modelu umělých neuronových sítí s algoritmem dopředného šíření se schopností s určitou přesností dosáhnout požadovanou  výslednou drsnost povrchu a hloubku řezu v závislosti na daných parametrech procesu, které se vyznačují jako vstupy do systému (posuv a výkon laseru). Hlavním cílem této práce byla verifikace již vytvořeného modelu pomocí dat získaných při obrábění. Z důvodů neuspokojivých výsledků při ověřování modelu došlo k jeho zpřesnění a změně neuronové sítě, která po natrénování vykazovala poměrně velmi přesnou predikci výstupních dat, kdy vykazované hodnoty rozdílu ve výpočtu výstupních hodnot výkonu a posuvu se již pohybují na velmi nízké úrovni. Inovovaný model byl aplikován i pro další hodnoty vstupních parametrů  získaných při změně rozlišení DPI z 500 na 1000.
Výsledný algoritmus je možno propojit přímo s výrobou, kde uživatel zadá požadované hodnoty výstupu a program vygeneruje vstupní parametry obrábění. 
Práce je zpracována na velmi dobré úrovni, s minimálním počtem formálních chyb. Velmi pěkně a přehledně je provedeno grafické zpracování výsledků formou 3D diagramů. Dle mého mínění diplomant věnoval projektu velkou pozornost, o čemž svědčí i rozsah práce, kdy některé výsledky zpracování naměřených dat a jejich vyhodnocení lze považovat nad rámec zadání DP a svědčí o iniciativním přístupu pana diplomanta a jeho zájmu o řešenou problematiku, rovněž svědčí o nápaditosti a schopnostech diplomanta řešit obtížné úkoly 
a vyvozovat z nich vlastní závěry.  

Lze konstatovat, že diplomant splnil všechny požadavky zadání. 

Dotazy k obhajobě:
1. Můžete vyjmenovat faktory, které mají vliv na přesnost predikovaného výsledku ?

2. Bylo by možné zahrnout do zpracování další vstupy či výstupy, např. ohniskovou vzdálenost či mod, eventuelně i DPI?

A - výborně
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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