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STANOVENÍ  VLÁKNINY  V CEREÁLNÍCH  VÝROBCÍCH

Diplomová práce odpovídá zadání a všechny stanovené úkoly byly splněny. Práce je členěna předepsaným způsobem. 


Teoretická část je poměrně rozsáhlá a je v ní komplexně rozebrána problematika cereálních výrobků od cereálií až po konkrétní výrobky.  V předkládané práci byly analyzovány mlýnské výrobky, pekařské výrobky a těstoviny, u nichž je uvedena deklarace podle platné legislativy. Podrobněji je pak zpracována problematika celozrnných výrobků, které tvoří významnou skupinu z hlediska svého významu ve výživě. Jsou významným zdrojem vlákniny, která je charakterizována v samostatné kapitole. Teoretická část je zpracována výstižně a přehledně.

V experimentální části byla stanovena vláknina celková (TDF) enzymatickou metodou a neutrálně -detergentní (NDF) pomocí přístroje Ankom Fiber Analyzer u 9 cereálních výrobků. V metodické části (kap. 9.2) bych vytkla autorce uvedení obecných vztahů pro výpočet popela a hrubé vlákniny v % (w/w), které však pro výpočet vlastní TDF nebyly v uvedené formě použity.  Získané výsledky jsou shrnuty do tabulek a přehledných grafů. Je provedeno srovnání klasických a celozrnných výrobků v jednotlivých skupinách z nichž jednoznačně vyplývá vzhledem k vláknině doporučení pro celozrnné výrobky.

Experimentální část sice nepředkládá široké spektrum výsledků, ale provedení experimentů představovalo značnou časovou náročnost a vyžadovalo experimentální zručnost. Zde bych vyzvedla rovněž samostatnost a pečlivost autorky při provádění analýz.

Práce je zpracována po obsahové a formální stránce na dobré úrovni. Obsahuje 90 stran, 5 obrázků a 10 tabulek. Autorka uvádí 56 citací.
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