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Posudek dipLomové práce

MOŽNOSTI DETEKCE KYSELINY JABLEČNÉ A VINNÉ METODOU HPLC

Předložená diplomová práce se zabývá možnostmi detekce kyseliny jablečné a vinné metodou HPLC. Diplomová práce je zpracována na 74 stranách + přílohy a má členění obvyklé pro práci tohoto druhu včetně náplně jednotlivých kapitol. V teoretické části jsou charakterizovány organické kyseliny a popsány chromatografické metody. Celá teoretická část je zpracována na dobré odborné i stylistické úrovni. 
V praktické části práce jsou uvedeny použité chemikálie, přístroje a pomůcky a dále jsou popsány přípravy mobilních fází a experimentální podmínky. Následně jsou shrnuty a diskutovány získané výsledky. 
Závěr práce je formulován správně na základě zjištěných výsledků. Lze konstatovat, že cíle vytýčené v této diplomové práci byly naplněny. Celkově je práce psaná srozumitelně a jasně, bez větších formálních nedostatků. Literatura je citována správně, zahrnuje dostatečné množství zdrojů včetně zahraniční literatury.
K práci mám několik připomínek:

· Kniha „Practical HPLC method development“ od autora Lloyd, R.S. uvedená v seznamu odborné literatury v zadání práce není v práci citována
· V textu chybí odkazy na obrázky, tabulky a některé přílohy

· Více než polovinu citované literatury tvoří internetové zdroje
Výše uvedené nedostatky podstatně nesnižují význam a kvalitu této práce. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň A – výborně.

Na diplomantku mám následující dotazy:
1. Na str. 10 se zmiňujete o funkčních a substitučních derivátech karboxylových kyselin. Věděla byste nějaké příklady těchto derivátů? 

2. Na str. 13 uvádíte pojem sekvestrant. Mohla byste ho vysvětlit a uvést příklad takového činidla používaného v praxi?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                                     A – výborně
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