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Bakalářské práce







                         Ing. Milan Žaludek Ph.D.

Posudek bakalářské práce

speciální zkouška tahem pryžových kompozitů

(téma)

Bakalářská práce M. Bárty porovnává vzájemně 2 metody zkoušky tahem pro pryž vyztuženou polymerním kordem. Úkolem práce je tedy vyhodnotit vhodnost navržené speciální metody tahového testu v porovnání s klasickou metodou. Práce obsahuje 73 stran textu včetně seznamu použité literatury, použitých symbolů a zkratek, obrázků a tabulek.

Literární studie je poměrně kvalitně a věcně zpracována, obsahuje 34 stran. Zabývá se popisem nejrozšířenějších metod mechanických zkoušek- bohužel je popsána metodika zkoušek kovových mat. Popsána je též technologie zpracování polymerních mat. se zaměřením na kaučuky a pryže.  Chybí však kapitola věnovaná vyztuženým pryžovým kompozitům. Jednotlivé kapitoly jsou logicky řazeny, formální chyby se objevují jen v menší míře. Rešerše tedy poskytuje diplomantovi dobré předpoklady pro kvalitní vypracování praktické části.

Praktická část je podle zadání naplněna provedením experimentálních zkoušek v tahu pro 3 typy pryžových kompozitů. Jako výztuž byly použity vlákna z Polyesteru, Nylonu a Rayonu. Tyto mat. byly podrobeny zkoušce tahem jak klasické metodě tak metodě speciální. Zkušební tělesa byla měřena ve směru kontinuální výztuže (směr L) tak ve směru příčném (T).
Výsledky měření z obou metod byly vzájemně porovnány.

Po grafické stránce je práce pěkně zpracovaná. V textu experimentální části práce se také formální nedostatky objevují jen v menší míře (str. 37, text k obr.20 je na následující straně, velké odsazení řádků u popisu obrázků ap.). K odborné části práce, mám jen několik připomínek, např. str.39 kde je uveden rozbor působících sil a výpočet pro modul pružnosti u spec. metody, mohl být doplněn více obrázky a lépe popsán.  Z naměřených hodnot mohla být kromě prům. hodnoty uvedena též směrodatná odchylka či chyba měření. Kromě modulu pružnosti mohla být též vypočtena a srovnána hodnota meze pevnosti kompozitního pryžového prvku.
Diplomant však prokázal schopnost samostatného tvůrčího přístupu, splnil v celém rozsahu zadání diplomové práce a proto tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

Navrhuji hodnocení stupněm B.

K diplomantovi mám tyto dotazy:

· Vysvětlete proč pro podélně orientovaný vzorek N-A vychází E u spec. zkoušky vyšší a pro vzorek R-A naopak nižší?
· Vysvětlete rozdíl mezi εσm a εFm?
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:



B – velmi dobře
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