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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autor si dal za cieľ zmapovať teoreticky a overiť prakticky determinanty vzniku trestnej činnosti mladistvých. Cieľ práce sa mu však nepodarilo splniť v plnom rozsahu. Veľmi dobre sú rozpracované kapitoly venujúce sa východiskám vzniku kriminality, kde autor výborne vymedzil základné termíny a vzájomne ich prepájal. Menej zdarilou časťou v práci je rozpracovanie samotných determinantov v teoretickej rovinu. Tu autor mohol využiť i skúsenosti z praxe. Dodal by do textu „svieži a nový“ rozmer danej problematiky z pohľadu sociálnych skupín a prostredia. 

Teoretická práca je zakončená dobrou kapitolou venovanou prejavom trestnej činnosti.
Viac zdarilá je časť praktická. Tá sa venuje autorovmu výskumu. Stratégiou, ktorú zvolil je riešenie obsahovou analýzou (zber dát z trestných spisov). Autor spracoval dáta v podobe kazuistík. Výskum doplnil rozhovorom, ktorý porovnával „realitu“ spisov z „realitou“ kurátora. 
Práca je zaujímavá a pre danú problematiku určite prínosná. Autor sa v spracovaní nevyhol drobným nedostatkom voči formálnym, metodologickým i metodickým náležitostiam kladeným na tento typ záverečnej práce avšak aj napriek tomu je práca zaujímavá a pre danú problematiku určite prínosná.
 Prácu doporučujem k obhajobe.  
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Pokúste sa navrhnúť „model“ práce s jedincom, mladistvým, z pohľadu sociálneho kurátora.( Definujte si trestnú činnosť a navrhnite postup)
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





