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Praktická část: 
Animovaný film s názvem „Je to docela jistě pravda“


Animovaný film Radky Martincovej ma hneď pri prvom vzhliadnutí zaujal svojou výtvarnou zložkou, dynamickou štylizáciou, tajuplnou hrou so svetlom a s mierkou. Vytváraním magického priestoru jeho deformáciou. Pomocou týchto prostriedkov dokáže udržať diváka v pozornosti počas sujetovo veľmi jednoduchého príbehu.  Výtvarná štylizácia robí stráviteľnými aj technické „chyby“ animácie, keď nohy hlavnej hrdinky sa šmýkajú voči pozadiu, ba dokonca vôbec krok nerešpektuje rýchlosť ťaháku. Všetko to trávime ako prejav výtvarno-pohybovej štylizácie. Čo ale nedokáže ani priemerný divák prehltnúť, to sú detailné výrezy pierok. Linka sa rozpadne na množstvo štvorčekov. Nadchli by hádam iba krížovkára. Bežný divák nevidí žiaden detail, lebo kde nie je, ani čert neberie a naopak, pedagóg-kritik vidí detailnú lenivosť tvorcu vyrobiť nejakú tu kreslenú fázu navyše. (Hop, práve som si spomenul na vlastný diplomový film, kde ma prichytil Břetislav Pojar na rovnakej blbosti). Čo sa týka vypĺňania príbehu točením jednotlivých vrstiev, Radka dosiahla krajnú hranicu. Našťastie v momente, keď divák už, už padá do hypnózy, komentátor dočíta text a film sa skončí. Málo kde som sa stretol s tak úžasným načasovaním! 

Prezentovaná práca zaujme svojou grafickou adjustáciou obalu a potlačou samotného nosiča. Tento krát detail, ktorý poteší a ktorý nie každý diplomant stihne urobiť.

Práca splnila zadanie.

Práca je výtvarne erudovaná, prináša samostatný autorský prístup a je prínosom v prezentácii ústavu. 


Napriek  výhradám (v záujme budúceho vývoja umelkyne jemne zveličeným), považujem film za vydarený. Verím, že spomínanú kolaudačnú závadu pred sériovou výrobou DVD autorka odstráni a preto navrhujem prácu prijať a ohodnotiť známkou  A (výborná)
Návrh na klasifikaci diplomové práce:       
                                                                        Praktická část: 


A (výborná)
                                                                                                  Doc. Ondrej Slivka ArtD.
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Teoretická část: 

                    Literární tvorba H.ch.andersena v animovaném filmu

 

 
Prečo ľudia aj dnes potrebujú rozprávky - pýta sa Radka Martincová  a odpovedá si rozborom diela a životných osudov rozprávkárskeho veľmajstra H.Ch.Andersena. Siaha pritom po autoritatívnych prameňoch a jej rešerše sa opierajú o spoľahlivé výskumy z posledného obdobia. Zákonite sa musí dotknúť aj problematiky adaptácie pôvodného textu do filmovej podoby, čomu venuje niekoľko riadkov, aby sa potom na konkrétnych ukážkach zo štyroch vybraných filmov domácej preveniencie pokúsila zovšeobecniť svoje teoretické poznatky. Jej analýzy majú koncízny tvar, týkajú sa nielen techniky animácie a výtvarnej podoby diel, ale aj oruchovania, hudby, celkovej atmosféry príbehu.

V zásade možno Martincovej postup prijať ako korektný, jednotlivé diela má dobre preštudované a dobre premyslené. Celkove diplomová práca postihuje problematiku andersenovského vplyvu na citované filmy,neodbočuje od myšlienky a dobre sa číta.

Ako filmový historik cítim trochu absenciu aspoň faktografického zaregistrovania, že v českej animácii nájdeme Andersena aj v Trnkovom Císařovom slavíkovi z roku 1948 a o desať rokov neskôr v Milerovej Měsíční pohádce. Rovnako by som uvítal kritickejší pohľad na niektoré spracovania. Pripomínam Pojarov výrok, že "Andersen se musí dělat tak, jak to napsal, protože každé vylepšení jde nakonec proti němu" /Film a doba 1970, str.178/. To sa týka aj Týrlovej prístupu k téme Pasáček vepřu, kde už dobová kritika postrehla, že "Týrlové je cizí epika a pro dramatickou situaci nemá valného smyslu" /Jaroslav Boček, Film a doba 1964, str.361/. Na druhej strane Radka Martincová správne postrehla absenciu andersenovského kúzla a poézie vo filme O Malence.

A ešte poznámka: diplomantka vcelku dôsledne uvádza citáty a zdroje, ale budúci čitateľ jej teoretickej práce by aj v záujme ľahšieho prístupu k zdrojom rád vedel, kde našla Radka článok Widlingovej "Otec moderní pohádky", prípadne kde možno nájsť zaujímavé postrehy Stevena Millhausera a animovanom filme. O týchto odkazoch sa v Použitej literatúre nedozvieme. 

Záverom: Martincová správne podčiarkla laitmotív Andersenovej tvorby: nesie v sebe smútok a biedu sveta , preto jeho poviedky a rozprávky nekončievajú šťastne. Pravda je aj taká, že Andersen je majstrom neveselých, posmutnelých, ba často aj morbidných rozprávok. Chýba už len doložiť jednu vetu: v tomto zmysle je česká animovaná tvorba Andersenovi ešte veľa dlžná.

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:    A  - výborný
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