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Posudek dipLomové práce


Možnosti detekce bakterií rodu Clostridium kultivačními a nekultivačními technikami
Předložená diplomová práce Bc. Emy Harokové se zabývá dvěma rozdílnými způsoby detekce potravinářsky i klinicky významných bakterií rodu Clostridium, konkrétně klasickou kultivační metodou a dále non-kultivační technikou využívající poznatky molekulární biologie. Práci je možné považovat za aktuální, neboť rychlé informace o přítomnosti klostridií v potravinách jsou důležité z technologického i klinického hlediska.
Diplomantka projevovala již od počátku o svou diplomovou práci zájem, což se na práci  kladně odrazilo. Práce je zpracována přehledně a kopíruje jednotlivé body zadání. 
Experimentální část zahájila studentka již v průběhu 1. ročníku navazujícího magisterského studia, což jí umožnilo připravit a metodicky zvládnout jednotlivé praktické fáze této práce, zejména poměrně náročné techniky molekulární biologie. Diplomantka analyzovala celkem 10 druhů potravinářsky významných nepatogenních bakterií rodu Clostridium. Výsledková část je přehledně a srozumitelně prezentována pomocí tabulek a obrázků.
Diplomantka po celou dobu přistupovala k práci odpovědně, nicméně v budoucnu by se měla pokusit být samostatnější. Závěrem lze konstatovat, že cíle, které byly diplomové práci vytýčeny, byly naplněny.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:


B – velmi dobře
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