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Téma, zaměření a cíl práce

Téma – příčiny a příznaky syndromu vyhoření policistů základních útvarů představuje aktuální praktický problém. Cíl práce – teoreticky pojednat o syndromu vyhoření a jeho specifikách u PČR a teoretická východiska pak verifikovat terénním šetřením autorka splnila. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce odpovídá řešenému problému a cíli práce. Výběr poznatků je funkční. Jejich řazení logické. Metody zpracování jsou adekvátní zvolenému tématu. Drobné připomínky mám k metodologii empirické části práce (výzkumné záměry a jejich formulace, chybí jasná formulace základního výzkumného problému aj.)
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Práce má požadovanou odbornou úroveň (až na praktická doporučení na s. 48-52,54-55, která působí proklamativně), text je čtivý, srozumitelný. Závěry, formulované autorkou  vychází z vhodně vybraných teoretických postulátů a zejména empirických zjištění. 
Práce s literaturou

Je na velmi dobré úrovni, odpovídá normě pro bibliografické citace. Výhrady mám k využívání wikipedie jako vědeckého zdroje poznatků.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce působí vyváženým dojmem, po stránce jazykové, stylistické nemám výhrady.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

V čem spatřujete příčiny nižšího ohrožení syndromem vyhoření policistů JMK než SMK?
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.
Datum  19.4.2010
Spurný
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně
