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Diplomové práce  

Posudek dipLomové práce

Sledování biogenních aminů  ve vybraných odrůdách archivních vín

(téma)

           Práce diplomantky Lenky Fojtíkové je zaměřena na jednu z exponovaných otázek dnešní doby – sledování biogenních aminů v potravinách. Tento fenomén  se dostává stále více do popředí zájmu jak autorů vědeckých prací, tak i odborné veřejnosti. Ke sledování obsahu biogenních aminů byly vybrány po sobě jdoucí ročníky vín, které pocházely ze stejné odrůdy, stejné viničné trati, od stejného vinaře a byly vyrobeny stejnou technologií. 
     V teoretické části práce je pojednáno o složení hroznů a vína, stejně jako vybraným kapitolám z vinařské technologie. Zvláštní důraz je položen na soudobé metody analýzy vín. Velká pozornost je věnována také biogenním aminům vína a jejich vlivu na lidský organismus a také na možnosti jejich analytického sledování.
     V praktické části je uvedeno uspořádání analýz, soupis jednotlivých analyzovaných vzorků, použité materiály a metody. Těžiště experimentální části práce spočívá ve stanovení biogenních aminů pomocí iontovýměnné kapalinové chromatografie, stejně jako stanovení dalších analytických ukazatelů vzorků vín pomocí specializovaného přístroje. V neposlední řadě bylo provedeno také senzorické posouzené jednotlivých vzorků jak bílých, tak i červených vín.
     V kapitole výsledky a diskuse jsou dosažené výsledky analýz odpovídajícím způsobem interpretovány, přehledně uspořádány do tabulek a jsou hledány také jejich vzájemné souvislosti. Získané výsledky jsou pak v dalších statích slovně okomentovány, jsou z nich vyvozovány závěry a doporučení pro praxi. V  přílohách jsou pak uvedeny příslušné grafy a některé doplňkové materiály, které  vhodně dokreslují studovanou problematiku.
      V předkládané práci diplomantka dobře vystihla úkoly zadání, k práci přistupovala odpovědně a projevovala zájem o řešené otázky. Obsahuje sice některé drobné, spíše formální nedostatky, které však zásadním způsobem nesnižují její odbornou úroveň.
      Závěrem konstatuji, že práce Lenky Fojtíkové splňuje požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím stupněm
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