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Autor předkládané bakalářské práce si jako téma své práce zvolil aktuální a společensky závažné  téma domácího násilí, které bylo velmi dlouhou dobu vnímáno jako privátní záležitost.V současné době je této problematice věnovaná značná pozornost masově komunikačních prostředcích i v souvislosti se změnami v legislativě, včetně právního ukotvení stalkingu.


Práce je rozčleněna do čtyř  kapitol a 23 podkapitol.  Kapitola první  se zamřela na druhy stalkingu a obecné definice související s tímto pojmem. Druhá kapitola se věnuje obětem a pachatelům stalkingu. Navazující kapitola nastiňuje možnosti řešení tohoto problému, včetně policejní intervence. Kapitola čtvrtá prezentuje výsledky průzkumu, které vhodně doplňuje kauzuistikami. Všechny kapitoly jsou doplněny dílčími závěry s vlastními názory autora práce. Autor práce oslovil v rámci dotazníkového šetření 80 osob. Využitelných dotazníků bylo 63 a výsledky jsou prezentovány přehledným  grafickým zpracováním.
 Autor  práce přistupoval ke zpracování práce zodpovědně, kladně hodnotím jeho snahu a aktivní přístup. V práci využívá vlastních zkušeností , prostudované literatury a každodenní práce policisty .  Pracoval samostatně a jednotlivé části své práce konzultoval. V předložené práci dobře aplikoval získané teoretické znalosti  s praxí.. Názory a doporučení ze strany vedoucího práce byly akceptovány a zapracovány.  Ve své práci se autor bakalářské práce opírá o poznatky získané studiem dostatečného  počtu odborné literatury. 
Přínosem byly  informace získané vlastní praxí a lze jej využít i pro školení nových, začínajících policistů či  pracovníků pomáhajících profesí.  Rozsah práce je přiměřený. Jazyková, formální a stylistická úroveň je na odpovídající úrovni a odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci.
Práci proto doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm „A“ – výborně.
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