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	Autorka zvolila za téma své diplomové práce studium a následný výzkum, které se vztahují k  životnímu stylu a životním podmínkám mladých lidí, kteří opustili dlouhodobou ústavní péči. Úvodem teoretické části nás autorka seznamuje s nejčastějšími příčinami, které vedou k tomu, že se děti ocitnou v ústavní péči. Pozornost je dále věnována problematice psychosociální deprivace, jejím příčinám, důsledkům a možnostem nápravy. Nezbytnou součástí tohoto tématu jsou informace o typech současných ústavních zařízení a jejich historii. Do kapitol, věnujících se otázkám výchovy dětí, jsou vhodně začleněny úseky z vývojové psychologie, které se snaží postihnout, jaké „vývojové úkoly“ mají děti určitého věku zvládnout a zamyšlení nad tím, jak mohou ústavní podmínky dosažení těchto oblastí osobní zralosti ( ať již v pozitivním nebo v negativním směru ) ovlivnit. Čtvrtá kapitola přináší konkrétní informace o podmínkách mladých lidí v době odchodu z  ústavního zařízení a o možnostech získání tzv. startovacích bytů aj. služeb prostřednictvím Domů na půl cesty.
V praktické části práce byl zvolen kvalitativní druh výzkumu. Metodika zpracování výzkumné části by mohla být lépe propracována. Snaha o stručné psychologické charakteristiky některých respondentů působí poněkud naivně. Totéž bohužel platí o způsobu vyhodnocení a interpretaci některých výsledků výzkumu, jehož výtěžnost by mohla být větší. Nevhodné je rovněž používání 1.os.j.č., na což byla autorka práce upozorňována. 
Práci doporučuji k obhajobě.

V době psaní posudku práce ještě neprošla systémem Theses.



	Otázky k obhajobě:  Dokázala byste na základě Vašeho výzkumu formulovat nějaká konkrétní doporučení pro pracovníky zařízení, která dlouhodobou péči poskytují?
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