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	Autorka zvolila za téma své bakalářské práce záměrné sebepoškozování adolescentů. Úvodní část teoretické části je věnována terminologii záměrného sebepoškozování a některým dalším pojmům, které se sebepoškozováním souvisejí. Autorka se dále věnuje metodám a etiologii záměrného sebepoškozování, nastíněny jsou možnosti léčby a terapie. Závěr teoretické části práce je vymezen nestandardním podobám suicidiálního chování, kapitola je zpracována zajímavě, ale tematicky je mírně nesourodá, např. pasáž týkající se sebepoškozování u zvířat měla být zpracována méně povrchně a bylo by vhodné ji zařadit s příslušným komentářem o rozdílech mezi klasickou etologií a etologií člověka spíše do úvodní části, nebo pouze jako dokreslující zajímavost na závěr teoretické části. Nedostatkem teoretické části je slabší zázemí publikačních zdrojů – autorka mohla čerpat z více odborných zdrojů, které se studovaným fenoménem souvisejí např. nepřímo.
V praktické části práce byla zvolena kvalitativní metoda.  Cíle výzkumu a dílčí výzkumné otázky byly jasně formulovány, srozumitelné jsou také další části metodiky výzkumu.  Cíle výzkumu byly splněny, v závěrečném shrnutí autorka tyto otázky zodpovídá. Práce je zajímavě zpracovaná, autorka musela prokázat dobré komunikační schopnosti také v průběhu realizace výzkumu, protože odpovědi respondentů se nezdají být jen zdvořilé a povrchní, ale nejednou se dotýkají také intimnějšího, hlubšího prožívání respondentů.
Práci doporučuji k obhajobě.

Posudek byl napsán v době, kdy práce ještě neprošla systémem Theses.

	Otázky k obhajobě:

Většinu Vašich respondentů tvořili lidé v období mladé dospělosti, pouze jedna z účastnic byla právě v období adolescence. Byl charakter výpovědí těchto dvou věkových „skupin“ v něčem podstatném odlišný?
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