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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

    Daniel Pluhař se ve své bakalářské práci zabývá problematikou domácího násilí se zaměřením na syndrom týrané ženy. V teoretické části definuje klíčové pojmy domácího násilí, zaměřuje se na jeho identifikaci a charakteristiku aktérů domácího násilí, popisuje legislativní rámec právní úpravy a úkoly policie při pomoci obětem domácího násilí. 
   Cílem výzkumu je zmapovat postoje širší veřejnosti k problematice domácího násilí. Autor se zde zaměřuje na postoje k preventivním a osvětovým akcím, na mapování znalostí v problematice, zjištění zkušenosti respondentů s domácím násilím aj. Vzhledem k charakteru výzkumného cíle autor vhodně využívá kvantitativně orientovaný výzkum a metodu dotazník. Analýza a interpretace dat je na dobré úrovni. Splnění cílů práce (resp. stanovených hypotéz) je v závěru jasně formulováno.
   Text kapitol je vyvážený a logicky jasný. Práce je z hlediska formální, jazykové a grafické úpravy přehledná a propracovaná. Úroveň jazyka je až na drobné syntaktické chyby přijatelná (např. str. 52 - popis cíle výzkumu, str. 57 – otázka č. 5, anebo název práce). Co se týče citační normy, je až na výjimky dodržována (např. str. 12). Z textu teoretické části též není zřejmé, zdali jde o myšlenky vlastní či přejaté. 

   Daniel Pluhař ve své práci prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce ve vybrané problematice. Práce splňuje požadavky standardně kladené na bakalářské práce. Z uvedených důvodů doporučuji její obhajobu.

	Otázky k obhajobě:

Popište, jaké mohou být konkrétní nevýhody použití metody dotazník. Navrhněte metody pro další možný navazující výzkum, které by tento rozpor eliminovaly.
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





