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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Předkládaná bakalářská práce Zuzany Svobodové obsahuje 88 stran textu, 6 stran příloh a informační leták. Nepochybně se jedná o velmi aktuální problematiku, a to nejen v České republice, ale i ve světě, což dokazuje i fakt, že primární péče, za kterou lze domácí péči považovat, byla na programu jednání WHO v roce 2008 a 2009. Celá práce je přehledně členěná, napsaná velmi čistě, kultivovaným jazykem.
Autorka prokázala schopnost práce s literaturou a jinými zdroji.

V teoretické části předkládá autorka ucelený pohled na domácí péči, a to nejen v historických souvislostech, ale také velmi přehledně představuje současný systém domácí péče v České republice. Jedná se o komplexní materiál.
V praktické části si autorka stanovila celkem 5 cílů, které bezezbytku splnila. Metodou bylo dotazníkové šetření, získaná data uspořádána do tabulek četností, které vhodně doplňují grafy a komentáře. Autorka prokázala schopnost analýzy a syntézy získaných výsledků, to se projevuje především v kapitole 5 Diskuse.
V práci nejsou slabá místa, práce je nadstandardní. 
Autorce vyslovuji pochvalu především na informační leták, který nejen svým obsahem, ale také strukturou a grafickým zpracováním považuji za velmi kvalitní a pro praxi velmi potřebný.
Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.


	Otázky k obhajobě:

Jakými prostředky bude hrazen tisk informačních letáků?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





