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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Ve své bakalářské práci se autorka věnuje spolupráci rodiny a školy při výchově dětí s ADHD. Práci člení na část teoretickou a praktickou.
V první kapitole teoretické části autorka popisuje syndrom ADHD, popisuje faktory vzniku ADHD, zabývá se jeho diagnostikou, léčbou, zmiňuje způsoby chování dítěte i dospělého. Druhá kapitola je věnována spolupráci rodiny a školy. Teoretická část práce je systematicky členěna. Uvítala bych širší rozpracování části 1.1 věnované faktorům vzniku ADHD. Autorka mohla také využít více odborných zdrojů (viz seznam použité literatury), také přímých zdrojů (např. MKN 10). Přestože je práce čtivá, postrádám propojení interpretovaných odstavců vlastními slovy.

Praktická část práce seznamuje s výzkumem ve sledované oblasti. Uvádí metodiku zpracování výzkumné části. Pozitivně hodnotím operacionalizaci dílčích výzkumných cílů do otázek, také vyhodnocení dotazníků. Práci by obohatila komparační část nejen formou vyhodnocení dílčích cílů, ale i jednotlivých společných částí dotazníků. Také úvod práce mohl být delší a seznámit tak s bakalářskou prací blíže.

Práce je velmi dobře zpracovaná, zcela v souladu se stanoveným názvem i cílem práce.

Předloženou bakalářskou práci hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

· Vyvstaly při zpracování dat nějaké další otázky, které byste mohla dále využít v podobném výzkumném šetření?
· Jaká doporučení byste uvedla pro zlepšení spolupráce rodiny a školy při výchově 
a vzdělávání dětí s ADHD?
· Uveďte další autory zabývající se ADHD.
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





