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	Téma diplomové práce:
	Rozpoznávání ručně psaných symbolů


Úkolem práce bylo vybrat nebo vytvořit algoritmus pro rozpoznávání ručně psaných samostatných symbolů, popsat jej  a realizovat ho formou programu spustitelného v prostředí MS Windows. Součástí práce bylo také vytvořit literární rešerši shrnující používané způsoby pro automatizované rozpoznávání ručně psaných znaků.
Optické rozpoznávání znaků je  poměrně dobře zvládnutá disciplína zvlášť v oblasti převodu tištěného textu,  kde  je dostupná řada kvalitních produktů. Co se týče rozpoznávání ručně psaného písma je tato úloha několikanásobně těžší, je zde problém, že při samotném psaní sám pisatel vlivem rychlosti psaní nebo jiných okolních podmínek mění sklon nebo i tvar vlastního písma. S různými pisateli se pak opět tento jev násobí. 
Autor této práce se rozhodl neinspirovat se žádným popsaným algoritmem a rozhodl se jít vlastní cestou. Při svém řešení nejdříve zkoušel převádět testované znaky do normalizované matice bodů a tuto matici pak použít jako vstup pro neuronovou síť. Tento postup se neukázal jako správná cesta a nevykazoval příliš rozumné výsledky a proto se autor hledal jiné řešení. Našel ho v proložení testované bitmapy několika úsečkami a popisoval pak testovanou bitmapu pomocí průniků těchto virtuálních úseček. Tento postup mu umožnil snížit množství informací popisujících testovaný znak z 1024B na 16B . S použitím této komprese se úspěšnost  neuronové sítě zvýšila a při tomto řešení autor zůstal. Pro praktické použití  je pořád nedostatečná, ale v daném čase nejlepší, jaké byl autor schopen dosáhnout. Jako drobný nedostatek vidím, že autor si zjednodušil problém rozpoznávání psaného písma použitím písma jednoho pisatele, předpokládám, že vlastním, čímž se přiblížil spíš problematice rozpoznávání tištěného písma.
Vlastní algoritmus pak, realizoval jako knihovnu funkcí, kterou lze použít v dalších programech.
Co se týče prezentace programu na přiloženém CD, vidím nedostatek  v absenci jakéhokoliv návodu na spuštění přiložených demonstračních programů nebo instalačního programu, který by zajistil podmínky spuštění těchto programů. Samotné  programy po spuštění z CD na běžném počítači končí výjimkou. I nainstalování přiložených softwarových balíku z adresáře lib na přiloženém CD nestačilo a bylo nutné nainstalovat vývojové prostředí Microsoft Visual Studio, aby bylo možné programy prezentující výsledky této diplomové práce spustit. Vlastní vyvinutí algoritmu pro rozpoznávání písma považuji za nesnadný úkol a nejsem tedy příliš překvapen, že výsledek není dokonalý, ale je pro mě zklamáním, že budoucí absolvent studijního oboru Informační technologie při prezentaci výsledků své práce udělá tak základní chybu a pořádně si neotestuje bezchybnou funkčnost svých aplikací, což by měla být běžná rutina. 
Co se týče formální stránky práce všiml jsem si netradičního číslování použité literatury od čísla 0.

Ke škodě autora se doporučená literární rešerše omezila pouze na studium historie problematiky optického rozpoznávání a  ne jako inspirace pro vlastní řešení problému.  

	Celkové hodnocení práce:
	
	
	
	
	
	


Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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