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Posudek dipLomové práce

DEKARBOXYLÁZOVÁ AKTIVITA BAKTERIE SERRATIA MARCESCENS

Předložená diplomová práce se zabývá sledováním dekarboxylázové aktivity bakterie Serratia marcescens a její produkce biogenních aminů. Diplomová práce je zpracována na 77 stranách a má členění obvyklé pro práci tohoto druhu včetně náplně jednotlivých kapitol. V teoretické části jsou charakterizovány biogenní aminy, popsány enzymy se zaměřením na dekarboxylázy a dále jejich aktivace a inhibice. Celá teoretická část je zpracována na velmi dobré odborné i stylistické úrovni. 
V praktické části práce jsou charakterizovány použité metody a následně jsou shrnuty a diskutovány získané výsledky. Všechny výsledky byly zpracovány též statisticky.
Závěr práce je formulován správně na základě zjištěných výsledků. Lze konstatovat, že cíle vytýčené v této diplomové práci byly naplněny. Celkově je práce psaná srozumitelně a jasně, bez formálních nedostatků, literatura je citována správně. Seznam literatury zahrnuje 73 zdrojů, z toho 45 zdrojů představují odborné zahraniční publikace.    
U diplomantky oceňuji zejména její naprostou samostatnost a vyvíjenou aktivitu a dále vzorné zpracování literární rešerše a diskuzi získaných výsledků s dostupnou literaturou. Studentka pracovala svědomitě a samostatně jak v laboratoři, tak i při zpracování diplomové práce. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň A – výborně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                                     A – výborně
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