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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Předkládaná práce se zabývá problematikou psychomotorického vývoje novorozence a kojence a aktivitami, které tento vývoj mohou pozitivně ovlivňovat na 36 stranách teoretické části a 57 stranách praktické části. Úvodní poměrně rozsáhlá část se věnuje charakteristice novorozence a kojence a dává základní přehled o možnostech podpory zdravého vývoje dítěte a zapojení rodičů. V této části práce autorka ukazuje na dobrou práci s literaturou, snaží se ukázat, že téma dobře zná. Vhodné by bylo upozornit na důležitost odborného vedení rodičů, na vzdělání těch, kteří o dítě a jeho rodiče pečují. Je  třeba upozornit, že neodborné vedený kurz může dítě i ohrozit. Práce je vhodně strukturovaná, vnitřně konzistentní. 
Připomínku mám k výběru odborné literatury, která bohužel nezahrnuje titul zabývající se výzkumem.

Autorka prokazuje schopnost orientovat se v dané problematice i v praktické části práce. V ní zvolila pouze jednu výzkumnou metodu, a to dotazník. Vhodné by bylo doplnit a podpořit výzkum dalšími metodami jako je např. pozorování, rozhovor. Další výzkumné metody by mohly více potvrdit či vyvrátit hypotézy a daly širší podklady pro analýzu získaných dat. Výsledky výzkumu by potom byly cennější. Výsledky, ke kterým autorka došla, jsou poměrně známými fakty.
Celkově však autorka prokázala schopnost systematické práce. 


	Otázky k obhajobě:

Jak může vaše práce přispět k rozvoji péče o dítě, kterou mu věnují rodiče?
Jaká je možnost využití vámi získaných poznatků v péči o těhotnou ženu?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





