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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Obsáhlá práce zabývající se aktuálním tématem se značnou praktickou využitelností – autorka zpracovává téma komunikace v ošetřovatelství z pohledu pacienta.

V teoretické části studentka přehledným a dostačujícím způsobem shrnuje základní východiska a předpoklady úspěšné komunikace v ošetřovatelském procesu; následně se zabývá edukačním procesem, jeho fázemi a zásadami, podává stručný výčet možných edukačních metod a identifikuje základní podmínky pro edukaci ve zdravotnickém zařízení.

V praktické části se autorka zabývá procesem informování pacientů ve stávajících podmínkách nemocničních zařízení – dle stanovených cílů vyslovuje hypotézy a dotazníkovým šetřením získává příslušné odpovědi. Výsledky šetření pak studentka pečlivě a přehledně tabulkově a graficky zpracovává. Nápaditým výstupem práce je i informační brožurka pro zdravotnické pracovníky – jejím obsahem jsou výsledky provedeného výzkumného šetření;  tato může být podnětem ke zlepšení komunikačního procesu v ošetřovatelské praxi.    



	Otázky k obhajobě:

Dokázala byste dle získaných výsledků výzkumného šetření formulovat stručné „ komunikační desatero“ rad pro sestry v ošetřovatelské praxi ?
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