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Diplomové práce  

Posudek dipLomové práce

Stanovení vitaminu B2 v produktech živočišného původu

(téma)


Diplomová práce studentky Bc. Magdy Hábové se zabývá problematikou stanovení riboflavinu pomocí metody vysoce účinné kapalinové chromatografie. Práce je členěna na teoretickou část, kde je obecně pojednáno o vitamínu B2 a na praktickou část, kde jsou uvedeny výsledky jednotlivých měření, včetně jejich statistického vyhodnocení. Obecná charakteristika riboflavinu je v teoretické práci popsána velmi srozumitelně. Chtěl bych ocenit zejména přehlednost a jednoduchost tohoto textu. Myslím, že je škoda, že použitá literatura se omezuje jen na většinou knižní a internetové zdroje a studentkou nebyla provedena podrobnější literární rešerže. Při uvádění literatury bych také vytknul nejednotnost při psaní citací (viz str. 69 – 71).


Na straně 20 je uveden přehled jednotlivých metod, které se využívají při analytickém stanovení vitaminu B2. Podle mého názoru by bylo zmíněné metody vhodné alespoň krátce vysvětlit, popsat a vzájemně porovnat. Naopak samotná metoda HPLC je rozepsána a vysvětlena detailním a vyčerpávajícím způsobem. Právě problematika HPLC byla jednoznačným cílem práce. Přesto by se práce lépe hodnotila, pokud by jednotlivé cíle práce byly uvedeny konkrétněji. 


Při řešení praktické části diplomové práce studentka zpracovala velké množství vzorků a odvedla práci, která má neocenitelnou hodnotu ve vztahu k dalšímu stanovování vitamínu B2 na našem pracovišti. Z diplomové práce je patrná zodpovědná, svědomitá činnost a spousta času, který studentka strávila při samotné přípravě a potom následném měření vzorků potravin. Na dosažené výsledky bude možno bezproblémově navázat i při řešení dalších diplomových, bakalářských, ale i disertačních prací. Studentka Bc. Magda Hábová prokázala samostatnost při řešení zadaného úkolu a výraznou měrou přispěla ke zkvalitnění dalšího výzkumu v dané oblasti.


Kapitola „Metodika“ je uvedena podrobně a dostačujícím způsobem. Pouze při popisu pracovních postupů bych doporučoval pro možnost ověření uvádět citaci (str. 32 – 33).


Popis výsledků, včetně jejich statistického vyhodnocení je přehledně uveden v kapitole „Výsledky a diskuse“. Nicméně jde jen o strohé konstatování faktů a postrádám ke zjištěným skutečnostem bližší vysvětlení jejich významu. Navíc v názvu kapitoly je uvedeno „diskuse přesto, že výsledky nijak diskutovány ani konfrontovány s dostupnými zdroji nejsou. V závěru práce (str. 68) je pouze uvedeno, že metoda HPLC může být využita např. pro sledování kulinárních úprav mas a masných výrobků. Stejně tak na str. 68 v kapitole „Závěr“ se studentka omezuje pouze na konstatování „Odborná literatura uvádí…“, aniž by bylo toto blíže specifikováno při hodnocení výsledků. Tyto skutečnosti bohužel mírně snižují úroveň jinak velice pečlivé a zejména rozsáhlé práce studentky.


Předložená diplomová práce studentky Bc. Magdy Hábové splňuje všechna kritéria na diplomovou práci kladená a doporučuji ji k obhajobě. Celkově práci hodnotím klasifikačním stupněm B – velmi dobře.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                                       B-velmi dobře
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