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Téma,  zaměření a cíl práce

   Diplomantka si pro svoji práci zvolila aktuální téma domácího násilí, jež blíže rozpracovává v teoretické, jakož i praktické (empirické) části práce. 

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

   Vhodně zvolená vnitřní struktura práce, kdy je teoretická rovina doplněna o praktické poznatky a odborné zkušenosti z řešení problematiky domácího násilí se zaměřením na ženy vybranými státními i nestátními subjekty. Diplomantka ve svém přístupu dosáhla vyváženého propojení roviny psychosociální a právní v souvislosti s řešením fenoménu domácího násilí.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

   Diplomantka svým přístupem k vytčenému tématu “ Postoj státních a nestátních organizací k domácímu násilí páchanému na ženách“ a způsobu jeho zpracování prokázala hlubší a vážný zájem o danou problematiku, jakož i znalost tohoto tématu. Práce tak nezůstává pouze v rovině odborné kompilace již publikovaných textů, nýbrž místy obsahuje i vlastní úvahy, hodnocení a teze diplomantky, včetně dílčích návrhů na případnou změnu stávající praxe, což jistě přispívá ke zvýšení její odborné úrovně. Daná práce přispívá nejen ke zmapování řešení problematiky domácího násilí, ale též k praktickému ověření některých hypotéz, jež se v souvislosti s tímto celospolečenským fenoménem objevují. Nesporným přínosem dané práce je i diplomantkou provedené vlastní obsáhlé dotazníkové šetření mezi ohroženými osobami i pomáhajícími profesionály k postoji státních a nestátních organizací k problematice domácího násilí, včetně ověření jejich názorů a postojů (viz kapitola 4). Dílčí výtku lze vznést pouze k absenci jakéhokoli kasuistiky, jež by diplomantkou prezentované teoretické i praktické poznatky názorným způsobem ilustrovala. 
Práce s literaturou

   Vhodně zvolený rozsah, jakož i zaměření užité odborné literatury a dalších informačních zdrojů, jež prokazují schopnosti diplomantky práce s odborným textem, včetně užívání poznámkového aparátu a citací. 

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

   Předložená diplomová práce je na odpovídající stylistické a grafické úrovni. Diplomantka by měla pouze vyšší pozornost věnovat důsledné jazykové korektuře, neboť se v textu opakovaně objevují četné gramatické chyby. Kladně lze hodnotit zejména bohaté využití aktuálních statistických dat vztahujících se k problematice domácího násilí, jakož i doplnění textu o názorného přílohy. 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
   V souvislosti s řešením problematiky domácího násilí by bylo vhodné přizpůsobit užitou terminologii platné právní úpravě (t.j. zákonu č. 135/2006 Sb.), tzn. pojmy oběť a agresor/násilník nahradit přesnějšími pojmy ohrožená osoba a osoba násilná. 

   Místy diplomantka sklouzává k přílišné heslovitosti, aniž by se jednalo o ucelený odborný text, jenž tak nápadně připomíná letákovou formu či podobu instrukční karty (např. kapitola 3). Často chybí jakékoli vlastní hodnocení diplomantkou prezentované problematiky, práce místy postrádá jakékoli osobní postřehy, komentáře a případné návrhy na zlepšení stávající praxe při řešení fenoménu domácího násilí.
   V kapitole 2.2 (strana 24 – 25) chybí jakákoli bližší informace o stávajících možnostech ochrany osoby ohrožené domácím násilím v rámci občanského soudního řízení, ačkoli sama diplomantka na tuto ochranu přímo v textu v obecné rovině odkazuje.  

   Kapitola 2.3 (strana 30) obsahuje nepřesné, resp. zastaralé informace o formě vykázání, neboť s účinností od 01.01.2009 se již nejedná o rozhodnutí činěné policejním orgánem v rámci správního řízení s možností podat opravný prostředek v podobě odvolání, nýbrž o faktický úkon činěný na místě samém, proti němuž lze podat ve stanovené lhůtě námitky.
Otázky pro obhajobu
   Jaké jsou tři základní celosvětově poznané způsoby reakce na domácí násilí a jaké bylo jejich postupné promítnutí do situace v ČR? 
   Uveďte odbornými výzkumy odhadované procentní rozšíření (zastoupení) jednotlivých forem domácího násilí v soudobé české společnosti (viz kapitola 1.3)?

   Definujte pojem „naučená bezmoc“ a „strategie přežití“ v rámci charakteristiky postavení osoby ohrožené domácím násilím?

   Definujte podstatu institutu vykázání z hlediska personální a teritoriální ochrany osoby ohrožené domácím násilím? Které subjekty mají zákonné oprávnění tuto ochranu ohrožené osobě zajistit?      
   Kapitola 2.3 obsahuje nepřesné informace o následcích vědomého opakovaného či závažného nerespektování (porušování) vykázání násilnou osobou. Dle jaké právní normy lze danou situaci v současné době efektivně řešit? 
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