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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Šárka Macková jako téma své diplomové práce zpracovává problematiku postabortivního syndromu.
V teoretické části práce autorka vymezuje základní pojmy jako interrupce, potrat, embryo, zaměřuje se na různé přístupy hodnocení počátku lidského života, popisuje metody umělého přerušení těhotenství, právní stránku interrupcí; věnuje se statistice potratovosti v ČR a systému péče o ženu při interrupci. Závěrečný oddíl pojednává o postabortivnímu syndromu. Jednotlivé kapitoly jsou obsahově vyvážené a logicky na sebe navazují. V teoretické části autorka podává poměrně ucelený přehled vybrané problematiky, dokládaný relevantními zdroji.
Cílem praktické části práce je determinace zkušeností a názorů odborníků na postabortivní syndrom, případně zmapování preferované formy terapie. Studentka k tomuto účelu zvolila kvalitativní typ výzkumu s využitím metody polostrukturovaného rozhovoru. Metodika výzkumu je popsána standardně, vlastní výzkum je přehledný. Výhrady lze mít k nízkému počtu respondentů. Tento nedostatek však může objasňovat již volba samotného tématu, neboť se týká oblasti, ke které nezaujímají odborníci jednoznačný postoj.
 Předkládaný text je zpracován pečlivě, s minimem gramatických či stylistických chyb. Oceňuji provázanost teoretické a praktické části práce, přehlednost zpracování a v neposlední řadě volbu nepopulárního a opomíjeného tématu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s návrhem klasifikace stupněm B.


	Otázky k obhajobě:

Pokuste se navrhnout kroky ke zlepšení psychologických aspektů postabortivní péče.
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