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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Jitka Ovčačíková se ve své bakalářské práci zabývá tématem domácího násilí.
V teoretické části práce je definováno domácí násilí a jeho specifika, další kapitoly jsou věnovány problematice aktérů domácího násilí a důsledkům domácího násilí. Poslední oddíly pojednávají o možnostech pomoci obětem a prevence domácího násilí. Jednotlivé kapitoly jsou přehledně a pečlivě zpracovány, uváděné informace dokládány relevantními zdroji, ačkoli počet použitých pramenů lze u tohoto typu práce očekávat vyšší. Navzdory četnějšímu využití přímých citací hodnotím teoretickou část práce jako zdařilou. Autorka prokázala solidní jazykové a formulační schopnosti, podává ucelený přehled vybrané problematiky. 
Praktická část práce si klade za cíl zmapovat názory veřejnosti v regionu Bystřice pod Hostýnem na problematiku domácího násilí. Pro výzkumné šetření autorka zvolila kvantitativní výzkum s využitím dotazníkové metody. Metodika odpovídá účelům práce, výzkumný materiál je analyzován a prezentován přehledně. Oceňuji schopnost předložit také návrhy pro praxi.

Předkládaný text je precizně zpracován a dokládá zájem autorky o zvolené téma. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm A. 


	Otázky k obhajobě:

1. Co je podle Vašeho názoru nejčastější příčinou domácího násilí?
2. Jaký je Váš názor na domácí násilí, kdy obětí je muž? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





