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Posudek diPLomové práce

Optimalizace procesu výroby pro vybranou skupinu nákladních plášťů pneumatik
Cílem diplomové práce je optimalizace procesu výroby víceúčelových plášťů Mitas s využitím metody FMEA. 
V první teoretické části je popsána teorie managementu jakosti, jakož i používané metody a nástroje managementu jakosti. Druhá teoretická část je věnována studiu principů a využití metod FMEA ve firemní praxi se zaměřením na praktickou aplikaci metody ve výrobním podniku Mitas.
Praktická část práce byla rozdělena do dvou základních celků. První tvoří popis procesu výroby víceúčelových plášťů Mitas podle jednotlivých výrobních fází včetně procesu kontroly.

V druhé části je provedena vlastní analýza a zpracování FMEA procesu s důrazem na dokončovací operace a testování plášťů Mitas. Při tvorbě FMEA víceúčelových plášťů Mitas se potvrdila složitost celého procesu výroby plášťů, což se také odrazilo na délce tvorby první ucelené verze této FMEA, jež trvala více než rok. Pomocí metody FMEA byla identifikována a popsána řada do té doby skrytých slabin a nedostatků v podnikovém procesu výroby finálního produktu. 
Dále autor vypracoval pro každý stupeň procesu dokončení, výstupní kontroly a opravy plášťů jsem samostatný kontrolní plány v souladu s metodikou FMEA. Ke každému kontrolnímu plánu ještě rozpracoval plány reakce na možné výrobní vady.

V závěru autor hodnotí finanční přínos pro celou organizaci použitím metody FMEA a k tomu odpovídajících nápravných opatření.

Práce je zpracována přehledně, vystihuje danou problematiku a celkové zpracování práce je na velmi dobré úrovni.

Celkové zpracování diplomové práce je v souladu s požadavky jak po stránce zpracování, tak po stránce odborné.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A - výborně
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