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Diplomové práce  

Posudek dipLomové práce

Vliv dusíku a fosforu na chemické složení bramborových hlíz

(téma)

Diplomová práce studentky Hany Svobodové je zdařilé dílo a splňuje všechny požadavky kladené na práci tohoto charakteru. Cílem práce bylo sledovat vliv půdního dusíku a fosforu na jakostní ukazatele bramborových hlíz. Celý rukopis je členěn na teoretickou a praktickou část.

V teoretické části jsou srozumitelným a jednoduchým způsobem prezentovány současné poznatky o významu  výživy brambor. Studentka se zaměřila na chemické chování dusíku a fosforu v rostlinách obecně. Dále potom rozvádí jejich biochemické vlastnosti a působení v bramborové rostlině. V praktické části bylo úkolem sledovat vliv stupňovaných dávek dusíku a fosforu na jakostní ukazatele bramborových hlíz. Diplomantka založila a vedla vegetační pokus podle standardní metodiky a u získaných bramborových hlíz použila  k jejich chemické analýze uzančních metod.  

Chtěl bych ocenit nesmírnou pracovitost a velké množství času, který studentka při ošetřování pokusu, ale zejména při chemických analýzách strávila. Díky tomu se podařilo získat  rozsah výsledků, který dodává celé práci unikátnost. Tak komplexní rozbor chemického a zejména aminokyselinového složení bramborových hlíz vlivem agrochemických vlastností půd nebyl doposud v literatuře popsán. Díky tomu byly výsledky již využity na dvou vědeckých konferencích, byly přijaty v abstraktu pro publikování v impaktovaném časopise Chemické listy, jejich část je v tisku v odborném časopise Farmář a jejich kompletní zpracování je v současné době předmětem práce, která bude zaslána k dalším recenzním posudkům v renomovaném časopise.

S potěšením musím konstatovat, že studentka nezaměřila svou aktivitu jen na získání samotných výsledků, ale velmi kvalitním způsobem zpracovala i vlastní text. Výsledková část je popsána logickou a srozumitelnou formou. Výsledky jsou potom vhodným a vyčerpávajícím způsobem konfrontovány s nejnovějšími známými skutečnostmi v daném oboru. Přitom Hana Svobodová pracovala ve své diplomové práci s více než sto literárními zdroji, a to i na základě precizně provedené rešerše.

Výsledky celé práce jsou potom vhodným způsobem shrnuty v kapitolách „Návrhy a doporučení“ a „Závěr“. Přílohová část je přehledná a spoluvytváří názornější pohled na prezentaci dosažených výsledků.

Předložená diplomová práce představuje nový posun ve vědeckém poznání dané problematiky. Daleko převyšuje požadavky a zadání, které byly od práce původně očekávány. Studentka prokázala samostatnost a svědomitost při řešení úkolu. Na výsledky její práce bude možno navázat při řešení následujících vědeckých projektů a je jenom dobře, že diplomantka by ráda v započatém díle pokračovala i v následném doktorském studiu. I přes některé počáteční těžkosti, se kterými se musela vyrovnat, studentka prokázala, že má vynikající předpoklady  pro další vědeckou i publikační činnost.

Po zhodnocení odevzdaného rukopisu a po přihlédnutí k aktivitám studentky v průběhu jeho zpracování doporučuji diplomovou práci Hany Svobodové k obhajobě. Navrhuji klasifikační stupeň A – výborně. 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                                  A - výborně
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