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Sociální aspekty obnovy válkou rozvrácené spolčenosti. Afghánistán – provinční rekonstrukční tým
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Téma, zaměření a cíl práce
Autor v úvodu seznává, že válka patří neodmyslitelně k člověku. Je válka vskutku jeho přirozeným stavem? 
Po podobných obecných úvahách již  autor přistupuje k popisu zaměření bakalářské práce. Píše na s. 3, že cílem práce je zpracovat téma „postkonfliktní rekonstrukce“ válkou poznamenané společnosti z hlediska provinčního rekonstrukčního týmu (PRT). Na další straně úkoly podrobněji rozepisuje. V této bezprostřední souvislosti zaznívá otázka, jde-li o válečnou či nepochybně poválečnou situaci panující v tomto státě. 

Přes pár introdukčních otázek téma i zaměření bakalářské studie jsou vskutku neotřelými z hlediska obsahu a nadto citlivě dnešní z hlediska globální aktuálnosti. Práce je i pozoruhodná v souvislostech základního oboru.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce je až příliš ovlivněna značně širokou expozicí. Lze to označit za začátečnický akademický omyl. T. Burian popisuje nejprve zemi jako místo konfliktů, poté se soustředí na povahu, cíle a funkce  PRT. Hlavní věcnou kapitolou je část v pořadí čtvrtá o působení PRT ve veřejných sektorech, jakož i zemědělství. Avšak pro sociálního pedagoga je nejbližší obnova vzdělávací soustavy v islámském státě.
Bakalář při psaní bakalářské práce chce být výsostně autentický, proto využívá četných citací, ale i statistické údaje různých veřejných zdrojů anebo nejčastěji novinové a webové stránky. Někdy a někde mu chybí nadhled a kritičtější rozbory strukturálních vztahů mezi laickým a náboženským vzděláváním (veřejné školy a madrasy), dále vztahů mezi vzděláváním chlapců a dívek (absence principu koedukace). Naproti tomu až příliš autor zdůrazňuje v  deskripcích faktografické okolnosti ozřejměné F. Moravcem.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika
Jak je patrné z předchozího hodnocení, autor upřednostňuje konkrétnost a autenticitu, někde na úkor zobecnění a širších úvah. Ještě jeden podstatný bod místy oslabuje odbornou úroveň bakalářské práce. Spis je psán externím způsobem, pohledem vnějšího pozorovatele, který málo vychází z empatie, chybí mu vnitřní, poučená citlivost vnímání afghánské společnosti a přediva sociálních vztahů tam, kde ozbrojený konflikt je vytrvalým stavem a kde mimoto jsou dlouhodoběji přítomny jednotky třetích států, které si obtížně mohou získat důvěru partikulárních místních společenství.
Práce s literaturou
Základní odborná literatura má  relativné úzký půdorys: 7 titulů. Naopak internetové strany jako medium zahrnuje 65 položek. To určuje povahu a funkce spisu. Praktičnost převládá nad teoretickými východisky.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava
Práce je vcelku proporční, čtivá, nicméně v ní přetrvaly gramatické i technické chyby.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
Bakalář by měl kriticky pojednat o vztazích mezi veřejným školstvím a náboženským vzděláváním v Afghánistánu.
Práci doporučuji k ústní obhajobě s hodnocením B.
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