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Téma, zaměření a cíl práce

Cíl své práce si autorka explicitně neformulovala, což negativně ovlivnilo kvalitu její samostatné kvalifikační práce, která má převážně kompilační charakter. Kladně hodnotím pokus autorky o provedení empirického výzkumu, avšak pojednání o něm, včetně analýzy sebraných dat, jejich interpretace a vyvození závěrů z výsledků empirického výzkumu nepovažuji na takové odborné úrovni, která se u  bakalářské kvalifikační práce předpokládá.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je členěna na velké množství kapitol. Zatímco tzv. teoretická část práce je zbytečně rozsáhlá, praktická část práce je naopak velmi stručná a pojednání o empirickém výzkumu neodpovídá zvyklostem ani požadavkům, které jsou na tuto část práce kladeny. Zjišťovat četnost výskytu postižení dětí v raném věku považuji za zbytečné, protože existují určitě statistiky, z nichž je možno zjistit četnost výskytu onemocnění i v jednotlivých krajích. Zjišťování spokojenosti rodičů postižených dětí se službami Střediska rané péče považuji za vhodné. Zvolený postup i použité metody považuji za vhodné.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika
Odbornou úroveň práce považuji za průměrnou. Autorka z teoretické ani z praktické části své práce žádné závěry nevyvozuje, resp. informace uvedené v Závěru (s.57) její práce mohla napsat, aniž se danou problematikou ve své kvalifikační práci zabývala. Výhrady mám i k nedostatkům v jejím formulování hypotéz i vůči způsobům „ověřování“ jejich platnosti. 
Práce s literaturou

Autorka čerpala z jí dostupné odborné literatury. V seznamu literatury postrádám knihy z oblasti speciální pedagogiky.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Jsou vyhovující.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Co je výsledkem vašeho úsilí při vypracování bakalářské práce?
Co jste se při vypracování své práce dověděla nového o rané péči o postižené děti?
Co je hypotéza, jakou má funkci při výzkumu a jak se hypotézy vytvářejí a formulují?
Jak se ověřuje platnost hypotéz?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm D.
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

