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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Využívání moderních metod výuky lze charakterizovat s jistotou jako trend prolínající se současným vzdělávacím systémem od předškolního až k vysokoškolskému způsobu výuky. Autorka ve své teoretické části práce prezentuje ve shodě s jejím názvem informace z oblasti vzdělávacího procesu a moderních vyučovacích metod. 
Výhrady mám následující:

Celá první kapitola – je naprosto až na formální úpravu identická s bakalářskou prací „Moderní vyučovací metody vhodné pro výuku teoretických předmětů“ autorky Hany Hejhalové.
Taktéž je tomu až na drobné odchylky u druhé kapitoly teoretické části práce.

Celkové konstatování – téměř celá teoretická část je plagiát jiné bakalářské práce!

V praktické části práce zcela postrádám cíl výzkumu, výzkumný problém, charakteristiku výzkumných metod, či zkoumaného vzorku. Shrnutí rozhovorů se mi jeví jako zcela laické, bez logického klíče a naprosto povrchní. U dotazníkového šetření zcela postrádám shrnutí výsledků výzkumu, které ale snad ani nelze formulovat pro absenci vstupních výzkumných problémů.
Výhradu bych měl k formulaci v úvodu práce – učitel, nikoliv škola používá metody výuky.
Seznam literatury je velmi skromný – 7 knih a navíc citace nejsou v souladu s požadovanou citační normou.

V souvislosti s výraznými shodami s bakalářkou prací „Moderní vyučovací metody vhodné pro výuku teoretických předmětů“ práci nedoporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

Co rozumět termínem, který uvádíte na str. 9 – „kvalifikované metody výuky“
Detailně objasněte, proč je teoretická část Vaší práce identická s jinou bakalářskou prací H. Hejhalové? V rámci probíhající obhajoby bude k nahlédnutí i práce H. Hejhalové.
Jaký je zdroj informací výsledků výzkumu efektivnosti učení na r. 21? Dodejte přesnou kapitolu z použitého zdroje včetně procentuálních údajů.
Doložte všechny vyplněné dotazníky vašeho výzkumného šetření v rámci obhajoby bakalářské práce.
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