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TEXT
Autorka práce se v teoretické části věnuje procesu učení, vlivům, které na něj působí, dále klasifikaci metod a charakteristice vybraných vyučovacích metod, které ze svého hlediska považuje za moderní. Takto je i specifikován cíl práce – str. 20. Bohužel chybí cíl pro praktickou část, problém, který chce autorka řešit, charakteristika výzkumných metod a specifikace okruhu respondentů z řad učitelů.  Vzorek čtyř pedagogů, z toho jen jeden učitel ekonomiky, je nedostatečný. Taktéž záznam z hodinového rozhovoru s učitelkou převedený do necelých dvou řádků je málo. Dále chybí rozhovor s vyučujícími ekonomiky u studentů, kteří byli respondenty v dotazníkovém šetření. Chybí výsledek analýzy, jehož by měla být optimalizace metod výuky ekonomiky, které mají být zárukou efektivní práce učitele, ale i žáků či studentů. Neúplnost v praktické části se projevila i ve zdrojích použité literatury.
Název práce – Metody výuky v ekonomice – v teoretické části se však autorka rozhodne pro použití pojmu vyučovací metoda a v praktické části se objevují výukové metody, jejichž nositelem je učitel a ne škola.
Jazyková úroveň práce, především v praktické části, je velmi nízká a kromě stylistických nedostatků je v práci velké množství chyb ve formální úpravě (např. str. 8-13 je uvedena v práci dvakrát, chybné značení členění textu, velké mezery mezi slovy, neúplné číselné značení v obsahu atd.).
Některé rozdíly v terminologii mezi teoretickou a praktickou částí práce napověděly, že nejde o osobité zpracování, což se potvrdilo při srovnání s prací H. Hejhalové z MU na téma Moderní vyučovací metody vhodné pro výuku teoretických předmětů“. Teoretická část práce je z větší části plagiátem uvedené práce, a proto hodnocenou práci nedoporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:
1. V úvodu své práce uvádíte, že „především soukromým školám svědčí moderní metody“, z čeho tak usuzujete?
2. O čem vypovídá věta ze str. 31 – „Žákům jsem i během studia přednášel, takže jsem znala jejich chování a mentalitu.“

3. V práci používáte slovo žák – student, je toto označení studující osoby identické?

4. Byli seznámeni příslušní pedagogové s výsledky šetření?

5. Jakým směrem se budou rozvíjet metody výuky ekonomiky?

6. Co by prospělo lepší informovanosti učitelů ekonomiky pro zefektivnění výuky?
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