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Posudek diPLomové práce

experimentální studium krátkodobého tečení PP při ohybu

 (téma)

Diplomová práce M. Maráka se zabývá  studiem krátkodobého creepu PP při ohybovém namáhání. K tématu nutno poznamenat, že tato problematika má  praktické dopady do oblasti navrhování a dimenzování svařovaných skořepinových konstrukcí z PP. Běžně jsou totiž v praxi k dispozici  pouze výsledky dlouhodobých hodnot modulů tečení - dle normy EN 1778, které nepostačují v praktických aplikacích, jako jsou např. plastové nádoby malých čistíren odpadních vod,  řešit  mimořádná zatížení vnějším tlakem zcela vyprázdněné nádoby, trvající řádově několik hodin. Předložené výsledky představující  studii mechanického chování   v tečení za ohybu  tak umožňují  kvalifikovaný  návrh   těchto konstrukcí.   

Teoretická část práce obsahuje přehled o fyzikálních vlastnostech PP,  teorii ohybu a  popis standardních testů. Pozornost je věnována i zvláštnostem mechanického chování  skořepinových konstrukcí, především otázce elastické stability.

V praktické části  sestavil diplomant  aparaturu a způsob měření deformace při tečení v ohybu vzorků tvaru pásků dvou typů PP. V závěrečné části sestavil vzorový výpočet nádoby ČOV , z něhož vyplývá  potřeba stanovení  krátkodobého modulu tečení a  závislost  návrhu na této hodnotě.

Připomínky a dotazy:

Str. 30 - diplomant  uvádí  teorii ohybu  silně zakřivených prutů - není návaznost  na praktickou část.

Str. 31 dole - nevhodné, nepřesné  formulace.

Str.  35 - neúplné , chybí  výsledný základní vztah  pro kritické  zatížení dlouhé skořepiny.

Jak souvisí hodnota modulu tečení s krátkodobým ohybovým testem ?

Jak si diplomant vysvětluje rozdíly  ve výsledcích pro tříbodový a čtyřbodový ohyb?

Jak závisí modul tečení na velikosti zatěžujícího napětí? 

Jak souvisí naměřené hodnoty  s dlouhodobými moduly tečení (1, 10 let) pro oba zkoumané typy PP ?

Závěr posudku :

Celkově  konstatuji, že práce je na  dobré odborné i věcné úrovni a  že je zcela splněno zadání diplomového úkolu. Práci doporučuji k obhajobě.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
C  - dobře
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