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Posudek diPLomové práce

experimentální  studium krátkodobého tečení pp

 (téma)

Diplomant jak v části teoretické, tak části experimentální pracoval samostatně a  iniciativně. Výsledky jeho práce jsou tak v jednotlivých částech DP co do obsahu i rozsahu na velmi dobré úrovni. 

Diplomant experimentálně vyšetřoval krátkodobé creepové chování desek z PP-H a PP- B, používaných v tech. praxi pro výrobu svařovaných konstrukcí, zejména nádob, jímek a malých čistíren odpadních vod. Naměřil charakteristiky  krátkodobého tečení vzorků v ohybu a  na základě naměřených výsledků  sestavil časové závislosti modulu tečení pro  doby zatížení v řádu hodin. 

Přístup diplomanta k  práci hodnotím kladně,  diplomant byl v práci pečlivý a důsledný . Je třeba zdůraznit, že diplomant se zdařile vyrovnal se značným množstvím experimentálně naměřených dat , což kladlo nároky na jejich vyhodnocování. Po stránce teoretické pak kladně hodnotím jeho přípravu v oblasti FEM modelování modelu skořepinové konstrukce ČOV. 

Celkově  konstatuji, že diplomant pracoval iniciativně,na velmi dobré odborné i věcné úrovni a nejen že zcela splnil zadání diplomového úkolu, ale původně plánovaný rozsah  tématu práce  překročil. Práci doporučuji k obhajobě.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
B  -   velmi dobře
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