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Téma, zaměření a cíl práce

Autorka bakalářské práce zvolila za téma svojí práce spolupráci mezi odbory jako garanci správného chodu úřadu. Jedná se o téma, které je, zejména v dnešní době, velmi aktuální. Ve své práci se zaměřila na jeden konkrétní obecní úřad, což lze z praktického hlediska hodnotit velmi pozitivně a při formulaci cílů se zcela držela zvoleného názvu a tématu.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části, rozdělené do tří základních kapitol, se autorka zaměřila na shromáždění dostupných teoretických podkladů. V kapitole Organizační struktura a charakteristiky úřadu městské části, se autorka věnuje struktuře a činnosti všech útvarů úřadu. Ve druhé kapitole – Komunikace úřadu navenek, mapuje stávající způsoby komunikace úřadu s okolím a v kapitole třetí – Základní prvky zkvalitnění spolupráce útvarů, seznamuje s principy komunikačních technologií a novými metodami managementu jakosti řízení.
V praktické části své práce se autorka zabývá průběhem a vyhodnocením dotazníkového šetření u vybraného vzorku pracovníků úřadu. Ze struktury, byť celkem stručného dotazníku, je zřejmé, že autorka do problematiky spolupráce mezi útvary pronikla.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Bakalářská práce je na velmi dobré úrovni, autorka si osvojila termíny nových metod zdokonalování kvality řízení. Doporučení, vyplývající z její práce, začít na úřadě při zkvalitňování řízení zavedením normy jakosti ISO 9001:2008 je, dle mého názoru, velmi správné.
Práce s literaturou

Autorce se podařilo shromáždit dostupnou literaturu vztahující se k dané problematice a tuto beze zbytku využít.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce svým rozsahem zcela vyhovuje bakalářské práci. Po stránce jazykové a stylistické nelze práci v podstatě nic vytknout. Pokud se týká formální úpravy lze najít jenom dva drobné nedostatky. Prvním je to, že seznam použité literatury není očíslován pořadovými čísly a druhým je nejednotná citace právního předpisu – na str. 31 je odkaz na Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění v Seznamu použitých pramenů a literatury na str. 54 je správně uvedeno Zákon č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Bakalářskou práci Ivany Závodné hodnotím jako velmi zdařilou, bez závažných nedostatků.
Při obhajobě doporučuji položit autorce tuto otázku:
„Proč se ve své práci, v kapitole Organizační struktura úřadu,  zabývá nejpodrobněji strukturou  a činností odboru sociálního, na úkor ostatních útvarů?“
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
Datum 20. května 2010
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz)
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

