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dynamická obrobitelnost pryžových materiálů broušením
(téma)

Předložená diplomová práce řeší problém stanovování dynamické obrobitelnosti pryžových vzorků za předpokladu změny technologických podmínek. Autor vyráběl formu, prováděl vulkanizaci výrobků a hodnotil řezné síly a jakost obrobených ploch. Tyto veličiny mají pro výzkum a praxi veliký význam. Považuji proto téma práce za velmi aktuální.
Diplomová práce pana Bc. Lukáše Matuly je účelně dělena na studijní a praktickou část a postupně projednává všechny body zadání, takže splňuje požadavky diplomového projektu.
V úvodních kapitolách práce postupně hodnotí obrobitelnost materiálů, obrobitelnost pryži, tření a opotřebení pryží, které dle mínění recenzenta nesouvisí přímo s řešenou problematikou, dále hodnotí metody broušení. V této části bych doporučoval (str. 42-46) použití normalizované terminologie, vyloučit archaické označování technologií. Větší pozornost by zasloužilo též hodnocení jakosti povrchu.
V praktické části diplomant provádí konstrukci a výrobu formy pro výrobu zkušebních vzorků pomocí NC frézky a hodnotí vliv technologických podmínek a druhu brousicího kotouče na řezné síly při broušení pryží. V této části bych uvítal matematické vyjádření získaných výsledků (ne pouze grafické). Kladně hodnotím statistické hodnocení. Při obhajobě diplomové práce bude nutné vysvětlit následující:
1. Co znamenají číslice při označování zkoušených materiálů?
2. Proč byla hodnocena podélná i příčná drsnot; který směr měření doporučují normy?
3. Může být ve sloupcových grafech směrodatná odchylka nesymetrická.

4. Co charakterizují znaky pro označování brousicích kotoučů? Jsou dosažené výsledky srovnatelné?

5. Lze na základě provedených experimentů optimalizovat proces broušení pryží?
Je třeba dále zdůraznit, že obr. 97-102 jsou velmi zajímavé, ale vzhledem k vysoké hustotě čar a barev jsou obtížně reprodukovatelné a vysvětlitelné. Autor ve své diplomové práci postupně diskutoval jednotlivé body zadání, čímž splňuje požadavky na diplomový projekt. Práce jako celek je na velmi dobré úrovni.
Doporučuji proto diplomovou práci pana Lukáše Matuly k obhajobě a po úspěšné obhajobě doporučuji diplomantovi udělit titul Ing.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
C – dobře
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