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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorka si zvolila téma velmi aktuální,  kdy zvyšování uplatnitelnosti absolventů na různých stupních vzdělávání a vytváření základů pro celoživotní učení je jeden ze základních cílu deklarovaných v různých dokumentech na nadnárodní (např. Lisabonská strategie EU) i národní úrovni (např. Bílá kniha). Uplatnění absolventů středních odborných škol v praxi si všímá v kontextu tzv. klíčových kompetencí, které v teoretické části práce uspokojivě definuje a klasifikuje. Silnou stránkou práce po obsahové úrovni je především uvádění relevantních informací v kontextu – autorka uvádí historické souvislosti, poukazuje na legislativní rámec, strategické dokumenty, porovnává situaci v různých krajinách. Za tím účelem čerpá z velkého množství zdrojů včetně statistik Českého statistického úřadu. 
Praktická část práce by vyžadovala přehlednější strukturu. Za nedostatek lze také považovat, že autorka explicitně neformuluje cíle výzkumu a také hypotéza, kterou stanovuje („Absolventi středních škol jsou dostatečně vybaveni klíčovými kompetencemi..“), není ve skutečnosti hypotézou. Velikost výběrového souboru (n=47) i typ respondentů (zaměstnavatelé v Zlínském kraji) byly zvoleny adekvátně. Zkonstruovaný dotazník prokázal potenciál získávat relevantní informace a také analýza a interpretace dat jsou na dobré úrovni. Kladně hodnotím praktickou upotřebitelnost získaných informací, které mohou být cenným zdrojem pro zvyšování uplatnitelnosti absolventů SŠ na trhu práce. 

Práci doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

· Jakým způsobem je možné rozvíjet klíčové kompetence? 
· Který z výsledků Vašeho šetření byl pro Vás překvapivý? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





