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Téma, zaměření a cíl práce :  Autor si zvolil velmi aktuální, palčivé a do nedávné doby opomíjené téma domácího násilí, které se vyskytuje napříč celým spektrem společnosti. Cílem  teoretické části je zpracovat problematiku domácího násilí, popsat jeho formy, znaky, účastníky, příčiny vzniku i otřesné následky tohoto patologického jevu.  Cílem praktické části je zjistit formou dotazníkového šetření postoje veřejnosti k domácímu násilí  a získané údaje porovnat s výzkumem agentury STEM z r. 2006. Cíl byl úspěšně splněn.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod :   Podrobná, promyšlená struktura, zvolený postup i použité metody jsou v souladu s tématem, zaměřením i cílem práce. V teoretické části použil autor metodu popisu a obsahovou analýzu dostupných dokumentů, doplňoval text krátkými kazuistikami a použil i metodu komparace s cílem porovnat názory různých odborníků na formy domácího násilí.  V aplikační části zvolil kvantitativní metodu formou dotazníku s uzavřenými otázkami a metodu komparace při porovnávání výsledků vlastního šetření s průzkumem STEM z roku 2006. Oslovil 150 respondentů, z nichž odpovědělo 119 dotázaných. Pro zjištění vytýčeného cíle stanovil 5 hypotéz, z nichž 4 byly potvrzeny. Průzkumem bylo zjištěno, že při porovnání údajů z r. 2006 došlo ke zvýšení informovanosti veřejnosti o problému domácího násilí.  

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika :    Téma je zpracováno na velmi dobré odborné úrovni. Přínosem práce jsou nejen perfektní informace o daném tématu, ale i zařazení několika praktických poznatků  (řešení životních krizových situací) a návodů, např. prezentace podrobného Bezpečnostního plánu pro osoby ohrožené domácím násilím  a rozsáhlá příloha se seznamem Intervenčních center s podrobnými informacemi  a přímými kontakty.
Práce s literaturou :  Autor dovedně využil různé prameny . právní předpisy, odbornou knižní literaturu, časopisy i internetové zdroje. Důsledně  uváděl v textu odkazy.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava  :  Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci, jazyková i formální stránka bezchybná, pečlivá je interpretace výsledků výzkumného šetření. Hodnotím věcný a kultivovaný projev v celém textu.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Prezentujte své hypotézy a jejich kladnou i zápornou verifikaci.
2. Porovnejte stručně  výsledky Vašeho šetření s průzkumem z roku 2006.

3. Pohovořte o dosud trvajících mýtech a předsudcích společnosti vzhledem k domácímu násilí páchanému na jednotlivých ohrožených skupinách.

4.  Zhodnoťte přínos Vašeho studia (i Vaší bakalářské práce) pro vaši profesi i pro Vás osobně.
Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A -  výborně.
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