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Autor předkládané bakalářské práce si jako téma své práce zvolil aktuální a společensky závažné  téma domácího násilí. Svoji pozornost zaměřil na postoje veřejnosti k tomuto problému.

Práce je rozčleněna do šesti  kapitol a devatenácti podkapitol.  Kapitola první se zabývá charakteristikou domácího násilí, jejími příčinami. Kapitola druhá popisuje mýty a předsudky, které se k domácímu násilí váží. Třetí kapitola věnuje pozornost obětem domácího násilí, včetně násilí na seniorech. Kapitola čtvrtá popisuje následky spojené s domácím násilím. Pátá kapitola  propojení sociální pedagogiky s problémem domácího násilí. V šesté kapitole – praktické využil dotazníkové metody k získání odpovědí na otázky, a hypotézy, které si stanovil. Spolupracoval se 150 respondenty. Jejich odpovědi a názory, včetně ověření hypotéz zpracoval do přehledných sloupcových grafů. Pro doplnění informací do příloh zařadil i seznamy intervenčních center , které jsou využívány oběťmi domácího násilí.
 Autor  práce přistupoval ke zpracování práce zodpovědně, kladně hodnotím jeho snahu a aktivní přístup. V práci využívá vlastních návrhů na řešení situace.  Pracoval samostatně a jednotlivé části své práce konzultoval. V předložené práci dobře aplikoval získané teoretické znalosti. Názory a doporučení ze strany vedoucího práce byly akceptovány a zapracovány.  Ve své práci se autor bakalářské práce opírá o poznatky získané studiem značného   počtu odborné literatury. Přínosem byla prezentace vlastních postojů k dané problematice. Jazyková, formální a stylistická úroveň je na odpovídající úrovni a odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci.
Práci  doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm „A“ – výborně.
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