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Posudek diPLomové práce

Vliv oxidačního stárnutí na fyzikálně-chemické a mechanické 

vlastnosti polymerních materiálů

Předkládaná diplomová práce autora Bc. Daniela CORITARA na téma „Vliv oxidačního stárnutí na fyzikálně-chemické a mechanické vlastnosti polymerních materiálů“ se zabývá problematikou změn mechanických a fyzikálně-chemických vlastností polyetylenu, polypropylenu a polystyrenu v důsledku vystavení materiálů účinkům UV VIS záření nebo účinkům nízkoteplotního plazmatu. Na zkušebních vzorečcích byly hodnoceny změny vybraných vlastností jako je např. tažnost, tvrdost, houževnatost, povrchová energie a dále pomocí instrumentálních metod strukturní analýzy  také změny průběhů  IČ spekter, DTG a DTA křivek.

Úvodní teoretická část je rozdělena do 4 celků a má za úkol dodat potřebné informace pro porozumění problematiky. Autor se zde vyjadřuje k jednotlivým použitým materiálům, zabývá se jejich strukturou, vlastnostmi a výrobou. Následuje obecně pojatá část týkající se jednotlivých vlivů prostředí (světlo, kyslík, ozón, teplo, voda a jejich vzájemné kombinace) a také vlivu oxidace a fotooxidace na průběh a mechanismus degradace jednotlivých druhů polymerních materiálů. Po obecném teoretickém pohledu se autor zaměřuje na hodnocené materiály a zabývá se mechanismy degradace polymerů z pohledu chemických změn a změn jednotlivých mechanických vlastností. Poslední částí teorie je přiblížení podstaty a fyzikálních vlastností plazmy a jejího vlivu na testovaný polyetylen, polypropylen a polystyren. Celá tato úvodní teoretická část je psána formou literární rešerše, kdy autor využívá dostupnou literaturu a dosud publikované práce tohoto oboru.

V úvodu praktické části jsou rozebrány jednotlivé typy hodnocených materiálů, jejich vlastnosti dle technických listů výrobců a způsoby přípravy zkušebních vzorečků. Syntetické polymery použité pro tuto diplomovou práci byly dodány ve formě granulátu a z nich byly dle příslušných norem připraveny lisováním desky. Následně byly nožem (PE a PP) dle normy vyseknuty vzorečky požadovaného tvaru a velikosti pro jednotlivé hodnotící zkoušky. U polystyrenu bylo na základě jeho křehkosti rozhodnuto využít k řezání pilu ISOMET 4000.

V druhé kapitole experimentální části jsou podrobnou formou prezentovány jednotlivé metody včetně popisu základních veličin a matematického aparátu pro jejich určení.

Pro vlastní experimentální hodnocení byly vybrány 4 doby oplazmování (0, 5, 10 a 15 minut) a 3 doby expozice pod UV lampou (0, 1 a 2 hodiny). Poté byly vzorky podrobeny sérii zkoušek. Získaná data autor hodnotí a prezentuje formou tabulek a grafů a příslušného komentáře k nim. V závěru se k jednotlivým materiálům a jejich hodnoceným charakteristikám vrací, srovnává je a vyslovuje důvody jednotlivých změn a formuluje výsledné závěry.

Při tvorbě zadání diplomové práce byly formulovány základní požadavky v „Zásadách pro vypracování diplomové práce“ a ty byly zopakovány a upřesněny v samostatné, k tomuto účelu vytvořené kapitole. Úvodním cílem bylo vytvoření literární rešerše zabývající se touto problematikou, kterou autor následně na přibližně 30 stranách textu vhodnou formou prezentoval. Pro jednotlivé hodnocené materiály, vystavené po různou dobu vlivu oxidačního stárnutí, byly určeny metody hodnocení změn mechanických vlastností (tahová zkouška, měření tvrdosti a houževnatosti) a fyzikálně-chemických vlastností (pevnost lepeného spoje, kontaktní úhly smáčení, IĆ spektroskopie a termická analýza). Experimenty byly provedeny a jimi získané poznatky byly následně diskutovány a vyvozeny správné závěry. Autor tedy v předkládané diplomové práci předem vytyčené požadavky a cíle splnil.

Po pečlivém prostudování předložené diplomové práce pana Bc. Daniela CORITARA konstatuji, že tato splňuje požadavky pro postoupení k obhajobě u státních závěrečných zkoušek a hodnotím ji známkou „ A - výborně „.

Dotazy k obhajobě:

1. Chybové úsečky při závislostech povrchové energie na plazmatu (viz. např. obr. 47 a hodnoty pro 5, 10 a 15 minut expozice) vykazují poměrně široký interval, tzn. vypočítané směrodatné odchylky použité pro tyto chybové úsečky jsou dost vysoké. Je možné nějakým způsobem upravit experiment tak, aby tyto chybové úsečky byly ve výsledku menší?

2. Příloze XI pro vypočtené povrchové energie neuvádíte jednotky, v jakých jednotkách je to prezentováno?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A - výborně
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