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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorka si pro svoji bakalářskou práci zvolila v současné době velmi aktuální a málo zpracovávané téma, a to téma ageismu. V teoretické části práce se zabývala problematikou stáří a stárnutí, dále se věnovala postojům současné společnosti ke stáří a starým lidem, kdy velmi vhodně zařadila kapitolu věnovanou předsudkům a stereotypům. 
V teoretické části práce se autorka věnovala výzkumu postojů studentů středních škol ke stáří a starým lidem. V praktické části práce mohla studentka jasněji deklarovat cíl výzkumu a výzkumný problém. Autorka však předkládá předmět realizovaného výzkumu, kterým jsou postoje studentů středních škol ke stáří, jako finální etapě lidského života, a starým lidem. Studentka si pro svůj výzkum zvolila kvantitativní výzkumnou strategii, kdy za využití techniky dotazníkového šetření sesbírala velké množství dat (124 dotazníků z různých typů škol), které následně analyzovala. Velmi vysoce hodnotím kvalitu sestaveného dotazníku a následnou analýzu a interpretaci dat. Také výběr výzkumného vzorku byl provedený logicky a promyšleně. Pro vyšší přehlednost textu mohla studentka za celými názvy středních škol (viz s. 37) uvést jejich zkratku, se kterou dále operuje. Zkratky škol jsou však správně uvedeny v seznamu použitých symbolů a zkratek na konci bakalářské práce. Data sesbíraná v rámci výzkumného šetření autorka vizualizovala do přehledných tabulek a grafů, ke kterým připojila vhodný komentář. Analyzované odpovědi správně třídila -  v některých případech pouze podle pohlaví a v některých případech připojila také druh střední školy. V závěru práce autorka odpověděla na výzkumné otázky.  

Na škodu práci jsou drobné překlepy, které však neovlivňují její celkovou kvalitu. Na některých místech autorka ne zcela správně odkazuje (viz např. s. 23 „Podle Marka Mičenka (in LINK, 2006)…“).     

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím jako výbornou. 

	Otázky k obhajobě:

Jak Vy osobně hodnotíte mediální prezentaci seniorů? Jak konkrétně by podle Vás mohla média (především televize) přispět ke zlepšení postojů společnosti ke stáří a starým lidem?
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