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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle


Tématem  diplomové práce je závažný celospolečenský problém korupce a jeho řešení  v podmínkách  Policie ČR v návaznosti na etické normy. Cílem práce je odhalit příčiny korupčního jednání v řadách policie a najít takové postupy a opatření, s jejichž pomocí by v budoucnu mohlo dojít k minimalizaci kolizního jednání v řadách policie a také k celkovému snížení tolerance k tomuto negativnímu jevu.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod


Práce je přehledně strukturována na jednotlivé kapitoly a podkapitoly. Teoretická část objasňuje důležité pojmy korupce, profesní etiky a pracovní morálky v Policii ČR a zabývá se  edukačním procesem jako stavebním kamenem boje proti korupci. Teoretická část je důležitým východiskem pro výzkum prováděný metodou dotazníkového šetření a následné ověření  stanovených hypotéz.  
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím


Práce je zpracovaná na velmi dobré úrovni s výraznou snahou najít řešení a  možné cesty, které by vedli k zosobnění etických norem v rámci policie, výraznějšímu zapojení veřejnosti do otázek bezpečnosti a kriminality, a tím také ke zvýšení prestiže policejní práce ve společnosti. Jsou předloženy návrhy na modernizaci výuky a podporu celoživotního vzdělávání v policii tak, aby byla posílena profesní etika a bylo možné ovlivnit a minimalizovat korupční  jednání ze strany příslušníků Policie České republiky. Autor pravidelně spolupracoval s vedoucí práce formou osobních konzultací i za využití elektronické pošty.
Práce s literaturou


Práce obsahuje rovněž  přehledný odkazový aparát na dostatečné množství literatury a další zdroje (internetové stránky) uvedené v seznamu, který je součástí práce.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava


Diplomová práce je zpracována v doporučeném rozsahu s četnými přílohami, které doplňují její informační hodnotu, včetně grafického znázornění provedeného výzkumu. Stylistická i formální úprava je na  dobré úrovni.
Případné připomínky, náměry, otázky pro obhajobu
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