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Autor práce si  pro zpracování své diplomové práce zvolil aktuální  téma týkající se vlivu rodinné a školní  výchovy na agresivitu  dětí v souvislosti s šikanou. Práci strukturoval do 7 kapitol a 28 podkapitol.

V kapitole první se autor  zabývá šikanou, která je velmi často spojena s agresivitou. Kapitola druhá zjišťuje příčiny agrese  na šikanu. Popisuje zde vliv médií, kyberšikanu, vliv alkoholu na agresivní chování a samozřejmě vliv rodiny a školy na výchovu jedince. Třetí kapitola zjišťuje následky agresivního chování u jednotlivce i skupiny. Ve čtvrté kapitole je věnována pozornost možnostem pomoci obětem šikany. Prevence a její druhy jsou rozebrány v kapitole páté. Šestá kapitola je zaměřena na legislativu v oblasti školní, trestního a občanského práva. Sedmá kapitola se zabývá samotným průzkumem a prezentací získaných výsledků. Tyto jsou velmi přehledně zpracovány a prezentovány za pomoci koláčových grafů.
Autor  práce přistupoval ke zpracování práce zodpovědně a samostatně. Kladně hodnotím jeho snahu o konzultace, včetně částečného zapracování připomínek ze strany vedoucí práce. 

Po jazykové stránce se jedná o dobrou práci. Práce je napsána přehledně, pro čtenáře srozumitelně. Při konečném zpracování došlo k drobným  administrativním nedostatkům, např. v nedodržení Metodiky IMS v seznamu literatury, chybějící písmena apod. které však výrazně neovlivnily kvalitu práce.  Cíl práce se podařil autorovi splnit a na základě získaných poznatků formulovat vlastní stanoviska k dané problematice. Práci lze využít např. metodiky prevence zejména na školách, kde byl prováděn průzkum.
Práci  doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“ –velmi dobře.
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