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Michal Hladík přináší na trh (prozatím „virtuálně“) vlastní módní značku Seven Sins, která se profiluje jako streetwear v současném metalovém duchu s prvky skate, post-punku a dalších „znečišťujících“ vlivů. Pro takto vymezenou značku si stanovil na základě analýzy dosažitelné cíle ve formě sady P.O.P. materiálů společnosti. Autor realisticky vychází ze svých finančních možností a zaměřuje se na přímou podporu prodeje. Z průzkumu možností jednotlivých prodejen si stanovuje rozměrové a funkční limity. 

Navržený stojan respektuje estetiku značky, splňuje kriteria prodejců na umístění, má jednoduchou montáž. Hlavní devízou je maximální využití prodejního prostoru, kde dominují samotné produkty. Výběr designu plechů umístěných po bocích stojanů není příliš originální volbou, zejména díky jisté „nadužívanosti“ v českém prostředí, působí až konvenčně. 

Účelně se jeví využití dvou stojanů jako základů pro prodejní PROMO stánek na festivaly a další akce cílové skupiny.
Hladíkovy obaly triček Seven Sins dotváří vizuální podobu značky a dá se říct, že svým způsobem i zvyšují atraktivitu produktu.

POP BOX patří díky své skladnosti a jednoduchosti k oblíbeným reklamním prvkům ve skateshopech. Zde se autor možná zbytečně podřizuje požadované konvenci. Výsledek nenadchne, ale ani neurazí. Svůj účel však splní.
Předložený celek P.O.P. značky Seven Sins má dle mého soudu reálnou ambici uspět na českém trhu, konkrétně mezi streetwearově zaměřnou módou. Zda se tento předpoklad stane realitou je plně v rukou autora této bakalářské práce.

Praktickou část bakalářské práce nevrhuji hodnotit stupněm A – výborný.

Návrh klasifikace: A - výborný
Ve Zlíně dne 30. 5. 2010
MgA. Václav Skácel
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