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Téma, zaměření práce a cíl práce 

Téma syndromu vyhoření  u pracovníků pomáhajících profesí je velmi aktuální téma. Autorka si ho vybrala také z důvodu, že v pomáhající profesi pracuje a má v ní dlouholeté zkušenosti. Výběr tématu práce úzce souvisí s oborem sociální pedagogiky. Autorka v úvodu formulovala cíl práce, kterým chtěla zjistit úroveň povědomí pracovníků o syndromu vyhoření, jaká je informovanost pracovníků o pojmu, projevech syndromu vyhoření a jak se mu pracovníci v sociálních službách brání. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Autorka práci rozčlenila do sedmi základních kapitol,  z  nichž prvních šest tvoří teoretický základ práce a sedmá tvoří praktickou část práce.  V teoretické části práce se autorka podrobně zabývá pojmem syndromu vyhoření, jeho fázemi, příznaky, prevencí a definuje pojem pomáhání a  charakterizuje pomáhající profese.  V praktické části je zaměřena na dotazníkové šetření, které bylo provedeno v Centru sociálních služeb. p.o.  Brno, a ve  vybraných třech zařízeních sociálních služeb. Autorka výsledky svého šetření precizně rozpracovává do přehledných grafů a doplňuje komentáři. Výsledky  jsou podrobně analyzovány v závěru práce.  V práci se objevují prvky analýzy, syntézy, dedukce. Výsledky zkoumání jsou zobecněny.  
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Odbornou úroveň  práce  považuji za velmi kvalitní. Výsledky práce jsou zobecněny, z toho důvodu může být práce přínosem pro studenty  i  pracovníky sociálních služeb  (např. jako metodické doporučení pro uvedený typ zařízení).  Autorka pracovala samostatně a  odpovědně, dbala pokynů a rad vedoucího práce. Spolupráce  s vedoucím práce byla výborná.  
Práce s literaturou 

K vypracování bakalářské práce autorka použila 21 zdrojů, hierarchicky uspořádaných.  Výbornou práci s literaturou autorka prokázala četností odkazů na odbornou literaturu, kterou správně cituje. Autorka  dokázala pracovat s veškerou dostupnou  a  aktuální literaturou ve zvolené  oblasti.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 
Rozsah  práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Jazyková a stylistická  úprava práce je na velmi dobré úrovni. Formální úpravu práce považuji za vyhovující . Práce je vhodně doplněna přílohami, na které autorka v textu odkazuje.  
Případné připomínky, náměty , otázky pro obhajobu 
Doporučuji, aby autorka  při obhajobě odpověděla na tyto otázky: 

1. Na co by se, dle Vašeho názoru měla zaměřit organizace v oblasti pomáhajících profesí při prevenci syndromu vyhoření?
2. Vysvětlete pojem supervize a přibližte jeho  význam při zavádění do Standardů sociálních služeb.

Závěr hodnocení
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím jí známkou  A - výborně .
V Brně dne 17. 5. 2O1O

