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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Bakalářská práce se dotýká problematiky sociálně patologických jevů na základní škole. Existuje řada studií, které se věnují problematice kouření a drogové závislosti dětí středního a staršího školního věku, proto oceňuji zaměření práce na specifickou skupinu žáků mladšího školního věku. 
Teoretická část práce poskytuje přehledné a odborné informace k problematice, studentka čerpá z řady relevantních zdrojů. Přes řadu formálních nedostatků (chyby v abstraktu, poděkování, úvodu, na str. 12, 14, 18 atd.) lze konstatovat, že teoretická část splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. 

Praktická část mapuje zkušenosti žáků mladšího školního věku s kouřením. Metodika výzkumu je promyšlená. Studentka vhodně formuluje hlavní cíl i dílčí otázky, využívá adekvátní výzkumnou techniku. Data přehledně zpracovává a doplňuje grafy, poskytuje srozumitelnou interpretaci. 
Vzhledem k věku žáků postrádám informace, jak vyplňovali dotazník žáci prvních a druhých tříd (období rozvoje prvopočátečního čtení a psaní). Lze soudit, že ne všichni respondenti mohou dotazník vyplnit, hrozí riziko zkreslení. Vybraný vzorek nelze považovat za reprezentativní. Postrádám shrnutí empirické části práce. 

Práci hodnotím velmi dobře, doporučuji k obhajobě. 



	Otázky k obhajobě:
1. Lze výsledky výzkumu zobecnit na základní soubor, v jakém případě mluvíme o reprezentativnosti souboru?
2. Jak bylo zamezeno riziku zkreslení (výpovědi mladších respondentů).

3. Shrňte nejzajímavější závěry práce. 
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