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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
Volba tématu vycházela z vědomí jeho naléhavosti pro současnou společnost. Kromě toho je blízké i autorčinu profesnímu zařazení na odboru sociálních věcí městského úřadu. Cílem bylo popsat fenomén stárnutí populace a pojednat o tom, co přináší prodlužující se věk obyvatelstva, a v jakém smyslu jde o výzvu pro sociální pedagogiku. Tento cíl se podařilo naplnit částečně.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce vychází ze strukturace cíle bakalářské práce; nejprve je fenomén popsán v termínech demografického přechodu, posléze jako rizikový faktor současných společností a jako objekt státní pomoci, nakonec potom jako problém mající pedagogické aspekty. Tato struktura je vhodná. Teoretické partie práce jsou zacíleny velmi dobře. Pedagogické aspekty měly být ukázány na případových studiích, což je metoda zvolená dobře, avšak původní ambici se nepodařilo zcela naplnit, zejména pro malý počet (2) a nedostatečnou hloubku.
Ocenit je třeba snahu kombinovat různé metody kvalitativního výzkumu, v tomto případě dokumenty a rozhovory. Konkrétní provedení je méně přesvědčivé a obsahuje některé metodologické nedostatky, zejména prezentace a analýza zjištění mohly být lepší.
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Práce ukazuje dobrou obeznámenost autorky s danou problematikou, ovšem s tou výhradou, že v průběhu práce dochází k přesunu pozornosti k tématům sociální práce a pedagogické zaměření zůstává v rovině deklarací (nicméně upozorňuji aspoň na zařazení podkapitoly Vzdělávání seniorů (s. 32 – 33). Spolupráce s vedoucím byla méně intenzívní, což se projevilo hlavně v praktické části práce.
Práce s literaturou
Práce s literaturou dokumentuje, že se autorka dobře seznámila s relevantní literaturou k tématu. Navrhoval bych více využívat odborná periodika, v nichž se vyskytují související články (Sociologický časopis, Demografie, Sociální práce/Sociální práca).

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Rozsah práce odpovídá požadavkům. Jazyková a stylistická stránka práce jsou dobré. Po formální stránce bych vytknul zejména nadbytečné používání citací tam, kde bylo vhodnější volit parafráze. Text by tím byl asi souvislejší. Rovněž prezentace principů péče trpí učitým schematismem (např. na s. 24–27).
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Pohovořte o tom, v jakém smyslu může do problematiky zasáhnout člověk vybavený sociálně pedagogickými kompetencemi.
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C.
Datum   24. dubna  2010
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

