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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Autorka zpracovala téma, které je v porodnictví a neonatologii aktuální a zejména citlivě zasahuje laickou veřejnost, zvláště matky. Autorce práce se podařilo vhodně vymezit zvolené téma, kterým se zabývá na 26 stranách teoretické části a dále na 33 stranách praktické části práce. V teoretické části práci se autorka věnuje na úvod tématu kvality ošetřovatelské péče, standardům a ošetřovatelskému auditu. Vhodné je zařazení teorie potřeb se specifickým zaměřením na potřeby ženy během porodu a po porodu. Dále se zaměřila na porod z hlediska jeho mechanismu a na bonding jako nutnou součást porodního a poporodního procesu. Opět vhodně přidala téma potřeb z pohledu novorozenec. 
Kladně hodnotím i pestrý výběr informačních zdrojů, jejich šíři, doplnění o rozhovor s psycholožkou zabývající se problematikou bondingu. Jistě náročné bylo získat, prostudovat a event. porovnat standardy péče a odpozorovat úroveň jejich naplňování v praxi. Zde mám drobnou připomínku k metodice výzkumu v této oblasti. 

Přehled literatury však neobsahuje titul, ve kterém autorka našla podklady k metodice kvantitativně kvalitativního výzkumného šetření. 

V praktické části práce autorka stanovila 3 cíle. Zejména 2.cíl je velmi rozsáhlý, k němu vytvořila 10 hypotéz. Zvolila metodu pozorování a dotazníku. Dotazník vypracovala o 24 položkách, rozsáhlý Vypracovala a analyzovala získané výsledky dotazníkového šetření, graficky je zpracovala. K analýze připojila vhodnou diskusi.Výsledkem naplnění 3.cíle - praktického je vytvoření ideálního ošetřovatelského standardu, což je velmi cenným materiálem. V závěru práce postrádám myšlenky o využití vytvořeného „ideálního standardu“.
Drobné gramatické chyby v interpunkci.

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce. Doporučuji ji k obhajobě. 

	Otázky k obhajobě:

Jaký je váš kritický pohled na současnou situaci v informování žen, ale také porodních asistentek a dětských sester o bondingu? 
Okomentujte dotazník uvedený v příloze práce. Proč právě tento dotazník jste použila?

Jak si představujete, že by se pomocí vámi získaných výsledků mohla situace změnit? 

Jak je možné využít vámi vytvořený ideální standard?
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