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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
   Bakalářská práce Vlastimila Poláška je zaměřena na problematiku šikany na základních školách. V teoretické části se zabývá výchozími pojmy z oblasti šikany, následuje charakteristika prevence šikany z pohledu výzkumného pracovníka. Vzhledem k názvu práce a výzkumnému cíli (str. 31) je text kapitol vyvážený a logický. Až na ojedinělé chyby syntaktického rázu je práce z hlediska úrovně používaného jazyka přijatelná.
   Hlavním cílem výzkumu je potvrdit (vyvrátit) existenci šikany na vybraných základních školách a „řešit“ šikanu (str. 31) s výchovnými poradci. Formulace hlavních cílů je v tomto pojetí však velmi obecná. Autor se proto pokouší stanovit i dílčí cíle (vztahující se pouze k hlavnímu cíli „řešit“ šikanu), přičemž odkazuje na předchozí kapitoly, ze kterých není patrné, co k dílčím cílům patří a co ne. Popis výzkumu je již v této fázi velmi nezřetelný, což se odráží i v komplikované (vzhledem ke čtenáři) možnosti ohodnocení závěrů práce. Autor se dále pokouší o jakési formulování hypotéz (str. 32), které souvisí pouze s prvním hlavním výzkumným cílem (tj. potvrdit či vyvrátit existenci šikany).
  Vzhledem k definovaným metodám je též patrné, že se autor obtížně orientuje v používaných metodologických pojmech (viz str. 31). Po přečtení dalších kapitol může čtenář vydedukovat, že autor používá dotazník. Způsob analýzy dotazníků je přiměřený.

  Závěr práce je velmi stručný a nesplňuje svůj záměr. 
  Práce je z hlediska jazykové a grafické úpravy přehledná. Metodologie výzkumu však jen stěží splňuje základní předpoklady standardně kladené na bakalářské práce. I přes výše zmíněné nesrovnalosti doporučuji práci k obhajobě. 

	Otázky k obhajobě:
Popište Váš výzkumný projekt. Co je tedy jeho cílem? Jaké používáte metody? atd.
Vysvětlete, jaký je odborný přínos Vaší práce.
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





