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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

    Kamila Kovářová se ve své bakalářské práci zabývá problematikou domácího násilí. V teoretické části seznamuje s výchozími pojmy domácího násilí, popisuje agresora a oběť a navrhuje způsoby pomoci obětem domácího násilí. 
    Cílem praktické části je zjistit informovanost vybraných jedinců o domácím násilí a jejich  postoje k této problematice. Autorka používá kvantitativního výzkumného postupu při použití metody dotazník. Vzhledem k cíli „zjistit informovanost o problematice domácího násilí“ považuji zvolenou metodu za vhodnou (viz Otázky k obhajobě - c). Menší nesrovnalosti shledávám v jazykové i obsahové formulaci výzkumných cílů práce. Formulace závěrů práce je příliš stručná, chybí popis vztahů mezi zjištěnými výsledky a výchozími cíli.
     Text kapitol je vyvážený a logicky jasný. I přes drobnější nedostatky v citační normě (odkazy na internetové zdroje v textu) je práce z hlediska formální úpravy přehledná.

     Kamila Kovářová ve své práci prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce ve vybrané problematice. Práce splňuje požadavky standardně kladené na bakalářské práce. Z uvedených důvodů doporučuji její obhajobu.

	Otázky k obhajobě:
a) Vysvětlete, proč některé otázky z dotazníku vyhodnocujete v části Metodologie a cíl výzkumného projektu a jiné v části Shrnutí výzkumného šetření?
b) Objasněte rozdíl mezi vytyčeným cílem č.1 a 2; viz str. 37 (1: „Cílem výzkumného šetření formou dotazníku je zjistit u vybraného vzorku informovanost o problematice domácího násilí“. 2: „Dále pak…do jaké míry sahají jejich vědomosti o této problematice“), popř. objasněte rozdíl mezi splněním těchto cílů práce.
c) Popište, jaké jsou nevýhody použití dotazníku při zjištění cíle „zjistit, jak respondenti dané téma osobně vnímají“. Pokuste se navrhnout jinou metodu, která by tyto nevýhody eliminovala.
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