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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Studentka se ve své práci zabývá významem médií při tvorbě reklamy. 
Teoretická část je zaměřena na pojem reklama obecně a na charakteristiku jednotlivých médií jakožto nositelů reklamy, přičemž autorka popisuje jejich výhody a nevýhody z hlediska umístění reklamy a jejich působení na cílové skupiny zákazníků. Vhodná je samostatná kapitola pojednávající o reklamním textu ve spojení se vždy konkrétními médii. Doporučovala bych uvést ke každému typu textu vždy konkrétní příklad reklamního textu. Teoretická část je srozumitelná a přehledná, skládá se však téměř celá z parafrází několika málo autorů. 
Praktická část je zpracována formou dotazníků, které však často obsahují otázky, které se přímo nevztahují k danému tématu, spíše odrážejí názory respondentů na vliv a úspěšnost reklamy v daných médiích, netýkají se však významu médií při tvorbě reklamy. V tomto směru název práce nekoresponduje zcela s provedeným výzkumem. Otázky v dotaznících jsou nepřesně a místy i gramaticky nesprávně či nesrozumitelně formulovány. Celý výzkum spočívá pouze ve stručném a opakujícím se popisu jednoduchých grafů, autorka neuvádí žádné celkové závěry ani vyhodnocení. Práce nemá konkrétní výstup.
Nebo´t se reklama neustále a velmi rychle vyvíjí a mění, doporučila bych použití aktuálnější odborné literatury. Jazykově práce odpovídá bakalářskému stupni studia.

Práci doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:
Welche Werbemittel wären für eine Werbekampagne eines noch unbekannten Unternehmens die günstigsten und erfolgreichsten? (in Verbindung mit Ihrer Untersuchung) 
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