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Hodnocení práce.
     Cílem diplomové práce bylo řešit problematiku genetického programování v prostředí Mathematica. Úkolem bylo popsat princip algoritmu, vytvořit funkce v prostředí Mathematica a otestovat je na případech navržených pro tyto účely. 

Diplomant se v teoretické části zabývá genetickým programováním, terminologií, algoritmy, inicializací výpočetní metody a genetickými operátory. V praktické části popisuje vytvořený program v programovém prostředí Mathematica. Dále popisuje proces testování na funkčnost vytvořeného algoritmu na čtyřech testovacích případech z oblasti symbolické regrese. Je řešena problematika velikosti populace a počtu prováděných evolučních cyklů.
    Úroveň zpracování tématu je odpovídající inženýrskému přístupu, přínos diplomanta je v rovině teoretické i praktické – rozpracování možnosti použití genetického programování.
Rozsah diplomové práce je 70 stran. Kompletní zdrojový kód je uveden na CD ROMu. Práce je členěna na část teoretickou a praktickou, obsahující 5 kapitol. Proporcionální rozdělení jednotlivých částí práce je vyhovující. Praktickou část pokládám za vlastní dílo autora, literární zdroje jsou uvedeny v seznamu použité literatury. Diplomová práce je napsána přehledně, vnější úprava je vyhovující. Nebylo shledáno závažných nedostatků.  

Dotazy k obhajobě.
V kterých praktických aplikacích vidíte výhodnost použití metody genetického programování a Vámi vytvořeného programu?
Celkové zhodnocení diplomovou práce.
     Cíle zadané v diplomové práci byly splněny. Důraz byl kladen na seznámení se s algoritmy genetického programování, naprogramování těchto algoritmů v programu Mathematica a jejich otestování. Přínos je v rovině praktické. Diplomová práce svým rozsahem a zpracováním je na velmi dobré úrovni. Zásady pro vypracování byly splněny, aktuálnost a obtížnost úkolu hodnotím stupněm velmi dobře.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
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