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Posudek dipLomové práce


(téma)

STANOVENÍ VLÁKNINY VE VYBRANÝCH DRUZÍCH SLADKOVODNÍCH ŘAS 
Diplomová práce odpovídá zadání a  cíl stanovit ve vzorcích sladkovodních řas pomocí přístroje  ANKOM Fiber Analyzer a enzymatické metody  různé druhy vlákniny  byl splněn. Práce je členěna předepsaným způsobem.

V teoretické části je podrobně rozebrána problematika vlákniny – od  definice,  chemického složení, typů až po její význam ve výživě. Uveden je doporučený příjem vlákniny a její nejdůležitější zdroje. Dále je detailně zpracován přehled používaných metod stanovení vlákniny. Závěr teoretické části je věnován charakteristice v práci analyzovaného materiálu -  řasám, které patří k významným zdrojům vlákniny. Pozornost je zejména věnována vybraným druhům sladkovodních řas. Teoretická část je zpracována výstižně a přehledně. Jen bych měla drobnou připomínku- v kapitole 1.6 (Složky vlákniny vyskytující se v řasách) jsou jednotlivé složky vlákniny diskutovány spíše na obecné bázi a ne v řasách. 
V práci bylo analyzováno 5 vzorků sladkovodních řas. Na přístroji ANKOM Fiber Analyzer byla u nich stanovena hrubá, acido-detergentní, neutrálně-detergentní vláknina a acido-detergentní lignin. Enzymatickou metodou byla stanovena nerozpustná vláknina. Získané výsledky analýz byly autorkou zpracovány do tabulek a grafů.  V této části bych vytkla prezentaci stejných výsledků jak tabulkou tak grafem, běžně je používám jen jeden způsob vyjádření. Graf by byl možná vhodným způsobem porovnání různých druhů vlákniny u daného typu řasy. Na závěr bylo provedeno porovnání získaných výsledků s údaji z literárních zdrojů.   
Práce je zpracována po obsahové i formální stránce na výborné úrovni. Obsahuje 86 stran, 21 obrázků a 12 tabulek. Autorka uvádí 80 citací.
Práci doporučuji k obhajobě a žádám odpovědět na následující otázku:

V závěru doporučujete sladkovodní řasy jako doplňující zdroj vlákniny. Jak si představujete jejich použití jako součást běžné stravy.
                                                                                                             A - výborně
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