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(téma)

kompozitní tenké vrstvy

Předkládaná diplomová práce výše uvedeného názvu je zaměřena na přípravu a studium plněných polymerních materiálů ovlivněných magnetickým polem. Diplomová práce je napsána v celkovém rozsahu 79 stran a zahrnuje 73 obrázků a 1 tabulku. Hlavní cíle této práce definované z jejího zadání jsou následující: 

-
vypracovaní literární rešerše; 

-
selekce vhodného systému plnivo/polymer;

-
příprava tenkých polymerních vrstev s částicemi různých rozměrů;


-
dispergace částic v roztoku polymeru a studie procesu přípravy vrstev;


-
studium vlastností vrstev zejména s ohledem na morfologii vrstvy, distribuci a disperzi plniva v matrici;

- zhodnocení výsledků a doporučení pro další výzkum a praxi.
Po detailním prostudovaní práce jsem dospěl k názoru, že vytýčené cíle byly naplněny v plném rozsahu.

Z formálního hlediska práce začíná abstraktem (v českém a anglickém jazyce) následovaný obsahem, výstižným úvodem a  teoretickou částí detailně popisující studovanou látku a končící vytýčením cílů. Druhá část diplomové práce je věnovaná praktické části. V poslední části jsou potom prezentovány dosažené závěry, je uveden seznam použité literatury, symbolů a zkratek, obrázků a tabulek.

Teoretická část čtenáře nejprve uvádí do problematiky kompozitních materiálů a jejich rozdělení. Druhá kapitola je věnována definování pojmu tenká vrstva a jeho využití. V další dvou kapitolách jsou potom diskutovány materiály, které jsou uvažované pro přípravu kompozitních tenkých vrstev.     

Experimentální část popisuje vybrané materiály a jasně a přesně přípravu kompozitních materiálů. V další části jsou potom uvedeny výsledky všech provedených měření, které jsou zároveň autorem vzájemně konfrontovány v rámci diskuze.

Mluvnická kritéria jsou až na několik nepřesností či překlepů (uvedeny v přehledu dole) splněna. Snad jedinou výtku bych měl ke grafickému pojetí práce, kde by text měl být zarovnán do bloku. Dále pak by měl být jednotný styl nadpisů stejné úrovně. Jako limitující z hlediska přehlednosti práce bych také viděl, že v textu chybí jasné odkazy na příslušné obrázky (viz. obr. 15 -17, 19, 21, 22, 25, 30, 34 -37, 39, 42, 43, 46, 47, 49, 52, 57, 62, 67) či špatné odkazy na ně (viz. obr. 3, 4 str. 26, 27). Dále se mi zdá být nelogické číslování použité literatury, kdy zdroje nejsou uvedeny v chronologickém pořadí (viz. citace již na str. 9) a měly by být součásti věty, tedy před tečkou. Tyto výtky však nikterak závažně ovlivňují hodnotu práce.

…přitom… (str. 11), …rozměrovou… (11), …použítí… (15), …palladium… (17), …TiO2, ZrO2… (17), …Fe203)do… (22), …gamma… (23), …ferromagnetické… (23), …s kolektivu… (26), …podelného… (27, 44), …Microskope… (28), …kys. Mléčná… (40), …mi- kách… (44), …vysýchajícího… (67, 68) 

Celkově tedy předloženou diplomovou práci hodnotím jako velmi kvalitně zpracovanou, sledovaná problematika by mohla najít zajímavých praktických uplatnění, zejména pak v elektronice. Jak už bylo navrhnuto samotným autorem, určitě by bylo zajímavé v práci dále pokračovat, rozšířit ji o další materiály. Předkládaná práce naplňuje obvyklou úroveň diplomových prací, a proto může být, po úspěšné prezentaci, doporučena k samotné obhajobě.

Na závěrech bych se směřoval k autorovi práce několik doplňujících dotazů:

· v experimentální práci jste použil částice magnetitu (Fe3O4) připravené ve vaší laboratoři. Jejich velikost uvádíte 200 nm. Můžete říct, jak jste velikost měřil, případně jaká byla distribuci částic?

· jaká byla tloušťka připravených tenkých vrstev a byla stejná u všech vzorků?
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