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Téma, zaměření a cíl práce


Autor diplomové práce zvolil jako téma dosud méně sledovanou skupinu vězeňské populace – odsouzené muže ve věznici s dohledem. Cílem bylo zjistit, zda jsou tito odsouzení, jak uvádí autor,“ málo trestně narušené osoby“, jaké bylo jejich rodinné a sociální zázemí před nástupem trestu, a zda budou mít po propuštění vhodné sociální podmínky. K dispozici měl spisový materiál a výzkumnou část prováděl ve věznicích Břeclav a Rapotice, které mají kategorii dohled ve své profilaci. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod
Práce je členěna do čtyř celků, v prvním autor seznamuje s trestní politikou ČR s odkazem na vládní Strategii prevence kriminality a poukazuje na Zákon č. 40/2009sb. Podrobně pak rozebírá druhy trestních sankcí a obecné zásady pro jejich ukládání, přičemž tato část je pouhým opisem zákona včetně podrobného popisu trestů za závažné delikty, kterých se práce přímo netýká.
V druhé části se autor zabývá organizací vězeňské služby, cituje s tím související zákony a normy, zejména pak Zákon č. 169/1999sb o výkonu trestu odnětí svobody                 a příslušnou vyhlášku. Tato část je opět pouhým přepisem norem bez prezentace vlastního pohledu na řešenou problematiku.
Ve třetí části autor rozebírá proces resocializace a zamýšlí se nad reálnými možnostmi připravit odsouzené na samostatný život po ukončení trestu. Na rozdíl od předchozích kapitol, kde jsou převážně citovány příslušné předpisy, v této části se snaží prezentovat své názory     a myšlenky. 

Čtvrtá, empirická část je zaměřena na ověření hypotéz formou analýzy dostupných informací o odsouzených zejména z osobních spisů a na aplikaci dotazníku, kterým autor zjišťoval sociální vazby odsouzených, jejich postoj k programům zacházení a celkový náhled na výkon trestu. Zvolený postup při zpracování práce je zpočátku příliš popisný (opis předpisů, vnitřních norem, metodických listů). V empirické části je použita standardní dotazníková metoda s kvantitativními výstupy, bylo by vhodné vzhledem k řešené problematice doplnit kvalitativní údaje dokreslující podmínky a názory odsouzených ve výkonu trestu.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Co se týče odborné úrovně, zjištěné poznatky jsou ve značné míře pouhým konstatováním bez hlubší analýzy a rozboru jednotlivých zjištění.  Výsledky poskytují přehled o rodinné situaci jednotlivých odsouzených a o jejich připravenosti na pobyt na svobodě. V jednotlivých otázkách autor řeší rodinné vztahy odsouzených, výsledkem je zjištění, že 91% odsouzených ze zkoumaného vzorku se bude vracet po propuštění ke své rodině. Potvrzují rovněž stanovené hypotézy a mohly by být východiskem pro další penologické výzkumy. Získané informace mohou sloužit pro potřeby specialistů na oddělení výkonu trestu, využitelné jsou také například pro probační a mediační službu. 
Práce s literaturou


Práce vykazuje drobné nepřesnosti v použité literatuře, ne vždy jsou uvedeny citace. Seznam zdrojů je zpracován precizně v souladu se zvoleným tématem práce. 

 Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava
Diplomová práce má 88 stran, čímž splňuje všechny stanovené podmínky. Navazuje resumé, anotace v českém a anglickém jazyce, literatura a přílohy. Drobné jazykové nedostatky poněkud ruší celkovou dobrou formální úroveň. Naopak vhodně zvolené přílohy dokreslují danou problematiku. Práce je přehledně členěna do čtyř kapitol.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
Vycházíme-li z cíle diplomové práce, kterým je zjistit míru narušení odsouzených v nejmírnějším typu věznice a možnosti jejich resocializace, je třeba vždy v závěrech počítat s účelovostí tvrzení odsouzených. Osobnost odsouzeného a jeho pedagogická diagnóza jsou rovněž významnými faktory při posuzování objektivity. Proto mohou být výsledky dotazníkového šetření neúplné a není tím řešena otázka narušenosti odsouzeného. 
1. Vysvětlete pojem prizonizace u kategorie odsouzených v dohledu – tzn. odsouzení pro přečin z nedbalosti, kteří dosud nebyli ve výkonu trestu pro úmyslný trestný čin.
2. Jak vnímáte nový typ trestu – institut domácího vězení?

3. Jaká by dle vašeho názoru měla být efektivní náplň programu zacházení pro řešenou kategorii odsouzených?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a v případě úspěšného zodpovězení otázek ji hodnotím stupněm C.
Datum 22. dubna 2010 
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