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Téma, zaměření a cíl práce

Autorka si jako téma své bakalářské  práce zvolila téma, které je v dnešní době společensky velmi aktuální – leč průkopnické a nepopsané. Otázky vliv porodnost, a to v širším legislativní, sociálním a medicínském kontextu. Z obsahu, rozsahu a úrovně práce je zřejmé, že diplomantka  se tuto o problematiku dlouhodobě zabývala a pokouší se taktéž provést kvalitativní šetření s využitím induktivní metody  k ověření faktorů, které ovlivňuji plánování rodičovství. Autorka pracovala samostatně.V úvodních kapitolách se věnuje problematice porodnosti , jejich socio – ekonomickým faktorům. Cíl práce – str. 2 se podařilo zčásti naplnit..
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 


Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Autorka se ve své bakalářské práci věnuje aktuální velmi složité problematice. Vychází zejména z kompilace a deskripce, vzhledem ke studovanému oboru se pokouší o kritickou analýzu. Sociologické šetření hledá odpovědi  na otázku, které faktory ovlivňují plánování rodičovství.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika


Práce má solidní úroveň, autorka se orientuje v dané problematice, což dokazuje rozsah a obsah bakalářské práce a její informační bohatost.

Práce s literaturou


Rozsahem  použité literatury a jiných informačních zdrojů autorka prokázala velmi dobrou orientaci , ne vždy ji však dokázala plně využít a podrobit kritické analýze...
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava


Autorka svoji práci zpracovala v rozsahu 45 stran . V bakalářské práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a formální úprava splňuje požadavky kladené na  bakalářskou práci.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Které faktory preferují při plánování rodičovství tzv. svobodné matky .
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm   B-  velmi dobře.
Datum  10. 5.2010
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

