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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce Václava Bartoška je zaměřena na problematiku domácího násilí. 
V teoretické části práce autor definuje základní pojmy vztahující se k vybranému tématu, v dalších kapitolách se zaměřuje na legislativní a preventivní opatření dané problematiky a postup Policie České republiky při vykázání násilné osoby. Kapitola věnovaná právní úpravě problematiky domácího násilí mohla být pojata stručněji (případně součástí přílohy), naopak lze vyzdvihnout kapitolu „Prevence“. Členění práce je logické a přehledné. 
Praktická část práce si klade za cíl zjistit, zda policisté při dokumentaci případů domácího násilí, při němž došlo k vykázání násilné osoby, postupují v souladu s příslušnými právními normami. Metodika výzkumné části by zasluhovala hlubší popis, vlastní analýza, interpretace dat i závěrečné shrnutí jsou vzhledem k požadavkům kladeným na tento typ práce příliš stručné. Pozitivně hodnotím doplnění práce o zajímavou přílohovou část.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s návrhem klasifikace stupněm E. 


	Otázky k obhajobě:
1. Objasněte metodiku zpracování výzkumné části.

2. Co je podle Vašeho názoru nejčastější příčinou domácího násilí?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





