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                              PíseŇ v ANIMOVANÉM FILMU
 

Málokedy sa stáva, aby študent počas práce na diplomovke konzultoval so svojím oponentom. Svedčí to prinajmenšom o zodpovednom prístupe diplomanta k zvolenej téme, o úprimnom záujme o vec.

Na predloženej diplomovej práci je okrem toho zreteľný - hlboký, nepredstieraný a nekamuflovaný Bosákov vzťah k hudbe obecne i k hudbe v animovanom diele konkrétne. A hoci sa nám núka skromné do seba zahľadenie, akoby išlo o "obyčejného muzikálního diváka, lačného animované podívané", a hoci sa naša pozornosť má sústrediť na "animované filmy aspoň zlomkem zpívající", máme do činenia s úctyhodnou sumou vedomostí o minulej i súčasnej hudbe a o rôznych formách jej uplatnenia vo filme. A tak priam v šialenom tempe preletíme dejinami od Reinigerovej Carmen, cez Disneyho, Trnku, Dunninga, Nicka Parka, Burtona a ďalších, pričom treba povedať, že tento exkurz má svoj "řád" a  - hoci všelikto v tejto panoráme chýba, Bosákovi nemožno uprieť, že kľučové osobnosti a diela pomenoval a sem-tam aj charakterizoval. 

Ba stihol sa dotknúť aj niektorých technologických otázok, stihol sa vyznať z obdivu ku klasickej ručnej animácii, stačil naznačiť aj problémy spolupráce s objednávateľmi  a dotknúť sa aj súčasných trendov komerčnej populárnej hudby v súvislosti s vkusom masového posluchárča či diváka.

Okrem niektorých grafických nepresností /názvy filmov raz malými, raz veľkými písmenami -Carmen, str.19 či KRTEK, str.25/ a drobných preklepov pri menách /na str.32 Jenifer Polez - azda Lopez/, a okrem nie celkom logického delenia kapitol /Piseň teoreticky, Píseň prakticky/, je vidieť dôkladnosť pre zbere materiálu, pri uvádzaní mien aj so životnými dátami, pri uvádzaní filmov aj s vročením, a konečne aj osobné zaujatie pre tému, ktorá v diplomantovi dozrieva fatálne prinajmenšom od práce na jeho bakalárskom filme. Po celý priebeh štúdia som poznal Jiřího Bosáka ako človeka uvažujúceho a nepovrchného. Teoretická práca o piesni v animovanom filme mi tento poznatok potvrdila. 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:    A - výborný          
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