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Téma, zaměření a cíl práce

Autor si jako téma své bakalářské práce zvolil problematiku Extremismus u Policie ČR a způsoby prevence. Jedná se o téma, které je zaměřeno na extremismus a této problematice bylo již v minulosti věnováno mnoho pozornosti. Od jiných prací na dané téma se však tato práce liší tím, že vedle obsahové analýzy pojmů popisujících extremismus, se snaží najít odpověď na otázku, zda preventivní činnost zabraňující pronikání extremismu do řad příslušníků Policie ČR je dostatečná. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce vychází ze zvolené problematiky a má logickou návaznost jednotlivých kapitol. V teoretické části autor stručně, ale velice jasně a přehledně definuje pojmy související s extremismem. I přes poměrně vysokou odbornost autor dokázal text zpracovat poutavě a „čtivě“. Při zpracování bakalářské práce pracoval s obsahovou analýzou dokumentů doplněnou o srovnání textů a vyhodnocení poznatků policejních specialistů. Praktická část však mohla být obsáhlejší.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Z obsahu i způsobu zpracování daného tématu je zřejmé, že se autor bakalářské práce velice solidně orientuje v předmětné problematice a že při její tvorbě využil i dosud získané zkušenosti z práce u Policie ČR. Pro případné využití práce v praxi jsou přínosem i vhodně zvolené přílohy bakalářské práce.
Práce s literaturou

Rozsahem použité literatury a jiných informačních zdrojů mohl být obsáhlejší, ale přesto autor prokázal solidní orientaci v dané problematice. V seznamu použité literatury není uveden „Interní dokument OBP MV, Deradikalizace v oblasti extremismu“, který autor použil na straně 27
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Autor svoji práci zpracoval v rozsahu 48 stran na odpovídající úrovni. Formální úprava splňuje požadavky kladené na bakalářské práce, v několika případech je však text na jedné stránce zbytečně předčasně ukončen a navazuje až na následující stránce. Práce je jinak psána velice kultivovaným jazykem.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Bakalářskou práci diplomanta Petra Šofra hodnotím jako dobrou co do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky. Pro účely obhajoby navrhuji, aby se autor vyjádřil zejména k těmto otázkám:
1. V kapitole 2.3 autor uvádí, že „z minulosti jsou známy případy, kdy jednotliví policisté či skupiny policistů, v reakci na nečinnost nebo dle jejich názoru na nepřiměřený trest pro pachatele, zakládají skupiny, mající za cíl potrestání pachatele“. Toto tvrzení je natolik závažné a autor je má podložené pouze „nezávazným rozhovorem s policejním specialistou zabývajícím se trestnou činností policistů“, že by měl tento naznačovaný nebezpečný jev blíže objasnit a doložit.
2. V závěru práce rovněž uvádí, že „vidí širokou možnost uplatnění sociální pedagogiky v rezortu“. Mohl by autor tyto své představy o využití sociální pedagogiky v rezortu Ministerstva vnitra ČR upřesnit?
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm  C -   dobře.
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