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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
     Téma zvoleno velmi dobře, reflektuje aktuální téma v soudobé společnosti, které nebývá příliš často voleno ze strany studentů pro jeho rozsáhlost, rozdrobenost, a jistou pojmovou nečitelnost.  
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

     Struktura volena logicky z pohledu postupného rozebrání  tématu,  zkoumání jednotlivých pojmů a následné vyvození možných řešení a postupů. Metoda defragmentace tématu na jednotlivé dílčí části, navazující analytické zkoumání a následná syntéza vyvozující návrhy, výsledky a navrhované postupy v řešení problému, se jeví vhodnou vzhledem ke zvolenému tématu. 
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
     Z odborného hlediska je práce na velmi dobré úrovni, student se zde snažil vhodně uvést vlastní poznatky k danému problému, které získal mimo jiné během své dosavadní praxe u Policie České republiky. Spolupráce s vedoucím práce opět na velmi dobré úrovni, student se snažil samostatně pronikat do řešení problému, iniciativně navrhoval další postupy při psaní práce a postřehy a návrhy ze strany vedoucího  reflektoval a výsledek se pak promítl do jeho práce.  
Práce s literaturou

     Vhodně čerpáno jak z veřejně dostupných pramenů mapujících zkoumanou problematiku, tak z interních aktů v rámci resortu policie a Ministerstva Vnitra. Vhodně čerpáno i z multimediálních zdrojů, zejména internetu.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

     Vzhledem k rozsahu a záběru zadaného tématu byl vhodně zvolen jakýsi ucelený pohled na věc v rámci možností rozsahu bakalářské práce, kdy byl takto ze strany studenta vhodně položen základ, na podrobnější rozebrání tématu v rámci rozsahu možné diplomové práce.
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
     Nemám zásadních připomínek ani námětů ke zpracování práce. 
Otázky při obhajobě : 

· Jaké je podle vás aktuální riziko pronikání myšlenek extremismu do řad policie?

· Jaké jsou nejčastěji se vyskytující projevy extremismu u policie?

· Jaká jsou vámi navrhovaná opatření k eliminaci extremismu u policie? 

Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm B, tedy jako velmi dobrou.
Datum  20.4.2011                                                                             Mgr. Karel Richter
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             Podpis
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou (bakalářskou) prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

