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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Předkládaná bakalářská práce obsahuje 96 stran textu, což svým počtem přesahuje požadavky na tento typ práce. Práce je tradičním způsobem členěna na teoretickou a praktickou část. V teoretické části (34 stran), která obsahuje 7 kapitol, je vymezena první pomoc, trestní odpovědnost v kontextu první pomoci, historie první pomoci a v neposlední řadě rámcový vzdělávací program. Stěžejní část teoretické části tvoří postupy první pomoci. Teoretická část je přehledně zpracována. Autorka prokázala schopnost pracovat s informačními zdroji.
V praktické části si autorka vytyčila 5 reálných cílů, které se jí podařilo naplnit. Vedle výzkumného šetření, které bylo zaměřeno na zjištění úrovně vědomostí k poskytnutí první pomoci, autorka zrealizovala projekt zaměřený na postupy v první pomoci, který byl meritem praktické části. Cílovou skupinou byli žáci 2. stupně ZŠ. Velmi oceňuji nevšední zainteresovanost studentky k realizaci tohoto projektu. Z kapacitních důvodů, je prezentace použitá při realizaci projektu uvedena pouze v elektronické verzi bakalářské práce.
Některé položky dotazníku (např. č. 12) nebylo nutné zařadit, autorka však měla pro jejich zařazení své důvody, které jistě u obhajoby objasní.

Výsledky šetření jsou vyhodnoceny a přehledně prezentovány v tabulkách a grafech, které jsou doplněny příslušným komentářem. Grafy však mohly mít jinou barevnou podobu. 
V práci se objevují stylistické a gramatické nedostatky.

Studentka pracovala velmi samostatně, přiměřeně konzultovala.
Přes uvedené i neuvedené nedostatky a vzhledem k prospěšnosti praktické části práce, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm B – velmi dobře.

	Otázky k obhajobě:

Ke škole, ve které jste realizovala svůj projekt, máte osobní vazby. Měla byste zájem angažovat se např. v rámci kroužku první pomoci? Byla Vám nabídnuta spolupráce?
Realizovala byste tento projekt ještě jednou? Co byste udělala jinak?
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