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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

      Bc. Milada Danelová se ve své práci zabývá problematikou nezaměstnaných žen po mateřské dovolené. Diplomová práce je dělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části seznamuje s pojmy souvisejícími s výzkumným zaměřením. Jednotlivé kapitoly jsou vyvážené a logicky na sebe navazují. Citační norma a formální úprava textu je v některých pasážích méně vyvážená (viz obsah práce, seznam použité literatury, str. 15, 27, aj.).

      V kvalitativně orientovaném výzkumu se snaží odhalit a analyzovat příčiny nezaměstnanosti žen po mateřské dovolené a na základě těchto zjištění navrhuje motivační poradenský program pro tuto cílovou skupinu. Postup otevřeného kódování je přiměřený, vlastní analýza však mohla být více podrobnější, např. srovnání postojů obou typů zvolených informantů, jak uchazeček, tak zaměstnavatelů.
Bc. Milada Danelová prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce ve vybrané problematice. Práce splňuje požadavky standardně kladené na diplomové práce. Z uvedených důvodů doporučuji její obhajobu.

	Otázky k obhajobě:

1. Popište, jaké byly nevýhody polostrukturovaného rozhovoru se zaměstnavateli. 

2. Jak byl proveden výběr výzkumného souboru zaměstnavatelů? 
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