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Téma,  zaměření a cíl práce

Autorka si pro svojí práci vybrala dnes velice diskutované téma – Rodinnou výchovu s jejími problémy. Cílem je poukázat, že problémy ve výchově se nevyskytují pouze v narušených rodinách, ale ve všech typech rodin. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je rozdělena na část teoretickou, která je členěna do čtyřech kapitol, které se nadále člení do podkapitol. V první kapitole autorka popisuje rodinu z historického hlediska a popisuje základní funkce rodiny. V následující se zabývá problematikou rolí v rodině a rozděluje rodiny dle různých kritérií. Práce často pouze nastíní pojmy, nejde do hloubky. V podkapitole 3.2 uvádí pouze pět stylů ve výchově, není uvedena literatura ani autoři, ze kterých autorka vychází. V páté kapitole – praktické části uvádí autorka tři případy z praxe. 

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů,  přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Práce je na dostatečné odborné úrovni. Celkový závěr se opírá o zjištění, které autorka popsala v předchozích kapitolách, až na poslední kapitolu, která nemá ani dílčí závěr a zjištění z této kapitoly nejsou zahrnuty ani v celkovém závěru. Cíl práce byl naplněn částečně.

Práce s literaturou

Autorka používá odkazový aparát pod čarou. Často není z textu patrno, zda jsou to vlastní myšlenky autorky nebo zda se inspirovala literaturou. Seznam literatury není rozdělen na literaturu a elektronické odkazy. U publikací chybí ISBN. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Obsah práce neuvádí stránky, na kterých jednotlivé kapitoly a podkapitoly nalezneme. Po jazykové a stylistické stránce bez výhrad. V textu je lépe nejprve v kapitole udělat krátký úvod do problematiky a až následovně dělit na podkapitoly. 

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Domníváte se, že problémovost rodiny je dána tím zda je úplná, neúplná nebo doplněná?

2. Který problém v rodinné výchově se Vám zdá nejzávažnější?  

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm D - uspokojivě. 
Datum  15.5.2011
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