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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

       Bc. Ivana Scharfová se ve své práci zabývá tzv. šamanským bubnováním a jeho úlohou při rozvoji připravenosti dětí v předškolním věku pro vstup do ZŠ. V teoretické části seznamuje s klíčovými pojmy jako např. dítě v předškolním věku, školní zralost a šamanské bubnování. Text kapitol je vzhledem k výzkumu vyvážený a logický. Citační norma je až na drobné výjimky dodržována (viz kap. 4.1., 4.2.1.). Jazykové zpracování je na přijatelné úrovni.
     V praktické části si autorka vytyčila velmi složitý úkol, a to zjistit, zda šamanské bubnování přispívá k připravenosti předškolních dětí pro vstup do ZŠ. Výzkum, který má charakter kvalitativního experimentu, byl rozdělen do několika na sebe navazujících fází.  Při tvorbě a analýze dotazníku pro zjištění školní připravenosti dětí si autorka počíná poměrně úspěšně. Logické je i zaměření a představení vlastního programu šamanské bubnování. Obtížněji se již dá hodnotit evaluační fáze programu. V závěru práce by mohlo být více zdůrazněno, zda a v čem může šamanské bubnování přispět k rozvoji připravenosti dětí pro vstup do ZŠ.  
     Vzhledem k rozvětvenému výzkumu se práce může jevit jako méně přehledná. Autorka se však přehlednost snaží podpořit častými odkazy na vybrané pasáže textu a zařazením výzkumného designu.

    Z diplomové práce, ale zejména z průběhu konzultací s vedoucí práce je zřetelné obrovské zaujetí studentky pro zvolenou problematiku. Bc. Ivana Scharfová ve své práci prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce ve vybrané problematice. Práce splňuje základní požadavky kladené na diplomové práce. Z uvedených důvodů doporučuji její obhajobu.

	Otázky k obhajobě:
1. Vysvětlete, jaký je vztah aktivit z programu šamanské bubnování k dovednostem a schopnostem popisujících připravenost předškolních dětí pro vstup do ZŠ.
2. Popište, v čem šamanské bubnování přispívá k připravenosti předškolních dětí pro vstup do ZŠ.
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