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V obsáhlé teoretické práci na téma Optické iluze a grafický design, rozložené na cca 120 stranách textu, studentka podává podrobný popis přírodních jevů způsobujících optické klamy, široce se věnuje problematice principu vidění, technologiím tisku a materiálům používaným při realizacích záměrných optických iluzí. Méně rozsáhlé jsou pasáže věnované klamům oka v oblasti typografické a obrazovým iluzím v oblasti umění a reklamy.
Velké množství, v některých případech minimálně pozměněných textů, pocházejících převážně z internetových zdrojů, činí z  práce sice zručně složený, ale bohužel jen málo původní kompilát. Přehledně strukturovanému dílu by navíc prospělo krácení, odborné popisy o transmembránových proteinech jsou jistě zajímavé, ale pro téma práce zcela nadbytečné.
Praktická práce, ve které studentka vytvářela vizuální identitu fiktivního hudebního klubu s názvem CUBIC, je invenčně uchopená a velmi dobře zvládnutá.
Vizuál postavený na iluzorním rozvoji pravidelného mnohostěnu s opakujícími se symetrickými šestiúhelníkovými vzorci je formálně stejnorodý a zároveň poskytuje možnost variování přenositelného i do 3D. Forma značky vybízí ke hře a při reálném nasazení naprosto nepochybuji o její funkčnosti, k čemuž přispívá i vhodně zvolené a dobře čitelné základní písmo.
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