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     Svet filmu je len dvojrozmerným, dnes už trojrozmerným odrazom reálneho sveta, ktorý vďaka svojím výrazovým prostriedkom a štylizácii časopriestoru, postáv a ich jednania dokáže s úspechom simulovať. To je základná premisa, z ktorej Tereza Bílová vo svojej teoretickej diplomovej práci Propojení mytologie a fantazie s obrazom reálného světa ve filmu vychádza. Jej práca je pre mňa sympatickým pokusom prepojiť osobné filozofické východiská a žánrové preferencie s neobvykle stúpajúcim záujmom divákov o fantasy žáner, komiks a sci-fi v posledných rokoch. Nie je to ucelená teoretická dišputa o vzťahu mytológie a filmu, diplomka Terezy Bílovej je skôr hľadaním súvislostí medzi „reálnym“ a „ireálnym“, medzi svetom ľudskej fantázie a fenoménom filmu ako prirodzeným priestorom, v ktorom sa môže uplatniť.

     Úctyhodný zoznam použitej literatúry a zdrojov slúži pritom diplomantke skôr ako odrazový mostík k vlastnému pochopeniu funkcie mytológie vo vývoji ľudstva a dnešného fantasy boomu, než k zbytočnej kompilácii cudzích názorov na túto tému. Zvídavo nás vedie „bohatými mytologickými priestormi“, v ktorých sa odrážali nádeje, skúsenosi, ale i strach a potreba viery ľudí na úsvite vekov. Ich potreba zmocniť sa nepoznaného a dať tomu ľudský rozmer a řád ...

     V tomto zmysle je ľahký eklekticizmus Bílovej práce skôr snahou pochopiť a analyzovať súčasné hollywoodske fantasy filmy (za všetky Constantine, r. Francis Lawrence, USA 2005  a Fontána, r. Darren Aronofsky, USA 2006) v ich tvrdo eklektickej povahe a odhaliť ich pôvodné zdroje a východiská.  Ich potrebu ponúknuť divákovi „pomocnú ruku“, ktorá presahuje jeho všednodennú skúsenosť. Zabezpečiť mu vysneného ochrancu (dobra), ku ktorému sa vo svojich denných snoch môže utiekať.  Dať mu opäť nádej, že dobro, i keď podmienene, opäť zvíťazí...

     Pri niektorých autorkiných tvrdeniach by možno neuškodila väčšia podmienečnosť či cielenosť výrokov (napr. citujem: „...po bílou rasu je smrt definitivním koncem...“ – v úzko ateistickom ponímaní iste). Napriek tomu pokladám Bílovej teoretickú diplomovú prácu za výborné východisko pre ďalších študentov, ktorí by sa podobnou problematikou chceli zaoberať. Navrhujem prijať ju k obhajobe a udeliť jej známku A – výborne.
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     Cesta domu je zvláštny film. Osobný, objavný, odvážny. Jeho názov nevyjadruje len počiatočný zámer autorky, a to fyzicky sprevádzať svoju (pôvodom slovenskú) babičku s kamerou na ceste domov, do jej  rodiska v maďarskej dedinke Pilist Kereszt. Je tiež akýmsi metaforickým vyjadrením cesty, ktorú musela autorka Tereza Bílová prejsť na nečakanej ceste poznania vlastných národných dejín, na ceste k objektívnejšiemu výkladu nechvalne známeho obdobia odsunu sudetského obyvateľstva a novej kolonizácie Sudiet. Pre mňa osobne to bola aj nečakaná „cesta do hlbín študákovej duše“, hmatateľný prerod vizionárskej študentky so sklonmi k filozofii new age na otvorenú, dychtivo pátrajúcu dokumentaristku, ktorú zrazu začala fascinovať odvrátená strana známej mince a širší kontext stredoeurópskych dejín. Aby nakoniec pochopila a v hudbe k filmu (V. Godár: Mater – Majko mashmalom) vyjadrila odveký model ľudského správania sa, ako ho ukotvil biblický príbeh o bratoch Ábelovi a Kainovi.

     Z pôvodne plánovanej reportáže sa len postupne rodil dokumentárny film. Určite veľkú zásluhu na tom má aj Terezin spolužiak, strihač Libor Nemeškal, ktorý v mnohom prevzal na seba aj rolu pedagóga a objavil pre Terezu filmovú kauzalitu. Z Terezy samotnej sa tak stala zdatná dramaturgička a strihačka nielen svojho vlastného získaného materiálu, ale aj celého radu dobových fotografií a filmových záberov. Osobitne si cením otvorenú ich-formu komentára, ktorá Bílovej dokumentu ešte pridáva na autentickosti. Ukazuje, že aj súčasná mládež, ktorej akoby sa nič pred rokom 1989 netýkalo, je schopná, keď treba, pochopiť a empaticky precítiť osobnú „pravdu“ všetkých zúčastnených strán... a tam sa kruh vlastne uzatvára, to ščasti ezoterické, a pre mnohých iracionálne nakoniec pobíja racionalistický princíp, ktorý zlyhal...

     Navrhujem prijať dokumentárny film Terezy Bílovej Cesta domu k obhajobe a udeliť mu známku A – výborne.
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