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Zdeňka  SKOKÁNKA  „Zvláštnosti sociální práce s odsouzenými ženami“
Cíle práce formulované autorem na s. 1 odpovídají spíše cílům habilitační než bakalářské práce. Tato skutečnost negativně ovlivnila celkovou úroveň práce. Práce je o všem a o ničem. 

Autorem formulované cíle práce nesplnil, ani se v závěru své práce o jejich splnění či nesplnění nezmiňuje. Závěr mohl autor napsat, aniž se danou problematikou zabýval (např. viz tvrzení na s.43  „Sociální práce s odsouzenými ženami má určité specifické prvky.“

Z textu práce je patrné, že nejde o samostatnou práci autora, nýbrž o kompilaci z různých informačních zdrojů. V práci nejsou obsaženy žádné výsledky samostatného myšlení autora, žádné jeho hodnotící soudy, stanoviska a názory podložené  zjištěnými fakty. Autor neřešil žádný problém a kromě opisování žádnou jinou metodu nepoužil. Práce je na úrovni slohové práce žáka střední školy. Autor sám uvádí na s. 45, že „Tato bakalářská práce je zamyšlením nad současnými možnostmi českého vězeňství se zaměřeném na odsouzené ženy.“ Autor klame čtenáře, když na s. 2 uvádí, že bylo využito „…statistických výzkumů a dat Vězeňské služby…“. Nic takového ve své „samostatné“ práci neuvádí..  Práce nesplňuje požadavky, které na bakalářskou práci klademe.
Obsah práce svědčí o tom, že měla být vypracována spíše v rámci studijního programu sociální práce než  v rámci  studijního programu  sociální pedagogika.

Formální i textovou úpravu práce považuji za vyhovující.
Závěr   hodnocení

I  přes  výše  uvedené   nedostatky   práci   doporučuji   k   obhajobě a hodnotím ji známkou  E-dostatečně.
Doc. PhDr. František   Vízdal, CSc.

