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Téma, zaměření a cíl práce: 
Autorka se ve své práci snažila zjistit zda dochází k růstu a zvyšování počtů rozvodů manželství a zvyšování počtu neúplných rodin ve zvoleném regionu.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu: 
Práce je rozdělena na úvod, tři části a závěr. První část je zaměřena na otázku vzniku a zániku manželství, druhá část pak na sociální aspekty rozvodu a otázky s ním související. třetí – empirická část se zabývá zpracováním dat a zjištěných údajů – tedy konkrétních údajů získaných ze spisů OS v Benešově. K dosažení svého cíle použila vhodně kvantitativní výzkum, dále metodu hypotézy, analýzy, statistického zpracování a metodu deskriptivní.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, event. pro rozvoj oboru sociální pedagogiky:
Práce je přehledná, má velmi dobrou úroveň a splnila stanovený cíl. Jejím kladem je i zpracování dílčích závěrů u jednotlivých částí, autorka do ní zpracovala i své vlastní pracovní zkušenosti a vhodně použila i grafické znázornění. Práce má vypovídající hodnotu a je vhodným základem pro další zpracování této tématiky.
Práce s literaturou:
Autorka pro zpracování práce využila dostatečné množství odborné literatury a pramenů a prokázala schopnost s nimi pracovat.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava: 
Rozsah práce, formální, stylistická a jazyková úprava splňují požadavky na bakalářskou práci kladené.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu:
Je možné nějakým „zásahem“ státu či jednotlivce zvrátit neradostnou situaci v nárůstu počtu rozvodů a tím i zvyšování počtu neúplných rodin
Hodnocení: 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
V Brně dne 18.5.2011
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