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Diplomová práce  Bc. Kateřiny  Kudrové 

Teoretická část předložené práce studentky Kateřiny Kudrové svým  rozsahem nejen splňuje penzum požadované od diplomní práce ale tento požadavek  i překračuje . Práce je napsaná kvalitní jazykovou kulturou, výklad je uměřený a pregnantní.  Stavba a návaznosti jednotlivých částí  vytváří kultivovaný celek.

Praktická část diplomové práce, vychází z  iniciativního přístupu řešit úkol který je součástí její sportovní aktivity – Softballu. Toto rozhodnutí diplomantky je logické a naplňuje předpoklad výborného výsledku celé práce. Studentka dokázala propojit obě roviny jak vlastního invenčně designérského pojetí tak i  konkrétní zkušenosti  ze sportu - softbalu, který závodně hraje. 

Výsledek její práce je představen v designu modelů specielní obuvi určené pro tento  sport. 

 Obzvláště cennou skutečností je její  iniciativa s  kterou navázala spolupráci s největším českým výrobcem sportovní obuvi firmou BOTAS a.s. ve Skutči. V této firmě realizovala profesionální  modely obuvi pro softball. Výsledkem této spolupráce je  kvalita  navrženého designu a skutečnost ,že firma BOTAS si smluvně  vyhradila nárok na využití tohoto designu obuvi při zachování všech autorských práv BcA.  Kateřiny Kudrové.  Tento design  je k  dispozici pouze firmě BOTAS a.s.

Toto je pro náš atelier a Fakultu příklad jak studentka vzorně reprezentuje i naší fakulty a atelier.

 Diplomní práce je podložena rozsáhlým a přesvědčivým  dotazníkovým souborem, který vedldiplomantku k jednoznačným výsledkům designu speciální sportovní obuvi pro softball.

Závěrem musím uvést,že po celou dobu studia byla BcA. Kateřina Kudrová příkladnou studentkou s výbornými výsledky,které jsou podloženy zodpovědným přístupem ke studiu , její 

inteligenci invenční kvality a zodpovědnost budu v atelieru postrádat.

Návrh klasifikace  
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm  A  výborně.
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