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Téma, zaměření a cíl práce


Autorka si jako téma své bakalářské práce zvolila téma, které je v dnešní době společensky velmi aktuální – homosexualita a registrované partnerství jako společensky  jev a jeho sociální aspekty., spojené s diskriminací. Práce je členěna klasicky na část teoretickou a praktickou, obě jsou zpracovány erudovaně a metodicky.

Autorka se v 5 kapitolách  věnuje homosexualitě, diskriminaci , xenofobii , způsobům soužití takto orientovaným párům. V praktické části prováděla autorka sociologické šetření na základě dotazníkové akce n internetu. Zjištěné výsledky výzkumu následně přehledně zpracovala do grafické podoby.Zdůvodnila taktéž stanovené hypotézy.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 


Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Autorka se ve své bakalářské práci věnuje v dnešní době velmi aktuální problematice.  Využívá dotazníku a kvantitativního šetření. Provádí obsahovou analýzu obdobných šetření . 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika


Práce má dobrou odbornou úroveň, autorka se orientuje v dané problematice, což dokazuje rozsah a obsah bakalářské práce a její informační bohatost, zejména potom diplomantkou uskutečněný sociologický výzkum, mezi spoluobčany s jinou sexuální orientací. 
Práce s literaturou


Rozsahem  použité literatury a jiných informačních zdrojů autorka prokázala  dobrou orientaci v dané  problematice, což svědčí o jejím zájmu o téma bakalářské práce.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava


Autorka svoji práci zpracovala v rozsahu 58 stran včetně příloh na dobré úrovni. V bakalářské práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a formální úprava splňuje požadavky kladené na bakalářské práce.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu


Bakalářskou práci Jany Komžíkové hodnotím jako velmi zdařilou co do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky, která je velmi citlivá..


1. Jaký je Váš názor na sexuální výchovu v současné základní škole.

2. Jaký je Váš názor na registrované partnerství prezentujete v práci, zamyslete se nad tím, jak působit na společnost – ve směru větší tolerance..
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm   A – výborně
Datum  22.5.2011




PhDr.Mgr. Zdeňka Vaňková


Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,

D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

