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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalárska práca, ktorú autorka vypracovala sa venuje často diskutovanej a názory a pohľady rozdeľujúcej problematike. Rada by som  ocenila autorku a vyzdvihla jej snahu rozpracovať túto tému. Práca má teoreticko-praktický charakter. Teoretická časť práce zahrňa 4 nosné kapitoly, ktoré sa  následne členenia do podkapitoly. Na vypracovanie teórie využívala dostatočný počet zdrojov použitej literatúry a práca je obohatená i názormi širšej verejnosti a informáciami z praxe. Autorka preukázala zorientovanosť v problematike. Výrazné nedostatky v práci nenachádzam.
Súčasťou bakalárskej práce je praktická časť v rámci, ktorej autorka realizovala kvantitatívny výskum – anonymný dotazník.  V úvode autorka vhodne vymedzuje a stanovuje ciele, charakteristiku výskumného súboru, metódy výskumu, hypotézy. Výsledky výskumu ilustruje a uvádza do tabuľkovej a grafickej podoby čím zabezpečila prehľadnosť údajov. Oceňujem, že i vzhľadom že sa jedná o bakalárku záverečnú prácu autorka hypotézy overovala druhostupňovou štatistikou- chíkvadrát.


	Otázky k obhajobě:

1. Uveďte čo Vás najviac prekvapilo počas realizácie výskumu.
2. S akými názormi ste sa najčastejšie stretávali vzhľadom k téme Vašej záverečnej práce. 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





