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Autorka předkládané bakalářské práce si zvolila velmi zajímavé téma, neboť se zaměřil  na specifika komunikace mladé generace. Zejména věnovala pozornost možnostem elektronické komunikace.

Práce je rozčleněna do 4 kapitol a 21 podkapitol. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Kapitola první vymezila základní pojmy, který doplnila o komunikační slovník. Druhá kapitola se zabývá nebezpečnými komunikačními praktikami jako je kyberšikana, sexting, kyberšikana a dalšími. Třetí kapitola představuje instituce, které se touto komunikací zabývají, zabývá se možnostmi prevence, volnočasovými aktivitami dětí při využívání PC. Praktická část se zaměřila na zjištění názorů uživatelů PC z řad studentů středních škol v Olomouckém kraji. Získané výsledky jsou dobře a přehledně prezentovány  v tabulkách a koláčových grafech.Stanovené hypotézy byly verifikovány. Cíl práce byl splněn.


Struktura práce je vyvážená, odpovídá řešenému problému i stanovenému cíli práce. Autorka zde vhodně propojila studovaný obor s praxí. Přínosem práce je možnost využití získaných výsledků např. při realizaci preventivních programů zejména na školách, kde byl průzkum realizován. Bylo by vhodné na toto téma navázat i v navazujícím studiu.

Ve své práci autorka využívala dostatečný počet odborné literatury a většího počtu internetových zdrojů. Odkazový aparát je v souladu s Metodikou IMS. Po jazykové a stylistické stránce nemám k práci výhrad.  Spolupráce s vedoucím práce byla na dobré úrovni, jednotlivé části práce konzultovala a připomínky byly zapracovány.
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