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Zvolenému projektu specifického pracovního stolu předcházela důkladná analýza. Teoretická část zpracovává detailně a uceleně inspirativní zdroje následného designového řešení nábytkového systému, jenž patřil ve své podstatě k důležitému vybavení interiéru již od starověku.

Užitnou hodnotu prezentovaného nábytku utváří zejména tři základní složky.

Prostřednictvím těchto tří atributů nachází autorka podněty k dalším tvůrčím rozhodnutím a koncepčním řešením.
První je hodnota funkční. 
Zde se opírá teoretická část diplomové práce o představení nábytku, potřeb a požadavků kladených při jeho navrhování v dobových souvislostech a historických trendech až po praktické uplatnění ergonomických, světelných a dalších norem a pravidel a neustále se zvyšujících nárocích 21. století.
Druhá hodnota estetická.

Je teoreticky zpracována logickým uspořádáním informací v historickém kontextu. Sociální, kulturní, umělecké a konstrukční souvislosti jsou od počátku průvodcem Alice při hledání vlastního tvarosloví a touze po individualizaci.
Třetí hodnota výrobní.

Složka výrobní ovlivnila podstatně výraz definitivního řešení. Volba moderních materiálů je vhodně postavena na zdůraznění vzájemného kontrastu, čistotě a minimalistické estetice. Vlastnosti moderních materiálů filosoficky podtrhují osobnost budoucího majitele – designéra. Tedy místo, kde se přenášejí prvotní myšlenky na papír a kde se rodí, ale zároveň i zanikají nové kreativní ideje.

Experimentování a studium nových materiálů a technologií přineslo pro následné praktické zpracování soudobý ideální pohled, ohleduplný k ekologii s možností využití bambusového dřeva a tepelně zpracovaných desek umělého kamene.
Konečná podoba teoretické bakalářské práce je výsledkem samostatného přístupu Alice Endrychové  při vyhledání a zpracování informací. Tyto spolu se znalostmi materiálů a zkušenostmi s technologiemi, získanými v průběhu dosavadního studia vedly k celkovému zúročení a kladně hodnocenému výsledku. 
Teoretická práce Alice Endrychové  splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci 
a hodnotím ji celkově známkou A, slovně „výborně“..
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