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Diplomantka Zuzana Vondráčková se viditelně i čitelně zakousla do literární tvorby spisovatele a scénáristy Miloše Macourka. Dokazuje to jednak velikost pevné i kroužkové vazby, tak i obsahově hodnotný text i obrazová příloha. Rozsah obsahové stránky diplomové práce logicky vyplývá z bohaté literární činnosti Miloše Macourka jako předmětu zadání. Odborné vnoření do tvůrčího rozpětí spisovatele a scénáristy potvrzuje vysoké osobní zanícení diplomantky při dohledávání dostupných informací. Přiléhavě koordinuje výběr zdroje a začlenění do základní osnovy, která se skládá z životopisných dat a tvůrčích počinů pana Miloše Macourka. Z obecného hlediska je jasné, že každý vedoucí práce nebo odborný poradce doporučuje zdroje, odkazy, vhodnou literaturu a vytyčuje studentovi zúžený okruh a směr, ze kterého čerpá specifikovaný objem dat pro kontext zadané teoretické práce. Tentokrát to byla ze strany vedoucího práce mizivá účast. Zuzana Vondráčková pracovala zacíleně a úplně samostatně. Diplomová práce se skládá z oddílů v dané posloupnosti, které popisují nejen literární tvorbu pro animovaný film, ale zabývají se i literárním záběrem Miloše Macourka jako scenáristy pro hraný film, pro televizní tvorbu a jako spisovatele pro komiks a dětskou literaturu. Nelze tato zaměření od sebe oddělovat pro dané souvislosti. 
Teoretická část Zuzany Vondráčkové splňuje zadaná kritéria, rozsahem převyšuje zadaný normativ diplomové práce, a je textovým a obrazovým souborem, který se stal účelovým sborníkem. Hodnotím práci písmenem „A“, slovním vyjádřením výborně.
Návrh klasifikace: „A” – výborně
Ve Zlíně, dne 7. října 2011
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Diplomantka Zuzana Vondráčková se nakonec rozhodla při hledání vhodného námětu pro svou závěrečnou práci, že si námět pro animovaný film napíše sama a tak vznikla laskavá poučná povídka O lišce, která se vybarvila. Na světlo denní vzešel autorský text s vytříbenou stylistikou a s vědomím diplomantky, že se animovaný film se stejnojmenným názvem zaměří na cílovou skupinu, kterou je především dětský posluchač-divák. Mluvené slovo v konečném tvaru animované pohádky je použito s opodstatněným důvodem. Diplomantka měla v patrnosti obecné pravidlo – aby moudrost a ponaučení zaznělo jasně a srozumitelně, musí zaznít myšlenka ve slovesné řeči za doprovodu obrazové řeči. Při převedení psaného slova do audiovizuální podoby se tak logicky stal hlas vypravěče základním stavebním prvkem animovaného filmu a obraz jako ilustrace slova. Drobnou úvahu vedu k volbě dětského hlasu, i když je hlas vypravěče – holčičky neobvykle čistým jasným přednesem a plně zabarveným projevem. Pokud má slovo poukazovat na špatnost a její nápravu, je v tomto případě dětský hlas slabou autoritou pro přijetí tohoto vzkazu právě pro dětského posluchače. (Je to polemika na úrovni sondy do psychologie dítěte.)
Výtvarnou složku vyřešila Zuzana Vondráčková pro 2D ploškovou digitální animaci. Přes řadu kresebných skic dospěla k osobité obrazové interpretaci typologie hlavní aktérky – lišky. Figura funguje v plošném zobrazování a citlivě respektuje prostorové řazení plošných plánů pomocí zákonitostí barevného kontrastu. Velice vysoko hodnotím celé obrazové ztvárnění, které nese čitelný kultivovaný výtvarný projev. Stylizace figury se přijatelně váže na stylizaci pohybu – animaci. Obrazová a zvuková skladba tak vytváří jednotný celek pro poklidné tempo i v řazení obrazové skladby. Slovesná řeč se stala partnerem, který vede vizuální složku s vhodně úspornou animací. V animovaném díle plyne vložený komentář tak, že se v určitých klíčových sekvencích shoduje s významem slovesné skladby a souborem filmové řeči, tedy  obrazových kódů a kódů animace. Celý animovaný film „O lišce, která se vybarvila“ působí příjemně soudržným dílem. Ale musím poukázat právě na slůvko celý. Diplomovou práci Zuzany Vondráčkové sice vnímám a přijímám v daném rozsahu, jelikož splňuje časový limit dle zadaní diplomové práce, ale prezentovaný tvar nefunguje z hlediska dramaturgického jako uzavřené animované dílo pro plné vyznění příběhu o lišce. 

A tak s mrzutostí a částečnou bolestí v srdci oznamuji, že pro tuto chybu v dramaturgii díla hodnotím diplomovou práci Zuzany Vondráčkové písmenem „C” – dobře. 
Návrh klasifikace:  „C” – dobře

Ve Zlíně, dne 7. října 2011 
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