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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je v rozsahu 100 stran a 32 stran příloh, které jsou bohužel očíslovány. Teoretická část obsahuje 6, vcelku kvalitně zpracovaných kapitol, ve kterých se autorka snaží nastínit danou problematiku. Bylo by vhodné ještě více rozpracovat poslední kapitolu, která se zabývá právy pacientů. 

V seznamu literatury je uvedeno 51 zdrojů, citace jsou uváděny podle citační normy, studentka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou.

Rozsáhlejší praktická část je dána poměrně obsáhlým průzkumným šetřením, které se skládá jednak ze strukturovaných rozhovorů s geriatrickými pacienty a jednak z pozorování všeobecných sester při péči o geriatrické pacienty. Tuto část hodnotím velmi kladně, autorka si vybrala časově náročné metody. Grafické zpracování rozhovorů je přehledné, vhodně doplněné komentáři. Pozorování jsou doplněna anamnestickými údaji o jednotlivých pacientkách v tabulkách. Diskuse je zdařilá, jsou objasněny získané výsledky, cíle práce splněny. Kladně také hodnotím autorčiny vlastní postřehy. Praxeologická opatření jsou navržené v obecnější rovině, bylo by vhodné ještě je více konkretizovat. 

Po celou dobu zpracování bakalářské práce byla studentka samostatná a přiměřeně konzultovala.
Přes všechny uvedené nedostatky doporučuji práci k obhajobě a hodnotím práci výborně.



	Otázky k obhajobě:

1. Pokuste se více konkretizovat Vaše praxeologická opatření na daném geriatrickém oddělení.
2. Co Vás ze zjištěných výsledků šetření nejvíce překvapilo?
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