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Téma, zaměření a cíl práce


Autor bakalářské práce se zaměřil na aktuální téma hodnotové orientace a životní spokojenosti osob ve věku střední dospělosti. Cílem práce bylo na základě dostupné literatury charakterizovat hodnotovou orientaci a kvalitu životní spokojenosti jedinců nacházejících se ve věku 30 -40 let a provést dvojí empirické šetření mezi respondenty se středoškolským a vysokoškolským vzděláním. Vybrané odpovědi obou skupin respondentů byly vzájemně porovnávány. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je rozdělena standardním způsobem na část teoretickou a empirickou. Teoretická část se skládá ze tří hlavních kapitol, v nichž autor pojednává o hodnotách, hodnotové orientaci, uspokojování potřeb a krizích lidí středního věku. Uvedené teoretické poznatky mají bezprostřední vztah k následující empirické části. Výzkumný projekt byl  v základních rysech správně navržen a byly užity i adekvátní metody. Bakalářská práce souvisí s oborem sociální pedagogika.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi

Teoretická i empirická část bakalářské práce jsou zpracovány na velmi dobré úrovni. Autor prokázal hlubší znalosti zkoumaného tématu a správně aplikoval základní metodologické principy společenskovědního výzkumu, zvláště pokud jde o projekt výzkumu. Určitým nedostatkem empirického šetření jsou však relativně nízké počty respondentů ve zkoumaných vzorcích. Nicméně autor stanovené cíle v úvodu práce naplnil. 
Práce s literaturou


Při zpracování  bakalářské práce autor použil dostatečné množství pramenů. Informace čerpal především z odborných publikací autorů respektovaných v daném oboru. Použité zdroje správně cituje a odkazuje na ně v souladu s normou ČSN ISO 690. V seznamu literatury někdy chybějí obvyklé bibliografické údaje.  
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava


Rozsah bakalářské práce je dostatečný. Formální úprava je z hlediska členění a struktury rovněž na velmi dobré úrovni. Obě části práce jsou napsány srozumitelným a kultivovaným jazykem s nepatrným množstvím gramatických chyb a „překlepů“. Lze konstatovat, že závěrečná práce je po formální stránce velmi dobře zpracována. 

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Popište, jak jste postupoval ve Vašem šetření při výběru obou vzorku respondentů a jaký klíč jste použil. Do jaké míry je možné zobecnit výsledky zjištěné u respondentů zastupujících „veřejnost“ a Armádu České republiky. 
2. Je možné identifikovat rozdíly v hodnotové orientaci a životní spokojenosti mezi zaměstnanci a klienty Městského úřadu Ivančice a specifické profesní skupiny vojáků a občanských zaměstnanců z VÚ 5525?
H O D N O C E N Í
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.

V Brně dne 10. května 2011
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           Mgr. Jiří HODNÝ, Ph.D.
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,

D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

