Příloha k protokolu o SZZ č. :



Bakalářka

Vysoká škola : Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Adéla Bajgarová

Fakulta multimediálních komunikací

     





Ústav Grafického designu a fotografie

Ateliér Grafického designu


Datum odevzdání posudku: 2. 6. 2006

Oponent bakalářské práce: akad. mal. Michal Zeman




 

Posudek bakalářské práce
teoretická část: PROPAGACE PIVNÍCH PRODUKTŮ V MINULOSTI A SOUČASNOSTI
praktická část: VIZUÁLNÍ STYL RODINNÉ PIVOVARSKÉ RESTAURACE
 (téma)
Jak náležitě posoudit výslednou teoretickou část bakalářské práce, s přesným názvem „Propagace pivních produktů v minulosti a současnosti“, se v tomto případě nabízí analogon na míru výstižný k tématu daného produktu.

Zprvu je proto důležité hodnotit z jakých kvalitních produktů se pivo připravuje; jak je vyvážený poměr složek z nichž se pivo skládá; zda-li se s láskou vaří; v čem se pivo uchovává; jaká je nejvhodnější strategie nabídky a následně se rozvážně konzumuje; dobré pivo má v první řadě splnit funkční moment, hasí žízeň, teprve druhé pivo se vychutnává a převaluje; následné třetí pivo plní účelný konvenčně společenský a estetický efekt. Všeho s mírou, lékaři doporučují denní dávku pouze 0,5 l dobrého piva a doplňují varování; velké množství jakéhokoliv vypitého piva zanechá u spotřebitele trvalé následky. To už ale není předmětem tohoto hodnocení. Proto zpět a postupně k teoretické části. 
Studentka Adéla Bajgarová prozřetelně zvolila ten nejpřijatelnější způsob koncepce – přiměřené množství podkladů z velkého záběru tématu; sběr materiálu – z toho nejkvalitnějšího; příklady – z toho nejlepšího; vlastní formulace a kompletace – je vedena vyčerpávajícím způsobem v rámci prostoru bakalářské práce; adjustace a export práce – viz. skvěle úsporné vtipné speciální vydání. A nakonec, jak je po konzumaci – čtení teoretické části – dostavil se příjemný a obohacující se pocit.

Praktická část bakalářské práce, vizuální styl rodinné pivovarské restaurace, má ústřední motiv v samotném pojmenování restaurace, od kterého se pak odvíjí celý vizuální styl. Je to název pro ostružinu ve valašském nářečí – určuje chytře lokalitu; z ní vychází jednoduše a logicky barva celé koncepce; důležité upozornění – nejde tedy o pojmenování nebo propagaci piva, název piva je pouze následný a zase výstižný, „Baran“; zvolené písmo v logotypu – skládá se ze tří druhů písma, psané, serifové, bezserifové, je to možná diskutabilní, ale velice příhodně vybrané a citlivě sestavené; písmo psané – když rodinná restaurace, tak písmo vlastní a osobité, když doplňkové tak nejlépe běžné bezserifové a na zvýraznění české domácí kvality se výborně se hodící elegantní české písmo, Týfova antikva, která se také stala korporátním písmem; objem provedené práce je vizuálně ucelený, jasně formulovaný.

Tím Adéla Bajgarová naplnila zadání praktické části bakalářské práce, která si realizací této grafické intence rodinné restaurace určitě najde své stoupence v širokém zastoupení, kteří se stanou pravidelnými hosty, to a nejen jako konzumenti dobrého piva, ale i příznivci dobrého osobitého grafického designu. 
Za racionálně vybraný, přehledně formulovaný materiál, který je kompletovaný v přínosnou teoretickou práci, navrhuji hodnocení, podle klasifikační stupnice ECTS, písmeno „A“, slovním vyjádřením, výborně. Za praktickou část navrhuji pro osobité pojetí a za vyčepávající čisté provedení, studentce Adéle Bajgarové, hodnocení, písmeno „A“, slovním vyjádřením, výborně a práci doporučuji k obhajobě.*
*Nechť je tento dodatek považován jako marginálie, která je s určitostí drzostí ze strany oponenta, ale je nutností ji vyslovit. Totiž dané přílohy jak v teoretické tak v pratické části jsou zcela vyčerpávající, ale marně jsem se pídil a jako nedostačující považuji absenci přílohy samotného produktu, který byl hlavním tématem při psaní tohoto posudku.

*A na úplný závěr, příhodné valašské přísloví k tématu: „Valach, ten nebude nidy vodu piť – v téj si enem roby možú nohy myť.“
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
teoretická část: „A“ – „výborně“







praktická část: „A“ – „výborně“
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