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Téma, zaměření a cíl práce: 
Práce se zabývá vážným sociálně patologickým jevem – kriminalitou mládeže a zákonnou úpravou trestní odpovědnosti mladistvých s cílem provést komparaci zákona č. 48/1931 Sb., a zákona č. 218/2003 Sb.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu: 
Práce obsahuje úvod, závěr a je členěna do šesti částí. V první části autorka zpracovala historický vývoj trestního práva v ČR, v druhé pak vymezila základní pojmy. Třetí část věnovala procesnímu postavení dětí mladších 15-ti let, čtvrtá část a pátá část pak otázce trestní odpovědnosti mladistých a opatřením ukládaných mladistvým pachatelům. V šesté části pak autorka provedla kritickou analýzu obou právních úprav – srovnání.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, event. pro rozvoj oboru sociální pedagogiky:
Práce je přehledná a svědčí o dobré znalosti této problematiky. Jejím základem je zapracování nejnovější statistiky Policie ČR, Vězeňské služby a Probační a mediační služby v tabulkách i grafem zvolené metody a postupy vedly k naplnění stanoveného cíle. Práce má vypovídající hodnotu, je dle mého názoru přínosná i pro práci a lze ji využít pro další dopracování.
Práce s literaturou:
Z použité literatury je zřejmé, že autorka prokázala schopnost pracovat nejen s literaturou, ale i s právními předpisy a internetem.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava: 
Z hlediska kvantitativního je práce v pořádku. také jazyková, formální a stylistická úprava splňuje požadavky na diplomovou práci.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu:
Splňují výchovná opatření ukládaná mladistvým své poslání?

Hodnocení: 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
V Brně dne 18.5.2011
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