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Téma, zaměření a cíl práce

Autorka se zabývá problematikou trestné činnosti mládeže v historii a dnes .Cíl práce je provést komparaci obou uvedených zákonů , zjistit pozitiva a negativa jednotlivých prvních úprav a analýza důvodů přijetí novely zákona o soudnictví ve všech věcech mládeže..
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je rozdělena do šesti   kapitol má 64 stran textu , členěných na podkapitoly. Struktura práce je klasicky  koncipována, je použito zejména deskripce a  komparace, kritické analýzy odborného textu.  .

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Diplomantka prokázala ve své práci solidní znalosti,  dokázala kriticky vyhodnotit zejména odbornou literaturu. Velmi zajímavá a nosná je kapitola o procesním postavení dětí mladších patnácti let. Práce s mladistvým pachatelem a dětmi, které podléhají společenským patologiím je předmětem zájmu sociální  pedagogiky.
Práce s literaturou

Rozsah použité literatury a ostatních pramenů odpovídá požadavkům kladeným na tento druh práce a prokázal orientaci v dané problematice .Práce je opatřena odpovídajícím  poznámkovým aparátem .
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce neobsahuje vážné stylistické chyby a zásadní překlepy . Je čtivá a přehledná.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Význam zabezpečovací detence při realizaci výchovných opatření – meze a možnosti.
Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm  B  –  velmi   dobře.
Datum  14. 5. 2011
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

