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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

V teoretické části bakalářské práce autorka detailně charakterizuje jednotlivé stupně mentální retardace a Downův syndrom, velkou pozornost věnuje popisu reakcí rodičů, blízké i širší rodiny i celé komunity na narození mentálně postiženého dítěte. Autorka si tak vytváří východiska pro praktickou část práce, jednotlivé kapitoly jsou řazeny do logických celků aktuálně vystihujících danou problematiku v celém rozsahu, včetně ekonomického zatížení rodiny s postiženým dítětem a práv mentálně postižených jedinců.
V empirické části bakalářské práce si autorka vytyčila 4 cíle, v nichž zjišťovala možnosti začlenění mentálně postižených dětí do společnosti, nejčastější postižení vyskytující se u dětí zkoumaného vzorku respondentů, přijetí postiženého dítěte rodinou a blízkým okolím a také to, jakým způsobem oslovená skupina probandů využívá stacionáře a centra pomoci mentálně postiženým dětem.

K získání dat byla použita metoda anonymního dotazníku s 19 položkami určeného rodičům mentálně postiženého díte, do šetření byl zapojen soubor 50 respondentů tvořený těmito rodiči.
Výsledky šetření jsou vyhodonoceny v programu Microsoft Exel a Word. Každá dotazníková položka je zpracována samostatně a přehledně v tabulce a grafu s uvedením absolutních i relativních četností zkoumaných jevů. Tabulky a grafy jsou doplněny komentářem.
V diskusi jsou výsledky šetření vyhodnoceny a srovnány s výsledky jiných šetření zaměřených na shodnou problematiku, autorka bakalářské práce se zamýšlí nad důvody, které jsou příčinou rozdílných rezultátů v obou pracích. Splnění jednotlivých cílů práce je popsáno v závěru práce, stanovené cíle byly splněny.
Výzkum byl proveden pečlivě a zodpovědně, grafické zpracování je přehledné, výsledky jsou zpracovány velmi dobře, tabulky i grafy jsou v požadovaném formátu. Chybu ve výpočtu na str. 53 hodnotím jako chybu z nepozornosti, vyhodnocení ostatních dotazníkových položek je bezchybné.
Struktura i formální úprava práce, jazyková i stylistická úroveň, odpovídají požadovaným standardům.
Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 77 stran, v seznamu použité literatury je uvedeno 19 odkazů na tištěné publikace, 1 internetový odkaz. V bakalářské práci by bylo vhodné čerpat i ze zahraničních informačních zdrojů. Práce obsahuje 5 příloh.


	Otázky k obhajobě:

Kdybyste zpětně hodnotila zpracování výsledků šetření, co Vám působilo největší obtíže?

Které nedostatky v sociální integraci mentálně postižených považujete za nejzávažnější?

Jak využijete výsledky výzkumu provedeného v bakalářské práci v praxi?
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