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Diplomové práce  
Posudek dipLomové práce

Antimikrobiální účinky monoacylglycerolů
(téma)

Práce je zaměřena na posouzení antimikrobiálních účinků monoacylglycerolů kyseliny kaprínové,kaprylové,laurové a palmitové na kvasinkySaccharomyces cerevisiae a plísně,které byly vyizolované z kontaminovaného pečiva,popřípadě se v potravinách často vyskytují.
Struktura práce a její obsah je v souladu se zadáním diplomové práce.Lze konstatovat,že zadání diplomové práce bylo v plném rozsahu splněno.
Diplomantka se v relativně krátkém čase velmi dobře zorientovala v dané problematice,což potvrzuje i dobře napsaná teoretická část práce,zejména pasáže týkající se antimikrobiálních vlastností monoacylglycerolů.V experimentální části byly použity postupy,které byly dány možnostmi pracoviště a nemám k nim žádné připomínky.Výsledková část je,s ohledem na velké množství experimentálních dat,zpracována přehledně,s jistou dávkou opatrnosti v interpretaci výsledků.Za přínosnou považuji přílohovou část,která usnadnuje orientaci ve výsledcích.
Práci považuji za velmi zdařilou zejména s ohledem na možné praktické výstupy umožňující zvýšení trvanlivosti pečiva.Vysoce hodnotím i prezentaci této práce na XV. konferenci mladých mikrobiologů,Tomáškových dnech v Brně.Práci doporučuji k obhajobě.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:             A-výborně
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