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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce Petry Hřivnové přináší ucelený pohled na problematiku poruch chování u dětí a vlivu rodiny na jejich vznik. V teoretické části jsou definovány poruchy chování a na základě odborné literatury přiblíženy závažnější z nich. Pozornost je věnována rovněž rodině, s důrazem na její možné dysfunkce, dále na prevenci poruch chování. Slabou stránkou je fakt, že autorka v textu odkazuje velmi často na zdroje, jež v seznamu literatury nejsou uvedeny (např. s. 22: Frank 1996, Marhounová 1988; s. 25: Kohoutek 1997; s. 28: Fürst 1997, Sever 2000 aj.). V teoretické části postrádám kritickou práci s literaturou a v jejím rámci i vyslovování vlastního názoru k daným tématům. Drobným nedostatkem je stručný úvod práce, který ji nedostatečně představuje, nesděluje, co je cílem.

V praktické části dochází ke zúžení tématu na tři oblasti problémového chování (lhaní, krádeže a záškoláctví). Autorka stanovuje jasné výzkumné otázky, problematickou se ovšem jeví formulace cíle výzkumu („zjistit souvislost problémového chování nebo poruchy chování a rodinné výchovy“). Ač není možné vzhledem k velikosti výzkumného vzorku (n=48) a absenci hlubší a exaktnější analýzy získaných dat přijmout závěry její práce jako obecně platné, přesto práce přináší zajímavá zjištění. Slabou stránkou celé práce (a především teoretické části) je příliš široce vymezené téma, což znemožňuje hlubší analýzu daného problému.

Práci doporučuji k obhajobě.



	Otázky k obhajobě:

V čem vidíte výhody použití ankety oproti dotazníkovému šetření ve vztahu k Vašemu výzkumu?

Popište průběh Vašeho výzkumu.

Jaké jiné metody by mohly přicházet v úvahu v případě Vašeho výzkumného problému? 

Jaké jsou závěry Vaší práce a přínosy pro praxi?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





