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Téma, zaměření a cíl práce:   
Cílem bakalářské práce je popis a analýza pojmů firemní kultura a učící se organizace. Práce se zaměřuje na vztah sociální pedagogiky a školního prostředí. Styčnou plochou je  provedení analýzy firemní kultury ve dvou rozdílných organizacích (státních školách) se zaměřením na zjištěni obecných podmínek pro možnost zavádět učící se organizaci.    
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Práce je rozdělena do čtyř kapitol. V prvních dvou kapitolách byly teoreticky popsány pojmy organizační kultura a učící se organizace. Ve třetí kapitole bylo popsáno prostředí dvou státních základních škol. Součástí třetí kapitoly byla interpretace a vyhodnocení dotazníkového průzkumu, provedeného na obou konkrétních školách. Čtvrtá kapitola pojednává o možnostech zavádění učící se organizace ve dvou vybraných školách a úloze změn při jejich zavádění
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika: 
Práce je na velmi dobré odborné úrovni, autorka se zabývá problematikou učící se organizace v systému firemní kultury, kterou aplikovala na dvě vybrané instituce v oblasti školství. Bakalářská práce je přehledná, srozumitelná a jednotlivé kapitoly mají návaznou posloupnost. 
Práce s literaturou:
Bakalářská práce je zpracována z dostatečného množství odborné literatury, internetových a ostatních zdrojů.  Použité zdroje jsou v práci správně citovány. 

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:

Rozsah práce zodpovídá požadavku pro bakalářskou práci, její formální, jazyková i stylistická úprava jsou velmi dobré. Přístup autorky v průběhu zpracování bakalářské práce byl k připomínkám školitele aktivní.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: 
Bez připomínek. 

Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A-výborně.
V Brně  dne 14. 05. 2011 
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