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Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce

Srovnání antioxidačních schopností červeného a bílého vína

(téma)

Markéta Hourová ve své práci shromáždila v souladu se zadáním dostupné informace o chemických látkách obsažených ve víně a provedla na základě kvantitativních studií srovnání červeného a bílého vína z hlediska antioxidačních schopností. V první části práce se autorka věnuje popisu technologických odlišností při výrobě rozličných druhů vín, které, jak se ukázalo, mají zásadní význam pro obsah látek zodpovědných za sledovanou vlastnost vína. Dále se velmi podrobně věnuje výčtu látek obsažených ve víně. Tato část je velmi bohatě doprovázena chemickými vzorci, což významně napomáhá přehlednosti práce. V závěru pak autorka uvádí i kvantitativní údaje týkající se obsahu významných látek jak v bílém, tak v červeném víně a dále výsledky několika klinických studií. Na základě těchto informací autorka označuje červené víno jako vhodnější z hlediska antioxidačních vlastností a doporučuje pravidelné mírné dávky pro prevenci kardiovaskulárních i nádorových onemocnění.

Jako zdroj informaci použila autorka zejména internet, ovšem u řady informací čerpaných z internetu se odkazuje i na primární literaturu. Rešerše pak byla doplněna za využití databáze Chemical Abstracts.

Autorka přistoupila k řešení úkolu velmi zodpovědně, předložená práce je zpracována pečlivě a logicky. Rovněž po grafické stránce je práce velmi zdařilá a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
A – výborně 
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