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Autorka předkládané bakalářské práce si jako téma své práce zvolila prezentaci adaptačních programů ke snížení kriminality a sociálně patologických jevů v regionu Hlinsko.

Práce je rozčleněna do pěti kapitol a  24 podkapitol.  Kapitola první a druhá se zaměřila na charakteristiku sociálně patologických jevů  a specifikovala ty, se kterými se nejčastěji můžeme setkat  v dětských a mládežnických kolektivech. Kapitola třetí se zabývá kriminalitou, gamblerstvím, xenofobií a rasismem. Čtvrtá kapitola charakterizuje adaptační programy, jejich význam pro chování celého kolektivu. Dále je zde věnována pozornost výběru lektorů, prostředí a zpětnou vazbou z těchto programů  pro pedagogy. Praktická část se zaměřila na prokázání kladného vlivu adaptačních programů na třídní kolektiv, což byl i jeden z cílů práce. Ke svému dotazníkovému šetření si vybrala 4 střední školy a dotazníkové šetření provedla mezi 200respondenty. Praktickou část doplnila i rozhovory s pedagogy, které prezentovala v příloze práce.  Některé části práce jsou spíše popisného charakteru bez vlastního komentáře autorky. 
 Autorka  práce přistupovala ke zpracování práce zodpovědně, kladně hodnotím  snahu a aktivní přístup. V práci využívá vlastních názorů na danou problematiku. Pracovala samostatně a jednotlivé části své práce konzultovala. Názory a doporučení ze strany vedoucího práce byly prakticky bezezbytku zapracovány.  Rozsah práce, jazyková, formální a stylistická úroveň je na odpovídající úrovni a odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Autorka pracovala s dostatečným počtem literatury, zákonných norem i internetových zdrojů. V práci je několik administrativních chyb, které zřejmě autorka přehlédla při závěrečném zpracování práce. Tyto však výrazně neovlivnily kvalitu bakalářské práce.
Práci  doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“ – velmi dobře.
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