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Téma práce je zajímavé, je zřejmé, že studentka věnovala čas studiu odborné literatury a že bakalářská práce bude pro ni využitelná i v praktickém životě. Práce je členěna jasně a přehledně, studentka dodržuje citační normu. Oceňuji výběr použité literatury, kde se objevují díla z posledních let. Postrádám větší podíl vlastních komentářů k citacím. Někdy chybí úplně, někdy jsou velmi zjednodušené a omezují se na „souhlasím, nesouhlasím“. Hlubší rozbor by prospěl jak bakalářské práci samotné, tak i studentce pro větší uvědomění si možností a úskalí prezentací. 
Hodnocení úrovně jazykového zpracování se ani tak netýká chyb gramatických a stylistických (i když ty se zde vyskytují), jako spíše toho, že studentka používá příliš jednoduchou angličtinu.
Celkově práce splňuje požadavky na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

p. 22 - Engaging audience. You say: „I am not sure that I agree with his idea.“ Whose idea are you talking about? Are you quoting someone?
p. 36 Your comment seems rather simplistic. Can you elaborate more on the idea?

p. 42 Your findings in the chapter „What is attractive on the speaker“ is rather diffrent from the results of the Harvard Business School research that came with conclusion what matters most when we communicate – 55% is the body language, 38% tone and 7% words. How would you comment on this? Do you agree or disagree?
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