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Téma, zaměření a cíl práce:     Diplomová práce se zabývá aktuální a náročnou problematikou vzdělávání zaměstnanců P ČR a věnuje se systému policejného vzdělávání v podmínkách ČR. Velmi  náročné a aktuální téma ukazuje na důležitost systematického vzdělávání v ozbrojených složkách  v současné době.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Diplomová práce je rozdělena do pěti kapitol, ve kterých se diplomantka zabývá systémem  vzdělávání zaměstnanců P ČR v různých úrovní. V některých kapitolách je příliš subjektivního názoru diplomantky ke zpracované problematice. Závěrečnou, pátou kapitolu lze vnímat nevyváženě k celkovému rozsahu práce a jejímu obsahu. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika:
  Odborná úroveň předložené práce lze hodnotit  uspokojivě. Práce vykazuje mnohé nepřesnosti týkající se  zvolených odborných výrazů, se kterými autorka pracoval.
Práce s literaturou:                  Předložená práce je zpracována z použitím odpovídajícího množství odborné literatury a ostatních zdrojů. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava: 
Práce má  dobrou jazykovou, stylistickou i formální úroveň  a rozsah odpovídá požadované normě. Je na škodu, že práce obsahuje některé drobné gramatické nedostatky.    
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: bez připomínek
Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm D – uspokojivě.
V Brně  dne 27. 12. 2011  
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             podpis
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

