Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 



Institut mezioborových studií Brno

Fakulta humanitních studií  

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor diplomové  práce:    Bc. Veronika C h r o m á, DiS. 


Název práce: Antisociální chování u dospívající mládeže.

Vedoucí dipl.práce:   PhDr. Ivan Nedoma


Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle

   Cílem diplomové práce je představit teoretické pojetí sociální deviace, sociální patologie a zejména antisociálního chování, popsat osobnostní vývoj a sociální determinanty antisociálního chování dospívající mládeže, identifikovat vybrané druhy antisociálního chování a provést jejich analýzu. Je kladen důraz na  výchozí pojmosloví, osobnostní vývoj dospívající mládeže a klíčové činitele, které se podílejí na vzniku a rozvoji antisociálního chování.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

  Práce vychází z poznatků vědních disciplín zejména psychologie osobnosti, vývojové psychologie, sociální psychologie, sociologie a správního práva. V empirické části provedla diplomantka výzkum zaměřený na práci formálních institucí s mládeží u níž je zjištěno antisociální chování. Jde o Základní školu Kotlářská v Brně a OSPOD Brno sever. Jednotlivé kapitoly dipl.práce logicky navazují a jsou přehledně uspořádány. Diplomantka jako výzkumnou metodu provedla analýzu kasuistik 10 klientů a klientek OSPOD Brno-sever. Výsledky z deklarovaného výzkumu na ZŠ Kotlářská v Brně se v předložené práci neobjevují.  

Odborná úroveň, vlastní přínos

    Odborná úroveň dipl.práce je poněkud problematická, neboť autorka ve svých závěrech k jednotlivým případům vycházela pouze z úředních záznamů OSPOD, jejichž objektivita a tudíž i validita může být sporná.  Platnost závěrů by bezpochyby podpořilo využití ještě dalších metod např.  interview s klienty výzkumného souboru nebo dotazníkového šetření.  

Diplomantka pracovala převážně samostatně a s vedoucím práce konsultovala před ukončením své práce několik otázek. 

Práce s literaturou

    Autorka využila pro vypracování diplomové práce 27 titulů odborné literatury, 2 legislativní normy, a 10  internetových odkazů. 

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

     Diplomová práce je vypracována velmi pečlivě, jazykově a stylisticky čistě, přehledně a její rozsah odpovídá stanovené normě.

Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
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