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Téma je aktuální, řeší problematiku, která je předmětem rozhovorů jak laické, tak odborné veřejnosti. Osoby ohrožené sociálním vyloučením si zaslouží zvýšenou pozornost a péči, aby při nezvládání životní situace nedocházelo k jejich patologickému chování. To by mohlo ohrozit jak samotnou osobnost, tak potenciálně i okolí. Cíl diplomové práce je v rámci úvodu formulován, popisován a zdůvodněn je obsah jednotlivých částí práce. Autorka formuluje otázky, na které se pokusila nalézt odpovědi. Značná část práce je dobrou deskripcí poznatků týkajících se předmětné problematiky. 
Struktura práce je vzhledem k řešenému tématu vcelku logicky uspořádána. Deskriptivním způsobem objasňuje jednotlivé pojmy a souvislosti. Tato metoda umožnila autorce uspořádat relevantní poznatky o řešené problematice. Na závěr jednotlivých kapitol bylo vhodné uvést stručné shrnutí a „zdůvodnění“, proč právě další text navazuje na předešlý. Práce by měla větší literární hodnotu. 
Autorka se snažila respektovat zjištěné odborné poznatky zdrojů, ze kterých čerpala. Vhodné by bylo více zakomponovat i vlastní úvahy a rozšířit tak poznatky zdrojových dokumentů. 
Kladem a největším přínosem diplomové práce je provedení výzkumu. Vzhledem k cíli byl užit vhodný postup při zjišťování a interpretaci poznatků. Případové studie jsou poměrně podrobně zpracované, a to jak u respondentů kontaktovaných prostřednictvím poskytovatelů sociální služby, tak u zaměstnanců. Autorka zjištěné informace zpracovala v kapitole 6. 4., dále se o zjištěných skutečnostech snaží přemýšlet a vyvozovat základní závěry. Celkově vyvinula snahu o splnění cíle výzkumu a formulovala odpovědi na výzkumné otázky. Počet respondentů neumožňuje, aby výsledky bylo možné vztáhnout na vybranou populaci odpovídajících respondentů. Výzkum organizovala vzhledem na své reálné možnosti. 
Závěr práce, tedy její „vyvrcholení“, je však poměrně obsahově strohý a autorka mohla více celkově zhodnotit přínos teoretických východisek, její výsledky a doporučení, které z nich vyplývají. Kladem je, že na samotném závěru práce autorka navrhuje dílčí opatření směrem k provázání předpisů, vyhlášek apod. 
Autorka využila ke zpracování tématu vhodnou odbornou literaturu a další zdroje, které se tématu týkají, včetně internetových. 
Rozsah odpovídá požadavkům na diplomové práce. Práce má dobrou formální úpravu, autorka se snažila o dodržení příslušných norem. Připomínku mám k psaní odkazů v textu, kdy někde autorka uvádí stranu díla, odkud čerpala, někde ji neuvádí, mnohdy není také zcela přesně jasné, kdy začíná odkaz na jiného autora a kde pokračuje v textu autorka. Číslování literatury je možné a vhodné, pokud je však funkční. Přílohy vhodně doplňují diplomovou práci. 

Doporučuji, aby diplomantka při obhajobě v hlavních rysech shrnula a zdůvodnila doporučení, vyplývající z jejího zkoumání i z analýzy popisovaných teoretických východisek. 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm „ C“.
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