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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Autorka při volbě tématu své bakalářské práce vycházela s vlastního zaujetí o danou problematiku. Jelikož na toto téma doposud chybí dostupné informace, shledávám její rozhodnutí za aktuální a společensky potřebné. Oceňuji autorčin přístup, kdy se snaží shrnout obecné poznatky mluvící jak pro tak také proti aplikaci dané metody u dětí.
Teoretická část je shrnutím informací o bezplenkové komunikační metodě (BKM), její historii, pohledech na ni. Autorka také zmiňuje ostatní praktikované metody „učení na záchod“ z pohledu historických i kulturních odlišností. Oceňuji souvislost a čtivost textu, doplněného o reakce „uživatelek“ a autorky samotné. 
Praktická část je věnována popisu autorkou realizovaného výzkumného šetření pomocí online dotazníků, který je zaměřen na zjištění povědomí matek o BKM a jejich postojů k dané metodě. Za velmi přínosné hodnotím autorčinu snahu oslovit co nejvíce respondentů a využití moderních metod komunikace, zveřejnění dotazníků na webových stránkách. Cíle jsou vymezeny jasně, postrádám však formulaci hypotéz. Při zpracování a interpretaci získaných dat bych ocenila i grafické znázornění pomocí grafu. Kladně hodnotím doplnění o přílohy, takto práce nabývá rozměrů manuálu pro aplikaci BKM.
Práci doporučuji k obhajobě, hodnotím za B.

	Otázky k obhajobě:

V čem spatřujete nejčastější důvody neochoty matek praktikovat metodu BMK?
Navrhněte kroky, kterak informovanost o BMK zvýšit.ráce nabývá rozměrů manuálu pro aplikaci BKM.mfu. erý je zaměřen na zjištění o povědo
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