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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je brilantní teoretickou studií, která je díky slohové vytříbenosti jejího autora čtenářsky poutavá. V  praktické části studie, která  organicky navazuje na její  teoretickou část jsou popsány nejfrekventovanější postupy speciálně školeného učitele při školní práci s dětmi, které trpí poruchou ADD/ ADHD. Jednu z textových pasáží praktické části své bakalářské práce věnoval autor také výcviku rodičů k osvojení behaviorální terapie při výchově a vzdělávání svých dětí. Je jen škoda, že autor nedokládá alespoň ukázky takové práce učitelů s dětmi trpícími poruchami ADD/ ADHD. Tím by byla předložená práce ještě cennější. Přesto, že není práce zaměřena do empirické roviny, hodnotím její přínos  velmi kladně.


	Otázky k obhajobě:

Studiem a snahou vymezit a popsat obecné charakteristiky jednotlivých vývojových období dítěte se zabývala a zabývá řada věhlasných odborníků. 

1. Etapizujte podle věku vývojová období dítěte a podejte jejich charakteristiky z hlediska učení.

2. Pokud je to možné, přineste k obhajobě některé ukázky konkrétní ( terapeutické ) školní práce dítěte,  se kterým učitelka nacvičuje různé dovednosti psaní, kreslení a podobně zaměřenou činnost. 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





