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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
V teoretické části nacházíme sedm kapitol - o krizích jako součásti života, o typech krizí,o souvislosti mezi zdravím a krizemi, suicidálně ohrožení jedinci, dále kapitoly kolektivní krize, krizová intervence, prevence a předcházení krizím.Sled kapitol má logickou linii, text je propracován, je přehledný a kompaktní. Je patrná sečtělost autorky a schopnost vnímat širší souvislosti.

Ve výzkumné části autorka jasně formuluje cíle  a hypotézy, popisuje zvolenou metodu  i těžkosti se získáváním respondentů, kteří by chtěli a zároveň byli schopni, na toto citlivé, bolestné a velmi intimní téma vypovídat. 

Těžiště a vlastní přínos práce je právě v rozhovorech a přístupu autorky - podařilo se jí získat nevšední a ucelený pohled lidí v těžkých životních situacích, rozhovory jsou vedeny s citem a formou, která ukazuje autorčin vztah k lidem. Rozhovory jsou vyhodnoceny nejprve jednotlivě, v závěru je zhodnocen celý výzkum a splnění cílů práce. Obsah rozhovorů je závažný, každý z nich tvoří celek se svým vlastním vyzněním,ukazují, jak rozporuplnou částí lidského života krize jsou.

Práce může být poučná pro pracovníky pomáhajících profesí. Zpracovávaná problematika dává nahlédnout hluboko do myslí a srdcí lidí, kteří se ocitli v těžké životní situaci.

	Otázky k obhajobě:
 Bylo by možné ve výzkumu k dané problematice pokračovat - jakým směrem by se autorka, na základě získaných zkušeností, vydala?
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