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Téma, zaměření a cíl práce:     
Diplomová práce se zabývá řízením lidských zdrojů na Krajském úřadu Jihomoravského kraje, kde diplomantka pracuje.  Cílem práce bylo analyzovat a zhodnotit specifika řízení lidských zdrojů na Krajském úřadu Jihomoravského kraje, zaměřit se na hlavní personální činnosti, získávání a výběr úředníků a také na problematiku jejich vzdělávání a hodnocení. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Práce je rozdělena do šesti kapitol, kde prvních pět kapitol je věnováno teoretických východiskům řízení lidských zdrojů, představení Krajského úřadu Jihomoravského kraje, výběru úředníků, hodnocením zaměstnanců. Šestá kapitola – empirická část diplomové práce je zaměřena na ověření hypotéz souvisejících se spokojeností zaměstnanců s řízením lidských zdrojů Krajského úřadu Jihomoravského kraje. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika: 
Odborná úroveň práce je na  velmi dobrá. V práci se promítají dlouholeté odborné a praktické zkušenosti diplomantky v oblasti řízení lidských zdrojů na Krajském úřade Jihomoravského kraje. Stanovený cíl, který si diplomantka vytýčila byl v práci naplněn. 
Práce s literaturou:
Práce je zpracována z dostatečného množství odborných zdrojů a interních předpisů Krajského úřadu Jihomoravského kraje. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:
Práce je na velmi dobré úrovni, její jazyková, stylistická a formální úprava stejně jako rozsah splňují požadovanou normu. Přístup diplomantky v průběhu zpracování diplomové práce byl k připomínkám školitele velmi aktivní.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: 
Bez připomínek. 

Hodnocení
Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
V Brně  dne 16. 04. 2012 
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