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Téma, zaměření a cíl práce:


Téma diplomové práce svým zaměřením spadá do oblasti sociální pedagogiky, speciální pedagogiky (etopedie) s přesahem do oblasti trestního práva. Téma zaměřené na kriminalitu mládeže je stále vysoce aktuální a společensky závažné. 

Ve stručném úvodu autorka naznačuje zkoumanou problematiku a popisuje rozdělení práce. Nezmiňuje se o cílech, které si stanovila dosáhnout, nepopisuje v úvodu rovněž metody zpracování.  Ty jsou popsány později.  Cíl výzkumné části je pak popsán na straně 58 – je jím nalézt příčiny, které vedly ke kriminálnímu jednání. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 

Diplomová práce je členěna do čtyř kapitol, které jsou vyvážené. Odvíjí se od kapitoly s názvem Mládež a kriminalita, pokračuje ke kapitole věnované příčinám kriminality mladistvých. Zde lze kladně hodnotit podkapitolu 2.4 věnovanou příčinám a specifikám romské kriminality, což je problém, o kterém se studenti (ale i novináři a politici) zmiňují jen sporadicky. Třetí kapitola popisuje druhy kriminality mládeže. Celá práce vrcholí analýzou případů kriminálního chování.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi:

Lze hovořit o kvalitní odborné úrovni diplomové práce, zejména díky dobře zpracovaným případovým studiím.  
Teoretická část je zpracována metodou analýzy prezentované literatury; pro analýzu kriminálního jednání autorka použila metodu kvalitativního výzkumu. Případové studie (11 kazuistik) jsou podrobně zpracovány, nechávají nás nahlédnout do popsaných trestných činů různé závažnosti.  

Studentka si pro výzkum stanovila výzkumné otázky, které ve shrnutí stručně vyhodnocuje. Vybrané případové studie jsou dobře zvoleny.
Práce s literaturou:

Autorka diplomové práce v seznamu požité literatury uvádí 33 literárních pramenů, knihy a monografie jsou od renomovaných odborníků ze zkoumané oblasti. Dalším z uvedených zdrojů jsou tři čísla Kriminalistického sborníku z roku 2008 a několik zdrojů internetových.

Odkazy jsou uvedené v textu a jsou použity v dostatečné míře.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava


Rozsah práce včetně seznamu literatury čítá 86 stran, čímž splňuje požadovanou normu. Jazyk, který autorka používá, lze označit jako odborný, nebyly vypozorovány gramatické chyby. Lze konstatovat, že i formální úroveň práce odpovídá požadavkům.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu:
Jakými společnými charakteristikami se vyznačují trestné činy páchané mladistvými pachateli?
Hodnocení
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.
Datum  23.dubna 2012                                                                     PhDr. Hana Jůzlová
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