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Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.
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Otázky k obhajobě:

Popište přesně výrobu skla sendvičovou metodou a sdělte, zda je možno použít do sendviče             i polykarbonát!
Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce):


       Bezpečnostní skla a zabezpečení prosklených ploch jsou největším problémem stavebnictví 

z hlediska bezpečnosti pro člověka. Dnes je užitkové sklo ve stavebnictví jedním z hlavních sta-  vebních materiálů. Proto je tato práce velmi aktuální, neboť její téma se v problematice průmyslu komerční bezpečnosti řadí mezi nejdůležitější obory. 

      Z práce je patrno, že autorka prostudovala řadu materiálů a „stáhla“ do práce veškeré dostupné materiály, které v rámci informačních technologií získala, což se také od ní žádalo. V práci se dalo využít informací v rámci celé EU, avšak zde patrně byly určité jazykové bariéry, neboť nejvíce ma- teriálů je v současné době v němčině. Německá chemie totiž v posledních letech dosáhla značných úspěchů zejména ve výrobě polykarbonátů. V problematice bezpečnostních folií je pak nutno vy-  cházet především z americké provenience, odkud celá tato technologie přišla do Evropy. Tím však nechci nijak význam této práce snižovat, pouze v budoucnu bude třeba informace pro výuku v tom-to směru rozšiřovat. Velmi dobře hodnotím, že autorka v tabulkách vyjádřila také cenový parametr  u výrobku, aby uživatel měl alespoň rámcovou představu o něm při jeho nabídce prodejcem. 

       Celkově práce splnila zadání a svým způsobem prohlubuje informace v oboru průmyslu komer- ční bezpečnosti. Formální náležitosti byly splněny, závažných chyb ovlivňujících výsledek práce jsem neshledal.
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