Posudek vedoucího bakalářské práce
Jméno autora: 
David Janík
Název práce:
Nejvýznamnější osobnosti současného českého vězeňství (1989-2012)
Vedoucí práce:
PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.
Téma, zaměření práce a cíl práce:
Autor se ve své bakalářské práci zaměřuje na uvedení významných osobností českého vězeňství v posledních dvaceti letech. To také uvádí v úvodu své práce.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:

Autor sestavil práci do logicky uspořádané struktury a člení ji do šesti kapitol. Pět jich věnuje teorii, když v nich podrobně uvádí osobnosti pozitivní či negativní, které ovlivnily české vězeňství v letech 1989 do současnosti včetně výhledu do roku 2015. Šestá kapitola je prezentací kvantitativního výzkumu založeném na dotazníkové metodě a sledující povědomí veřejnosti o penitenciární problematice. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogika: 
Autor uchopil práci originálním způsobem a dává jí solidní odbornou úroveň. Znalosti zkoumané penologické problematiky jsou vhodně provázané se sociální pedagogikou, což potvrzuje význam a postavení penologie v systému pedagogiky sociální. Autor vnímá osobnosti českého vězeňství v širokém kontextu kladných i záporných postav.
Práce s literaturou:

Autor uvádí ve své práci celkem 43 zdroje. Ve své práci je průběžně využívá a také z nich často cituje (číselně).  To je pro sledovanou problematiku a charakter kvalifikační práce nadstandardní počet. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava, spolupráce s vedoucím práce:
Práce je koncipována na 68 stranách textu, čímž překračuje normu pro tento typ kvalifikační práce danou, navíc je práce efektně ilustrována řadou příloh. Po stylistické a jazykové stránce práce vyhovuje podmínkám na kvalifikační práci kladených a po stránce gramatické i formální je práce rovněž na odpovídající úrovni.  Aspirant s vedoucím práce spolupracoval.
Hodnocení:
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.
Otázka pro obhajobu: Která osobnost Vás zaujala nejvíce, proč?
V Brně 4. května 2012.                                                        PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

