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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Lucie téma své bakalářské práce navrhla sama, protože obdivuje Tolkienovo dílo a lákalo ji odpovědet si na otázku, jak některé charaktery postav Tolkienovy trilogie bojují svůj vnitřní boj dobra a zla. Původně plánovaný širší záběr práce Lucie zúžila, a také se postupně částečně měnil i obsah práce a sled jednotlivých kapitol. Lucie dokázala, že je schopna velmi dobře pracovat s primární i sekundární literaturou a že se dokáže kriticky podívat i na své argumenty a komentáře. Jako vedoucí práce jsem ocenila, že v průběhu celého procesu – při výběru tématu, formulaci cílů práce, shromažďování materiálů a jejich zpracování i interpretaci - prokázala Lucie velkou míru samostatnosti. Vyšlo najevo, že své názory na knihu probírá také s dalšími vášnivými fanoušky Tolkienova díla, že ona sama o nich dokáže se zaujetím diskutovat a podívat se z nadhledu na své pojetí. Záverečná kapitola přináší zajímavé shrnutí. Je radost spolupracovat se studenty, kteří neberou psaní bakalářské práce pouze jako splnění úkolu, ale kteří projevují tolik zaujetí a nadšení pro zvolené téma. Je škoda, že Lucie nevěnovala více prostoru vlastním komentářům.  
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
Nebyla zjištěna podobnost BP s dříve publikovaným textem.


	Otázky k obhajobě:
· On page 12, when speaking about the Ring you state that „the Ring itself is not an evil thing.“ What is your view? Can you support this statement by any arguments? 

· Can you explain the statement from page 36 where you say that Saruman „misjudges Gandalf, because he helped his „tools“?
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