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Předložená bakalářská práce náleží svým zaměřením do problematiky sociální pedagogiky.

Reflektuje téma pro současnou společnost stále aktuální - téma sociálních aspektů edukace jedinců s postižením – konkrétně s Downovým syndromem. Navazuje tak na řadu odborných publikací věnovaných zmiňované problematice a rozvíjejících toto téma z pohledu sociální pedagogiky, speciální pedagogiky, psychologie, medicíny atd. Bakalářská práce je členěna do čtyř kapitol, které na sebe kontinuálně navazují.

V první kapitole se autor pokouší vymezit Downův syndrom z hlediska historie, etiologie, jednotlivých forem; pokračuje výčtem charakteristických znaků Downova syndromu
a nechybí ani podkapitola věnovaná prenatální a postnatální diagnostice tohoto typu postižení. 
Druhá kapitola je věnována procesu vzdělávání dětí s Downovým syndromem.

Ve stručnosti autor charakterizuje ranou péči, předškolní vzdělávání, zabývá se funkcí školních poradenských pracovišť, povinnou školní docházkou žáků s Downovým syndromem i jejich profesní přípravou s odkazem na práce L. Květoňové – Švecové, Z. Markové  
a L. Středové, O. Krejčířové, M. Selikowitze, M. Bartoňové, B. Bazalové a J. Pipekové 
a dalších odborníků. 
Třetí kapitola přináší téma sociálního uplatnění osob s Downovým syndromem – autor zde představuje tzv. chráněné dílny a chráněné bydlení. 
Čtvrtá kapitola pak přináší kazuistiku jedince s Downovým syndromem (Martin, 25 let)

a doplňuje tak monograficky pojaté první tři kapitoly.

Bakalářská práce je zpracována pečlivě a erudovaně. Autor bakalářské práce velmi dobře dokáže komparovat teoretické zdroje a hledat epistémé problému.

Předložená bakalářská práce vykazuje pouze drobné nedostatky. Autor využívá poměrně úzkého okruhu odborné literatury uváděné v citacích ve srovnání s bohatými zdroji uvedenými v seznamu použité literatury. Některé využívané zdroje nejsou aktualizovány, což vede k neúplným nebo obsolentním informacím – například zcela chybí upozornění na novelizace na obě z uváděných vyhlášek – č. 72/2005 Sb. i 73/2005 Sb. – alespoň dodatkem „ve znění pozdějších předpisů“ nebo „ve znění vyhlášky č… (konkrétně vyhláška 

č. 116/ 2011Sb., kterou se mění vyhláška č. 72/2005 Sb. a č. 147/2011 Sb., kterou se mění vyhláška č. 73/2005 Sb. – kdy došlo k významným obsahovým úpravám s podstatnými přesahy do edukativní praxe). Patrná je také určitá disproporce mezi jednotlivými kapitolami  pokud jde o rozsah jejich zpracování. Doporučení zařazená na konci kazuistiky se jeví jako příliš obecná a stručná s ohledem na možný Martinův osobnostní potenciál a zvolené téma práce. 

Bakalářská práce má rozsah 71 stran textu včetně příloh, v seznamu použitých zdrojů je uvedeno celkem 39 odkazů. Práci doplňují tři přílohy.
Přínos bakalářské práce lze spatřovat v aktualizaci tématu sociálních aspektů edukace jedinců s Downovým syndromem a v určitém dalším odtabuizování problematiky života jedinců s Downovým syndromem začleněných do intaktní populace. Předloženou práci hodnotím stupněm B, doporučuji tuto přijmout k obhajobě a po úspěšném obhájení doporučuji udělit Štefanu Klučkovi titul bakalář (Bc.).
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