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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Studentka popisuje neobvyklé a velmi zajímavé téma. Teoretická část je popsána jasně, stručně a je logicky seřazena. Práce ovšem obsahuje drobné nedostatky: v kapitolách 5.1 a 5.2  nejsou uvedeny zdroje; místy nejsou dodrženy formální požadavky na úpravu textu (spojky na konci řádku, pomlčky, mezery). Studentka uvádí pouze 17 zdrojů, odkazy na internetové zdroje naprosto neodpovídají citační ISO normě. Praktická část je realizována kvalitativním výzkumem, studentka si stanovila výzkumné otázky, které řešila pomocí polostrukturovaných dotazníků. Velmi oceňuji náročnost tohoto zpracování, uvedené informace jsou velmi cenné pro porodní asistentky. Studentka vytvořila velmi pěkný edukační materiál, týkající se dané problematiky. V praktické části bych pouze volila přehlednější uspořádání a zpracování informací, v závěru práce bych doporučila přehlednější, strukturované celkové shrnutí výzkumných otázek a jejich odpovědí. Za největší pozitivum práce považuji přínos informací a praktické využití získaných poznatků.
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Co pro Vás bylo největším přínosem při zpracování bakalářské práce?
Myslíte si, že studentky oboru Porodní asistentka mají dostatečné množství informací, týkající se popisované problematiky? Pokud ne, co byste navrhovala pro zajištění takových informací?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





