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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
Autor se ve své práci snažil objasnit pohled na léčbu závislosti na alkoholu se zaměřením  po jejím ukončením a návratu do sociálního prostředí. Zvolená téma je přiměřené a aktuální, zatím není dostatečné povědomí společnosti, v čem jsou úskalí návratu z léčby. V práci se věnuje autor podrobněji vztahům a motivaci klientů ústavní psychiatrické léčby. Pro mnoho sociálních pracovníků jsou metody v léčebnách velkou neznámou a z toho plynoucí komunikační bariéry mezi jednotlivými institucemi. Zvoleného tématu se autor držel, mohl se víc zaměřit na možnosti sociálního pracovníka, nebo pohled sociálního pedagoga. Autor naplnil stanovený cíl práce a dodržel zásady pro zpracování bakalářské práce. 
Struktura práce, vhodnost zvolného postupu a použitých metod 

Práce je uspořádána logicky a přehledně. Metody zvolené ke zpracování zadaného problému lze považovat za přiměřené, autor použil závěrem kasuistiky, kdy vycházel i s vlastní zkušenosti.
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Autor využíval konzultací a byl připravena na potřebné úrovni a přistoupil k řešení zadaného problému zcela samostatně a iniciativně, jednotlivé doporučení respektoval. 
Odborný pohled je adekvátní k dostupným znalostem v problematice.
Práce s literaturou

Autor  projevil znalost při práci s literaturou, dodržel citační normy.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce je zpracována na odpovídající úrovni sdělování. Lze jí vytknout občasné  drobné nedostatky po stránce stylistické a typografické. Lze vytknout i čerpání ze starší literatury v problematice závislostí.
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
Jakým způsobem může pedagog ovlivnit pohled společnosti na ústavní léčbu závislostí?
Co je největším problémem po návratu z psychiatrické léčebny.
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C – dobře.
Datum  22.5.2012
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             Podpis
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

