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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle
Autorka věnuje pozornost aktuální, živé a závažné problematice související s otázkami sociálního zabezpečení. V bakalářské práci si klade nemalý cíl, analyzovat vývoj systému dávek nemocenského pojištění a zjistit, zda legislativní opatření přijatá novým zákonem o nemocenském pojištění přinesla úspory ve výdajích státního rozpočtu. Snaží se v této souvislosti odpovědět, jaké příčiny mohou vést ke snížení, či zvýšení čerpáni nemocenských dávek.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Zvolený postup, přehledná struktura práce i praktická část, odpovídají zadání a pečlivě připravenému projektu bakalářské práce.  

Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Odborná stránka práce je na vysoké úrovni. Osobní přínos autorky spatřuji především v zaujetí, s jakým se práci věnovala, a rovněž ve využití zkušeností a poznatků ze své praxe. Autorka pracovala samostatně, aktivně a vstřícně. 

Práce s literaturou

Práce s literaturou je na velmi pěkné úrovni, s odpovídajícími a četnými odkazy v textu.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce výrazně překračuje standardní rozsah a je doplněna vhodnými přílohami. Jazykově, stylisticky i formálně má velmi pěknou úroveň.

Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu
1. Přibližte metodu sekundární analýzy dat kvantitativní povahy, kterou jste ve své práci použila.
2. Stručně zhodnoťte, čím Vás osobně práce nejvíce obohatila?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A – výborně.
Datum 21. května 2012  
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             Podpis
Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Londýnské nám. 4, budova D, 639 00 Brno (e-mail: pavla.vasickova@imsbrno.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

