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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Studentka se ve své práci zabývá problematikou britské a americké sociální inzerce. V teoretické části zdařile charakterizuje sociální inzerci i inzerci obecně a její lingvistické a vizuální aspekty. V praktické části porovnává britskou a americkou inzerci ze čtyř předem specifikovaných sociálních oblastí a následně inzeráty analyzuje na základě charakteristik popsaných v teoretické části, čímž důsledně propojuje teoretickou a praktickou část práce. Každá část je zakončena shrnutím rysů typických pro jednotlivý typ reklam a četností výskytu jednotlivých jevů v britské a americké inzerci.

Práce působí přehledným dojmem. Studentka se snažila vytěžit z každého inzerátu maximum a jednotlivé skupiny přehledně a detailně popisuje a hodnotí. 

Práci hodnotím jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě. Nebyla zjištěna podobnost práce bakalářské práce s dříve publikovaným textem.

	Otázky k obhajobě:

1. Many people associate social advertising with donating money or helping people in poor countries, not just with health or other areas covered by the thesis. Would such advertising differ from that analyzed in the thesis? If yes, how?

2. Is social advertising widespread in the CR? How does it differ from British/American social advertising?
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