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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle:
Autorka si téma své diplomové práce nevybrala náhodou. Ve své bakalářské práci se věnovala specifikům péče o terminálně nemocné a díky prohlubující se znalosti problematiky si stále více uvědomovala, jak palčivé problémy jsou se stářím spojeny. V celé práci je znát autorčino osobní zaujetí. Cílem posuzované diplomové práce bylo srovnání míry autonomie u seniorů žijících v Domě s pečovatelskou službou v Mohelně a seniorů dosud žijících ve svém přirozeném domácím prostředí.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod
Diplomová práce tvoří zdařilou kompilaci poznatků z odborné literatury a výsledků autorčina výzkumu. Jednotlivé kapitoly jsou dobře postavené a strukturované, logicky na sebe navazují. Zvolený postup i použité metody výzkumu pokládám za správné.
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím
Diplomová práce je na dobré odborné úrovni. Práce řeší aktuální problematiku, autorka prokázala schopnost zpracovat dílčí odborný záměr z oblasti sociální pedagogiky. Autorčina spolupráce s vedoucí práce byla zcela bezproblémová, velmi oceňuji autorčinu samostatnost.
Práce s literaturou

Autorka čerpala z relevantní odborné literatury, která se zabývá danou problematikou. Jedná se o odborné prameny vesměs novější produkce. Autorka neopomíjí ani aktuální internetové zdroje. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Rozsah práce, její jazyková, stylistická i formální úprava odpovídají požadavkům na diplomové práce kladeným.
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A-výborně.
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