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POSUDEK   VEDOUCÍHO   DIPLOMOVÉ   PRÁCE

na  diplomovou  práci  Bc.  Martina   Mulíčka
„Analýza nezaměstnanosti ve věkové kategorii 50+“
Splnění cíle  práce  a  respektování pokynů  jejího vedoucího 
Cíl práce, který si autor  vytýčil na samém počátku vypracování  diplomové práce se mu podařilo splnit. Cíl práce odpovídá svou náročností cíli diplomové práce. Diplomant pracoval samostatně, iniciativně a aktivně a respektoval přitom všechny pokyny vedoucího práce. Jeho pracovní morálka byla příkladná.
Samostatnost, iniciativa a tvořivost autora, práce s literaturou
Při vypracování diplomové práce projevil  nadprůměrnou míru samostatnosti, iniciativy i tvořivosti. Sám si vyhledal relevantní odbornou literaturu a tvůrčím způsobem ji využil při vypracování své práce. Pečlivě odlišoval vlastní názory a myšlenky, od informací převzatých z jiných informačních zdrojů. Jeho citační etika je  příkladná.. 

Odborná úroveň práce a vlastní přínos autora  k řešení  daného problému
Odborná úroveň práce odpovídá požadavkům, které  na diplomovou práci  klademe. Kladně hodnotím jak teoretickou, tak i praktickou část jeho práce. Zejména praktická část jeho práce je ve srovnání s jinými diplomovými pracemi obhajovanými na IMS nadstandardní. Autor realizoval empirický kvantitativní výzkum, jehož výsledky srovnával s reprezentativním výzkumem realizovaným v červnu 2012 Centrem pro výzkum veřejného mínění.  Získané data statisticky zpracoval a prezentuje je i prostřednictvím přehledných tabulek a grafů. Výsledky jejího empirického výzkumu jsou využitelné v praxi a současně obohacují poznatkovou základu sociální pedagogiky i sociální práce v oblasti práce s nezaměstnanými ve věkové kategorii 50+.
Formální a textová  úprava  práce
Formální stránka  práce i  úprava  textu  odpovídá  požadavkům, které na diplomovou  práci klademe. 

Závěr  hodnocení
Kladně hodnotím zejména  zájem autora o danou problematiku, úsilí, které věnoval vypracování své  diplomové práce a v neposlední  řadě  nadprůměrnou odbornou  úroveň  diplomové práce, kterou  doporučuji  k obhajobě  a  hodnotím ji  jako  výbornou - "A".

V Brně 23. 4. 2013
Doc. PhDr. František   Vízdal,CSc.
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