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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


(téma)

Vliv faktorů okolí potravinářského podniku na kvalitu produkce
Zpracovaná bakalářská práce řeší zajímavou problematiku týkající se faktorů, které ovlivňují chod potravinářského podniku a zejména kvalitu jeho výrobků. 
Bakalářská práce je zpracována na 42 stranách a má členění obvyklé pro práci tohoto druhu. V bakalářské práci jsou vytýčeny následující základní cíle: charakterizovat podnik jako ekonomický subjekt se zaměřením na specifika potravinářské výroby, popsat jednotlivé prvky okolí podniku a definovat pojem kvalita zejména se zaměřením na ISO normy, které jsou jedním z prvků ovlivňujících úroveň kvality potravinářských výrobků (práce je teoretická).

V souladu s cíli práce jsou v jednotlivých kapitolách definovány: podnik, jeho okolí, výrobní proces, kvalita, její řízení ve výrobě a  mezinárodní normy kvality. Práce je zpracována po formální stránce na vysoké úrovni, duplicity se nevyskytují, kapitoly jsou řazeny logicky, studentka postupovala od obecného ke konkrétnímu. Ke zpracování práce byly použity převážně aktuální zdroje.

Přínos práce je možné spatřovat v tom, že studentka přehledně zpracovala danou problematiku a propojila obecné poznatky a definice kvality s konkrétními normami, které ve velké míře ovlivňují úroveň kvality produktů, která je zejména v potravinářském průmyslu jedním z nejdůležitějších aspektů určujících konkurenční schopnost potravinářského podniku a jeho životnost na trhu. 

Je též důležité zdůraznit vysokou zainteresovanost studentky na zpracování určeného tématu. 
Na závěr lze konstatovat, že cíle vytýčené v bakalářské práci byly splněny. Bakalářskou práci doporučují k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:        A - výborně
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