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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle

Téma diplomové práce je velmi vhodně zvoleno v kontextu biodromální sociální pedagogiky, která má interdisciplinární charakter. Práce je zaměřena na analýzu problematiky adopce na dálku v konceptu sociální pomoci.  Téma si volila diplomantka sama. Cíl diplomové práce je specifikován v úvodu práce a má analytický charakter. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce je členěna do pěti kapitol, které na sebe kontinuálně navazují. Teoretickou část tvoří čtyři kapitoly a pátá jsou koncipovány jako empirické šetření. Kapitoly jsou logicky strukturovány a jsou přiměřeně vyvážená co do struktury jednotlivých podkapitol.
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím

Odborná úroveň diplomové práce je na dobré úrovni, citační zdroje přesahují rozsah požadovaného, literárních zdrojů je dostatek. Spolupráci s vedoucím práce hodnotím spíše sporadicky, studentka aktivně přistupovala k plnění dílčích úkolů, pracovala samostatně a tvůrčím způsobem. Empirická část má charakter kvantitativního výzkumu s použitím dotazníku. Stanoveno bylo osm hypotéz a výzkumný soubor tvořilo 82 respondentů. 
Práce s literaturou

Citace odpovídají normě, literatura je vhodně zvolena.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Diplomová práce má rozsah 84 stran, jazyková a stylistická úroveň včetně formální úpravy práce je na velmi dobré úrovni. 
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Diplomová práce vykazuje znaky standardní diplomové práce, téma je zpracována originálním způsobem a práce nevykazuje známky plagiátu. Otázky pro obhajobu: 

1. S jakými problémy jste se v průběhu tvorby diplomové práce setkala?

2. Jaká konkrétní opatření navrhuje v souvislosti s výsledky diplomové práce pro teorii a praxi sociální pedagogiky?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C.

Datum  2.4.2013                                                                 prof.PhDr.Pavel Mühlpachr, Ph.D.
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             Podpis
Posudek v písemné podobě odevzdejte do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Londýnské náměstí 4, budova D, 639 00 Brno a elektronicky jej zašlete na adresu magdalena.filipova@imsbrno.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví vedoucí/oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

