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Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 
Téma je důležité. 
Stálo by však za zamyšlení toto: je smysluplné formulovat etický kodex policie? Dodržuje ho někdo? Jak se zajistí, aby ho někdo dodržoval? Je to nutné nebo to policisté (řadoví nebo vedoucí) považují jen za nezbytnou formalitu? Za jakými účely byl tento kodex zaváděn?

Bylo by také zajímavé rekonstruovat implicitní, nepsaný kodex, reálný etický kodex, kterým se policisté během výkonu své služby skutečně řídí. Tento kodex není dán žádnými směrnicemi, ale učí se nápodobou od starších kolegů, je skrze sociální tresty a odměny od kolegů i představených postupně implementován do myslí nových policistů.

Bylo by zajímavé všimnut si, jak se tento nepsaný kodex vyvíjel, na jaké filozofické a etické předpoklady navazuje a proč. Uznávám však, že by to byla velice obtížná práce.

Práce je poměrně dobře strukturována, má také solidní rozsah stránek. S literaturou pracuje autor obstojně.

Dalo by se mu vytknout, že dotazníkové šetření vyhodnocuje spíše povrchně a zkratkovitě, množství jím získaných dat by si zasluhovalo podrobnější a pečlivější analýzu. Jím poskytnutá analýza (od s. 77) je poměrně povrchní.

Zcela bych vypustil druhou kapitolu práce věnující se historii a současné podobě policie. Tato kapitola s tématem nesouvisí, a je proto irelevantní.

Oceňuji poměrně zasvěceně podanou třetí kapitolu, která si všímá i významu a aplikací etického kodexu, opět bez naivity, realisticky.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika
Práce je na střední úrovni odbornosti, autor poměrně solidně pracuje s literaturou, bohužel však nepříliš dobře vyhodnocuje výsledky dotazníků. Také by bylo zapotřebí ukázat širší vazby k oboru, na kterém chce autor svoji práci obhájit, tedy k sociální pedagogice.
Oceňuji to, jak pečlivě autor podává charakteristiku zkoumané skupiny (od s. 64).
Práce s literaturou

Spíše dobrá.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

V normě.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1) Odpovězte na námitky a otázku v textu.
2) Vysvětlete (ne)smysluplnost etického kodexu.
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C. 
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