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Téma, zaměření a cíl práce:     
Předložená diplomová práce se zabývá vztahem firemní kultury a strategickým řízením organizace. Firemní kultura je výrazným prvkem, který ovlivňuje veškeré chování členů dané sociální skupiny a má výrazný vliv na samotný vývoj organizace, její strategické řízení a udává její sociální klima.  Cílem diplomanta bylo najít vztah mezi firemní kulturou organizace a strategickým řízením uplatňované ve zkoumané organizaci. 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod: 
Práce je rozdělena do pěti kapitol. V prvních třech teoretických se autor zabývá determinanty firemní kultury, její strukturou,  hodnotami a některými artefakty. V druhé kapitole popisuje strategické řízení dané organizace, její obchodní strategii a cíle řízení lidských zdrojů. V následující kapitole se zabývá vztahem mezi vybudovanou firemní kulturou a řízením organizace. V empirické části je popisována společnost Slovnaft, její vize a uznávané společenské hodnoty. 

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika: 
Odborná úroveň předložené diplomové práce je velmi dobrá. Závěry práce je možné využít jako metodický materiál pro další zkvalitnění firemní kultury předmětné organizace, ve které byla realizována teoretická část. Jednotlivé kapitoly jsou přehledné, s návaznou posloupností. 
Práce s literaturou:
Diplomová práce je zpracována z dostatečného množství odborných a internetových zdrojů. V práci byly použity i interní materiály zkoumané organizace. Všechny použité zdroje jsou v práci správně citovány.  
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:
Rozsah práce odpovídá požadované normě. Její formální, stylistická a jazyková úprava jsou velmi dobré. Přístup diplomanta byl k připomínkám školitele aktivní. 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu: 
Bez připomínek
Hodnocení

Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A - výborně.
V Brně  dne 1.5.2013 
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