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Téma, zaměření a cíl práce

Autorka si jako téma své diplomové práce zvolila problematiku, která je v dnešní době velmi aktuální , reflektuje požadavky současné doby., plné seniorů a jejich přání a tužeb. Diplomantka  rozdělil svoji práci do čtyřech samostatných kapitol. Cíl práce je definován …cílem práce je zjistit, zda má pečovatelská služba vliv na spokojenost seniorů . Zaměření vychází plně ze studovaného oboru a lze jej plně aplikovat. Cíl práce se podařilo autorce splnit.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Autorka se ve své bakalářské práci věnuje v dnešní době aktuální problematice. Svoji práci systematicky člení do 4 kapitol, které v obsahu chronologicky čísluje. Autorka postupuje od obecného pojednání problematiky až k praktickým pojednáním k dané problematice. Práci je doplněna dotazníkovým šetřením , tedy kvantitativním výzkume, který tvoří praktickou část.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Práce má odpovídající úroveň. Autorka se orientuje v dané problematice, přičemž využívá zejména vlastních zkušeností  dané problematiky. Práci lze pro její aktuálnost využít např. při školeních sociálních pracovníků apod. 
Práce s literaturou

Rozsahem použité literatury a jiných informačních zdrojů autorka prokázala odpovídající orientaci v dané  problematice.a dokonalé zvládnutí zásad odborné práce.
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Autorka svoji práci zpracovala v rozsahu 100 stran na odpovídající úrovni. V diplomové práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a formální úprava splňuje požadavky kladené na diplomovou  práci. 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Diplomovou práci diplomatky Bc. Dobra Moserové hodnotím jako dobrou co do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky.

1. Jak hodnotíte komunitní plánování s pohledu Vaší problematiky.
           2. Pohovořte o standardech č. 2 a 3.
Hodnocení
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Datum  23.4.2013
                                             PhDr. Mgr. Zdeňka Vaňková

