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Téma, zaměření a cíl práce
Práce a její téma se zabývá složitou a v současnosti diskutovanou problematikou příčin domácího násilí a jeho formám. Zvláštní pozornost je věnována analýze a komparaci právních aspektů domácího násilí a forem intervence. 
Cílem práce je objasnit problematiku domácího násilí a možnosti jeho prevence.
Struktura, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod
Struktura práce vychází ze zvolené problematiky, a to od obecného popisu sledovaného jevu až po jeho současný stav. Volba jednotlivých kapitol je uvážená a logická. Metody zpracování jsou kultivované a kvalifikované, a to zejména komparace, analýza, syntéza, dedukce a indukce. U kasuistik je využito metod kvalitativního výzkumu.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogiky
Práce má dobrou odbornou úroveň a svědčí o solidním přehledu sledované problematiky. Za zvlášť zdařilou lze označit část Postup PČR. Z hlediska sociální pedagogiky lze hodnotit vysoce pozitivně pasáž o možnostech sociální pomoci… 

Práce s literaturou
Rozsah použité literatury je velmi rozsáhlý a odpovídá požadavkům na tento druh práce, autorka také obratně využívá jiné informační zdroje. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava
V práci se nevyskytují zásadní stylistické chyby, taktéž jazyková úroveň je na velmi dobré úrovni. Podrobnější by mohl být poznámkový aparát pod čarou apod.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu  

 1. V práci hovoříte o syndromu týraného partnera, kdo se tímto jevem zabývá?
Hodnocení    
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím C -  dobře.
V Brně 15. 5. 2013                                           PhDr. Mgr. Zdeňka Vaňková 
