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Posudek DIPLOMOVÉ práce


Vliv kyseliny mléčné na potravinářsky významné mikroorganismy

Předložená diplomová práce se zabývá antimikrobiálním vlivem kyseliny mléčné na mikroorganismy. Druhové a rodové zastoupení mikroorganismů bylo voleno tak, aby byly zastoupeny jednotlivé skupiny mikroorganismů, které se mohou podílet na kontaminaci potravin. Tuto práci je možné pokládat za aktuální, neboť řeší zajímavou problematiku zajištění bezpečnosti potravin pomocí látky, která se běžně vyskytuje v přírodě a je zdravotně nezávadná. 
Bc. Martina Lukešová projevovala již od počátku o svou diplomovou práci trvalý zájem, což se na práci velmi kladně odrazilo. Práce je zpracována přehledně a kopíruje jednotlivé body zadání. Diplomantka v přípravné fázi shromáždila tuzemskou i zahraniční literaturu a materiály z internetových zdrojů, které jí posléze umožnily zpracovat literární rešerši na dobré úrovni. Studentka nejprve charakterizuje konzervační látky v potravinářství se zaměřením na kyselinu mléčnou a poté se zabývá vlastnostmi mikroorganismů, se kterými posléze pracovala. V experimentální části práce nejprve otestovala několik metod pro zjištění vlivu kyseliny mléčné na růst bakterie Escherichia coli, aby posléze pomocí metody, která se jevila jako nejvhodnější, otestovala účinky kyseliny mléčné na všechny sledované mikroorganismy.

Včasné zahájení experimentální části umožnilo úspěšně připravit a metodicky dobře zvládnout jednotlivé praktické fáze této práce. Výsledková část je přehledně a srozumitelně prezentována pomocí tabulek a grafů, diplomatka aktivně přistupovala i ke statistickému vyhodnocování dat. Rovněž provedená diskuse zjištěných výsledků je správně prezentována. Závěr práce srozumitelně shrnuje dosažené výsledky. V přílohové části mimo jiné studentka prezentuje odborné příspěvky na dvou konferencích, což je třeba také pozitivně hodnotit. 
Diplomantka po celou dobu přistupovala k práci odpovědně a se značnou dávkou samostatnosti, což přispělo k vytvoření uceleného díla. Závěrem lze konstatovat, že cíle, které byly diplomové práci vytýčeny, byly beze zbytku naplněny.

Doporučuji přijmout bakalářskou práci slečny Martiny Lukešové k obhajobě a hodnotím známkou A - výborně. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                           A-výborně
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