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	Odůvodnění hodnocení práce:

Autorka v praktické části své bakalářské práci předkládá překlad dvou kapitol z románu anglického spisovatele Neila Gaimana, Američtí bohové, a svůj překlad v teoretické části analyzuje z teoretického hlediska. Autorka zdařile pracuje s relevantními sekundárními zdroji a konkrétní aspekty teorie překladu aplikuje na vlastní text.
Autorka pro svou práci zvolila obrácenou formu – práci začíná praktickou částí, teoretická část následuje po ní, včetně analýz. Toto rozhodnutí je v práci zdůvodněno a nelze mu nic vytknout.
Výhrady bych měla k jazykovému zpracování – místy se v textu vyskytují gramatické chyby, z nichž nejzávažnější je záměna anglického slova „literary“ s „literal,“ jelikož autorka odkazuje na překlad „literárního“ textu, nikoliv „doslovného.“ 
Také překlad, který tvoří praktickou část je pro potřeby bakalářské práce zbytečně dlouhý. Přes všechny výhrady se jedná o velice zdařilou práci.



	Otázky k obhajobě:

1. What do you consider the most problematic issues regarding Ms. Vojtková’s translation of American Gods?
2. In your thesis you claim that Ms. Vojtková’s translation of American Gods has been subject to harsh criticism. What are the sources of this criticism?
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