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Téma , zaměření a cíl práce

Práce Sociální bydlení v Kraji Vysočina není frekventovaným tématem diplomových prací.Práce je tedy původní a svým způsobem jedinečná.Byť není cíl práce v úvodu jasně vymezen, lze jej dovodit z kontextu celé práce- popsat a částečně analyzovat možnosti tzv. sociálního bydlení v Kraji Vysočina. Ačkoliv se může jevit téma práce jako marginální, lze jej analogicky sledovat v dalších částech ČR, tj. obecně aplikovatelné.
Struktura , vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Struktura práce vychází ze zvoleného tématu , 75str. textu,+ přílohy. Metody zpracování odpovídají struktuře práce. V teoretické části se uplatňuje zejména kompilace a částečně komparace. Autorka se snaží mnohé zdroje kriticky analyzovat, ale někdy uchyluje k spíše k hodnocení osobnímu.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogiky.

Práce má dobrou odbornou úroveň a svědčí o solidním přehledu sledované problematiky. Autorka se pokouší analyzovat některé problémy, jež souvisí se sledovanou problematikou .
Pozitivně lze hodnotit souvztažnost se studovaným oborem a možností jejího využití v terénu.

Závěry lze využít zejména v regionálním poradenství a sociální práci.Podnětná a osobní je pak část praktická – kasuistiky.
Práce s literaturou

Rozsah použité literatury odpovídá požadavkům na tento druh práce. 
Množství použitých pramenů odpovídá .V citacích se objevují nepřesnosti/ někdy je uváděno cele jméno autora, někdy zkratka, u internetových zdrojů není uveden den , kdy byl navštíven apod.
Rozsah práce, jazyková , stylistická a formální úprava

V práci se nevyskytují zásadní jazykové nedostatky je  koncipována na solidní stylistické úrovni.

připomínky, náměty , otázky pro obhajobu  

1.V práci hovoříte o různých formách sociálního bydlení a taktéž zmiňujete tréninkové bydlení – pohovořte o jeho významu.
2.Jaká je prevence možnosti parazitování na sociálním bydlení , jaký je Váš názor na zneužívání příspěvků na bydlení?
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím  C - dobře
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