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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce pojednává o velmi aktuální, zajímavé a potřebné problematice týkající se bolesti u dětí, kterou z hlediska komplexní péče nelze opomíjet. Práce je tradičně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se studentka zabývá charakteristikou bolesti, diagnostikou bolesti a léčbou bolesti. Jednotlivé kapitoly jsou provázané, obsahově vyvážené, vztahující se k tématu práce. Postrádám zde kapitolu věnovanou roli sestry ve vztahu k rodičům a dítěti s bolestí, neboť úloha sestry je v tomto případě nepostradatelná. U kapitoly 2.3 Časový průběh bolesti bych očekávala vhodnější pojmenování vzhledem k jejímu obsahovému zaměření. U kapitoly 3.1 Farmakologický přístup k bolesti u dětí bych očekávala zohlednění popisovaných farmak pro aplikaci dětskému pacientovi. Studentka cituje dle platné normy, používá především internetové informační zdroje.  Z hlediska jazykového a stylistického zpracování je práce na velmi zdařilé úrovni, objevují se zde jen nepatrné drobnosti v interpunkci a překlepy.
V praktické části si studentka vytyčila 1 hlavní cíl, který naplňovala prostřednictvím 12 dílčích cílů. Jednotlivé dílčí cíle jsou rozpracovány velmi podrobně. Metodika je na vysoké úrovni, zpracována přehledně a srozumitelně. Pro získání dat studentka vhodně zvolila kvantitativní výzkum formou nestandardizovaných dotazníků určených pro sestry a rodiče. Dotazníky jsou vhodně sestaveny. Získaná data studentka zpracovala do přehledných grafů a tabulek, jež byly doplněny o slovní komentáře. V rámci diskuze a závěru studentka věcně hodnotí výsledky s ohledem na stanovené dílčí cíle. Chválím za komparaci výsledků s výsledky jiného šetření, což svědčí o jistém odborném „rozhledu“ studentky. 
Celkově tuto práci považuji za velmi zdařilou a přínosnou, proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm A – výborně.

	Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem jste dotazník rodičům rozdávala? Jak rodiče na předložený dotazník reagovali?
2. Jaký je Váš názor na alternativní léčbu bolesti u dětí?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





