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Téma, zaměření a cíl práce

Tématem práce je sociální vyloučení, resp. jeho prostorové projevy, které jsou obvykle shrnovány pod pojem sociálně vyloučených lokalit. Zaměřena je na vybranou lokalitu – romskou osadu Drevnik. Celkový cíl není explicitně formulován, domnívám se však, že je možné za něj považovat i sám monografický popis fenoménu.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Práce nejprve teoreticky vymezuje koncept sociálního vyloučení, poté ho rozvíjí v kontextu sociálního vyloučení vázaného na romské etnikum a dále přechází ke studii vybrané lokality. Je třeba vyzvednou uměřené zpracování první části práce, která se soustředí na nezbytné informace, aniž by přecházela k encyklopedickému výkladu. Empirická část se metodologicky pohybuje na hraně mezi případovou studií a etnografickým výzkumem. Design výzkumu (s. 21–22) sleduje logiku kvalitativní výzkumné studie. Popsané techniky sběru dat a metody (s. 22–25) je možné označit za přiměřené.
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Ojedinělá práce. První část práce ukazuje věcnou orientaci autorky ve zkoumané problematice i schopnost vypracovat odborný text ve formátu závěrečné práce. Navazující část založená na šetření lokality vykazuje vynikající připravenost zachytit realitu prostředky kvalitativního empirického výzkumu a svá zjištění koherentním způsobem prezentovat.
Práce s literaturou

Autorka používá relevantní literaturu k tématu sociálního vyloučení, romské kultuře a etnicitě. Metodologické pasáže se zjevně zakládají na vhodné metodologické literatuře. (Ale i na ty mělo být řádně odkázáno.)
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Místy drobné překlepy nebo vyšinutí z vazby, nikoliv v míře, která by vstupovala do hodnocení. Odkazy na internetové zdroje neodpovídají normě.
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Nejsou.
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.
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             Podpis

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s bakalářskou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

