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Posudek diplomové práce

VLIV HYPERELASTICKÝCH vlastností podkladových desek pražců na chování a napjatost 

(téma)

Aktuálnost zvoleného tématu.

V předkládané diplomové práci s názvem “ Vliv hyperelastických vlastností podkladových desek pražců na chování a napjatost “ autor p. Bc. Zdeněk Šarman řešil velmi obtížnou problematiku spojitosti vztahů a vlivů hyperelastických vlastností pryže na chování podkladových desek pražců s neznámými  parametry. Získané poznatky a výsledky uvedené v diplomové práci představují  velmi potřebné a užitečné  výstupy pro potřeby průmyslové praxe v oblasti  tlumení a přenosu vibrací u železničních pražců s konkretními výstupními parametry.

Splnění zadání a cíle diplomové práce.
Zadáním diplomové práce bylo experimentálně zjistit a vyhodnotit hyperelastické materiálové charakteristiky pryžových vzorků podkladových desek pražců s cílem jejich vhodné aplikace a srovnání jejich tlumicích vlastností podle požadavku zadavatele. Na konkretních modelech podkladových desek vyhodnotit a otestovat, jakým způsobem se projevují změny materiálových charakteristik a parametrů v chování desek. Zadání diplomové práce bylo splněno a stanovené cíle na požadované úrovni jsou v diplomové práci obsaženy. 

Zvolené metody zpracování.

K řešení obtížné nelineární úlohy přistupoval diplomant poctivě a zodpovědně. Spektrum použité literatury ukazuje na schopnost diplomanta dobře se orientovat v dané problematice. V teoretické části jsou obsaženy všechny potřebné teorie a matematický aparát pro následnou část experimentální. V  experimentální části diplomové práce jsou analyzovány provedená měření na získaných vzorcích pryží. V závěru jsou provedeny strukturální  deformační a napěťové analýzy podkladových desek pomocí metody konečných prvků s posouzením a vyhodnocením  vlivu materiálových charakteristik na jejich možné chování v provozních podmínkách.

Výsledky diplomové práce a její význam pro aplikaci v praxi.

Diplomant ve své diplomové práci řešil zadání z průmyslové praxe. Všechny výsledky práce jsou prezentovány ve formě grafů nebo tabulek a spolu s textem a obrázky vykazují dobrou srozumitelnost a přehlednost. Grafická úroveň práce je velmi dobrá, text je zpracovaný korektně a přehledně, je logicky strukturovaný.  Výsledky diplomové práce jsou přesvědčivé a jsou dalším kvalitativním poznávacím krokem pro navrhování tlumících prvků z hyperelastických materiálů. Diplomová práce představuje solidní základ i pro další zvyšování diplomantovy odbornosti a další profesní růst.

Závěr.

Diplomat prokázal schopnost tvůrčí aplikace získaných znalostí během studia pro řešení úloh inženýrské praxe. Diplomová práce je vypracována kvalitně, odborně a dokumentuje schopnost diplomanta ke tvořivé a samostatné inženýrské práci.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                             A- výborně
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