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Téma, zaměření a cíl práce

Autorka se zabývá stále aktuálním tématem – právy seniorů a postavením seniorů v současné společnosti. Zaměřuje se především na možnosti uskutečňování standardu č. 2 Ochrana práv osob. Cílem práce je, jak uvádí autorka, charakteristika ochrany práva seniorů na soukromí v ústavní péči ve standardech kvality sociálních služeb a jejich užití v praxi, a to v konkrétním zařízení Domově pro seniory Černá Hora.
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod 

Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Je dělena na část teoretickou, ve které se autorka elementárně zabývá problematikou soukromí, lidské důstojnosti a stáří. Praktická část vychází z rozhorů s konkrétními klienty a jejich názoru na dodržování lidských práv, zejména pak práva na soukromí. Autorka vychází z polostrukturovaného rozhovoru, absentují ovšem zásadnější závěry autorky. 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Práce vykazuje solidní odbornou úroveň. Přínos pro sociální pedagogiku je možné spatřit v tom, že šetření autorky dokazuje, že došlo k pozitivnímu naplňování lidských práv i v domovech pro seniory. 
Práce s literaturou

Rozsah použití literatury odpovídá požadavkům na tento druh práce. Literatura je systematicky zpracována. Při použití odkazů z internetu absentuje konkrétní údaj navštívení. 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Rozsah práce je dostatečný a koresponduje s požadavky na tento typ práce. Autorka používá spisovný český jazyk. Práce není doplněna přílohami. 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Jako motto používáte zajímavé úvahy – vysvětlete.

V práci hovoříte o různých metodikách vymezení pojmů soukromí a lidská důstojnost – pohovořte, s kterým hodnocením se ztotožňujete a proč? 
Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm  D –  uspokojivě.
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Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: imsbrno@iol.cz).

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře,
D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).

