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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce má rozsah 80 s. a 9 s. příloh, je členěná na část teoretickou a praktickou, obsahuje 6 kapitol, logicky na sebe navazujících. 

Absolventka zvolila originální velmi zajímavé téma, zabývá se porovnáním ošetřovatelské péče v českém a anglickém zařízení pro seniory. Autorka cituje dle platné normy, prokázala schopnost práce s informačními zdroji, včetně zdrojů v angličtině.
Teoretická část – 1. Kapitola stručně charakterizuje ošetřovatelství, úlohu sestry a specifika ošetřovatelské péče o seniory. Zajímavá je část pojednávající o kompetencích sester v ČR a Anglii.  2. Kapitola je věnována stáří a stárnutí a 3. Kapitola charakterizuje zařízení pro seniory, včetně specifikace zařízení, na kterých probíhal průzkum. Teoretická část je kompaktní, nezabíhá do zbytečných podrobností, autorka se drží tématu bakalářské práce.
Praktická část je přehledně zpracovaná, absolventka prezentuje výsledky dvou skupin respondentů a dvou zařízení. Použila metodu dotazníkového šetření u první skupiny respondentů a rozhovor u druhé skupiny. Všechny výsledky jsou jasně prezentovány, tabulky a grafy jsou doplněny komentáři. 
V diskusi jsou shrnuté získané informace s ohledem na cíle a provedená komparace jednotlivých zařízení. Na základě získaných dat jsou navržena opatření do praxe.

Velmi oceňuji volbu tématu. Autorka měla práci promyšlenou, pracovala na ní se zaujetím. Práci měla ztíženou tím, že musela připravit a vyhodnocovat dotazník nejen v češtině, ale také v angličtině, což bylo jistě velmi náročné i časově, stejně jako studium zahraniční literatury. 

Bakalářskou práci Adriany považuji za velmi zdařilou a kvalitní, nemá slabá místa. Komparace přináší zajímavé výsledky, které jistě přispějí k prezentaci práce sestry. Výsledky práce doporučuji publikovat.

	Otázky k obhajobě:
1. V čem jste viděla Vy největší rozdíl v péči o seniory ve Zlíně a Belfastu (z pohledu sestry)?
2. Uvažujete o práci v zahraničí?

	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním*
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*   Zvolte odpovídající hodnocení.


**  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.








