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Teoretická část předložené diplomové  práce studentky magisterského studijního programu BcA. Kateřiny Bičákové svým  rozsahem splňuje všechna  kriteria která jsou pro tuto práci požadována.

  Klasicky rozdělená práce má jak po stránce obsahové tak i jazykové kvalitní úroveň a perfektní grafické zpracování. 
 Je pro mne  je potěšující ,že si studentka vybrala tvorbu světově proslulého britského designera Rosse Lovegrova jako inspiraci pro svoji kolekci.  Kompaktní konvolut prací Rosse Lovegrova je unikátní jak filosofií tak i estetickou vytříbeností. Ta je podložena dokonalou znalostí a uplatněním  nejprogresivnějších výrobních  technologií 21.století.

Proto inspirace z díla    tohoto tvůrce  může být jak jedinečnou výzvou , tak i těžkým handicapem. Měl jsem sám  smíšené pocity při zadání této diplomové práce. Na druhé straně jsem věřil ve výsledky  studia a  design který Kateřina  vždy představila.

Studentka si během práce doplnila inspirační podněty ještě o design obuvi  vytvořený  architektkou Zahu Hadid  a iItalského designera Gaetano Pesce. Toto rozšíření podnětů a  hledání rezonance jejich designerských  poloh je důkazem profesionálního  přístupu k analytické části práce.

Postupy a zdokumentování vývoje jejího designu jsou příkladné a jsou etalonem pro další studenty jak vypracovat diplomní práci. Při vlastní realizaci modelů  Kateřina představila originální postup jak vytvořit dostupnými prostředky model který je ve výrobě  technologicky realizován formou přímého nástřiku. Tato metoda je unikátní a v budocnosti ji jistě budeme využívat. 
Design všech modelů pánské kolekce nese mnohé atributy které jsou vlastní i jejímu idolu R.L.
Jednoduchost, proporční vyváženost, harmonie celku a detailu , komfort vybavení  a zdánlivá nenápadnost, všech modelů  jsou tou nejtěžší kategorií kterou dokáže vytvořit málo který designer. Takto navržený design bude dlouhou dobu vyhledávaným produktem a bude svým nositelům přinášet potěšení. 

Studentka přidala k  modelům pánské obuvi Greenman a Andromeda tašku na notebook a příruční pánskou  tašku oba dva modely harmonicky doplňují obuv a vytvářejí vytříbenou kolekci. Ta vyprecizovanou  formou i designem najde svoje zákazníky z řad  skutečných znalců. Doufám ,že se podaří Kateřině vytvořit vlastní designovou značku která zaujme svoji neokázalou kvalitou a  vytříbeným designem. 
Práci doporučuji k obhajobě.
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