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V oblasti vizuální komunikace se chápe grafický znak jako jednoduše vyjádřené obra-zové sdělení, které je vnímáno v jeho širším kontextu konvence. A tak písmový znak, přesněji písmové systémy v oblasti vizuální komunikace mohou být tedy zúženým předmětem bádání, zajímavým studijním tématem ve spojení s audiovizuální tvorbou.

BcA. Pavel Hruboš si racionálně stanovil tento užší tématický okruh své teoretické práce, kterou nazval Typografie v audiovizuální tvorbě. Avšak zpracování této teoretické práce působí jako určitý úvod do obecné typografie a obecné vizualizace a zde se vloudilo slovo s hanlivým nádechem, průvodce. Začneme-li totiž číst tuto teoretickou práci, získáme dojem, vzhledem k vytříbené stylistice diplomanta, že jsme nastoupili do pohodlného rychlíku. Záměr-ně jsem zvolil odlehčenou formu oponentského posudku, protože je cíleně vedena k samot-nému diplomantovi. 
Dovolte mně tímto otevřít stať s názvem „Průvodce po české železnici – dnes“. Náš rychlík se pohybuje v úseku tzv. mezinárodního koridoru, který je sice nově sestavený, ale v místě původního kolejiště (vznik a vývoj písma). Zpočátku jsme mile překvapeni, jak se celá rychlíková souprava hladce a plynule rozjela a některými zastávkami – oddíly projíždí rychle, ale daná informace je dostačující a přehledná. Avšak v některých momentech vlak (text) ssebou nepředpokládaně cukne (str. 13/odst. 2, zastávka: …22 znaků pro samohlásky, sou-hlásek v něm vůbec nebylo). A zase cesta příjemně ubíhá i přes malá zadrhnutí, kde pak marně čekáme na revizora – reformátora jménem Karel a je Veliký, nebo přehledný úsek není dokončen, nenašli jsme slovo „bastarda“ (str. 20-21, odd. gotická písma). Nevěřícně se díváme na „wordovského trativoda“ jménem Johannes Gensgfesish (str. 21/odd. knihtisk), nebo zjistíme, že na trati se zatím pracuje a zasluhuje si větší pozornost (str. 28, trať je pouze prově-řena klasiky a ne novými statiky). Oproti tomu je následná část úseku neúměrně luxusní (zastávka – Ladislav Sutnar), zůstává pouze nevysvětleným bonusem. Někdy dokonce drobně, přesto rušivě, zazní zastřípění brzd v doslovné podobě „useknuté končetiny“ (str.39, kom-pozice). Ucelené a přínosné informace se vzhledem k šíři koridoru minuly účinkem. Pouze jsme zahlédli zajímavě vyhlížející stanice, odbočky, které lákaly k zastavení. Důvod je nasnadě, jedeme přece rychlíkem, tak rychle, že si ani nevšimneme, jak jsme se ocitli na konečné. Ikdyž jsme bohatší o zážitky z cesty, nabízí se spekulace, zda-li chceme v rámci tak poutavého tématu zabývající se typografií a audiovizí, nabídnout tyto informace, i ostatním, kteří by užili tyto informace v obecném měřítku.

Svým způsobem teoretická část diplomové práce BcA. Pavla Hruboše splnila své zadání jak ve formální rovině tak i po obsahové stránce. Za přijatelné provedení a v daném rozsahu odevzdané práce, která se skládá z první části, která je vedená čtivou formou a následné druhé části, která je jen sledem neobvyklé úspornosti, protkané wordovskými šotky navrhuji BcA. Pavlu Hrubošovi hodnocení, podle klasifikační stupnice ECTS, písmeno „C“, slovním vyjádřením, dobře. Doporučuji tedy práci k obhajobě.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:   „C“ – dobře.
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Praktická část: 

ANIMOVANÝ VIDEOKLIP PRO HUDEBNÍ SKUPINU MIG 21 

Ak si dobre spomínam, "clipping" v angličtine znamená nástrih, skratku. Ako stručný montážny skok bol známy už v avantgardných filmoch 20.rokov. V tom čase mal racionálny, vedomý charakter. Súčasný klip kultivuje v divákovi dominantu iracionálneho vnímania. Ako tzv. "hudobný" videoklip využíva hudobné "fény". Rozširuje obraz sveta, zbavený jeho jedinečnosti a stálosti. Podčiarkuje jeho polyvariantnosť - má blízko k psychotrópnym a psychotechnickým prostriedkom vplyvu na recipienta.

Skúsme sa z tohto pohľadu pozrieť na predloženú diplomovú prácu. Hudobný originál tu má svoju autonómiu, s takpovediac tabuizovaným zákazom vstupu do jeho štruktúry. Autor ho môže iba zvonku pozorovať, sledovať, ilustrovať. Ako intenzívne to zvládne, záleží na prostriedkoch "pohříchu" filmových, akým je prudká zmena veľkosti záberu, montážny styk, rýchle nájazdy-odjazdy, temporálne zmeny, dynamické akcenty atď. 

Diplomant tieto prostriedky ovláda. Navyše objavne pracuje s kolážou fotografie a kresby, vytvárajúc zvláštnu kontúru fotorealistického obrazu, zjemňuje ho a približuje obrazovej štylizácii, takej blízkej animovanému toposu. Letíme, približujeme sa, vzďaľujeme, usadáme na rôzne architektonicky známe dominanty hlavného mesta, a to vďaka hrdinovi - okrídlenému amorkovi, ktorý je akýmsi demiurgom /aj voči neustále pohybujúcej sa kamere/. Keďže rozprávanie, príbeh nie je dôležitý, dôležité sú konštrukcie obrazov: u Hrubeša zámerne a naschvál veľké celky, ojedinele polocelky. Balóny nad mestom, bilbordy, celé štvrte ulíc, veľké plochy striech, svet barnumskej reklamy - a medzi tým lietajúca figúra, v takmer nemennej proporcii. Týmto jednotným rakurzom sa Hrubeš ochudobňuje o dôležitý moment zmeny, montáže, skratky - jednoducho o atraktívnosť výpovede. A hoci to nerád znovu hovorím, je pre mňa figúra amorka málo príťažlivá, ba v niektorých pohybových pasážach aj trochu toporná. Išlo predsa o to, a vždy o to chodí, aby sa s hrdinom -mimochodom jediným protagonistom klipu - divák aspoň trochu identifikoval. Pretože aktant - v tomto prípade hrajúci bôžik - je súčasne nositeľom myšlienky. A myšlienka - ako hovorí tuším Jung - vyvolá našu reakciu len vtedy, ak je nabitá emocionálnou energiou a obsahuje konkrétnu psychickú intenzívnosť.

A to je azda všetko k tomuto nápaditému, koncepčne dobre pripravenému a ambicióznemu projektu.  
Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Praktická část:      B - velmi dobře 
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