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Není to tak dávno, co se Veronika Göttlichová  ve své bakalářské práci zabývala tématem  surrealismu v českém filmu. Její předchozí filmy byly někým vzdělaným označené stigmatem – romantický surrealismus.  Jestli z toho vyjdeme, tak je to pro nás velice zlé – analyzujte něco o čem se šeptá , že se jedná o rozumem nekontrolovatelný proud asociací. O co bychom na tom byli lépe, kdyby se jednalo o reklamu na brambory. Mám pocit, že by se mně nyní hodilo Fredovo kanapíčko…  
Já, jako vedoucí práce jsem byl svědkem mnohaleté, skoro nadlidské práce s minimálními prostředky , kdy štáb loutkového filmu s velmi složitým prosvětleným prostorem a náročným vedením loutek a práce kamery , tvořili jeden až dva lidé. Tvrdá realita. Kdyby to byla reklama na brambory…Vše , co se v tomto filmu odehrává je za hranicí skutečnosti. Příběhy se vynořují z tůní podvědomí, nebo zasunutých snů. Kde je ona jistota řízená semafory a jízdními řády? Když už se zdá, že se dá něco změřit metrem logiky, vynoří se kolotoč a dramaturgie pláče. Říkám neřvi! To není reklama na brambory, to je jen jeden z posledních splněných snů z Kopce snů. Někdy mi to připadá, jako hodina v autoškole, která končí tím , že  řidička vystoupí na kruhovém objezdu a odejde do polí , která probleskují mezi věžáky. Policajt na místě spolujezdce nesměle klinká pendrekem, hledá a nenajde odvahu vydat se za řidičkou. 
Zmíněný čas výroby, sebral sice filmu na jiskře, ale nikoliv na odvaze, hledání a experimentování. Tvářit se vážně, to nechte na nás, na členech komise. Navrhuji práci přijmout s hodnocením A – výborně.
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V roce 2008 jsem spolupracoval s posluchačkou Veronikou  Göttlichovou na bakalářské diplomní práci, věnované vývojovým liniím surrealismu, od jeho kořenů ve výtvarném umění a literatuře až po současnou kinematografii, se zvláštním zaměřením na animovaný film.Byla to práce zdařilá, formou i obsahem převyšující požadavky obvykle kladené na bakalářskou práci. Již tehdy jsem konstatoval, že jde o zpracování hodné spíše magisterské teoretické práce, ne kvůli rozsahu, ale pro systematické utřídění pramenů a jejich promyšlenou aplikaci na vybraná díla kinematografie domácí i zahraniční. 

Po necelých čtyřech letech mám v rukou poslední verzi teoretické práce magisterské,  nazvanou Moře – symbol melancholické nálady v animovaném filmu, spolu s pracovní kopií absolventského filmu  První rybka. 

Jde o práci odlišnou, přesto opět prozrazující autorství zajímavého  tvůrčího jedince, který umí hledat a nacházet zdroje poznání ve filozofii, psychologii a v kunsthistorii, najmě ve výtvarném umění, literatuře, hudbě  a také ve filmu, opět zaměřeném především na vybraná díla světové animované tvorby. V tom se kolegyně Göttlichová  nezměnila, a to konstatuji s uspokojením. 

Tentokrát měl průběh naší spolupráce odlišný postup. Prvním krokem byla verze námětu a storyboardu absolventského filmu První rybka. Verze domyšlená, propracovaná, zajímavá a rozhodně originální, jen značně naddimenzovaná co do rozsahu. Po ní následovala první část teoretická : Melancholie člověka, melancholie sebe sama – jakýsi historický exkurz od starověku do současnosti. Z hlediska filosofie, psychologie a psychiatrie, estetiky a také etiky. V kratší  doplňující části pak pohled na moře a melancholično v jeho uměleckém ztvárnění coby teoretický  podklad pro praktickou část práce, což jsou úvahy a rozbory vybraných  animovaných filmů. Těm dominuje inteligentní rozbor filmu La Maison en Petits Cubes současného japonského tvůrce Kunio Kato, dále pak  Stařec a moře Rusa Alexandra Petrova, oba oceněné Oscary, dále Otec a dcera  Nizozemce Michaela Dudoka de Wita, De  Profundis – hlas moře Španěla Miguela Anxo Prada, Sestry Pearcovy Brita Luise Cooka a  výtvarně pozoruhodný až téměř impresionistický  film Refrény mladé Polky  Wioly Sowy. 

Doplňující částí práce je i druhá verze storyboardu  První rybky, což bylo pro mne neobyčejně zajímavé, neboť jsem měl možnost porovnat verzi původní  s verzí touto a s výsledným filmem. 

Nechci a nebudu hodnotit film samotný, to je věcí jiných, pouze jako dramaturg mohu konstatovat, že i se zkrácením a dalšími úpravami se posluchačka Veronika Göttlichová vyrovnala se ctí. 

Resume: 

S teoretickou magisterskou prací Veroniky Göttlichové jsem spokojený a považuji ji za nadprůměrně kvalitní,  a mohu jen konstatovat, že se těším jak na její další filmová dílka, tak na případnou publikační nebo pedagogickou činnost , pro níž se mi zdá mimořádně předurčená. 

Teoretickou magisterskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jak pro obsah, tak pro formu a v neposlední řadě i pro inteligentně vybranou použitou literaturu a obrazové přílohy stupněm  A – výborně dle klasifikační stupnice ECTS.
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V Praze,  dne 2. září  2012

      PhDr. Zdeněk Storch
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