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Bakalárska práca s názvom ”3D prezentace design studia“ v praktickej časti rieši dizajn koncept vo všetkých dizajnérskych kritériách. Študentka vykonala činnosti ktoré jej umožnili overovať si teoretické vedomosti, poznávať pracovné postupy, rozvíjať výtvarné a remeselné zručnosti v jednotlivých materiáloch a samostatnou prácou realizovať dizajnérske modely úžitkových predmetov v záujme stvárnenia originálneho dizajnérskeho diela. Dôležitou zložkou je rozvíjanie zručnosti pre praktické uplatňovanie získaných vedomostí a vykonávanie samostatnej dizajnérskej práce, čo sú základné predpoklady pre rozvíjanie tvorivých výtvarno-technických schopností dizajnéra.

Autorka využila technológiu 3D skenera, čím dosiahla originálny tvar pre ďalší vývoj navrhovaného produktu. Formou praktickej činnosti spoznala pracovné postupy a jednotlivé technologické operácie, nadobudla konkrétne predstavy, praktické vedomosti a zručnosti v oblasti realizácie použitej technológie. Získala správny vzťah k estetickému spracovaniu materiálu i k výtvarnému stvárneniu výrobku a prehĺbila cit k voľbe vhodného materiálu. Vytvorila si trvalé pracovné zručnosti, ktoré sa spätne uplatňujú pri riešení konkrétneho výtvarného návrhu. Preukázala výtvarno-umelecké kvality zamerané na tvorbu prezentačných riešení i konečného dizajnu produktu, prakticky spoznala technologické spôsoby metód pri tvorbe v súlade s požiadavkami na výtvarné riešenie a pôsobenie dizajnu výrobku pri zohľadnení ergonómie a základov marketingu.

V závere bakalárskej práce mi chýba umiestnenie navrhovaného prezentačného systému v konkrétnom výstavnom priestore. Študentka mohla túto kategóriu prezentovať vizualizáciou produktu v priestore alebo vhodnou fotomontážou. Tým by len potvrdila originalitu a vhodnosť navrhovaného prezentačného vybavenia v konkrétnej modelovej situácii. 
Autorka preukázala schopnosť aplikovať nadobudnuté vedomosti v praxi a takisto prejavila dostatočný interdisciplinárny nadhľad, ktorý jej umožnil spojiť poznatky z rôznych odvetví do bakalárskej práce. Forma bielej farebnosti a originalita tvarového riešenia umožňujú prezentáciu a využitie akejkoľvek firmy v praxi. Práca je vypracovaná veľmi prehľadne a konkrétne. Okrem umiestnenia prezentačného systému v konkrétnom priestore jej nemám čo vytknúť. 
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