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Teoretická část bakalářské práce Petry Hlaváčkové představuje autorský komentář ke tvorbě animovaného videoklipu a poskytuje k němu příslušnou dokumentaci. 

Práce je přehledně členěna na kapitoly, jejichž struktura kopíruje jednotlivé fáze výroby filmu od prvotního hledání inspirace, přes formování myšlenek do scénáře, výtvarné řešení, animaci a postprodukci k finální podobě filmu. Svým rozsahem naplňuje zadání, použitý jazyk je solidní, až na občasné opakování stejných slov v těsné blízkosti a několik pravopisných chyb. Míra odbornosti odpovídá popisované problematice. Z hlediska tematického členění mohu upozornit na nelogické zařazení kapitoly 5.4, komentující ve své podkapitole animaci strojů, pod výtvarné řešení filmu. 

Petra prokazuje, že její příběh stojí na studiu odborných materiálů, ze kterých si vzala právě tolik, aby se jí výsledný film propojil ve fungující celek a při tom nebil do očí přílišnou vážností. Za každým dílčím dějovým problémem stojí příslušná publikace a obeznámenost s danou problematikou. V textu se objevují úryvky z použité literatury, které však z hlediska citačních norem neodpovídají požadované formě. Citace, s výjimkou počátečních kapitol, nejsou uvedeny v uvozovkách, patrné je pouze členění do odstavců.

Z výsledné práce jde cítit osobní zainteresovanost a zapálení pro zpracovávané téma. Petra dokazuje ve svém úsilí pečlivost při formování námětu i následnou systematičnost při samotné tvorbě videoklipu. Precizní dodržování standartního pracovního postupu jí přineslo své ovoce a jak se i sama zmiňuje, naučila se pomocí výrazových prostředků animovaného filmu zhmotnit své myšlenky a vize, což představuje cennou zkušenost pro její další tvorbu. 

Otázky: 

1. Autorka uvádí, že ji ve výtvarné stylizaci ovlivnily grafické prvky kapely. Jací další výtvarníci působí svou tvorbou na formování jejího výtvarného stylu? 

2. Účastní se autorka osobně nějakých ekologických aktivit? Směřují její další tvůrčí plány touto cestou?
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Petra Hlaváčková zvolila pro svou bakalářskou práci tvorbu animovaného videoklipu k písni Depilace od skupiny Kazety. 


Musím vyzdvihnout promyšlenost, s jakou se autorka snaží apelovat na současnou společnost a tím i originální způsob, jakým dala do souvislosti depilaci ženského těla s odlesňováním naší planety. Scénáristický záměr je z výsledného díla čitelný i v jednotlivých rovinách snění, reality a jejich prolnutí. Závěr tak jasně neříká, jestli jde opravdu o skutečnost, či o sen hlavní hrdinky. Dramatická stavba příběhu vychází ze struktury písně, kde Petra citlivě pracuje s gradací, čímž pak podtruhuje poetické vyznění přicházející s dějovým zlomem mezi druhou a třetí částí filmu. Autotka nekopíruje text písně, naopak se jím rozhodla volně inspirovat a vytvořit vlastní příběh založený na osobních pocitech z tohoto hudebního díla. Vystavením vlastního děje tak zatraktivnila píseň i v její vizuální formě.


Grafický styl a volba černobílé barevnosti koresponduje s výrazem písně a hra pozitivu s negativem dodává klipu na srozumitelnosti při protínání realit. Celkově však působí výtvarný projev poněkud nevyrovnaně. Zatímco se od momentu, kdy se hlavní hrdinka rozhodne zkoncovat se svým utrpením, necháváme unést uvolněnou animaci a grafickou vytříbeností, v části první autorka vkládá do příjemně vystavených kompozic nesourodé prvky. Především pak kvůli skládání jednotlivých ploškových komponentů do finální scény vzniká v místy přeplněné kompozici mírný zmatek a snižuje se tím čitelnost záběru.  

Hra s perspektivou dodává dílku svěží ráz, avšak někdy zvýrazňuje snahu o zjdenodušení animace, kdy postava klouže po zemi a místo na zem došlápne na futra. Stálo by možná za to doladit pár detailů v sesazení postav s pozadím, čímž by se posunula práce na vyšší úroveň. Zrovna tak, jako zvýraznění výborně zvoleného kontrastu mezi plynulostí kreslené animace ženy a ploškovou animací ničitelů v podání dřevorubce a strojů. 


Díky důkladné střihové postprodukci získal film požadované tempo a rytmus, čímž se podpořilo jeho dějové členění. Především je ale výsledný videoklip kompaktním celkem, z nějž je patrná autorčina píle. Závěr dílka dokazuje, že Petra umí uvolnit svou imaginaci, diváka vizuálně zaujmout, vtáhnout ho do děje a dovézt až k vytoužené pointě. Nejde však o klasický happyend, ale spíše o přání, aby byla ženina výhra skutečností.
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