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Teoretická i praktická část předložené práce studentky Martiny Bačíkové svým  rozsahem splňuje penzum požadované. Rozsah a hloubka zpracování toto penzum překračuje. Práce je strukturována i napsána velmi kompaktně, vhodně objasňuje problematiku komfortní obuvi se všemi jejími aspekty i možnostmi ruční zakázkové výroby.
 Již samotné zvolené téma práce je hodnotné a dokumentuje hlubší pochopení problematiky designu obuvi. Uchopení návrhu a výroby obuvi ke zlepšení kvality života cílové skupiny nebývá u studentů designu příliš časté, proto pokorné hledání účelu, smyslu a tváře obuvi, tak jak ho pojala studentka Bačíková je velmi obohacující. Obuv je zde pochopena jako prostředek umožňující pohyb ve městě, nejedná se o stylistickou kreaci, zdůraznění vlastního estetického pohledu, ale věc každodenního užití, která má v tichosti sloužit.

Teoretická část práce je vhodně zvolena, dokumentuje široké spektrum aspektů, jenž je nutno zhodnotit při výrobě komfortní obuvi na míru. Oceňuji hloubku, se kterou se studentka do bádání ponořila, jak při hledání ideálního systému konstrukce stélek, tvarů kopyt a to jak velikostí patního háku, tak tvaru i výšky špice, probrání v oblasti nártu atd…, volbě materiálů, konstrukce vkládací stélky a mnohých dalších prvků.

Praktická část plynně navazuje na část teoretickou, nabyté vědomosti jsou zde ověřovány praktickým užitím a prozkoumáním. Studentka vytvořila pro tři konkrétní zákazníky zkouškové páry obuvi, kde si ověřovala jak tvar a rozměry kopyt, střihové řešení i zvolený technologický způsob výroby a individuální pocit komfortu v dané obuvi. Pokračovala zhodnocením výsledku a tvorbou předložené kolekce. Autorka se snažila použít takové řemeslné zpracování, jenž umožní dlouhou životnost této obuvi. Práce je výborně doplněna  fotografiemi, které dokumentují použité řemeslné zpracování při výrobě této kolekce.
Kladně hodnotím jedinečné estetické vyznění kolekce.

Předložená práce je ryzí, plna pravdivého hledáni po smyslu, účelu i životnosti obuvi.
Věřím, že se z autorky stal výborný "švec", který při šití dalšího páru "škpálů" přemýšlí nad smyslem bytí a každý další pár je tímto hledáním "poznamenán".

Práci doporučuji k obhajobě 
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