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	Téma diplomové práce:
	Inovace výuky v předmětu Informatika a informační a komunikační technologie na Gymnázium Otrokovice     


Hodnocení práce:
Didaktika, učenie, informatika, interaktivita interaktívne prostredie, ako i interaktívne prvky sú aktuálne trendy súčasnosti v škole a v odbornej literatúre. Spájanie humanitne ladených a technických prvkov vyvoláva však vždy obavy z ich zvládania, prepojenia či pochopenia. Autorka však tieto obavy vyvracia v plnom rozsahu. Práca je zaujímavá a i laikovi v oblasti informatiky môže byť jasné, po prečítaní, že by to zvládol. A to je veľké plus tejto práce. 
Prvá tematická časť obsahu práce je venovaná základným dokumentom a legislatívnym vymedzeniam súčasného školstva. Jasne, stručne a presne citované RVP, ŠVP.  
Druhá tematická časť venovaná interaktívnym prvkom a popisu softwaru používaného v našom školskom prostredí. Dobre zvolená odborná literatúra a využitie praktických skúseností. Oceňujem i kapitolu o diskusii nad danou problematikou (2.3). otázkou zostáva či všetky tieto interaktívne prvky dokážu naši učitelia naozaj bravúrne ovládať, alebo len slúžia na vyčerpanie dotácií s fondov EU. Ale túto otázku asi autorka nezodpovie. 
Tretia tematická línia práce je venovaná popisu učebných plánov. Táto časť pôsobí, pre laika, ako výčet a tabuľkový prehľad. Pomohlo by viac popisu a analýzy jednotlivých častí (napr. na s. 26,27). To isté činí, na svoju škodu a škodu kvality práce, autorka i u kapitol venujúcich sa výstupným kompetenciám (28- 30). Výstup by mohol byť doplnený i o skutočné dovednosti, ktoré žiaci ovládajú nie len o to čo by mali. Tu je technokratický a manažérsky prístup k vzdelávaniu vo forme vstupov a výstupov hodne viditeľný a zavádzajúci. 
Štvrtá línia je viditeľná v prieskume, ktorý autorka pojala metodologicky správne a výstupy sú veľmi zaujímavé. 
Drobné nuancie voči forme a logike spatrujem v kapitole 3.1, kde je podľa môjho názoru, špatne zaradený dataprojektor ako interaktívny prvok. Vo väčšine škôl slúži totiž reálne len ako premietač prepojený s počítačom, čo mu nedáva ešte prvky interaktivity (chápanej v súčasnosti) ako napr. interaktívnym tabuliam (porovnaj napr. Zounek, Klement). Chýba mi i kapitola o štýloch učenia a ich modifikáciách pri interaktivite. Práca je totiž venovaná inovačným trendom predmetu ICT. 
I napriek popísaným drobným výtkam je práca veľmi dobre spracovaná a doporučujem ju k obhajobe a hodnotím ju písmenom B. 
Otázky:

Akou metódou by ste mapovala štýl učenia jednotlivých žiakov? Popíšte i procedúru (metodiku mapovania).

Popíšte, vami vybranú, výstupnú kompetenciu (zo strany 28-36) a ako ju budete:

- mapovať (merať, testovať) vstupné hodnoty dovedností a schopností (ako predpoklad rozvoja kompetencie)

-  rozvíjať, popíšte aktivity (obsah), metódy rozvoja, cieľ (výstup z RVP)

-  mapovať (merať, testovať) výstupné hodnoty dovedností a schopností (ako predpoklad rozvoja kompetencie).
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Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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