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Školiteľský posudok bakalárskej práce Kateřiny Vojkůvkovej:

„Pleše“ 

videoklip piesne od hudobnej skupiny Sto zvierat

(CD Ty vole na základní škole).


V úvode teoretickej práce autorka popisuje odyseu hľadania námetu. Lebo podobne ako vtedy na Itaku, tak aj teraz do cieľa dorazí len jeden. Ja osobne som stavil na jasného favorita, či vlastne favoritku. Tému: Záložňa. Pred očami sa mi toto prostredie spájalo s filmom Stanislava Barabáša (podľa Dostojevského novely) „Krotká“ s Magdou Vášáryovou v hlavnej úlohe. Veľmi som sa tešil na túto tému. Príbeh ľudí, ktorí boli nútení svoju momentálnu finančnú situáciu riešiť založením svojich obľúbených vecí. Dočasný rozchod so svojimi blížnymi. Veci, ktoré kondenzujú a konzervujú časť ich života. Pre iných iba bezcenné krámy. . Záložňa tvrdo odhaľuje ich trhovú hodnotu. Animovaný film by odhalil ich nekomerčnú stránku: Každá vec nesie svoj príbeh. Je ako Home-video DVD. Niektoré „krámy“ sú skutočne čarovné. Ich magická sila sa odhalí iba na chvíľu, pre majiteľa záložne zostane nepovšimnutá. Téma, ktorú, ako verím si nechala Katarína na magisterský film. V bakalárskej derby nakoniec vyhral videoklip „Pleše“.


Pleš – nočná mora každého muža (s výnimkou inšpektora Kožaka). Aby traumatický šok bol dokonalý, na druhú stranu pomyselného ihriska Katarína postavila nenásytnú kudlanku-lovkyňu lebiek. A na miesto náhradníckej lavičky skriňu: azylový úkryt mužskej avantúry. Vo výtvarnom spracovaní vsadila na výraznú kresbu na bielom papieri, kolorovanú v počítači. Prostredie je minimalizované, vďaka čomu divák nemá klaustrofóbiu uzavretej klietky.  Často používa morfing. 


Teoretická časť je dôslednou explikáciou praktickej časti. Príjemným prekvapením je zbierka vtipov o plešatých. Tuším najlepší je ten s názvom Pantenen pro-V. Chýba tu už iba exaktný popis dôvodu vzniku plešatosti. Je to vedľajší účinok mužského hormónu. Autorka to odhalila intuitívne, keď napísala: „ Nemá se totiž za co stydět, opačnému pohlaví se přece holohlaví muži líbí. Toto mohu říci z vlastní skušenosti.“


S prihliadnutím na zodpovedný prístup k práci, intenzívne hľadanie výrazu a účasť na konzultáciách odporúčam predloženú prácu prijať a ohodnotiť:

teoretická práca 
A – výborne

praktická práca 
A – výborne

A teraz sa idem dať ostrihať. Dohola.
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