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	            Úroveň
	

	
	nadprůměrná
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Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

V předkládané diplomové práci je řešena marketingová strategie firmy ETIFLEX, s.r.o., která je typickým představitelem malého podniku.
Diplomantka  postupovala podle stanovených zásad zpracování. Práce obsahuje 89 stran textu, na jehož počátku je zpracováno 42 literárních zdrojů, je proveden optimální sběr informací a dat, je  provedena analýza řešící problematiku marketingové strategie ve firmě ETIFLEX, s.r.o. a  vypracován projekt marketingové strategie, s vyhodnocením rizik. Diplomová práce je doplněna zpracováním 26 tabulek, které jsou funkční součástí diplomového projektu. V projektové části jsou v některých případech zbytečně opakována teoretická východiska, což však  v žádném případě nesnižuje hodnotu projektu.

Úroveň předkládané práce svědčí o velmi dobrých schopnostech diplomantky, jejích dokonalých znalostech firemních problémů i o osobní motivaci řešit problémy ve firmě.  Výsledkem je vypracování projektu marketingové strategie, který bude velkým přínosem pro podnik, protože problematiku marketingové strategie firma ETIFLEX, s.r.o. doposud neřešila, a je proto pro firmu inovativní.

K DP mám následující otázky:

1. Vysvětlete, prosím,  Nejzávažnější slabé stránky firmy (str. 59, obr. 12)?

2. Existuje ve firmě  ETIFLEX, s.r.o. bariéra v přijetí předkládaného projektu?
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