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Bakalářská práce studentky Terezy Faitlové obsahuje jak část teoretickou tak i praktickou. Je napsán a v rozsahu 51 strany a připojeného  seznamu literatury.

I. Teoretická část: 

 Zde bych očekával větší důraz na prezentaci vývoje obuvi ve 20 a 21 století. Představený výběr od Oetziho až k 20.století je velice schematický a působí pouze jako výplň. V kapitole 3.1. bych uvítal alespoň 2 snímky konkrétního měření nohy a chodidla vybraných klientek. 

II. Praktická část:

 Zde studentka představuje vybrané klientky  pro které navrhla design vycházkové obuvi v provedení páru a doplňku který si zvolila- dámskou tašku. Předkládá dotazník který  obsahuje potřebnou sumu informací ke konkrétnímu návrhu modelů, včetně materiálové skladby a vybavení. Předložená tabulka ze str. 35 je důkazem odpovědného postupu přípravy návrhů. Představené moodboardy ze str.36 a 37  jsou sestaveny velice střídmě bez většího počtu inspirativních fotografií případně koláží. Studentka ve velké míře využívá  pouze fotografie budoucích zákaznic, které jak v práci uvádí  jsou jejími kamarádkami. 

Co je neomluvitelnou chybou bakalářské práce  je prezentace skicového materiálu který má být nosnou a významnou  částí bakalářské práce. Úroveň  těchto skic snižuje hodnotu praktické části až za požadované minimum. V práci postrádám foto prezentaci modelu obuvi kolekce č.1. Neshledal jsem důvod proč není zařazen.

  U modelu č.2 si vážím nápadu studentky zpracovat   obecně užívaný  slogan,, žena toť ďábel i anďel“. Forma vyjádření tohoto sloganu  v lapidárním  písmovém zpracování je originální. Studentka si vybrala dekorativní typ písma a dokázala ho použít k  vytvoření svrchní části lodičky. Barevná kombinace tohoto páru modelu č. 2 by studentka mohla variovat a přednést řadu kresebných návrhů. Vybraná barevnost je kultivovaná ale mohla by být zajisté odvážnější.

Výtvarné řešení galanterních doplňků v představených  modelech kabelek se nevymyká běžnému standardu a  jejich design neobsahuje inovativní ani funkční progres.

Práci s výhradami doporučuji k obhajobě
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* nehodící se škrtněte
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