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Praktická část diplomové práce se opírá o poznatky shrnuté v teoretické části a přirozeně        o schopnosti a zkušenosti autorky. Představuje vlastní genezi procesu vzniku filozofie značky BUUK, vytvoření image a celkovou strukturu prostředků POP designu a opomíjené in-store komunikace na trhu s knihami.
Tereza si strukturou zpracované látky rozšířila pohled nejen na faktory ovlivňující design v POP, ale dobrou znalostí cílového prostředí získala profesionální erudovanost a uvědomění si praktických nároků.
Originalitu nalezení charakteristických výtvarných forem předznamenává kapitola o procesu navrhování cílů a účelu POP produktu, specifikaci služby, pro který je určen. Nabídku informací člení detailně na představení konceptu ergonomických a proporčních zásad aplikovaných posléze do tektoniky vlastní konstrukce. Vytváří souhrn specifických znaků       a atributů ve vizuální prezentaci subjektu k usnadnění jeho identifikace. Vytváří v řízené podobě propojená pravidla corporate identity stojanu a židle s nabízenými produkty                a sdílenými názory. Určuje barevné, v dané komoditě neotřelé kombinace čtyř hlavních barev nakladatelství, které napomáhají snadné navigaci při výběru žánrů a knižních novinek ve stojanu. 
Rozbor volby použitých materiálů, jejich vlastností a kombinací podtrhuje zohlednění univerzálnosti k vlivům na různá prostředí knihkupectví. Čtivost práce umocňují vhodně do textu zasazené citace. 
Promyšlená koncepce technických parametrů a rozměrů prodejního stojanu a židle doložená rozměrovými nákresy naznačuje autorský design směřující k mladým lidem, charakteristický vyvážeností tvaru, nápaditostí a funkčností, zároveň však silnou vizuální identitou.
Práci shledávám promyšleně zpracovanou, vzájemnou komunikaci za příkladnou.

Praktickou práci navrhuji hodnotit A – výborně.
Návrh klasifikace  
A – výborně
V Uherském Hradišti dne 9. června 2013
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:
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* nehodící se škrtněte
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