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Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Studentka Jana Vybíralová se ve své bakalářské práci zaměřuje na tématiku „Strategie rozvoje“ a to na příkladu modelového území mikroregionu Holešovsko. Práce je strukturována do čtyř na sebe logicky navazujících částí. V první části se studentka zabývá vymezením základních teoretických pojmů a popisuje význam strategií a programů rozvoje. 
Druhá část práce představuje socioekonomický profil území, který je přehledně členěn podle tradičních témat programů rozvoje. Profil je zpracován kvalitně a nemám k němu vážnější výhrady. Závěry profilu jsou velmi dobře shrnuty ve SWOT analýze včetně pokusu o vymezení nejvýznamnějších obcí mikroregionu z hlediska rozvoje.
Třetí část práce se dotýká vlastního návrhu strategických cílů, priorit a opatření, které by přispěly k rozvoji města. Strategické cíle, stejně jako navazující priority a opatření jsou formulovány velmi vhodně, podobně jako následné představení katalogu projektů. I v tomto směru je práce na velmi dobré úrovni, což platí i pro formální stránku práce včetně písemného projevu.
1. Formulujte Váš názor na rozdíl mezi pojmy strategie rozvoje a program rozvoje.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
A – výborně
Ve Zlíně dne: 25. 5. 2007
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