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Teoretická část: 
Dokumentace realizace praktických prací, 

Propagačního filmu a Reklamního spotu, 

z profesního hlediska
        Psát o vztahu střihače k natočenému materiálu a z toho vyplývajících postupech při skladbě audiovizuálního díla je asi stejně náročné jako chtít dokumentovat postup při skladbě básně. Z tohoto pohledu hodnotím jako odvážné všechny práce, které se o to pokoušejí. Posluchač Jiří Überall se ve své práci pustil opravdu hluboko, téměř až do svého dětství. Pomohlo mi to poznat jeho cestu ve vztahu k profesi střihače a můžu mu jenom říci, že cesta k porozumění a pochopení této profese je ještě mnohem delší, pokud můžu ze své praxe hodnotit. Není to snaha o poučování, pouze pokus o odpovědi na výzvy, které mne po přečtení jeho práce oslovily. Je sympatické, že se nebojí říci svůj, někdy trochu subjektivní názor. Například formulaci: „Výběr hudební složky obvykle bývá příjemným zpestřením tvůrčího procesu.“ Mám pocit, že někde se v jeho přístupu projevuje snaha zjednodušovat svá sdělení, podobně jako to dělá dnešní tolik zatracované medium, televize. 
       Práce Jiřího Überalla jako jedna z mála nabízí nahlédnutí do myšlenkových pochodů střihače v celém procesu skladby audiovizuálního díla v případě, že je aktivním tvůrcem. Střihač běžně nezasahuje například do výběru hudby. Většinou bývá konzultantem. I z toho důvodu by mne zajímal vztah s režisérkou projektu a způsob komunikace před a při postprodukčním procesu.Jak vypadal scénář, jak se lišil od výsledného díla apod. Zaujala mne věta: „ Jednozáběrová reklama evokuje dojem, že to s tím střihem nebude zas tak horké“  Někdy se zapomíná, že proces skladby díla není jen sestřižení dvou více nebo méně nesourodých elementů. Tomu přece musí předcházet výběr těchto záběrů na základě mnoha rozličných hledisek, tak aby zapadaly do kompozice výsledné skladby v souladu se záměry tvůrce. A tento proces bývá nejtěžší a časově nejnáročnější. Přestože práce Jiřího Überalla je především dokumentací realizace, navozuje několik témat k diskuzi. Například o smyslu, zaměření a výsledném efektu „reklamy“ Idiot Nation – Vypněte televizi, zapněte mozek. Navrhuji hodnocení teoretické části bakalářské práce B - velmi dobře. 
 
PRAKTICKÁ ČÁST :
Reklamní spot Idiot Nation
Propagační film Podzámecké zahrady
     K hodnocení praktické části bakalářské práce Jiřího Überalla byly předloženy,  reklamní spot IDIOT NATION a Propagační film Podzámecké zahrady. Hodnotit v případě reklamy práci střihače je poměrně složité. Trošku mi to připomíná pohádku o královně koloběžce. Protože vlastní spot je „sestřih“ dialogu dvou osob sedících v polodetailech proti sobě u stolu, posouvá se proces tvorby do výběru toho, o čem mluví. Ale i tady mi není jasné koho a jak chtěli tvůrci oslovit. Domnívám se, že jejich intelekt se zcela míjí s intelektem diváka televizních pořadů, jenž je pravděpodobně v reklamě zobrazen. Trochu mi to připomíná věčné téma kritiky špatného počasí. Z hlediska střihové skladby je tento spot standardní a vlastně na něm není co pokazit, ale ani čím zazářit. Jak se někdy říká, práci střihače je potřeba hodnotit ve vztahu k materiálu, který měl k dispozici. 

O to více mne zajímala druhá praktická práce Podzámecké zahrady, avizovaná jako propagační film. Čekal jsem svěží, trochu nekomerční přístup. Protože se jedná o emotivní téma poškozování památky vandaly. Tvůrci mi nabídli rutinní „společensko- přírodopisný“ dokument, který jako by z oka vypadl běžnému televiznímu dokumentu. Nevím nakolik je výsledné působení díla odrazem jejich záměru. Přiznám se, že i když se vlastně tomuto projektu po profesní stránce nedá nic vytknout, jako celek působí mdle a nezaujal mne. Říká se, že první 3 minuty rozhodují o výsledku celého díla. Jestli diváka zaujme. Pojďme se tedy podívat jak vypadají v tomto případě. První co mne překvapilo byl nezaujatý až netečný komentář. Skladba několika polocelkových záběrů krajiny, které probíhaly před mýma očima mi připomněla, že filmová řeč se vyjadřuje různými velikostmi záběrů a střídáním jejich délek.Byl to prostě příběh který vypráví o emocích, ale sám na ně zapomíná.  Opět i v tomto případě znovu připomínám, že mojí snahou je hodnotit profesi ve vztahu k ostatním částem tvůrčího procesu a tedy daným možnostem, proto navrhuji hodnocení C - dobře. 
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