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PosudeK   BAKALÁŘSKÉ   práce

S P A L O V Á N Í    B I O M A S Y

(téma)

Tema práce je vysoce aktuální, protože představuje jednu z alternativ energetických zdrojů, které jsou perspektivní i přes emise oxidu uhličitého.   V zadání jsou uvedeny zásady pro vypracování práce ve třech směrech.

Prvý se týká dostupných informací z problematiky získávání energie z biomasy. Tyto kap. 1 a 2 jsou zpracovány vcelku uspokojivě. Snad jen kap. 2.2 a 2.3 by měly být zařazeny jako 1.3 a 1.4. Také číslování v kap.2.1, 2.2 , 2.4 a 3. se překrývá s číslováním v textu těchto odstavců (lépe např. římskými číslicemi, velkými písmeny aj.)

Druhým úkolem bylo vypracování přehledu způsobů spalování biomasy . Tato část je poněkud strohá, ale celkem vystihuje požadovaný problém. 

Podstatnou část práce zaujímá kapitola 4. týkající se možnostmi spalování biomasy v Teplárně Otrokovice a.s., jako alternativního paliva k současnému spalování hnědého uhlí a oleje. V množství 2% se v současnosti spaluje biomasa EKOVER. Také zde kapitola 4.3 (Vliv na ŽP) by se hodila až za kap. 4.6. Tato část práce je zpracována přehledně, dostatečně podrobně a zajímavě.
   Práce se mi jako celek líbila , nemám žádných podstatných připomínek a hodnotím ji pozitivně. Po grafické stránce je zpracována s maximálním využitím počítačové techniky. Oceňuji  také orientaci na konkretní případ spalování biomasy v regionu Zlína. 
Otázky:

1) Jaký je původ a složení biomasy EKUVER?

2) Jaký % přídavek této biomasy by se mohl vTeplárně Otrokovice a.s.akceptovat?

                                                                                       A  -   v ý b o r n ě
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