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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Práce je svým způsobem zajimavá s popisem aktivit, které jsou činěny v rámci policejního projektu. Vnímání cizinců na základě osobních zážitků a zkušeností vlastních nebo přejímaných umocňuje ještě působení medií. Soužití s určitou větší a svým způsobem výraznou etnickou skupinou výrazně ovlivňuje celkový pohled na její členy. Policejní projekt nabízející čtyřleté maturitní vzdělání je jedním z příspěvků, jak se zapojit do celospolečenské snahy integrovat cizince a národnostní menšiny do vzdělávání v tomto případě v oboru Bezpečnostně právní činnost. V teoretické části autorka  nejdříve charakterizuje menšiny a problémy jejich soužití s majoritní společností. V dalších kapitolách popisuje systém  policejního školství, charakteristiky vzdělávání v policejní škole a podpůrné preventivní programy. Teoretickou část uzavírá uplatněním žáků – absolventů maturitního policejního vzdělávání v řadách Policie ČR.

Vlastní aplikace poznatků ze studia je  obsažena v prohlášení, že nabyté zkušenosti ze studia autorka využívá v rámci své praktické činnosti jako vychovatelka v rámci policejního školství (str.57 a násl.). Lze s autorkou souhlasit, že společnost není stále dostatečně připravena na  prudce se rozvíjející multikulturní společnost a zejména se tento fakt projevuje na úseku vzdělávání. 

Provedený výzkum vychází z projektu Policie pro všechny, který se zabývá integrací národnostních menšin do policejního vzdělávání na škole MV v Holešově, který byl v minulosti proveden a vlastním výzkumným šetřením chtěla autorka ověřit zjištěné předchozí zjištění na širším vzorku respondentů. Cílem výzkumného šetření mělo být zjištění vztahů respondentů k policejnímu vzdělávání a možnostem uplatnění minorit ve služebním poměru policistů. Nastavené hypotézy měly s využitím postojové škály zodpovědět otázky ke školnímu kolektivu, schopnosti lépe zvládávat problematiku národnostních menšin i postoje k rasistickým útokům. Celkem bylo zapojeno 287 respondentů ze 4 ročníků policejní školy. Výzkum potvrdil, že tam, kde není dán prostor pro rasovou nesnášenlivost, vznikají pozitivní návyky na soužití bez rasových předsudků. Výhodou projektu byl i fakt internátního a téměř polovojenského systému v rámci policejní školy v Holešově a i kvality výběru resp. zájmu studentů. Z této specifické oblasti činnosti na úseku integrace lze čerpat určité poučení, ale nebude mít zřejmě větší uplatnění v praxi.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.



	Otázky k obhajobě:

1) Jsou podle Vašeho názoru výsledky projektu odpovídající vloženým prostředkům?

2) Spolupracuje škola se svými absolventy, kteří se stali policisty a jaká je jejich profesní úspěšnost? 
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*	 Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





