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Květoslav Bartoš předkládá k obhajobě diplomovou práci s názvem Grafické uživatelské rozhraní elektronické aplikace. Výstupem je návrh aplikace pro chytré telefony, která využívá nejaktuálnější technologické nástroje umožňující mikrolokalizaci a interakci mobilního zařízení ve fyzickém prostředí (tzv. iBeacons) a zároveň používá srozumitelné (graficky neexhibující) ovládací prvky umožňující efektivní pohyb v rámci logicky promyšlené struktury – informační architektury. Autor se nesnaží obohatit galerijní a muzejní provoz o inovativní aplikaci z důvodu pouhého okouzlení nejmodernějšími technologiemi, ale na pozadí poznatků kognitivní psychologie a studií popisující chování návštěvníků uměleckých institucí nabízí taková řešení, která mají přispívat k soustředěnému vnímání prezentovaných artefaktů či exponátů přinášející relevantní základní informace, kurátorské komentáře a další doplňkové funkce, tedy celkově pomáhá zpřístupňovat neformální vzdělávání individualizovanou a uživatelsky přívětivou formou. Rozsah práce na diplomovém projektu Květoslava Bartoše tedy jde za hranice tradičního chápání práce grafického designéra. Autor se pochopitelně věnuje estetické stránce projektu, ale mnohé z jeho “výtvarných” rozhodnutí jsou ovlivněny výsledným uživatelským zážitkem (UX). Zde je tedy nutné zaznamenat výrazný posun od čiré estetizace k funkční a přívětivé službě.

Písemná část diplomové práce vytváří stučnou, ale solidní myšlenkovou platformu pro další autorovo počínání, představuje pomyslné základy, na nichž je teprve možno smysluplně vystavět praktickou či projektovou část diplomové práce, aniž by se výsledek v závěru hroutil.

Zaměření projektu si vyžádalo práci jak z odbornou literaturou, tak i z relevantními elektronickými zdroji – i při uvádění citačních zdrojů se autor snaží o jakýsi “UX”. Rovněž množství a vhodné umístění obrazového doprovodu v rámci textu činí celou práci velmi názornou a srozumitelnou, což je velmi dobře,  neboť mezi potenciální čtenáře by vedle zorientovaných nadšenců z řad studentů digitálního designu měli patřit i zaměstnanci pracující v řídících pozicích galerií, muzeí či dalších paměťových institucí. Jedině ti budou případnými zadavateli podobně laděných projektů na půdě jimi řízených příspěvkových organizací. Osobně se domnívám, že další socializace umění a zpřístupňování historického i přírodního dědictví půjde v blízké budoucnosti právě touto cestou.

Návrh klasifikace  
teoretická: A – výborně



praktická: A – výborně
Ve Zlíně   dne 9. června 2014
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podpis vedoucího práce 

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

	 A - výborně
	B - velmi dobře
	C - dobře
	D - uspokojivě
	E - dostatečně
	F - nedostatečně


* nehodící se škrtněte
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