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Žaneta Křelinová si zvolila pro svou praktickou práci návrh vlastního módního časopisu. Na práci je zřetelně znát pečlivá příprava a mapování současných trendů v módní sféře. 

Anglický název autorka zdůvodňuje možností prorazit na zahraniční trhy. Jak sama podotýká, byl zvolen z několika možností a po pečlivém průzkumu. Nevím, jestli je to šťastná volba. Samotná hlavička časopisu “MY” je proto v českém prostředí trochu zavádějící. Je tedy asi na samotném čtenáři, zda bude číst časopis jako „my“ (všichni, tudíž je to pro nás či o nás), nebo to budou číst v angličtině jako „můj“ mag. Ale to bych nechala na posouzení komise, případně čtenářům. 

První pohled v trafice je velmi důležitý a říká se, že obálka prodává. 

Je ale všeobecně známo, že módní časopisy mají své věrné čtenářky. A protože u nás není mnoho dobrých českých módních časopisů, věřím, že název i obálka by zaujaly. 

Hlavička je vytvořena typograficky a upoutá svým rozstřižením a vyosením. Studentka vytvořila tři návrhy obálky, z nichž se mi jako nejpovedenější zdá ta fotografická. 

Formát je poměrně neobvyklý, a sice B4. Vzhledem k tomu, že se jedná o projekt, nic nenamítám, jinak by se pochopitelně muselo počítat s formátem stroje a tiskového archu, kvůli zbytečnému odpadu papíru. Layout je navržen tak, aby dovoloval variabilitu sloupcové sazby a práci s fotografiemi.

Písma jsou zvolena pro titulky i samotný text článků bezpatková. Autorka je využívá v bohaté škále řezů. Písmo je hlavním nosným grafickým prvkem v celém časopisu. Člení je do vertikál i horizontál. Jsou tak příjemným oživením a poskytují mu charakteristický grafický prvek. Také členění samotných sekcí je řešeno typograficky. Čtenář si na takové titulky velmi brzy zvykne a dokáže je číst. Vzhledem k tomu, že se jedná o čtvrtletník, tak by snad nedošla grafikovi inspirace. Časopis je oživen i piktogramy a vlastními ilustracemi. 

Žaneta Křelinová myslela na čtenáře i v elektronické podobě a navrhla webové stránky a elektronickou podobu časopisu pro tablety. Tyto návrhy jsou ve stejném grafickém stylu jako tištěný časopis a čtenář by se v něm velmi dobře zorientoval. 

Na práci je vidět, že je zpracována s velkým entuziasmem a že má autorka k módě velmi blízký vztah. Práci považuji za velmi dobrou, a proto práci doporučuji k obhajobě.
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Studentka si pro svou teoretickou bakalářskou práci vybrala historii a současnost módních časopisů. Prokazuje svůj hluboký zájem o zvolenou problematiku. Mapování historie módních časopisů nebyl lehký úkol. Do této sféry se mnoho lidí u nás nepustilo. Na práci je patrné, že si Žaneta Křelinová dala práci a bádala v Uměleckoprůmyslovém muzeu v Praze i na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze. 

V úvodu se zmiňuje o počátcích tištěných periodik zprvu v zahraničí a posléze i u nás. Poté popisuje boom časopisů v návaznosti na technický rozvoj a možnosti tisku, reprodukce fotografií a sazby. V práci jsou chronologicky řazena historická období od počátku 17. století do 20. století v Evropě i Americe. Dále pokračuje vývojem módního časopisu na území Československa ve 20. století. Je bohužel téměř zapomenuto, na jaké úrovni bylo toto odvětví mezi válkami. Po druhé světové válce se však vše změnilo. 

Další zajímavá část je o zahraničních módních časopisech a jejich designu. Studentka si vybrala ty největší, nejstarší a nejzajímavější. Cením si historického kontextu i srovnání. Dozvídáme se o autorech, graficích, fotografech i ilustrátorech v době vzniku i v průběhu vydávání těchto magazínů. Tuto práci, i když se Žaneta Křelinová dopustila několika nepřesností, hodnotím především za sběr a výběr dat.

Další kapitolou je současnost. Zde autorka popisuje grafickou koncepci časopisu. Od tvorby titulní strany, po layout, typografii, ilustraci a fotografii. Je dobře, že zmínila nejznámější tvůrce i v kontextu, pro který časopis tvořili či tvoří. I když mi někteří autoři chybí. Nezapomene zmínit také důležitou součást časopisů, a tou je reklama, jež bývá velmi často cílená speciálně na typ čtenářů, kteří tento druh tisku čtou. 

Poslední kapitola je o designu českých módních časopisů. Jak autorka sama podotýká, je mezi nimi velký rozdíl. Pokládá si také otázku, kam se bude ubírat časopis v budoucnosti vzhledem k novým digitálním technologiím. Práce je dobře chronologicky a přehledně uspořádána. Studentka velmi pečlivě prostudovala a zpracovala zadané téma, doplnila svou práci reprodukcemi obálek časopisů. Za cenný považuji osobní komentář nebo snahu o analýzu. Stránkový rozsah bakalářské práce převyšuje běžné požadavky, poznámkový aparát je zpracován správně. Práci doporučuji k obhajobě.
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