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	Odůvodnění hodnocení práce:

Studentka zvolila ve své práci zajímavé téma vlivu canisterapie na dlouhodobě nemocného klienta s bolestí. Téma není příliš rozšířeno ani u laické, a podle mého názoru ani u odborné veřejnosti. Je tedy přínosem každé její bližší zpracování. Struktura práce splňuje požadavky bakalářské práce, rozdělení je pak standardní na část teoretickou a praktickou.

Teoretická část je rozdělena do tří základních kapitol, kde studentka popisuje problematiku canisterapie,  dále další druhy zooterapií a nakonec problematiku bolesti u dlouhodobě nemocného klienta. I když je popis jednotlivých oblastí dostačující, chybí mi alespoň základní propojenost a dále popis psychického stavu u klienta s bolestí. 
V praktické části studentka prokázala schopnost metodologicky pracovat. Výzkum byl proveden  pomocí dotazníkového šetření u canisterapeutů  a pomocí rozhovoru s respondenty. Zpracování jednotlivých položek dotazníku provedla studentka pomocí programu Microsoft Excel. Jednotlivé položky dotazníku jsou přehledně popsány pomocí tabulek a grafů, včetně slovního hodnocení. Rozhovorem s respondenty pak studentka získala volné odpovědi, které také zpracovala pomocí tabulek a grafů, následně je pak slovně popsala. V rámci diskuse studentka podává komentář a interpretuje výsledky práce v souladu se stanovenými cíli. Úroveň diskuse a kvalita argumentace splňuje požadavky bakalářské práce.

Formální a stylistická práce je na dobré úrovni, studentka prokázala schopnost práce s literaturou. 

V práci mi chybí zpracovaná problematika psychiky dlouhodobě nemocného klienta s bolestí a to vzhledem k tomu, že přímo jeden z dílčích cílů měl za úkol sledovat účinek canisterapie na psychickou pohodu a v rámci diskuze se studentka o psychickém stavu, respektive psychické pohodě zmiňuje a věnuje se mu. 
Bakalářská práce je po stránce stylistické a formální na dobré úrovni, studentka prokázala schopnost práce s literaturou, na což poukazuje i seznam použité literatury.  

Výstupem bakalářské práce je pak brožurka, která jednoduchou a přehlednou formou poukazuje na možnosti canisterapie, což považuji za přínosné. 

	Otázky k obhajobě:
U otázky č.19 se ptáte na počet klientů, kteří jsou dle canisterapeutů v psychické nepohodě. Jakým způsobem tyto informace sami canisterapeuti zjišťovali?
Jaké vidíte dále využití Vaší bakalářské práce? Uvažujete sama o tom, že se canisterapii budete věnovat?
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