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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi zajímavou a z mého pohledu nepříliš rozšířenou problematikou zaměřenou na vliv canisterapie na dlouhodobě nemocného klienta s bolestí. Oceňuji přístup studentky, neboť práci zpracovávala s velkým osobním zaujetím a na základě osobních zkušeností.
Práce je tradičně tvořena teoretickou a praktickou částí. V teoretické části studentka charakterizuje canisterapii, její cíl, účinky, profil canisterapeutického psa a canisterapeuta a také metodiku canisterapie. Další část je věnována popisu dalších druhů zooterapií. Poslední třetí kapitola je zaměřena na problematiku bolesti u dlouhodobě nemocného klienta. Jednotlivé kapitoly jsou dobré odborné úrovně, vztahující se k tématu práce. Očekávala bych však větší propojenost kapitol, zejména s třetí kapitolou a větší proporcionalitu. Studentka uvádí citace dle platné normy, pracuje s dostatečným počtem relevantních zdrojů. Z hlediska jazykového a stylistického zpracování je práce na dobré úrovni, avšak s drobnými nedostatky (překlepy atd.).
Těžiště práce představuje praktická část. Cílů bylo dosaženo prostřednictvím kvantitativního výzkumu, který byl vhodně doplněn o výzkum kvalitativní. Studentka použila nestandardizovaný dotazník určený pro canisterapeuty a následně realizovala rozhovory s uživateli canisterapie ve vybraných zařízeních. Výsledky jsou přehledně tabelárně a graficky zpracovány. Vzhledem k celkovému počtu respondentů nelze samozřejmě zjištěné výsledky zcela zobecňovat, nicméně zcela jistě nabízí určitý náhled na tuto problematiku. V diskuzi studentka adekvátně posuzuje výsledky s ohledem na stanovené cíle. Studentka vypracovala informační brožuru, která upozorňuje na canisterapii, a to velmi srozumitelnou a přehlednou formou.

Se studentkou byla velmi dobrá spolupráce, byla samostatná a zodpovědná. Konzultovala dle potřeby. Velmi si cením toho, že se nebála zvolit si ne zcela standardní téma práce.
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm B – velmi dobře.   

	Otázky k obhajobě:

1. Jaké máte úmysly s vypracovanou brožurkou?

2. Co Vám osobně přineslo zpracovávání této bakalářské práce?


	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.
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