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	Odůvodnění hodnocení práce:

Studentka se v BP zabývá významným a málo zpracovaným tématem – činnostmi zdravotně sociálního pracovníka v hospici. Jde o originální a pro praxi potřebné téma.

Při psaní teoretické části vycházela studentka z dostupných tuzemských odborných publikací. Teoretická část obsahuje 3 kapitoly, které se zabývají problematikou hospiců, sociální prací ve zdravotnictví a činnostmi zdravotně sociálního pracovníka. Teoretická část je sice kompilační, ale studentka se snažila vystihnout nejdůležitější fakta. Jednotlivé kapitoly jsou proporcionální a odpovídají zadání BP. 

Praktická část je zaměřena kvalitativně. Studentka si na začátku průzkumu stanovila hlavní cíl a několik průzkumných otázek. Studentka provedla 5 rozhovorů se sociálními pracovnicemi ve vybraných hospicích a data zpracovala formou otevřeného kódování. Studentka v praktické části prokazuje odborné vědomosti a dovednosti ze sociální práce v hospici.

Silné stránky práce: 
· Zaujetí studentky pro toto téma a osobní zkušenosti studentky z hospicového zařízení.
· Životní příběhy, které studentka uvádí v teoretické části a které sama zpracovala v rámci odborné praxe v hospicích.

· Výběr kvalitativní metody – rozhovoru. 

· Intepretace a analýza dat formou otevřeného kódování.
Slabé stránky práce:

· V rámci diskuse mohla studentka srovnat získané výsledky s jinými pracemi (BP, DP). 
Studentka BP pravidelně konzultovala, byla samostatná a akceptovala doporučení vedoucí BP. Spolupráci hodnotím oboustranně za velmi přínosnou. BP doporučuji k obhajobě. 

	Otázky k obhajobě:

1. Proč jste si toto téma zvolila?
2. Vyjmenujte ve stručnosti činnosti zdravotně sociálního pracovníka na základě výsledků z rozhovorů. Výsledky srovnejte s pracovní náplní zdravotně sociálního pracovníka v hospici, které uvádíte v teoretické části BP.
3. Které výsledky z praktické části vás nejvíce zaujaly a proč? 

	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním. 
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**  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.








