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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce se stává z teoretické a praktické části, téma je aktuální. V teoretické části práce studentka popisuje neplodnost, dále se věnuje diagnostice a léčbě neplodnosti. Není opomenuta ani psychika ženy, strategie pro neplodné ženy a velmi stěžejní role sestry na IVF pracovištích. Jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe logicky navazují a prokazují dobrou orientaci v dané problematice. Kladně hodnotím využívání zahraničních literárních zdrojů.
Těžištěm práce je empirická část. Cíl práce byl splněn prostřednictvím dotazníkového šetření, kdy studentka sestavila nestandardizovaný dotazník pro ženy a sestry. Šetření bylo provedeno na optimálním vzorku respondentů. Výsledky jsou přehledně tabelárně a graficky zpracovány. V bohaté diskuzi srovnává studentka své výsledky a výstupy s výstupy podobně zaměřeného průzkumu. Práce splňuje veškeré požadavky kladené na tvorbu závěrečných prací.
Bakalářskou práci hodnotím stupněm A a doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:



	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním. *
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**  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.








