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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou pacientů se selháním ledvin zařazených do dialyzačního programu, studuje zvládání psychosociální zátěže těchto pacientů. Studentka zúročuje zkušenosti ze své praxe. 

Teoretická část je zpracována na 26 stranách, jednotlivé kapitoly nejsou vhodně provázány, jejich obsah je nevyvážený, nacházíme nepřesné formulace, gramatické chyby a stylistické problémy, zcela postrádám kapitolu popisující metodu a průběh hemodialýzy, přiblížení jiných metod než přístrojové hemodialýzy, srovnání jejich výhod či nevýhod, uplatnění v praxi. Ošetřovatelskou problematiku zpracovává ve zvláštní kapitole. 
V empirické části si studentka stanovila hlavní cíl a 9 dílčích cílů, průzkum prováděla u 92 respondentů v nemocnicích KNTB Zlín, Kroměříž, Znojmo, pomocí nestandardizovaného dotazníku. Některé podcíle nejsou šťastně formulovány, daly by se sloučit do méně dílčích cílů, zpracování velkého množství dílčích cílů je problematické a bylo by vhodné upravit i dotazník.

Výsledky prezentuje v grafech a tabulkách, popisky nejsou vždy vhodně zvoleny. V diskusi shrnuje výsledky a opatrně diskutuje, zaujímá vlastní stanoviska, srovnává s prací s podobnou tematikou.   Práce splňuje kriteria bakalářské práce, doporučuji k obhajobě s hodnocením D. 


	Otázky k obhajobě:
Mohla byste srovnat přístrojovou dialýzu a peritoneální dialýzu?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





