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	Odůvodnění hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá stále aktuální problematikou dárcovství krve, bez dárců krve by nebyl možný rozvoj léčebných a diagnostických metod, v dnešním materiálně zaměřené společnosti klademe důraz na informovanosti mezi laickou i odbornou veřejností o této problematice. 
V teoretické části, která je zpracována na 14 stranách popisuje proces dárcovství krve, historii dárcovství ve světě a v České republice. Část této kapitoly pojednává o problematice krevních skupin. Zpracovává 21 literárních i internetových zdrojů, které však nemá očíslovány. Zdroje v textu uspokojivě cituje. Ošetřovatelskou problematiku zmiňuje v textu v jednotlivých kapitolách práce. Místy nacházím drobné gramatické či stylistické chyby. 
V praktické části si stanovuje hlavní cíl a tři dílčí podcíle. Ke splnění těchto cílů používá metodu dotazníkového šetření, dotazník obsahuje 23 otázek, celkový počet respondentů 92 je přiměřený rozsahu bakalářské práce. Zastoupení respondentů ze škol v pěti městech je známkou toho, že studentka pojímá tuto pro tematiku v širokém měřítku. Otázky v dotazníku jsou srozumitelně formulovány, jen není zcela jasný důvod otázky zjišťující místo trvalého bydliště.  Výsledky zpracovává do tabulek a grafů, vhodné by však bylo uvést čísla grafů a tabulek týkající se jedné otázky pod jednotným označením. V diskusi shrnuje výsledky a zaujímá k nim osobní stanovisko, podává návrhy k lepší motivaci studentů a informovanosti veřejnosti. 
Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci, je škoda, že studentka v některých částech používá hovorovou češtinu a kombinuje první osobu jednotného a množného čísla. 

Vzhledem k výše uvedeným připomínkám doporučuji k obhajobě s hodnocením B.  


	Otázky k obhajobě:
Jaký postoj zaujímáte Vy sama k dárcovství krve, je někdo z vaší rodiny dárce krve? 
Jaký máte názor na komerční darování krevní plasmy? 


	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.
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**  Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.








