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Vliv tvaru vrubu na pevnost plastů a kompozitů 

Práce pojednává o vlivu tvaru vrubu na pevnost plastů a kompozitů. Cílem práce bylo provedení nejen návrhu zkušebních vzorků, ale i jejich výroba a experimentální odzkoušení při použití více základních materiálů. V závěru experimentální části bylo požadováno vyhodnotit provedené zkoušky a získané výsledky.
Z předložené práce je patrno, že pro výrobu zkušebních vzorků studentka použila šest základních materiálů (hPS, AXPET, 30% PP-L, 30% PP-T, 0% PP a kompozit s dlouhými vlákny) a vzhledem k velkému množství vzorků (cca 365 ks) zvolila pouze jeden typ vrubu o různé hloubce. Vyrobené zkušební vzorky pak podrobila v souladu s platnou normou ohybové zkoušce na univerzálním stroji ZWICK 145665.
Experimentálně získané hodnoty vygenerované programem „TestExpert“ pro uvedené materiály a různé hloubky vrubu vyhodnotila s ohledem na dosaženou pevnost v ohybu.
Závěrem lze konstatovat, že studentka splnila zadání bakalářské práce v plném rozsahu a na velmi dobré odborné i věcné úrovni. Zejména je třeba zdůraznit velký rozsah experimentálních měření.
Za nedostatek lze považovat vliv způsobený rozvolněním studia, kdy po úvodním kvalitním  zpracování literární části nastalo přerušení práce (vč. ztráty některých již naměřených dat), které bylo v závěru opět vystřídáno zodpovědným přístupem s pravidelnými konzultacemi postupu i získaných výsledků. Pokud by studentka pracovala po celou dobu tak intenzivně, jako v závěru, mohla být práce ještě lépe hodnocena.
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a přístup studentky k práci hodnotím stupněm: 


Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                
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