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	Odůvodnění hodnocení práce:

Práca je relatívne originálna – kritika jazyka posudkov nie je bežná téma. Autor narazil na problém s výskumným materiálom a posudky sa javia ako možné riešenie. Nejde apriori o preklad, ale autorove odôvodnenie je dostačujúce. 
V práci je veľa jazykových nedostatkov prameniacich hlavne z nejasných, nešikovných formulácií. Chyby v citačnom aparáte sa opakujú aj po konzultáciách a opravách. Z práce je jasne vidieť časovú tieseň, v ktorej autor pracoval (napr. namiesto reálnych príkladov je na str. 18 len slovo examples). Často chýba textu kohézia, napr. zoznam na str. 19 vôbec nie je zasadený do kontextu. Časti teórie sú vzhľadom na analytickú časť nadbytočné, napr. obšírna kapitola o rôznych druhoch akademických textov či ďalšia kapitola o vlastnostiach jazyka akademických textov. Vo vlastnej analýze sa autor k terminológii, pasívam, jazyku náznakov a ďalším vlastnostiam akademického jazyka vôbec nevyjadruje. 
Analýza odhaľuje len základnú klasifikáciu chýb a tým je pomerne povrchná. Ku každému úkazu je uvedený len málo príkladov, čo pri korpuse 150 posudkov určite nie je vyčerpávajúce. Úplne tu chýba štatistické spracovanie čechizmov v posudkoch. To, čo autor spracoval, je však zaujímavé a určite prínosné.
Spolupráca s autorom bola dobrá, ale bohužiaľ na doladenie nezostal čas. 

	Otázky k obhajobě:

Which Czechism-types of mistakes are most common in the reviews?
Do you think it is necessary that documents such as theses reviews are written in perfect English even in the non-native English environment?

	Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním. 
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