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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Práce Lukáše Konupky je kvalitní sondou do jedné z metod práce s bezdomovci. Opírá se o dostatečné množství odborné literatury, kterou zpracovává i v kvalitních rešerších v příloze práce.
Až na několik výjimek (S. 10: 862 lůžek určené, s. 17 a 31 chybí interpunkce mezi vyjmenovávanými věcmi pod sebou, s. 32:  Další metodou, která…je streetwork-věta vložená, s. 52: uvézt-vezu náklad, ne něco uvádím) je práce na velmi dobré gramatické a stylistické úrovni. Je to i výsledkem dlouhodobé a důsledné docházky na konzultace a, vzhledem i k ostatním způsobům autorů, příkladným využitím konzultačního systému, který poskytoval ze strany školitele všem autorům DP dostatečné zázemí ke tvorbě kvalitních prací bez chyb a překlepů. Někteří to dokonale využili a autor této DP patří k nim.
Postup práce je velmi dobře veden od obecného zmapování teoretických východisek ke konkrétnímu problému, který je dobře kvalitativně analyzován a využit k tvorbě doporučení pro praxi práce s bezdomovci v hlavním městě Praze.
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1) V čem spočívá podstata a význam mobilních sociálních jednotek? 
2) Využívá se této metody i v zahraničí? Nebo je to originál HMP?
3) Můžete shrnout doporučení pro praxi a zaujmout stanovisko k tomu, zdali i v jiných městech by to mohlo takto fungovat, nebo zda to také funguje?
4) Ponechal byste nyní, po napsání práce, její název beze změny?
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