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Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.
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 k obhajobě a navrhuji hodnocení
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V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.


Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce):
Práca diskutovala o postavení a využiteľnosti simulácie a modelovania v rámci vybranej oblasti krízového riadenia. Je zrejmé, že teoretický základ mal primárne riešiť oblasť simulácie a modelovania v širšom kontexte a v prepojení na právny rámec predmetnej oblasti. Vo vzťahu k predošlému tvrdeniu by som poukázal na mešiu detailnosť. Obecne však môžem konštatovať, že štruktúra a ibsahová náplň teoretickej časti práce vytvorili potrebný vedomostný základ pre praktickú časť a závery z nej vyplývajúce. 

V praktickej časti práce študentka detailným spôsobom popísala objekt a identifikovala tie skutočnosti, ktoré pre ďalší proces riešenia vytvorili vhodný informačný základ. Pre samotný proces simulácie a modelovania si študentka vybrala SW nástroj Terex, ktorý svojou povahou umožnil naplniť ciele a zadanie. 

Malým nedostatkom je nevyužitie vhodného modelovacieho prístupu či porovnanie výstupov a výsledkov zvoleného SW nástroja s iným simulačným nástrojom. Za pozitívum hodnotím reálnu aplikovateľnosť výsledkov v praxi a to aj navzdory slabšej prezentácie výsledkov.

Práca po formálnej a obsahovej stránke napĺňa požiadavky na tento typ práce a preto ju odporúčam k obhajobe.
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