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	Téma diplomové práce:
	Metodika a systém bezpečné práce na robotizovaném pracovišti povrchových úprav 


Hodnocení práce:
Předložená diplomová práce se zaměřuje na komplexnější problematiku bezpečnosti v rámci provozu robotického pracoviště výrobního závodu. Je zřejmé, že se jedná o stále více aktuálnější problematiku z hlediska výrobní praxe. 

Teoretická část je poměrně přehledně členěna, jednotlivé oddíly mají návaznost. Autor zde využil odpovídající množství odborných zdrojů, které se vztahují k systému řízení bezpečnosti v organizacích. Kromě obecnějšího základu se autor dostává k specifičtějším otázkám. Nechybí celkově přesah do dalších souvisejících oblastí.

V rámci praktické části následuje popis vybraného robotizovaného pracoviště z hlediska vybraných bezpečnostních parametrů, zejména v kontextu technologické a informační bezpečnosti. Autor zde prokazuje určité praktické zkušenosti. Nicméně zde chybí bližší rozvedení, co se týče řešení daného pracoviště v daném kontextu.

Z formálního hlediska je diplomová práce na odpovídající úrovni, jsou zde určité drobné nedostatky, které však nenarušují celkovou kvalitu. 

Otázka pro diskusi u obhajoby, co je podle zkušenosti autora největší (nejhůře řešitelný) problém na robotizovaných pracovištích v bezpečnostním kontextu.
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Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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