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Hodnocení práce:
· Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu:

Diplomová práce (DP) je zpracována ve své teoretické a praktické části v sedmi samostatných kapitolách (mimo úvodu a závěru) o celkovém rozsahu 82 stran, včetně seznamu použité literatury, použitých symbolů a zkratek, seznamu obrázků a seznamu tabulek. Diplomová práce neobsahuje žádné přílohy. Výše uvedené téma předložené diplomové práce (DP), které je zaměřeno do oblasti jaderných havárií je v podmínkách České republiky vysoce aktuální. Obsahová obtížnost řešeného tématu spočívá v jeho specifičnosti a rozsáhlém odborném 
a interdisciplinárním charakteru DP.
· Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu:

Studentka text DP pojala jako odbornou diskusi s čtenářem, který pochází z odborného, ale 
i laického prostředí. Řešení zadaného úkolu student rozdělil do sedmi relativně samostatných dílčích úkolů:

· průmyslové havárie a MU, jejich stručná charakteristika, příčiny a připravenost na jejich řešení,
· analýza bezpečnostních rizik a postup při jejich hodnocení,
· jaderná fyzika, princip výroby jaderné energie a nové technologie v jaderné energetice,
· bezpečnostní rizika jaderných havárií, hodnocení jaderné bezpečnosti,
· analýza největších jaderných havárií,
· technologický postup řešení jaderných havárií,
· předpokládaný vývoj jaderné energetiky v ČR.
Studentka při zpracování DP postupuje metodou postupného řešení jednotlivých kapitol (úkolů). Obsah práce je členěn do dvou logických částí (teoretické a praktické), což práci činí přehlednou. V řazení jednotlivých kapitol postrádám stanovení základních cílů a metod jejich řešení studentkou, která zvolené téma začala od první kapitoly odborně řešit. Z textu DP přesto vyplývá, že studentem byla široce uplatněna metoda analýzy a kritického pohledu na posuzovanou problematiku v celkovém kontextu vymezeném zadáním DP a také pokyny vedoucího JUDr. Vladimíra LAUCKÉHO.
· Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta:

Hlavní pozornost v teoretické části DP diplomantka věnovala systematické klasifikaci a stručné charakteristice jednotlivých typů průmyslových havárií a příčinám jejich vzniku. Připravenost na řešení průmyslových havárií dává do souvislosti s legislativou v ČR a EU. Zajímavý přístup diplomantky k řešené problematice spatřuji v popisu zapojení základních složek IZS do řešení mimořádných událostí ve smyslu zákona č. 239/2000, Sb. V teoretické části DP se 2. kapitola věnuje analýze bezpečnostních rizik a jejich hodnocením. Zde poněkud postrádám uvedení alespoň některých kritérií a metod stanovení míry rizika, jako pravděpodobnostní funkce, důležité pro identifikaci zdrojů rizik, hodnocení přijatelnosti rizika vzniku závažné havárie 
a zpracování možných scénářů v rámci havarijního plánování. Kapitola 3 „Jaderná fyzika“, je 
z pohledu výše uvedeného tématu pouze informativní, která je doplněná stručným přehledem alternativních metod výroby elektrické energie. Přínosem diplomantky je uvedení rizikových stránek výroby jaderné energie tradičními způsoby v jaderných elektrárnách (včetně nových technologií po zavedení reaktorů III. a IV. generace), na které je nutné upřít pozornost. 
V praktické části DP jsou v kapitole 4 přehledně analyzována bezpečnostní rizika a hodnocení jaderné bezpečnosti v jaderných elektrárnách, včetně jaderného terorismu. Na tuto kapitolu navazuje kapitola 5 „Analýza největších jaderných havárií“. Tato kapitola má pouze informativní charakter. Kapitola 6 „Technologický postup řešení jaderných havárií“ si dává zřejmě za cíl vypracovat manuál bezpečnostních manažerů řešících technologický postup při možném vzniku průmyslových havárií s důrazem na havárie jaderné.
· Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě:

Diplomová práce je zpracována po formální i obsahové stránce na velmi dobré úrovni 
a v patřičném rozsahu. Text DP je zpracován v programu WORD. V textu se vyskytuje minimum překlepů nebo mluvnických nedostatků. V závěru diplomové práce je uveden přehled použité a související literatury standardního rozsahu (36 titulů). Bibliografické citace (odkazy na tyto literární zdroje) ve smyslu mezinárodní normy ISO 690 jsou v textu uvedeny správně a to včetně obrázků převzatých od jiných autorů. Ne zcela vhodné je umístění seznamu použitých symbolů a zkratek až na konec DP (str. 80). Domnívám se, že tyto údaje by měl mít případný čtenář k dispozici dřív, již na začátku textu.
· Dotazy k obhajobě:

1. V čem vidíte hlavní problém PKB při ochraně jaderné energetiky SBS?
2. Co hraje rozhodující úlohu při ochraně jaderné energetiky z hlediska bezpečnosti?
· V závěru zhodnoťte celkově předloženou diplomovou práci a klasifikujte dle klasifikační stupnice uvedené v závěru tohoto formuláře.

Předložená DP po obsahové stránce splňuje zadání. Je logicky členěná a přehledná. Celková úroveň DP je snížena absencí cílů a metod zpracování zadaného tématu, ačkoli diplomantka tyto cíle nakonec správnou volbou metod práce naplnila. Výbornému hodnocení DP brání pouze obecné zpracování 2. Kapitoly bez uvedení konkrétních kritérií hodnocení rizik a možností jejich praktické aplikace.
	Celkové hodnocení práce:
	
	
	
	
	
	


Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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