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	Téma bakalářské práce:
	Detekce výbušnin pomocí senzorů založených na čichovém vjemu
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Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou bakalářskou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.


Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce):
Student měl za úkol zabývat se problematikou detekce výbušnin pomocí přirozených i umělých čichových senzorů. V úvodní části je obecně popsán pyrotechnický průzkum a jsou vymezeny základní pojmy. Následující kapitola je věnována vyhledávání výbušnin psy, jsou shrnuty základy fyziologie v souvislosti se schopností detekovat látky s pachovou stopou, výcvikové metody i požadavky pro výběr služebního psa a psovoda specialisty. Byla provedena rešerše v oblasti technických řešení detekce výbušnin, zejména aplikace elektronického nosu a metod založených na hmotnostní spektrometrii, terahertzové spektroskopii nebo využití rentgenového záření.

V rámci praktické části student navštívil Oddělení speciální kynologie Policie ČR v Přerově, kde se seznámil s postupy výcviku psů na vyhledávání výbušnin. Na přiložených fotografiích je demonstrováno vlastní cvičení a jsou představeny cvičné přípravky, které se při něm využívají. Dle zadání se student pokusil o srovnání úspěšnosti detekce výbušnin pomocí psů (biologický nos) a pomocí technicky řešených senzorů.
V práci se vyskytují drobné formální nedostatky (reference nejsou řazeny v textu od začátku, občas schází odkazy na literaturu apod.) a obsahuje překlepy. Bohužel nejsou správně označeny doslovné citace a vyskytuje se i několik internetových odkazů, které by neměly patřit mezi hlavní zdroje čerpání informací pro vypracování závěrečné práce.
Kladně hodnotím využití veškeré doporučené literatury a práci se zahraniční literaturou. Zadání práce považuji za splněné a navrhuji hodnocení stupněm B - velmi dobře.
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