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	Téma diplomové práce:
	Návrh momentového servopohonu se synchronním strojem s permanentním magnetem proi řízení pohybu soustavy vázených mechanických těles


Hodnocení práce:
Řešené téma je možno považovat za aktuální, související se studovaným oborem a umožňující diplomantovi prokázat schopnost uplatnit teoretické znalosti získané v průběhu studia při řešení konkrétního problému inženýrského charakteru.

Práce je po věcné stránce strukturována do dvou základních celků – teoretických východisek a aplikační (návrhové) části. 
Teoretická východiska práce (kapitoly 1 a 2) obsahují základní poznatky z teorie servopohonů kooperujících se synchronními motory s permanentními magnety s uvedením všech oblastí vztahujících se k řešené úloze. 
Návrhová část práce je obsažena v kapitolách 3 a 4. Přínos diplomanta v předmětné oblasti vidím především v návrhu čtyř funkčních simulačních modelů. Zde bylo ovšem potřeba, vzhledem na princip použití fyzikálních modelů jako náhrada za reálné experimenty, věnovat větší pozornost jejich podrobnému popisu a vysvětlení!
Po formální stránce práce nevykazuje zásadní chyby, na které by bylo nutné explicitně v oponentním posudku upozorňovat. Práce s odbornou literaturou je na odpovídající úrovni.
V rámci obhajoby požaduji, aby diplomant odpovědět na následující dva dotazy:

1. Na jakém principu je u střídavých strojů dosažen řízený vnitřní mechanický moment? Porovnejte chování vektorů magnetického toku se ss strojem. Jak vektorové řízení momentu u střídavých strojů realizujeme?
2. Kdy a za jakých podmínek lze použít pro řízení soustav s více stupni volnosti autonomní servopohony v kloubech? Jak je musíme v tomto případě navrhovat? Znáte jinou možnost řízení pohybu těchto soustav?
Na základě prostudování práce jsem dospěl k názoru, že cíle definované v zadání byly v adekvátní míře naplněny a že diplomant osvědčuje znalost řešené problematiky na inženýrské úrovni.

Na základě výše uvedeného posudku doporučuji práci k obhajobě.
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Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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