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SVĚTLOMETU
Hlavním cílem diplomové práce bylo navrhnout nový způsob řešení montážní linky automobilového světlometu, který by byl produktivnější ve srovnání se stávajícím řešením. 

Zadání diplomové práce bylo aktuální. Podniky si v dnešní době nechávají analyzovat výrobní a montážní linky metodami průmyslového inženýrství z hlediska objektivizace počtu pracovníků, délky trvání jednotlivých operací, optimálního počtu vyrobených kusů za směnu apod. Zadaný konkrétní problém z praxe byl zvolen velmi vhodně. Skýtal diplomantce ideální možnost, jak zpracovat a vyhodnotit současný stav provozu montážní linky a teoreticky na bázi metod průmyslového inženýrství navrhnout řadu změn a vylepšení z hlediska sledu operací, počtu pracovníků, podmínečného čekání a také navrhnout řešení konkrétních situací, které při změnách sledu operací a rozmístění pracovníků nastanou a připravit tak podklad pro možnou praktickou realizaci navržených opatření. Lze konstatovat, že zadání práce bylo splněno. Mám však řadu výhrad k provedenému rozboru současného stavu montážní linky i k navrženým možným novým způsobům realizace linek. Navíc se domnívám, že celý problém mohl být řešen komplexněji a podrobněji. Jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky navazují, popis řešení některých problémů je však formulována ne zcela jasně a dává tak případnému čtenáři prostor k dohadům.
Konkrétní výhrady k provedenému rozboru stávající linky, která je porovnávána s navrženými řešeními:
Buď není uvedeno nebo není jasně formulováno rozmístění pracovníků na jednotlivých stanovištích a rovněž není specifikován jejich počet. Na str. 45 je uvedeno, že délky jednotlivých operací byly stanoveny na základě 15 náměrů. V příloze k měření tab. 16 je však uvedeno pouze 10 náměrů. Dle resortní metodiky normování práce by však vzhledem k časům jednotlivých operací bylo nutno provést určitě více než 25 náměrů. Výpočet vhodného počtu měření chybí a bylo by vhodné ho do práce uvést. V tab. 3  jsou přehledně uvedeny časy jednotlivých operací získané na základě tab. 16. Ve třech případech se však tyto údaje neshodují (operace 080, 090 a 060). V tab. 16 ve sloupci směrodatná odchylka jsou rovněž některé vypočtené údaje špatně, tabulka zřejmě nebyla vytvořena pomocí tabulkového procesoru, který by takto vzniklým chybám zamezil. Ve vzorci 1 na str. 47 je uveden součinitel časového využití stroje v rozmezí 0,8 – 0,9, což je poměrně nízká hodnota. 
Výhrada k navrženým možným řešením linky: 

Na základě ne zcela jasného popisu možných řešení způsobu montáže se domnívám, že výsledné počty pracovníků jsou pouze teoretické a v praxi nerealizovatelné. Z uvedených výpočtů, tabulek a vysvětlujícího textu vyplývá, že počet pracovníků je stanoven na základě předpokladu jejich stoprocentního využití a nepočítá se s jejich podmínečně nutnými přestávkami danými maximálním taktem linky. Znamená to, že se počítá s tím, že pracovník se v době této přestávky částečně aktivně podílí na následující operaci, což pravděpodobně není možné. 
Po formální a grafické stránce je práce na velmi dobré úrovni, vyskytuje se v ní pouze minimum překlepů a chyb.

Přes výše uvedené nedostatky může práce sloužit jako užitečný podklad pro využití v praxi
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