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Vliv   teploty   na   mechanické   chování   těles
(téma)

Bakalářská  práce obsahuje  67  stran  textu  včetně  seznamu  použité  literatury,  použitých  symbolů  a  zkratek,  obrázků  a  tabulek.

Literární  studie  obsahující  28  stran  je  zpracovaná  kvalitně.  Zabývá  se  popisem  vlastností  a  mechanickým  chováním  použitých  materiálů  V  kapitole  tepelné  vlastnosti  polymerů  se  zabývá  kromě  charakteristik  tepelných  veličin  příklady  mechanického  chování  polymerů  za  zvýšených  teplot.  Dostatečnou  pozornost  věnuje  přípravě  zkušebních  těles,  jakož  i  zkouškám  mechanických  vlastností,  zejména  pak   zkouškám   tahem.  Jednotlivé  kapitoly  jsou  logicky  řazeny.  Je  možno  konstatovat,  že  rešerše  poskytuje  dobré  výchozí  předpoklady  pro  kvalitní  praktickou  činnost  a  následné  zpracování  bakalářské  práce.
V  praktické  části se podle  zadání  věnuje  stanovení  tahových  vlastností  PS  krastenu  a  PP  tatrenu  TI  924  pro  teploty  23,  40,  60  a  80  °C.  Zkušební  tělíska  byla  vyrobena  na  školním  vstřikovacím  stroji  Arburg  420C.  Z  experimentálně  zjištěných  hodnot  pak  byly  stanoveny  sledované  parametry.  S uvedenými  závěry  lze  souhlasit.
Připomínky  a  dotazy  k práci :

Jakým  způsobem  byly  stanoveny  pro  jednotlivé  teploty  veličiny  E,  
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,  ε ?
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Proč  v  grafu  na  str. 59  nejsou  uvedeny  hodnoty  pro  23°C ?       
Proč  v  tab. 11  ( PP)  jsou  pro  teploty  23 a 40 °C  uváděny  jiné  hodnoty  ve  srovnání  s  tab.  3 a 4,  rovněž   tak  v  tab.13   ( PS )  pro  teplotu  80°C  ve  srovnání  s  tab. 10.

Ve  své  práci  prokázal  schopnosti  samostatně  pracovat  s  využitím  poznatků  získaných  během  studia.  Práce  je  po  formální  i  odborné  stránce  na  velmi  dobré  úrovni,  její  členění  je  přehledné.
Autor  splnil  všechny  požadavky  zadání.  Práci  i  přes  některé  nedostatky,  které  nemají  zásadní  vliv  na  kvalitu  řešení  doporučuji  k obhajobě  a  hodnotím  ji  jako  velmi  dobrou.     

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:



C  -  Dobře
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