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Markéta Tichá se rozhodla ve své bakalářské práci zpracovat velice obsáhlé téma inspirace  renesančním a barokním uměním ve fotografii.

V úvodních pasážích své studie uvádí čtenáře do umělecko-historického kontextu doby renesance a baroka. Z ikonograficky i stylově velmi bohatého období si zvolila několik témat, která považuje za důležité zdroje inspirace pro tvorbu fotografickou. Jedná se o:

1. funkci světla a stínu v malbě

2. lineární perspektivu vtaženou k malířské konstrukci krajiny a architektury

3. portrét a figuru

Nastínila tak důležité technické principy a žánrové inovace, charakteristické pro sledované historické období. Tímto si autorka vytvořila východisko pro analýzu a komparaci s fotografickou tvorbou a problematikou charakteristickou pro toto médium i dobový kontext 19. - 21. století.
Dobře zamýšlená koncepce práce ovšem narazila na několik zásadních problémů. Velkoryse pojatá studie dalece překračuje rozsah bakalářské práce. Problém nespočívá v počtu stran, ale ve schopnosti autorky orientovat se v tak rozsáhlém tématu. Základním problémem, který fakticky znemožňuje porozumění celému textu je zcela nejednotné používání základních umělecko-historických kategorií a jejich časového určení. Dějiny umění jsou oborem, který si, stejně jako jiné humanitní vědy, vytvořil během své historie terminologii, aby s její pomocí dokázal pojmenovat jevy, spjaté s výtvarným uměním. Tyto pojmy a kategorie je třeba v rámci umělecko-historického textu respektovat, neboť jsou východiskem pro komunikaci a sdílení poznatků. Zároveň musíme mít neustále na vědomí, že každá interpretace výplodů lidského ducha podléhá rozdílnému, dobově zabarvenému úhlu pohledu. Z tohoto hlediska je dnes skutečným přežitkem pracovat například s barokním uměním pod označením úpadkového stylu. 

Připomínky směřované k této bakalářské práci se samozřejmě netýkají nuancí umělecko- historické metodologie. Studenti uměleckých oborů ani nejsou v průběhu studia tímto směrem systematicky vedeni. Pokud si však zvolíme jako téma našeho zájmu konkrétní historické období, je potřeba vědět v jakém časovém horizontu se pohybujeme. Období renesance a baroka není možní datovat do 14. - 16. století, jak autorka uvádí například v závěru své práce. Rovněž zaměňování pojmu renesance a baroko se středověkým uměním je zcela zavádějící. Bohužel nelze tyto omyly přehlížet jako náhodné překlepy, protože prostupují text celé práce a mění významy mnohých interpretací. Často zajímavě nastíněné souvislosti mezi dějinami umění a fotografickým médiem tak vrcholí naprosto nesrozumitelnou pointou. 

Renesance i baroko jsou období velice různorodých stylových projevů, bohatého rozvinutí ikonografických motivů i malířských žánrů. Pod jednotnými stylovými pojmy renesance a baroka, se skrývá nesmírná různorodost geografických i dobových variací. Podchytit tyto umělecké projevy a zhodnotit je v jasném a srozumitelném textu ve vztahu k fotografickému médiu není lehké ani pro zkušeného historika umění. Autorce proto doporučuji rapidní zúžení zkoumané problematiky.

Práce má řadu jazykových, stylistických a formálních nedostatků, které jsou výrazné například v seznamu literatury.

Nicméně oceňuji snahu vypořádat se s tímto nelehkým a zároveň vizuálně velice atraktivním tématem. Z textu je zřejmé, že autorka vstřebala velké množství informací, k jejichž aplikaci jí pochopitelně chybí zkušenost s umělecko-historickou prací. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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Markéta Tichá překládá k bakalářské zkoušce výstavní soubor cca s deseti fotografiemi, který má tři části. Tyto tři sestavy jsou prezentovány v jednom plošném celku tak, aby vytvářely dvě fotografická uskupení. Prvním je řada čtyř barevných výškových, dokumentárně popisně pojatých fotografií postav v interiéru. Je to jakási stopa vývoje tohoto souboru. Bylo to její první řešení, než nalezla výstižnější výraz, jenž je zastoupen pouze třemi většími obrazy.

Tato dominantní část tři větších fotografií, tvoří páteřní řešení prezentované práce. Pod oním centrálním motivem je pruh pěti barevných fotografií cca 24x30 cm.      

Důležitá je sjednocující sestava fotografií, vytvářející jeden tematický celek ve třech odlišných přístupech snímání. První dokumentární částí v horním pruhu je záměrně vyosena. Dále velké tři centrální fragmentální, polocelkové obrazy vytvářející horizontální osu souboru, ke kterému je připojen pruh malých šířkových fotografií konceptuálního charakteru. Jakýsi kinogram obohacující projev o dynamiku.

Z možností rozdělení a sestavení souboru, je toto rozložení v ploše, zachovávající jistou jednotu, jediným řešením. Samozřejmě se naskýtá další řešení v tom, že mohlo těch velkých hlavních fotografií býti více a možná, by pak stačilo vynechat dokumentární část. Ale to je, co kdyby.

Rozhodně, těch velkých fotografií středního pruhu by mělo být více a tím by soubor byl  čistější - výtvarnější a spolu s pruhem, malých fotografií by soubor získal větší přesvědčivější výraz. 

Katalog výrobků je evidentně dokončenější. Je sestaven z řady vhodně a výrazně řešených dvojlistů. Oceňuji nápaditost kandidátky ve výběru témat a jejich autorů. Výtvarný projev je velmi jednoduchý, což podporuje danou koncepci. V každém motivu je užita jedna fotografie ve výrazné kompozici, vytvářející jakýsi znak.

Tato součást praktické části bakalářské zkoušky je výborná. 

Doporučuji vystavený soubor a katalog kandidátky M. Tiché k přijetí k bakalářské zkoušce s hodnocením C – dobře.

prof. Pavel Dias
Návrh klasifikace  
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