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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Studentka si zvolila téma, k němuž má díky své práci blízko a jejž vnímá jako důležité a aktuální. Své zkušenosti s tématem zúročila zejména v teoretické části práce, k níž využila velké množství zdrojů a doplnila je o vlastní poznatky.
Ve výzkumné části práce akcentuje aktuální proměny práce v lékárně a dopady těchto změn na pracovníky lékárny. Zabývá se jak sebepercepcí lékárenských pracovníků, tak vnímáním a potřebami klientů lékárny. Zjišťuje, jaký dopad má na pracovníky lékárny psychická náročnost jejich práce a jak se s ní vyrovnávají.
U výzkumných otázek srozumitelně objasňuje, proč je zvolila i proč zvolila konkrétní znění, reflektuje i možné slabé stránky výzkumu, čímž dokládá, že se v tématu dobře orientuje a neztrácí ze zřetele cíl a smysl. Oceňuji výběr odpovědí na otevřené otázky, který významově doplňuje odpovědi k uzavřeným otázkám.
Ze závěrů práce vyvozuje i praktická doporučení pro pracovníky v lékárně i tak pro jejich zaměstnavatele tak, aby lékárník vykovával svou práci jako pomáhající profesi a dokázal zvládat psychickou zátěž z ní vyplývající.
[bookmark: _GoBack]Práce je přehledná, pečlivé a důkladně zapracovaná i po grafické a jazykové stránce.


	Otázky k obhajobě:
Co považují pracovníci lékárny na své práci za nejnáročnější? 
Jak dobře a jak často jsou vámi uváděná doporučení už praktikována?
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