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Teoretická časť:

Reklama a propagácia v rozhlase

V teoretickej časti diplomovej práce si študentka vybrala veľmi zložitú a objektívne ťažko pomenovateľnú tému. V pôvodnom zadaní sa sama vyjadruje, že rieši problematiku reklamy a propagácie v rozhlase. Pokiaľ by ale k svojej teoretickej práci skutočne pristupovala s takouto ambíciou, jej výsledok ani zďaleka nespĺňa pôvodné zadanie. Ak však ambíciu autorky mierne posunieme a zameníme pár slov do znenia : 

“ autorka mapuje niektoré súvislosti, fenomény a fakty, týkajúce sa mediálneho pôsobenia rozhlasovej reklamy a propagácie“, predložený materiál sa pre nás stane zaujímavým čítaním, plným užitočných, poznatkov. Stane sa tak predovšetkým vďaka nesmiernej poctivosti a usilovnosti autorky, s ktorou sa  zaoberá získanými materiálmi,  vypracováva porovnávacie tabuľky, uvádza čísla a vyberá z množstva ponúkaných údajov, ukážok  a patričnej odbornej literatúry.


Systém, ktorým autorka za sebou radí spomínané fakty 

a  konkrétne výsledky pozorovania, však už pomerne skoro naznačuje, že sa danej problematike zatiaľ nevenuje profesionálne. Dôsledkom jej praktickej znalosti ( či skôr  neznalosti) problematiky je to, že niektoré kapitoly pojednávajú o zvolenej téme len veľmi okrajovo. Pre nedostatok širšieho priestoru vyberám len niekoľko príkladov.  Príklad: 1.kapitola „História rozhlasového vysielania“. Pre tvorbu reklamy a propagácie ako takej je primárnym, nezameniteľným a unikátnym východiskovým bodom historické porovnanie situácie na mediálnom trhu pred a po páde totality. Práve toto obdobie však autorka obchádza odrážkami v skratke. A tým  sama sebe neumožní postaviť zvyšok práce na pragmatických základoch. Príklad 2. : „ Analýza zvukovej reklamy“. V tejto časti autorka pojednáva predovšetkým o špecifikách sloganu a claimu v zvukovej reklame, ale zvyšné a rovnako nosné špecifiká svojbytného akustického 30 sekundového žánru vôbec neuvádza (expozícia príbehu rozhlasovej reklamy, nutnosť zaujať slovom či zvukom v prvej sekunde, schopnosť zvukovej reklamy vyniknúť v reklamnom bloku, fenomén hudobného loga, hlasová skladba, potreba ruchov, hudobná dramaturgia). Príklad 3.: 

„Umenie komunikovať“. Veľmi všeobecne a skrátene podané informácie v mieste, kde by sme už očakávali výraznú  syntézu vopred prečítaného. Autorka zhrnie svoje poznatky do vyjadrenia: „ Duležitou roli při obchodní komunikaci hraje samozřejmě také dukladná znalost problematiky....“.

Spôsobom skráteného spracovania kapitoly však sama prezrádza, že nepozná problematiku dôkladne a práve preto je jej práca ako celok nedostatočne komunikatívna. Príklad 4. „ Propagace ČRo České Budějovice“. Na rozdiel od užitočného a podrobného výskumu samotnej počúvanosti média a množstva uvádzaných výsledkov a tabuliek, niektoré nosné prvky propagácie celkom absentujú. Chýbajú príklady domácej rozhlasovej reklamy a jedinečné príklady samopropagácie média – systém upútavok, propagácia vlastných programov, radenie reklamných blokov v programe, programová štruktúra. 


Ďalším čitateľným nedostatkom práce je aj fakt, že mnohé kapitoly neobsahujú v závere syntézu témy a východisko – ľudovo povedané, chýba im pointa. A z pragmatického hľadiska sa potom začiatok každej ďalšej kapitoly javí ako nový problém, nesúrodý s tým, čo sme sa dozvedeli skôr. Práca tak pôsobí ako mozajka pojmov, faktov z použitej literatúry, príkladov a tabuliek. Veľmi pozitívne a chvályhodné je však to, že sa autorka prejavuje všade tam, kde sa prejaviť naozaj dokáže – a to v osobných  komentároch na danú problematiku. Šarmantne tým obohacuje strohé fakty o pôsobivý, morálku a pravdu hľadajúci, ľudský faktor a odhaľuje vlastnú osobnosť.  

V konečnom dôsledku vzniká oprávnený dojem, že tému diplomovej práce si autorka zvolila predovšetkým preto, aby sa sama lepšie v danej problematike zorientovala, ujasnila si podstatné súvislosti a niečo užitočné sa pre budúcu prax naučila. Ak sa na jej prácu budeme pozerať z tohto uhla, je na mieste byť zhovievavejší a práve na základe poctivosti a odhodlanosti autorky zozbierať a utriediť také veľké množstvo informácií, veriť, že jej teoretické znalosti budú dobrou živnou pôdou pre tvorbu, kreativitu a cit pre problematiku, ktorým sa tak výrazne prezentuje v práci praktickej. Pretože autorka evidentne nie je teoretik, ale človek tvorivý. A takému ľahko odpustíme, že mu teória neslúži ako hlavný a nosný pilier, ale iba ako jeden z mnohých oporných bodov. 

Návrh na klasifikáciu diplomovej práce: 

Teoretická časť   -       B

Otázky:

1. Uveďte niekoľko príkladov špecifických a ľahko identifikateľných začiatkov rozhlasových reklám( takých, kde je už pri prvom tóne či slove jasné, o akú ide reklamu).

2. Špecifikujte cieľové skupiny  3 vybraných rozhlasových programov ČRo  České Budějovice.

2. Praktická časť:

Monotématické rozhlasové pásmo : „Jací sme“.

Ak by sme túto autorkinu prácu posudzovali na základe prísnych noriem programovej skladby a schopnosti analyticky rozobrať problém zo všetkých strán, asi by pred nekompromisnou porotou uspela iba z časti – presne tak, ako každý, kto by sa pokúšal zaujať jednoznačné a kapitálne stanovisko na tému „ akí vlastne naozaj sme“. Ak však rezignujeme na fakt, že chceme mať všetko prísne a jednoznačne pomenované, oslobodzujúco na nás dýchne obrovská tvorivá vášeň a túžba po úprimnej výpovedi.

Pri tejto práci autorka naplno rozvila svoj talent pre vnímanie vecí, cit pre schopnosť zaoberať sa dušou a problémami iného človeka, a v neposlednom rade aj talent atraktívne naplniť vhodnými titulmi a hosťami vopred danú rozhlasovú „harmoniku“. Napriek tomu, že sama autorka nie je dramatička, podarilo sa jej už v počiatočnej rozhlasovej konverzačke vytvoriť jasnú modelovú situáciu. Nastolený problém vtiahne poslucháča nekompromisne do deja a je veľký predpoklad, že až do konca celého bloku od rádia neodíde. Veď koho by nezaujímal vzťah muža, ktorý sa po rokoch rozhoduje pre mladú milenku - a predovšetkým zdôvodnenie  jeho rozhodnutia. Jemná analýza na základe manželskej bilancie, s ktorou rozhlasová hra pracuje ako s výrazovým  stavebným prvkom, posúva celkové vyznenie diela smerom k moralitke. Nepoučuje však a vo finálnej pointe ( jemne naivnej, ale účelnej), vyžaduje po každom z poslucháčov, aby zaujali svoj vlastný postoj. Ba čo viac, navádza ich, aby si tento svoj postoj skonfrontovali s odborníkom, ktorý bude o malú chvíľu hosťom v štúdiu. Citlivé prepojenie hudby, moderátorského vstupu s avízom na súťaž a nasledujúceho rozhovoru s odborníkom dr. Nesnídalom pokračuje v nastolenej kvalite programu. Psychológ nie je ten, ktorý srdcervúco rieši a vydáva súdy. Vhodne volenými otázkami moderátorky podsúva smerom k poslucháčovi ďalšie otázky – a tak aj naďalej púta jeho pozornosť. Z celkového vyznenia rozhovoru so psychológom by sa mohlo javiť, že ženy sú väčšími obeťami, ako muži. A v tom momente autorka umne zvolí kontrast - nasledujúci fejtón, ktorý vtipne predstavuje skutočné uvažovanie  „obete doby rozpadu stredoeurópskeho patriarchálneho modelu rodiny“. K pútavej spovedi tridsiatničky sa pripája inšpiratívny rozhovor s osobnosťou Oľgou Sommerovou, ktorá sa stáva akýmsi prirodzeným nositeľom poznania. Múdrosť tejto ženy vhodne uzatvára zvolenú tému rozhlasového bloku a má presah aj do doby, keď poslucháč, veríme, že spokojný, po konci relácie rádio vypne. Poslanie  kvalitne ušitej umelecko – publicistickej relácie je plnou mierou naplnené.

Veľkým pozitívom tejto relácie je aj to, že autorka umne vystihla tón, ktorým sa poslucháčom prihovára. Jej prístup k téme a prístup prostredníctvom jej hostí nezaváňa umelou analýzou, akademizmom či apelatívnosťou. Autorka  volí obľúbený a veľmi komunikatívny „komunálny“ spôsob, ktorý má fenomenálnu schopnosť zaujať  poslucháčov rôznych vekových i sociálnych vrstiev. 


Praktická diplomová práca je jednoznačným dôkazom, že v rovine tvorby sa autorka cíti ako ryba vo vode, vie čo robí, pre koho to robí a prečo to robí. Vhodne zvolený nosič – rozhlasové médium - dovoľuje jej vášni pre tvorbu naplno vyniknúť. Pozorovateľ, ktorý nemal možnosť zoznámiť sa s akustickým prejavom autorky a znením jej relácie, môže iba dúfať, že jej relácia bola v éteri rovnako pútavá, ako na papieri. 

Hodnotenie:

Praktická práca – A

Otázky:

1. Akou skladbou  programového cyklu by ste nadviazali na tento predložený a akých hostí by ste si vybrali.

2. Zamyslite sa, ktoré dramatické žánre majú v súčasnosti najväčšiu šancu zaujať radového poslucháča. 

