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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce

Využití metod molekulární biologie k detekci koliformních bakterií
(téma)

Předkládaná práce na aktuální téma detekce koliformních bakterií ze vzorků vod, potravin a klinického materiálu s využitím metod molekulární biologie je sepsána dle zadaných zásad pro vypracování bakalářské práce, a tudíž splnila základní podmínku pro obhájení práce.
Tato práce je vypracována na 52 stranách a je logicky členěna do 4 základních kapitol: Molekulární biologie, Metody molekulární biologie, Enterobacteriaceae a Diagnostika koliformních bakterií. Všechny kapitoly mají logickou strukturu podkapitol a vše je napsáno srozumitelným jazykem.

V první kapitole se autorka věnuje popisu informačních makromolekul, především se zaměřuje na základní strukturu a typy nukleových kyselin a procesy uchovávání a exprese genetické informace. K této kapitole nemám připomínek. 
Ve druhé kapitole autorka shrnuje základní metody molekulární biologie používané k diagnostice koliformních bakterií jako jsou PCR, FISH, RFLP a imunologické metody. Zde bych vytknul pár pravopisných, stylistických a faktických chyb a slovních spojení, uvádím například: 
str. 17 – čím více G-T párů, tím vyšší teplota tání (správně  … čím více G-C párů …)

str. 18 – Taq-polymeráza (správně Taq -polymeráza)

str. 20 – in situ (správně in situ)
str. 29 – Naproti tomu monoklonální protilátky produkují zcela shodnou protilátku…

str. 30 – detekce nepravidelných mikroorganizmů
str. 30 – identifikovat jednoduchou specifickou buňku
str. 30 – Tato metoda užívá magnetické kuličky, které se obalí monoklonální nebo polyklonální

               protilátku a umožní tak zakoncentrování cílových buněk.
Také bych se vyhnul užití slov senzový a antisenzový pro označení primerů (str. 17) či spojení oligonukleotidová zkouška (str. 22). K větě „Extenze je prováděna při 65 - 75 °C po dobu asi 1 minuty, v závislosti na délce amplifikovaného úseku“ (str. 18) bych dopsal „i v závislosti na typu použité DNA-polymerázy“. U popisu inverzní PCR není zřejmé, jak metoda opravdu funguje, RT-PCR určitě není určena k amplifikaci molekul RNA, jak píše autorka, chybí mi i využití asymetrické PCR, kterou autorka zmiňuje v přehledu modifikací PCR (str. 20). Podkapitoly „Hybridizace in situ“, „Fluorescenční in situ hybridizace“ a „Polymorfizmus délky restrikčních fragmentů“ jsou přehledně napsány, zatímco podkapitola „Imunologické metody“ postrádá logické členění a není tak výstižná jako ty předchozí.
Ve třetí kapitole autorka popisuje zástupce čeledě Enterobacteriaceae, zaměřuje se především na Escherichia coli a zástupce rodů Salmonella, Shigella, Yersinia, Citrobacter a Proteus, tedy zástupce z pohledu klinického a potravinářského velmi významné a závažné. Podle mého názoru by se autorka mohla více rozepsat o Escherichia coli, možná bych neopomenul zmínit rod Enterobacter.
Ve čtvrté kapitole se autorka zabývá detailně diagnostikou koliformních bakterií, kterou má logicky rozdělenou do 3 podkapitol: „Diagnostika kolifomních bakterií ve vodách“, „Diagnostika kolifomních bakterií z potravin“ a „Diagnostika kolifomních bakterií z klinického materiálu“. Zaměřuje se především na využití PCR metody v rutinní detekci koliformních bakterií, přesto zmiňuje i ostatní metody i příklady jejich využití. K této kapitole nemám připomínek.
Závěr je velmi stručný, postrádám v něm celkový pohled i autorčino zhodnocení  problematiky diagnostiky koliformních bakterií.

Autorka použila k vypracování této bakalářské práce celkově 78 zdrojů. Pro další práci bych studentce doporučil prostudovat způsoby citování v textu, upozornil bych také na nejednotně psanou použitou literaturu, nejsem si také zcela jist správností způsobu psaní referencí. Vytknul bych, že z celkového počtu 78 literárních zdrojů jich je 21 citováno z internetových zdrojů (27 %). Při psaní diplomové práce či vědecké publikace bych se citování z internetových zdrojů vyvaroval.

Otázky:

1) Vysvětlete touch-down PCR metodu (str. 36).
2) Jaké jsou hlavní výhody a nevýhody užití PCR a jejích modifikací při diagnostice koliformních bakterií?
Studentka Jana Koubská splnila veškeré požadavky a pečlivě vypracovala bakalářskou práci, kterou tudíž po zodpovězení zadaných otázek doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm A. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                           A - výborně
                                                                                                Mgr. Michal Strouhal
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