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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


(téma)

Dusíkaté heterocyklické sloučeniny využívané a potenciálně využitelné 
jako aditiva pro potraviny a krmiva
Zadání bakalářské práce dostala studentka již v ak. roce 2005-6, kdy také provedla převážnou část práce. V tomto akademickém roce dostala stejné zadání znovu.

K vypracování bakalářské práce bylo třeba vyhledat sloučeniny uvedené v názvu práce nejprve v zákoně č. 53/2002 Sb. Při tom bylo třeba pro některé látky podle názvů uvedených v citovaném právním předpisu vyhledat v literatuře či vhodné elektronické databázi chemické vzorce, aby bylo zjištěno, zda patří či nepatří do zadané skupiny sloučenin. Následující fází získání potřebných informací pro vypracování bakalářské práce bylo vyhledání dalších sloučenin této skupiny a informací o vyhledaných sloučeninách, které se týkají tématu práce. Vyhledané sloučeniny pak byly roztříděny podle strukturních typů.

V souvislosti s vyhledáním příslušných sloučenin se studentka naučila základům získávání informací o sloučeninách jednak z databází CrossFire Beilstein, jednak z databází Chemical Abstracts a MEDLINE pomocí programu SciFinder. Vyhledávání v těchto databázích provedla s mou pomocí. Zcela samostatně pak vyhledala informace v jiných zdrojích. Roztřídění sloučenin provedla podle mého návodu. Vypracovala první verzi textu práce, která byla upravena s mou pomocí. Technickým předpokladem pro vypracování této bakalářské práce byla také gramotnost v kreslení chemických struktur pomocí vhodného počítačového editoru. Studentka se naučila zacházet s editorem chemických strukturních vzorců ACD/ChemSketch Freeware Version 8.17.
Slečna Dítková splnila zadání bakalářské práce na dobré úrovni.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
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