Vyjádření vedoucího bakalářské práce

                                                       Moniky Sedláčkové

Téma práce                                Policejní praxe – výslechy dětí a právo
      Cílem práce Bylo shrnout v obecné rovině dosavadní  poznatky k problematice výslechů dětí v policejní praxi. Se zaměřením na související práva dítěte,která by neměla být v žádném případě policisty porušována. Jde o velmi citlivé společenské téma, které autorka ve své popisné práci velmi pečlivě zpracovala. Podařilo se i zhodnotit dosavadní a někdy i velmi složitou práci policistů v této oblasti.

       Svou práci autorka  rozdělila do šesti kapitol.

V první kapitole se věnuje vymezení pojmů. V druhé kapitole jsou rozpracována práva dítěte na zvláštní pomoc a péči. Třetí kapitola je pak věnována problematice výslechu dítěte z psychologického hlediska. Čtvrtá kapitola je věnována procesním úkonům spojeným s výslechem dítěte V páté kapitole je upraveno postavení osob přítomných u výslechu dítěte. V šesté kapitole jsou popsány zvláštnosti a specifika při vyšetřování   sexuálních deliktů,

Každá kapitola je uzavřena dílčím závěrem. Svou práci autorka doplnila  tabulkou  a fotografiemi které jsou obsahem přílohy a dokladují zpracované téma. 

       Kontakt mezi vedoucím práce a studentem byl pravidelný a cílevědomí. Autorka práce se na konzultace pečlivě připravovala. Dohodnuté termíny dodržovala .

V práci postupovala uvážlivě a cílevědomě a dokázala obhajovat svoje názory a představy související s vlastními zkušenostmi jak životními tak profesními.

   Vše podstatné a důležité bylo projednáno a řešeno mezi vedoucím a studentem při konzultacích. Proto otázky k obhajobě nemám.

Bakalářskou práci hodnotím „ B „– velmi  dobře „
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