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VYUŽITÍ SIMULAČNÍHO PROGRAMU WITNESS PŘI MONITOROVÁNÍ PROCESU ČIŠTĚNÍ FOREM
(téma)

Úkolem předkládané diplomové práce bylo zjištění a monitorování hlavních parametrů popisujících proces čištění vulkanizačních forem pro výrobu osobních plášťů. V dalším kroku byl ze zjištěných údajů sestaven model, který byl porovnán s praktickým procesem. Dalším úkolem bylo postupným experimentováním zjistit optimální řešení a nastavení modelu vzhledem k maximalizaci výstupní kapacity a vytížení jednotlivých kroků (operací). 
Pro návrh byl využit software pro dynamické modelování Witness. Jednotlivá řešení jsou prezentována přehledně layoutem jednotlivých pracovních operací a obsluhy. Dále je pro každý experiment doplněno grafické vyjádření pomocí koláčových grafů, které ukazuje vytížení obsluhy a jednotlivých pracovišť. 
Práce má celkem 42 stran včetně odkazů na literaturu a seznamu příloh. Dále práce obsahuje 2 přílohy.

Práce je rozdělena do 5 kapitol. Je rozčleněna do teoretické a praktické části a má logickou strukturu. Teoretická část je náplní prvních dvou kapitol. V první kapitole diplomant popisuje základní pojmy a metodiku tvorby simulačních modelů pomocí prvků a vztahů mezi prvky. V druhé kapitole je stručně popsáno z čeho se skládá vulkanizační forma pro výrobu osobních plášťů a dále pak jak vypadá proces čištění forem v praxi. Je doplněno i grafické schéma procesu.
Praktická část je pak rozdělena do tří kapitol. V první kapitole je popsán způsob zadávání dat do modelu a jejich zpracování. V druhé kapitole je popsána tvorba modelu. Ve třetí kapitole je popis jednotlivých simulačních experimentů a prezentace výsledků.
Téma práce je pro zadavatele velmi aktuální, neboť zrychlením uvedeného procesu by se snížily ztráty  při lisování osobních plášťů, což zlepší využití strojního zařízení v místě, které se pravidelně stává úzkým místem.
Práce je napsána přehledně, čtivě. Grafické zpracování předkládané práce je na dobré úrovni, textovému zpracování nelze vytknout podstatné nedostatky. Drobné chyby a překlepy (viz připomínky níže) v zásadě nevedou k nesrozumitelným vyjádřením. Za drobnou nedokonalost považuji chybějící odkazy na odbornou literaturu v textu. Rovněž jistě nechtěný posun v číslování obrázků je pro čtenáře trochu matoucí.
Zadání diplomové práce bylo splněno.
Připomínky:

Str.4: 2 tečky na konci 1. věty
Str.11: ve větě: „Tato rozdělení se provádí na základě toho, zda v modelu jsou či nejsou zahrnuty náhodné veličiny.“ přehodit jsou či nejsou, aby pořadí správně odpovídalo členění modelů z předchozí věty
Str.12: věta: „Funkční vztahy určují se zachycují z pravidla vývoje modelu v času apod.“ nedává smysl
Str.14: chybné odsazení odstavce ve větě „Stroj mění stav…“
Str.15: ve slově „čištění“ v poslední větě chybí í
Str.19: v poslední větě prvního odstavce ve slově „dočištění“ zaměnit dlouhé í

Str.22 v obrázku „Proces čištění forem“ zaměnit „pískvony“ za pískovny „transpot“ za transport
Str. 29, 30, 32, 33, 35, 36 části reportů nejsou dobře čitelné
Poznámka:

V části 2 Čištění forem bych lépe dovysvětlil, že se jedná o tzv. suchý led CO2 
V textu je uváděn výraz pneumatiky. Je dobré si uvědomit, že pneumatika je komplet pláště, ráfku a ventilku. Barum Continental spol. s r.o. vyrábí pouze pláště.
V části 2.1 výraz „gumová směs“ je hodně laický. Lépe je uvádět kaučukové směsi. Je vhodné rovněž lépe objasnit, proč se formy musí čistit (uvést možné vady plášťů).
V části 2.2 bočnice se běžně neodvrtávají, pouze při zalomení montážních šroubů
V části 5 lze polemizovat s tvrzením, že při přidání pracovníka do modelu, nedojde k urychlení procesu čištění forem. Spíše bych souhlasil s tím, že přidáním pracovníka na operaci, která má definovaný strojní čas, nedojde k urychlení procesu. Pokud by se nový pracovník podílel na manuální nebo manuálně-strojní operaci, mělo by v praxi k urychlení procesu čištění forem dojít. Tímto způsobem by se musel upravit i model.  
Dotazy:

Jakým způsobem jde do modelu zahrnout nerovnoměrnost a variabilitu vstupu případně výstupu ? Lze simulovat poruchy nebo snížený výkon na operacích ?
Jaké parametry by měl vedoucí výroby sledovat o procesu nebo operaci, která je úzkým místem ? Jak by se měla chovat předchozí a následující operace ?
Souhrnně lze konstatovat, že předložená práce splňuje požadavky, které jsou kladeny na závěrečné diplomové práce a proto ji doporučuji k obhajobě.
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