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Posudek DIPLOMOVÉ práce

Programovací jazyk Python jeho využití v Blenderu

(téma)

Hlavním úkolem diplomanta bylo vytvořit funkční Python skript pro generování vegetace       v prostředí 3D modelovacího opensource software Blender, podrobně charakterizovat Lindenmayerovy L-systémy a seznámit se z moduly pro tvorbu pluginů v programu Blender.

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části je představen modelovací nástroj Blender s důrazem na podporu skriptovacích schopností. Autor popisuje jednotlivé moduly určené pro tvorbu uživatelských skriptů. Tento úvod je pojat stručně - dobře však vystihuje nejdůležitější vlastnosti programu Blender. 

Kapitola tři pojednává o problematice L-systémů, gramatik a přepisovacích pravidel. Podle mého názoru zde diplomant danou problematiku představil ve zjednodušené verzi. Tuto část, tvořící stěžejní teoretický aparát práce, jsem očekával rozebranou  podrobněji a uvedenou        v širších souvislostech.

V praktické časti je popsán generátor stromů v jazyce python. Autor v práci prezentuje uživatelské rozhraní a jednotlivé ovládací prvky generátoru. Dále popisuje jednotlivé funkce   a jejich význam pro činnost skriptu. Závěr práce obsahuje ukázky generovaných stromů. Tyto obrázky patří do přílohy diplomové práce, nejsou však umístěny v příloze, ale jako součást poslední kapitoly. Příloha tedy neexistuje.

Na přiloženém CD se nachází naprogramovaný skript. Přes grafické uživatelské rozhraní  se skript v Blenderu lehce a příjemně ovládá, nezaznamenal jsem žádné problémy nebo chybové hlášky. Nicméně skript by měl být více komentovaný přímo v kódu, aby autor usnadnil budoucí práci. CD obsahuje jednoduchou příručku v českém a anglickém překladu.

Jazyková úroveň práce je na průměrné úrovni. Autor používá příliš dlouhá souvětí, které se do technické literatury nehodí. Vyjadřování je někdy neobratné. 

Celkově práce působí poměrně zdařile, text je vhodně protkán odkazy na odbornou literaturu,  obrázky doplňují text a skript je dobře naprogramován. Rozsah programátorské práce  však není nijak obsáhlý a autor mohl do skriptu zabudovat více funkcionality. Doporučuji práci k obhajobě. 

K diplomantovi mám následující dotazy:

1) Jazyk python je objektově orientovaný jazyk. Proč jste této vlastnosti nevyužil?

2) V závěru práce se zmiňujete o možnosti generovat celé skupiny stromů. Za jak složitou považujete implementaci tohoto rozšíření? Proč jste tuto vlastnost nevytvořil již v základu práce.
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