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a) Zvolené téma

     Volba tématu  a cíle závěrečné bakalářské práce, jsou plně v souladu s náplní bakalářského studijního programu IMS Brno. Vybrané téma jednoznačně ukazuje na význam komunikace mezi lidmi. V tomto případě se však nejedná o komunikaci mezi lidmi v běžném životě, ale komunikace v krizové situaci.

      Právě na osobě vyjednavače záleží, zda případ bude ukončen úspěšně, bez ztrát na životě nebo zranění. Nemusí se vždy jednat o nebezpečného pachatele, ale člověka, který byl zahnán na hranici svých možností fyzických i psychických . Stále více dochází při páchání loupežných přepadení k držení rukojmích a pod tímto tlakem se snaží pachatel uniknout spravedlnosti, získat nějaké výhody. Mnohdy mu nezáleží  na lidském životě, ale pouze na úniku. 

b) Cíl práce   

     Cíl práce, poukázat na nutnost přípravy studentů vysokých škol v problematice sociální psychologie, naučit tyto lidi vyhodnotit situaci a zvolit odpovídající postup a směr komunikace.- Stejný postup by měl být i na školách MV a PČR všech typů, kde probíhá příprava policistů do běžného výkonu nebo přímo na specializovaná pracoviště– splněn.

      c) Závěr recenze
     K celkovému hodnocení závěrečné práce lze konstatovat, že je velmi dobře zpracováno zvolené téma. Obsah, formální i odborné zpracování svědčí o zodpovědném přístupu zpracovatele, jeho praktických zkušenostech z činnosti zásahové jednotky. 

     Závěrem lze konstatovat, že v celém zpracování tématu se odráží vzájemná spolupráce vedoucího a zpracovatele bakalářské práce. Vzhledem k tomu doporučuji závěrečnou bakalářskou práci k obhajobě.

Otázka k obhajobě : Místo a úloha Probační a mediační služby v systému prevence. Spolupráce této instituce s útvary PČR.

Návrh hodnocení : „výborný“ A
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