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     Bakalářská  práce zachycuje aktuální problematiku, která  je předmětem  odborného  zájmu. Je zaměřená  na účelnou  a správnou komunikaci  ve  vyjednávání s pachatelem  i s lidmi  v tísni.  Je členěna  do úvodu  se   správně  uvedeným cílem  a obecnou  problematikou  tématu.  A třemi kapitolami včetně závěru a literatury. V první kapitole  autor   popisuje historii a současnost  vyjednávání  v České republice. V druhé kapitole  student charakterizuje  vyjednávání jako specifickou formu  sociálního styku  a  v třetí kapitole  specifikuje možnosti komunikace  ve vyjednávání . V závěru práce  autor připomíná  potřebu více  se zabývat vyjednáváním  v policejní praxi  a prostorem pro metody sociální pedagogiky. 

     Odborná úroveň bakalářské práce  je dobrá  , přínos je evidentní  i když je třeba  zlepšit  zejména rozhovor v zátěži i patologii  u pracovníků policie i kriminální služby.

     Práce s odbornou literaturou je u autora dobrá  správně jí  cituje.  Snad je připomínka v tom, že v seznamu literatury chybí Metodika psaní bakalářských prací - skriptum IMS. Konzultační činnost s studentem dobrá. Práce je psaná na 5l stranách textu., jazyková, stylistická  i formální stránka  úpravy je přiměřená.  Chybí dílčí závěry kapitol, které dávají prostor pro  názor autora  a jeho postoj  k textu v kapitole. 

     Práce dává řadu podnětů  k zamyšlení  pro praxi v policejní i kriminalistické  činnosti.

     I přes  uvedené připomínky  doporučuji  bakalářskou práci  k obhajobě a hodnotím  jí  B – velmi dobře. 
V Babicích nad Svitavou  dne 5. května 2007.

PhDr. Antonín Olejníček

