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Teoretická část: 
Dokumentace realizace praktických prací s profesního hlediska
Téma teoretické části bakalářské práce začíná posluchačka Linda Vorlíčková příklady svých aktivit na škole a plánů, jak pomoci publicitě fakulty, kterou studuje. Pro neznalého působí už tento fakt zajímavě a přitažlivě. Z jejích názorů mám pocit, že ráda stojí nohama pevně na zemi a je součástí dobře fungujícího týmu. A to je u filmu a televize opravdu potřeba. Protože audiovizuální dílo je většinou výsledkem týmové práce. Takže k věci. Možná by bylo lépe posuzovat praktickou část bakalářské práce Lindy Vorlíčkové první, protože ta teoretická je opravdu dokumentací natáčení a provází nás jejím přístupem k řešení potřeb vyplývajících ze scénáře při jeho realizaci. Jednotlivé části jsou věcné, doplněny grafickým zasvětlovacím plánem situace, popřípadě spolu s fotografiemi (omlouvám se za nepřesný termín, ale jiný mne nenapadá) z natáčení. Právě na těchto fotografiích si uvědomíme jedno z pravidel filmařské profese. Záběry, které vypadají ve výsledku jednoduše a přirozeně, vznikají často za dost značného úsilí všech zúčastněných. Samozřejmě jsem se nezúčastnil natáčení, ale myslím, že díky této práci jsem dobře informován o jeho průběhu. A to včetně různých zádrhelů a libůstek. Přesto jednu drobnou výtku. Trochu mi chybí kreativní část procesu. Něco ve smyslu: „líbilo se mi; chtěla jsem, aby to vyznělo tak a tak“. Kreativní myšlení Lindě Vorlíčkové nechybí, to nakonec dokázala použitými kameramanskými postupy při vlastním natáčení, ale já jsem trošku zvědavý na její myšlenkové pochody. Za zmínku stojí také to, že nechybí zevrubné popisy použité technologie s výčtem opravdu do hloubky. Klobouk dolů, když se dozvím, že při natáčení bylo potřeba kabel s redukcí ze 16A na 32A. Ne to opravdu nemyslím pejorativně. Najít při natáčení čas a poznamenat si tyto detaily, nebo si je zapamatovat, je pro většinu tvůrců velmi náročné a často nepodstatné. Zároveň mám z teoretické práce Lindy Vorlíčkové dojem, že je schopná dostatečné míry sebereflexe, což je pro získávání dalších profesní zkušeností velmi dobré. Přeji jí k tomu hodně úspěchů a pevné vůle. Na základě výše zmíněného navrhuji hodnocení teoretické práce B.    

 PRAKTICKÁ ČÁST :

TV Neon 
     Tématem praktické části bakalářské práce Lindy Vorlíčkové je reklamní spot na fiktivní TV Neon v délkách 15, 30, 60 sekund.  Přiznám se, že s tímto zařazením mám trochu problém. Kdybych nečetl teoretickou práci o průběhu natáčení tohoto spotu, domníval bych se, že to je reklama na hudební klub nebo něco podobného. Zároveň je také pravda, že i v profesionální reklamní praxi můžeme někdy hledat přímou souvislost  s daným produktem velmi těžce. Takže výsledné vyznění reklamy jako celku je spíš záležitost režijně autorského záměru. Kamera Lindy Vorlíčkové na mne působí klidně až bych řekl konzervativně s cílem podřídit se tomuto záměru. Nejsou zde dynamické změny kompozice nebo rakursu. Použití jeřábu a jízdy je klidné a nenápadné. Neubráním se citaci jedné ze základních pouček. Kameraman vytváří filmový prostor světlem. V tomto případě to platí samozřejmě a také to byla nutnost. Pro charakteristiku uvolněné taneční zábavy je potřebné a správné použití světelných efektů. Jenom ten kouř, kdyby poslouchal tak jak chceme a potřebujeme. Tu správnou atmosféru a dynamiku prostředí vyjádřili tvůrci dynamickými změnami délek a velikostí záběrů. K tomu jim kamera Lindy Vorlíčkové podle mého názoru nabídla dostatečný prostor. Výsledná kompozice působí kompaktně, jak ve velkém detailu záběru tančících, tak v záběrech situačních.
                                                          Homo creativis  (WC art)

Je to dokument o specifické součásti našeho života. Seberealizace jedince prostřednictvím různých nápisů na veřejných toaletách. Samo téma je určitě provokující a snadno může svádět ke snahám o avantgardní ztvárnění. Kamera Lindy Vorlíčkové je i v tomto případě klidná až bych řekl konzervativní. Klasické kompozice, umírněná práce ze světlem. Podřizuje se tak atraktivitě tématu a nechává vyznít náplň jednotlivých záběrů. Je sympatické, že nesklouzla k formálním efektům, jak je někdy pro tvůrce její generace typické. Líbí se mi, že i ve stísněných podmínkách ve kterých určitě natáčení probíhalo, jsou použity záběry z kamerového jeřábu. Co k tomu dodat? Jak se říká; čistá práce. Pro praktickou část bakalářské práce navrhuji hodnocení A. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:       Teoretická část:  /  B – velmi dobrý  /
                                                                         Praktická část:    / A – výborný /        
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