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Diplomové práce  








Recenzent *)    Ing. Tomáš Drga
Posudek DIPLOMOVÉ PRÁCE
KONSTRUKCE VSTŘIKOVACÍ FORMY PRO FIRMU KASKO s.r.o. 
(téma)

Předložená diplomová práce obsahuje 76 stran textu a obrázků včetně seznamu použité literatury, seznamu příloh a dalších seznamů. Elektronická verze diplomové práce, model výrobku, model vstřikovací formy ve 3D, sestava vstřikovací formy ve 2D včetně kusovníku a tokové analýzy jsou přiloženy na CD. 

Studijní a teoretická část má dostatečný rozsah a je zpracována v rozsahu 43-ti stran s minimálním množstvím překlepů. Teoretická část je zaměřena především na popis vstřikovacích forem a jejich konstrukci. V další části se diplomant zabýval popisem vstřikování.
V praktické části se diplomant zabýval konstrukcí vstřikovací formy pro zadaný vstřikovaný díl (kryt zadního světlometu osobního automobilu). Ke konstrukci vstřikovací formy byl použit program Catia V5 s využitím normalizovaných dílů firmy DME. Jedná se o dvounásobnou vstřikovací formu s použitím kombinace horkého a studeného vtokového systému. Během samotného návrhu vstřikovací formy, především její dutiny, byl využit program Moldflow Plastics Insight 6 umožňující tokové analýzy vstřikovaného dílu. V dalších kapitolách praktické části byly popsány jednotlivé částí vstřikovací formy a zobrazeny výsledky tokové analýzy. Výkres sestavy vstřikovací formy včetně kusovníku je vložen v přílohách. Sestava vstřikovací formy je složena ze 72 pozic.
K předložené diplomové práci mám následující připomínky:
1. V praktické části mohly být, z důvodu přehlednosti, některé pohledy vstřikovací formy podrobněji popsány (obr. 33, obr. 35,  obr. 42).

2. Výkres sestavy obsahuje formální nedostatky.
Předložená diplomová práce je po obsahové stránce na velmi dobré úrovni. Bc. Zbyněk Pavlíček splnil v plném rozsahu zadání diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm A – výborně.
K práci mám následující dotazy:

1. Proč bylo při návrhu vstřikovací formy použito normálií DME?
2. Umožňovala by konstrukce daného dílce použití pouze horkého vtokového systému?
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A   výborně
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