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Vizuální styl projektu „Panoptikum bratří Lipských“
Praktická část diplomové práce odpovídá zadání, diplomat splnil požadavky. Práce je po formální a obsahové stránce, i kvalitou provedení profesionálně zpracována. 

Téma pro grafika: Projekt Panoptikum bratří Lipských v sobě imanentně obsahuje pozitivní a úsměvný princip řešení, který předurčuje vizuální podobu. Proto se může zdát, že zpracovat téma humoru ve filmu a grafickými prostředky propagovat výjimečně originální tvůrčí osobnosti je úkol snadný. Vytvořit „Muzeum humoru“ už vůbec není legrace…pro realizátory.

Diplomant přistoupil k zadání z pozice svých zkušeností v oboru grafický design. Nejprve projekt řešil v rovině ideových úvah a vymezení preferencí, poté z nich odvodil základní grafický koncept.

Manuál značky. V přehledné grafické úpravě a při naplnění všech dílčích částí, vytvořil Ondřej Navrátil značku a logotyp ze zkratky „pbl“ v podobě, která svým ztvárněním a myšlenkovým obsahem přesně a cíleně reaguje grafickými prostředky na obsah. Autorovi se podařilo prostředky vizuální komunikace vyjádřit podstatu problému. Při řešení značky a logotypu využil výhradně typografické postupy. Vybral vhodný font, bez dalších tvarových zásahů pracoval jen velikostí a otočením znaku, důraz  kladl na jasný a „čitelný“ výsledek. Výběr písma pro sazbu koresponduje s logotypem. Celý manuál je přehledným a logicky členěným systémem informací pro komunikaci s veřejností. Obsahuje kompletní grafické standardy, vymezuje úzkou barevnou škálu pro celý komplet a možné grafické aplikace.

Katalog. Aby podpořil obsahovou stránku sdělení, zvolil grafik vhodný formát a přiměřenou velikost. Typografická osnova katalogu je pestrá, ale každá informace je zacílena. Vybrané fotografie a ukázky odkazují na konkrétní film, divákovi se ihned vybaví spojitosti. Obsahová hodnota katalogu je nesporná. Životopisy, profesní životopisy, medailony, texty, fotodokumentace, data o filmech atd. to všechno je graficky upraveno tak, aby výsledek evokoval estetiku spojenou s filmy bratří Lipských.   

Plakáty. Stejně jako u katalogu i u plakátové série není záměrem grafika nezviditelňovat sebe, ale co nejvíc evokovat vizuální spojení s filmem. Formát naležato, vymezené barevné pole ve kterém jsou citace z filmů (hlášky, výroky a slogany které už zlidověly) a drobný obrazový detail postavy z konkrétního filmu, tento záměr naplňuje. Dominuje informace sdělována písmem, obrazový kontext se divákovi zákonitě vybaví.

Pohlednice. Princip spolutvorby, spolupodílení se na prožitku a humor vložil autor práce i do grafické podoby pohlednic. Grotesknost a humorné pojetí. Fotografie z filmu, kde do prázdných bublin můžeme vepsat vlastní text, princip pohlednice je naplněn. Je to vtipné a s tématem plně korespondující řešení.

Vstupenky. Grafickou nadsázku uplatnil autor i na zdánlivě méně důležitém artefaktu. Grafika je přehledná, funkční, stylově zapadá do vizuálního systému.

DVD. Projekt předpokládá, že si na DVD návštěvník odnese ukázky a šoty z filmů. Obal je už vyřešen, také ve shodě s jednotnou koncepcí.

Diplomová práce je ukázkou spojení racionální, analytické části tvorby s autorským přístupem k zadání. Výsledek je vizuálně kompaktní, graficky uceleně koncipovaný, typograficky korektní a přesně zacílený.„Grafik se odstěhoval do Pelhřimova“

Doporučuji práci k obhajobě.

Navrhuji hodnocení …… A - výborně
                                                                                    doc. Jiří Eliška

Brno, 30.5. 2006
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Posudek Diplomové práce

Teoretická část: 

(téma)

     Písmo a typografie ve filmu, televizi a videoklipech
 

Jak je patrné už z názvu, Ondřej Navrátil se rozhodl zmapovat problematiku rozsáhlou, přesahující vymezení obvyklé pro teoretickou diplomovou práci. Navíc jde o úkol výrazně mezioborový, pro jeho úspěšné zpracování byly kromě znalostí z oboru grafického designu nezbytné také vědomosti z oblasti filmových dějin od jejich počátku až k současným podobám audiovizuální kultury - nutno zdůraznit, že nemám na mysli povšechné obeznámení se základními daty, to by na zadání tohoto typu rozhodně nestačilo. 
Zmíněné požadavky dokázal Ondřej Navrátil naplnit na výbornou, oba kontexty se mu podařilo propojit obdivuhodným způsobem. Jde o poutavou, i z jazykového hlediska dobře odvedenou studii této oblasti, v níž se autor pohybuje s nebývalou lehkostí. Nadměrnou „lehkost“ lze naopak vytknout ve věci zacházení s odkazy na literaturu.
Považuji také za nutné zdůraznit, že student měl velmi omezenou možnost spoléhat se na další prameny – kromě publikace k českému filmovému plakátu a několika úzce zaměřených studií nejspíš nenajdeme ani v zahraniční literatuře publikace, které by nabízely takto souhrnný a v obou oborech poučený pohled na danou problematiku. Z toho důvodu je pochopitelné, proč Ondřej své bádání nezaměřil jen na jednu oblast z filmových dějin a předkládá práci zaměřenou na typografii nejen ve filmu, ale rovnou i v televizi a ve videoklipech. I když by užší vymezení práci určitě prospělo, je zřejmé, že bylo nejprve nutné se s danou oblastí seznámit v takto úvodním pohledu – k tomu ostatně bývají diplomové práce určeny. Ondřeji si proto dovolím doporučit, aby práci neodkládal spolu s ukončením studia a téma dál rozpracovával v jedné z oblastí, které se mu tímto otevřely. Studentů výtvarných oborů, kteří dovedou zohlednit specifika filmového média a „umí psát“ není mnoho, proto jsem přesvědčena, že by nějaká budoucí Ondřejova práce z této oblasti měla být publikována. 

Práci doporučuji k obhajobě   

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       Teoretická část:    A - výborný          
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