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Odůvodnění hodnocení práce:
Bakalářská práce původně vznikala pod vedením dr. Vašíkové. Po jejím odchodu na mateřskou dovolenou jsem 1. 3. 2016 převzala odborné konzultace. 

Práce má kultivovanou podobu a je z ní cítit, že autorka má o práci s dětmi s autismem zájem. Tato problematika ji nadchla, a proto se rozhodla popsat procesy, které se zabezpečením inkluzivního vzdělávání i pro dětí s autismem souvisí.
Kapitoly v teoretické části práce jsou zaměřené na objasnění pojmů inkluze, inkluzivní vzdělávání, autismus, dítě s autismem. Významná je kapitola 3, zaměřena na hlavní principy práce s dítětem s autismem v mateřské škole.

Praktická – aplikační část práce je pozoruhodná. V dílčích cílech by bylo vhodné vynechat označení „chlape“, které je zbytečné. Zajímavá je rodinná anamnéze a také charakteristika dítěte, která je zpracována pečlivě. Problém vidím v některých pojmenovaných metodách a taktéž nevím, co je to ranní činnost. Jaká je to organizační forma?
[bookmark: _GoBack]Oceňuji doporučení pro praxi a také snahu o evaluaci celého programu.
Práci doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:
1. Co je základní organizačnou formou v mateřské škole?  Je možné tuto formu aplikovat i při práci s dětmi s autismem?
2. Jak hodnotíte možnosti inkluze v současném školském systému v ČR?


	Celkové hodnocení[footnoteRef:1]* [1: * Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.] 
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