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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Předkládaná práce má cíl v souladu s tématem i studovaným oborem. Struktura práce je přehledná, teoretická část obsahuje čtyři hlavní kapitoly zaměřené na výchovu v rodině a ve společnosti, dále na uznávání morálních hodnot při výchově dětí a mladé generace. Empirická část je zpracována v páté kapitole, formou kvalitativního výzkumu. Cílem výzkumu bylo, prostřednictvím kazuistik, vytipovat nejčastější příčiny selhání rodinné výchovy.
Teoretická část je svým obsahem zajímavá, studentka dobře pracovala s odbornou literaturou.
V empirické části je zřejmé opomenutí v oblasti jazykové a stylistické. V celkovém závěru jsou pouze stručně popsány kapitoly dle osnovy, zcela absentuje konkrétní závěr – co z uvedené teorie vyplývá. Podobným způsobem je zpracován i závěr empirické části, kde jsou uvedeny jednotlivé příčiny neúspěšné výchovy dětí “v rodinách“, ale nedošlo k pojmenování problému, zahrnujícího, mimo jiné, právě neznalost a nedodržování etických a morálních norem rodiči.
[bookmark: _GoBack]Drobné nedostatky jsou patrny ve formální úpravě (např. nesprávné zarovnání textu v osnově, dvě podkapitoly 2.3.). Práce svým obsahem a rozsahem splňuje kritéria bakalářské práce.

	Otázky k obhajobě:

Stručně pohovořte o významu udržování morálních a etických hodnot v rodině.
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