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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce


Přehled antimikrobiálních látek
Tématem bakalářské práce studentky Kristýny Šestákové je „Přehled antimikrobiálních látek“. Bakalářská práce je prací rešeržní, kdy jejím cílem je vytvořit přehled těchto látek, utřídit je v závislosti na jejich chemické povaze, původu apod. a zmapovat nynější světové trendy obzvláště ve využití kombinací několika antimikrobiálních činidel. 

Studentka splnila zadání bakalářské práce v plném rozsahu. Práce je zpracována přehledně a kopíruje jednotlivé body zadání. Navíc, studentka připojila velmi kvalitní přílohový materiál a dokázala, že umí pracovat s databázemi a literaturou. Veškeré tabulky a obrazové přílohy jsou zpracovány dle pravidel UTB ve Zlíně.

Bakalářská práce má rozsah cca 40 stran, mimo přílohového materiálu. Úvod vystihuje téma bakalářské práce a nastiňuje čtenáři řešenou problematiku, teoretická část je přehledná a vyčerpávající. Dvě strany jsou věnovány závěru, který kopíruje obsah práce. Jako vedoucí práce nemám připomínek k členění jednotlivých kapitol ani odstavců, které si studentka sama  zvolila. Čtenář je schopen velmi rychle a snadno se v textu orientovat. 

Z pohledu vedoucího bakalářské práce hodnotím velmi kladně přístup studentky k této práci, zájem diskutovat problémy na dané téma. Velmi kladně hodnotím práci s databázemi a rešerží. Studentka ovládá anglický jazyk a po celou dobu práce neměla problémy s překlady. Zároveň musím ocenit nevšední samostatnost a schopnost řešit problémy týkající se sepisování práce. Kladně hodnotím pozitivní výstup celé bakalářské práce v tom směru, že lze využít obzvláště různých kombinací antimikrobiálních činitelů.     

Doporučuji přijmout bakalářskou práci slečny Kristýny Šestákové k obhajobě, bakalářskou práci hodnotím stupněm A-výborně. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                           A-výborně
                                                                                             Ing. Daniela Kramářová, Ph.D.
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