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Hodnocení:

1. část textová

BcA. Jan Vajda zpracoval svou práci velmi obšírně a zodpovědně. Zvolené téma detailně mapuje vývojové trendy sportovního obouvání od starověku až po současnost. Značnou část své práce věnoval také historii výroby sportovní obuvi ve firmě Baťa Zlín. Diplomová práce je zpracována v rozsahu, odpovídajícím náročnosti tématu, s velmi dobrým výsledkem.

2. část praktická

Praktická část – Design školní aktovky pro 1. a 2. ročník základní školy – je práce velmi náročná. Autor ke zpracovávanému úkolu přistoupil se snahou o originalitu řešení při zachování potřebné funkčnosti jak ve stavbě, tak i ve vybavení a organizaci vnitřního členění. U obou modelů student používá jednoduchou lapidární formu, která je podtržena i citlivým barevným řešením. Oba mají dobrou úroveň, hodnotím však především- jak ho sám autor nazývá – model „žlutý“, na němž je originálně řešeno zapínání klopny přes boční hranu korpusu brašny.

Určitě nedostatky, které snižují kvalitu návrhu, vidís ve zpracování detailů (přišívání retroreflexních zdobných prvků).

Otázka:

Ve svém řešení jste dosáhl určitého uživatelského komfortu dětské školní brašny.

V čem vidíte další možnosti a směr vývoje těchto produktů?

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci: B – velmi dobře
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