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Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Bakalářská práce je zaměřena na rozvoj obce Polešovice s využitím dotačních titulů. Z hlediska formální úpravy je práce rozdělena na dvě základní části. V teoretické části začíná autorka v první kapitole popisem teoretických pojmů. Druhou a poslední kapitolou teoretické části je popis dotačních titulů EU v programovém období 2007-2013. Je škoda, že se v této kapitole autorka také nevěnovala grantovým schématům Zlínského kraje, takto působí práce trochu „monotematicky“. 
Praktickou část otevírá kapitola, která je zaměřena popis geografických charakteristik zájmové obce. Čtvrtou kapitolu autorka věnuje rozboru jednotlivých složek obce (obyvatelstvo, životní prostředí, infrastruktura a další). V další kapitole je zpracována SWOT analýza tří sektorů (technická infrastruktura, lidské zdroje a cestovní ruch) obce. 
Nosná část práce začíná šestou kapitolou, ve které jsou zpracovány strategické cíle obce, které budou realizovány s využitím dotačních titulů EU. A poslední kapitolou je katalog rozvojových projektů, kde jsou představeny tři projekty. 
Závěrem autorka konstatuje úspěšné realizování projektů v minulém období a výzvu pro Polešovice, z hlediska období 2007 – 2013.

Otázky k obhajobě:

1) V práci představujete tři rozvojové projekty. Který z nich považujete pro Polešovice za prioritní?
2) Navrhněte financování rozvoje Polešovic z grantových schémat Zlínského kraje v období 2007 – 2013.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
C – d o b ř e 
Ve Zlíně dne 9.1. 2007
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