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Stanovení anaerobního rozkladu směsných polymerů na bázi PVAL

(téma)

Diplomové práce Jitky Hubáčkové se zabývá posouzením biorozložitelnosti polyvinylakoholu modifikovaného vybranými polysacharidy  (škrob, xanthan, gellan)  a jejich jednotlivých složek za přítomnosti anaerobní mikrobiální kultury ve vodném prostředí. K tomuto účelu využila aparaturu pro sledování anaerobního rozkladu látek pomocí produkce methanu a oxidu uhličitého v plynné fázi a analýzy TOC ve vodné fázi. Stanovení  plynné fáze prováděla pomocí plynové chromatografie.  

Teoretická část navazuje na předchozí diplomovou práci a doplňuje stávající poznatky biorozkladu jednotlivých složek. Z této části vyplývá, že biorozložitelnost PVAL v anaerobním vodném prostředí je omezená. Naopak polysacharidy podléhají biorozkladu snadno.
V části experimentální je uveden seznam použitých chemikálií a materiálů,  popis použitých pracovních postupů a aparatur, charakteristika jednotlivých komponent a složení testovaných  směsí. Průběh anaerobního rozkladu všech vzorků byl vyhodnocen na základě bilance uhlíku v mmol  ve vyprodukovaném bioplynu (jako methan a oxid uhličitý) vztaženo k uhlíku v mmol na začátku pokusu Dc %  a celková procentuální degradace těchto směsí bylo získána po započítání  přírůstku anorganického uhlíku ve vodné fázi pokusu jako Dt (%). K vyhodnocení průběhu biodegradace byl použit statistickým programem STATISTICA Cz verze 6. 

Experimentálně bylo nejdříve provedeno testování blendů PVA se škroby Waxy a Meritena, PVA-Mowiol 5-88 a glycerolu, který byl ve všech směsích použit jako změkčovadlo.

V další části práce diplomantka testovala směsi PVA s mikrobiálními  polysacharidy. Z předložené práce vyplývá,  že samotný PVAL je v anaerobním vodném prostředí degradován pouze v rozmezí 7–17 %, biorozložitelnost testovaných směsí vzorků PVA/polysacharid odpovídá procentu zastoupení  anaerobně lépe odbouratelným látek  (polysacharidy, glycerol).
                                                                                                                                                                                  Diplomová práce je pečlivě zpracována. Výsledky měření jsou shrnuty do přehledných tabulek a grafů, zpracovaných pomocí programu STATISTICA Cz verze 6.  Jednotlivé  pokusy jsou  rozděleny a diskutovány zvlášť v každé kapitole. Celkově lze konstatovat, že jak teoretické přípravě, tak organizaci pokusů a obzvlášť vyhodnocení byla věnována značná píle.

Diplomantka se v  laboratoři projevovala jako velmi zručná a samostatná, s vynikající orientací v laboratorní práci.

V oponované práci prokázala vysokou úroveň inženýrských schopností, dovedností a  znalostí.  Správně formulovala  význam a přínosy práce a podrobně popsala a vyhodnotila  celou řešenou problematiku. Prokázala způsobilost k samostatné tvůrčí technické práci a myšlení. 

Diplomantka  splnila podmínky pro zpracování diplomové práce v plném rozsahu a proto předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Současně oporučuji práci Jitky Hubáčkové ohodtnotit Cenou děkana za vynikající diplomovou práci s přihlednutím k její samostatnosti a pracovitosti a studijním výsledkům během celého období magisterského studia.
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