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 Vliv drsnosti povrchu nástroje na zatékavost termoplastů

Diplomová práce p. Bc. Petra Bilika se zabývá problematikou chování polymeru při toku dutinami formy. Diplomant využil zařízení, které je na ÚVI k dispozici (vstřikovací stroj, vstřikovací forma, přístroj pro měření drsnosti aj.) provedl soubor měření s následným vyhodnocením výsledků.


Teoretická část je zpracována přehledně, uvítal bych však místo kopírovaných obrázků, mnohdy špatně čitelných, obrázky vytvořené diplomantem. Jak problematika vstřikování, tak i měření drsnosti je popsáno dosti podrobně a ilustrativně. Pečlivě jsou zpracovány podklady o vstřikovaných materiálech a vlastnostech.


Ve vlastní praktické části je podrobně popsán nástroj a charakteristické vlastnosti zpracovaných materiálů vč. měření indexu toku taveniny. Byl proveden soubor měření zatékavosti polymerní taveniny do dutiny formy se zkušebními deskami s různou kvalitou povrchu a měnícími se procesními parametry. Výsledky měření jsou statisticky zpracovány. Zejména sloupcové grafy velmi usnadňují orientaci. Závěry jsou formulovány jasně s naznačením dosažených výsledků.


K práci mám následující připomínky:

· Obrázky, zejména barevné provedení, nejsou vždy odpovídající kvality a místo usnadnění orientace působí opačným dojmem (např. Obr. 3, 4, 19, 20, 26). Uvedené nedostatky nemají vliv na výsledky práce, zbytečně však snižují grafickou úroveň.

Práce má praktický význam, posunuje poznání o chování polymerní taveniny při tocích v dutinách nástrojů. 

Předložená diplomová práce má všechny náležitosti a splňuje požadavky na tento druh práce. Doporučuji přijetí práce k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm C – dobře.
Dotazy k práci: Máte vlastní vysvětlení proč drsnost funkčních částí nástroje (dutiny formy) neovlivňuje zatékavost taveniny?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
C - dobře
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