Příloha k protokolu o SZZ č.



Student/diplomant     Bc. Petr Vilímek
Vysoká škola :
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta:            Fakulta aplikované informatiky
    





Ústav:
   Ústav automatizace a řídicí techniky

Aprobace 





Datum odevzdání posudku :



Recenzent *)    Ing. Lenka Blahová







Diplomové práce  







           Vedoucí *)Mgr. Ing. Svatava Kašpárková, PhD.
Posudek DIPLOMOVÉ práce

(téma)
Tvořivost učitele ZŠ ve výuce předmětu Informatika (tvorba
školního vzdělávacího programu pro předmět Informatika)
Diplomová práce na téma tvořivost učitele ZŠ ve výuce předmětu informatika (tvorba školního vzdělávacího programu pro předmět informatika) se zabývá aktuálním tématem českého školství. Celá práce je logicky rozdělena na část teoretickou a část praktickou. V úvodu práce jsou vhodně zvoleny dílčí cíle diplomové práce, které byly jejím obsahem naplněny. Práce je strukturovaná logicky a smysluplně. Nejprve se vychází z obecného (teoretického) principu. V práci jsou uvedeny potřebné definice pojmů a následně je obecné, aplikované v praktické části. Formální zpracování práce odpovídá vysokoškolskému požadavku. Metody řešení problému jsou vhodně zvoleny. 
Diplomant dodržel všechny zásady zadání. Seznámil se s literaturou potřebnou pro vypracování diplomové práce, vhodným a jednoduchým způsobem pojednal o problematice tvorby školního vzdělávacího programu, vytvořil školní vzdělávací program pro konkrétní základní školu v předmětu informatika a vytvořil vlastní návrh výuky daného předmětu. Nezapomněl také na srovnání dílčích případů s Evropou. 
Součástí diplomové práce je nejen konkrétní výstup školního vzdělávacího programu, ale také vytvoření a vyhodnocení dotazníku týkající se mapování a analyzování současného stavu výuky na ZŠ v předmětu informatika. Diplomant také provedl průzkum očekávaných výstupů absolventa ZŠ z pohledu učitelů v gymnaziálním vzdělávání. Výsledky a zhodnocení průzkumu jsou zpracovány v diplomové práci. 
Ve vlastní tvorbě školního vzdělávacího programu zohlednil všechny principy dané kurikulární reformou. Každý svůj odučený kurz reflektoval v pedagogickém deníku. V obr. 15 Časové rozvržení výuky jsou přehledně uvedena procentuální zastoupení jednotlivých části vyučovací hodiny s důrazem a převládajícím podílem na procvičování a samostatnost práce žáků. Oceňuji vlastní reflexi výuky a evaluaci počítačového kurzu. Tyto dokumenty může škola použít do vlastní evaluace školy nebo alespoň jako ukázku (nápad), jak také pracovat s evaluací školy.
V závěru je vhodně shrnuta celá problematika a zdůrazněny jsou také výsledky, ke kterým diplomant došel během vypracovávání práce. Pochopil celou podstatu rámcových vzdělávacích programů a následně tvorbu školních vzdělávacích programů. Práce je zpracována s důrazem na tvořivost učitele, což je naplněním zásady zadání, ale také naplnění principů školních vzdělávacích programů. 
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1) Měnil byste něco na kurikulární reformě z pohledu kladného výchovného působení na žáka? Pokud ano, co?
2) Je vhodné, aby si škola nechala vypracovat školní vzdělávací program externí odbornou firmou? Pokud ne, uveďte proč.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A - výborně
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