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Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce


(téma)

Možnosti využití minerálních látek ve výživě člověka

Bakalářská práce zpracovává téma „Možnosti využití minerálních látek ve výživě člověka“. Práce byla zpracována jako literární rešerše.
Studentka se v bakalářské práci měla zabývat popisem minerálních látek, zejména funkcí v organismu, výskytu v potravinách, dostupností pro člověka a popisem metod stanovení přítomnosti minerálních látek v potravinách. Zadání bylo splněno v celém rozsahu.

Předkládaná bakalářská práce má 46 stran a 3 strany příloh. První část se zabývá dělením minerálních látek z různých hledisek a popisem jednotlivých minerálních látek s důrazem na makroprvky. U každého makroprvku je popsán význam v organismu, projevy nadbytku a nedostatku a zdroje v potravě. Větší pozornost byla věnována vápníku vzhledem k aktuálním problémům s jeho nedostatkem ve výživě. Proto se studentka detailněji zabývala funkcí vápníku v organismu a ve zvláštní kapitole i interakcemi s dalšími složkami potravy. Druhá část práce popisuje vstřebávání minerálních látek včetně transportních systémů a poslední část se okrajově věnuje metodám stanovení minerálních látek v potravinách.

Obsahově i formálně je bakalářská práce zpracována velmi dobře. Studentka mohla lépe pracovat s literaturou. I přes doporučení nepoužila žádný článek z odborného zahraničního časopisu týkajícího se dané problematiky a některé pasáže jsou zpracovány z jednoho literárního zdroje. Citovaná použitá literatura je v pořádku.
Doporučuji bakalářskou práci Dariny Havalové k obhajobě a hodnotím ji stupněm B – velmi dobře.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                          B – velmi dobře
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