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Posudek DIPLOMOVÉ práce

Databázová aplikace pro evidenci prvních forem ve společnosti 
barum continental spol. s r. o.


(téma)

Obsah diplomové práce odpovídá zadání a byl dodržen přibližný rozsah práce. Struktura diplomové práce je logická, autor srozumitelně formuloval hlavní cíle a výsledky práce jsou reakcí na tyto cíle. Úroveň práce s literaturou je na dobré úrovni. Jazyková úroveň textu je dobrá.
S ohledem na to, že tématem této diplomové práce je tvorba databázové aplikace, většinu teoretické části tvoří popis historického vývoje databázových systémů, vysvětlení základních pojmů souvisejících s tvorbou databází a databázemi obecně, transparentní popis relačního databázového modelu a nástin současných trendů v oblasti databázových technologií. Součástí teoretické části je mj. i argumentace pro volbu vývojové platformy, která je založena na objektivních důvodech. Problematika programování v prostředí C# - tedy prostředí, které bylo využito k tvorbě aplikace Import- byla zmíněna v teoretické části jen okrajově nicméně vzhledem k míře zastoupení této vývojové platformy v projektu považuji rozsah za dostačující.

V praktické části autor 
popisuje tvorbu jednotlivých částí aplikace. Jedinou výhradu mám k příliš stručnému pojetí praktické části zejména v oblasti tvorby formulářů. Za velmi cenný bych považoval bližší popis tvorby formulářů a podformulářů a způsob jejich provázání s datovými zdroji.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou výborně. 
Otázky k obhajobě:

Zdůvodněte použití aplikace Import. Proč nebylo využito ke zpracování dat prostředků dostupných v prostředí MS Access?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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