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Diplomové práce  

Posudek dipLomové práce

polyfenolické látky piva a problematika jejich stanovení
(téma)

       Práce diplomanta Miroslava Tobiáše je zaměřena na jednu z aktuálních problematik dnešní doby – sledování polyfenolických látek v potravinách jako nositelů tzv. antioxidační kapacity. Tento moderní ukazatel antioxidačních schopností se dostává stále více do popředí zájmu jak autorů vědeckých prací, tak i odborné veřejnosti. Ke sledování obsahu polyfenolických látek byly zvoleny jednotlivé technologické mezistupně při výrobě piva. Tato volba je pokračováním bakalářské práce jmenovaného diplomanta. Vzorky pro DP poskytl rodinný minipivovar "Valášek", Dolní Jasenka 169, 755 01 Vsetín.
     V teoretické části práce je pojednáno o historii a tradici piva v Českých zemích. Velká pozornost je věnována také polyfenolickým látkám a jejich úloze v jednotlivých fázích technologického procesu při výrobě piva. Nemenší pozornost je pak věnována do oblasti problematiky analytického sledování jednotlivých významných skupin polyfenolických látek piva pomocí vybraných analytických metod.
     V praktické části je uvedeno uspořádání analýz, soupis jednotlivých analyzovaných vzorků, použité materiály a metody. Těžiště experimentální části práce spočívá ve stanovení celkových polyfenolů spektrofotometricky, stanovení jednotlivých složek, separovaných metodou HPLC a ve vzájemné kombinaci uvedených metod. Tyto postupy byly aplikovány na jednotlivé meziprodukty při výrobě piva, Jedná se vlastně o jakýsi „polyfenolický snímek technologického procesu“.
     V kapitole výsledky a diskuse jsou dosažené výsledky analýz přehledně uspořádány do tabulek a grafů pro jednotlivé metody i jejich kombinaci. Získané výsledky jsou pak v další stati slovně okomentovány, jsou z nich vyvozovány závěry a doporučení pro praxi. V  přílohách jsou pak uvedeny jednotlivé chromatogramy a doplňkové materiály, které velmi vhodně dokreslují studovanou problematiku.
      V předkládané práci diplomant dobře vystihl úkoly zadání, k práci přistupoval odpovědně a projevoval zájem o řešené otázky. Obsahuje sice některé drobné formální nedostatky, které však zásadním způsobem nesnižují její odbornou úroveň.
     Závěrem konstatuji, že práce Miroslava Tobiáše splňuje požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím stupněm
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