POSUDEK   OPONENTA   NA   BAKALÁŘSKOU  PRÁCI

Karla  VACKA  „Příprava a výcvik zvládání zátěžových situací v sociální práci“
Splnění  cíle  práce a vhodnost použitého postupu a metod při jeho dosahování
Autorem formulovaný cíl jeho bakalářské práce odpovídá spíše cíli seminární než bakalářské práce. Kromě popisu metod si vyšší cíle neklade a jím formulovaná hypotéza na s. 1 není hypotézou, jejíž platnost je možno ověřit. Cíl práce splnil, protože jej ani nesplnit nelze. Kromě metody dovedného opisování žádnou jinou metodu při zpracování své práce nepoužil.
Odborná úroveň práce, práce s literaturou, opodstatněnost  závěrů a  přínos  pro   rozvoj   sociální  pedagogiky

Práce je na velmi dobré odborné úrovni. Autor prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou a v textu průběžně odkazuje na příslušné  literární prameny. Závěry práce uvedené na s. 40  vyplývají z informací uvedených v textu práce. Autor prokázal, že  dané problematice rozumí. Kladně hodnotím charakteristiku pojetí supervize v různých psychoterapeutických směrech.  V práci postrádám především pojetí supervize v sociální práci, kde je považována především za  „kvalifikovaný dohled nad průběhem programu nebo projektu zaměřený na kvalitu činnosti pracovníků (profesionálů či dobrovolníků“ (viz  Slovník sociální práce, s. 231). Škoda, že si autor neuvědomuje, že  pomoc supervizora sociálnímu pracovníkovi  zvládat zátěž, které je vystaven, je vlastně vedlejším produktem práce supervizora a  že tuto sociální a emoční oporu může sociálnímu pracovníkovi poskytnout stejně dobře i jiná osoba než supervizor. 
Vlastní  přínos autora  k  řešení  dané  problematiky, formální a textová  úprava  práce

I přes vysoce kompilační charakter předložené bakalářské práce považuji vypracování této práce za přínosné jak pro autora, tak i pro rozvoj sociální pedagogiky, která je i vědou pomáhající u lidí  formovat předpoklady pro poskytování sociální a emoční opory druhým lidem a pro zvládání zátěže, kterou sociální práce u sociálních pracovníků vyvolává.
Závěr   hodnocení

Předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na závěrečnou bakalářskou práci  kladeny. Doporučuji ji  k obhajobě  a  hodnotím ji stupněm „B“.
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