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Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce

MoŽnosti stanovení kyseliny listové a pantothenové


(téma)


V bakalářské práci Lubomíra Šánka je řešena problematika výskytu kyseliny listové a pantothenové v potravinách. Student se nezaměřil jen na popis těchto dvou látek, ale věnoval se i možnostem jejich stanovení v konkrétních potravinách  a zpracoval podle mého názoru vynikající rukopis. 


Předložená bakalářská práce je zpracována formou literární rešerže. Student popisuje základní současné znalosti o chemické struktuře, výskytu, výživové hodnotě a účincích kyseliny listové a pantothenové. Dále se zabývá detailním popisem kapalinové chromatografie, kterou ke stanovení obou látek používal. Samotný popis kapalinového chromatografu je velmi pěkně zpracován a mohl by sloužit i jako studijní materiál.


V práci jsou dále vhodným způsobem popsány metodiky stanovení v jednotlivých potravinách. Těmito postupy získané výsledky od různých autorů jsou přehledně uvedeny v přílohové části. Celá práce je psána srozumitelnou formou a slohově má výbornou úroveň. Lubomír Šánek ve své práci prokázal samostatnost a schopnost pracovat s vědeckou literaturou, kdy využil i velké množství zahraničních karentovaných časopisů. Chtěl bych ocenit pracovitost a svědomitost studenta při vlastní práci s literaturou i při sepisování rukopisu. Pro obhajobu práce bych měl jeden dotaz, a to, u kterých dalších chemických sloučenin vyskytujících se v potravinách, se HPLC metoda využívá nebo by mohla být využívána.


Konstatuji, že předložená bakalářská práce má vysokou úroveň, je zpracována nadstandardním způsobem a doporučuji ji k obhajobě. Navrhuji klasifikační stupeň A – výborně.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                               A - výborně








podpis vedoucího - recenzenta bakalářské práce
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