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Posudek bakalářské práce


Stereologie nadmolekulární struktury polymerů

Bakalářská práce zpracovává dva odlišné problémy. Původně byla zaměřena na vyzkoušení metody vizualizace sférolitické struktury v izotaktickém polypropylenu s následným měřením jeho stereologických charakteristik. Když se nepodařilo vizualizovat hranice sférolitů ani na leštěné ani na lomové ploše, zaměřili jsme se na výsledky diplomové práce Romana Čermáka, který se mimo jiné zabýval odhadem parametrů Avramiho rovnice popisující kinetiku izotermní krystalizace. Cílem bylo zpracovat Čermákovy měření dokonalejšími statistickými metodami a ověřit lepší způsoby zpracování než jsou standardní. Tento cíl vycházel z diskusí vedoucího práce s oponentem, které vedly k pochybnostem o standardních metodách využívajících dvojité logaritmizace Avramiho rovnice. 
Rozsah práce je 52 stran, obsahuje 4 obrázky, 9 tabulek, 6 grafů a 3 přílohy.

Nepodařilo se splnit všechny požadavky vyplývající ze zadání bakalářské práce. Použité metody vizualizace nefungovaly jak jsme očekávali a jejich dolaďování bylo obtížné protože vlastní snímání povrchů elektronovým mikroskopem bylo prováděno v Brně. Při zpracování se potvrdily pochybnosti o parametrech krystalizace zjištěných z Avramiho rovnice a Čermákova metoda se ukázala jako postup dávající nejkonzistentnější výsledky. Při zpracování práce student postupoval samostatně a iniciativně. Prokázal svou všestrannost, když samostatně řešil takový rozsah úkolů jako bylo broušení a leptání vzorků, statistické zpracování výsledků i programování maker v Excelu. 
 Práce je přehledná, má dobrou grafickou úroveň a obsahuje poměrně málo chyb. Skutečnost, že oba výsledky práce jsou negativní padá na hlavu vedoucího práce.  Ovšem výsledky zjišťování parametrů Avramiho rovnice jsou natolik zajímavé, že určitě stojí za podrobnější zpracování.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A – výborně
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*) Prosím zvýrazněte jméno osoby, která posudek vypracovala.


