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Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předkládaná bakalářská práce má název „Public Private Partnership v České republice“. 
Bakalářská práce je rozdělena do dvou hlavních částí – teoretické a praktické. V první části se autorka věnuje seznámení s problematikou, první kapitola je zaměřena na vysvětlení vztahů mezi veřejným a soukromým sektorem (smíšená ekonomika, tržní selhání, aj.). Vzhledem k výkladu terminologie s tématem práce spojené je důležitá druhá kapitola, vymezení pojmu PPP. Zde autorka popisuje znaky, strukturu, charakter a další atributy těchto projektů.
Praktická část je uvozena třetí kapitolou, ve které autorka shrnuje využití projektů PPP v České republice. Zajímavou podkapitolou je část věnovaná realizovaným projektům v ČR. Autorka zde uvádí úspěšné projekty, avšak mohla také věnovat prostor těm méně úspěšným. Známou causou je např. projekt firmy Housing & Construction.
V poslední, čtvrté kapitole se autorka zabývá procesem implementace PPP ve vybraných státech Evropy, které následně srovnává s Českou republikou. 
Závěrem autorka konstatuje připravenost České republiky na realizaci 

Otázky k obhajobě:
1) Existuje nějaký projekt vhodný z hlediska PPP ve Zlínském kraji ?
2) V práci uvádíte (str. 66), že v ČR v současnosti probíhá šest PPP projektů. Je to dostatečný počet? Co by bylo potřeba pro zvýšení počtu projektů ?
3) Jaká nesou PPP projekty rizika? Jak těmto rizikům předcházet ?
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
B – v e l m i   d o b ř e 
Ve Zlíně dne 9.1. 2007
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