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Programové vybavení pro zálohování a obnovu


souborů

Úkolem práce bylo vytvořit programové vybavení pro zálohování a obnovu dat v prostředí Windows. Teoretická část se zabývá popisem stávajících běžných způsobů zálohování a snaží se rozebrat výhody a nevýhody jednotlivých způsobů zálohování. Dále se věnuje popisu komerčních a nekomerčních programových řešení z oblasti zálohování dat.

Praktická část práce je uvedena krátkým úvodem o použitém programovacím jazyce C# a prostředí .NET a dále se věnuje popisu uživatelského rozhraní vytvořeného programu, na němž je vysvětleno jeho ovládání a funkce.

Výsledek práce – vlastní program, je přiložen na vloženém CD a je umístěn v archivním souboru, který obsahuje zabalený celý projektový adresář programu, což je na jednu stranu příjemné, protože lze jednoduchým způsobem obnovit projekt na disku a pokračovat v jeho vývoji, na druhou stranu je nutné výsledný program „najít“ v příslušném adresáři. Domnívám se, že pro vlastní prezentaci programu by bylo vhodnější zvolit formu distribuce, která by obsahovala pouze vlastní program a jeho pomocné soubory, třeba formou samorozbalovacího archivu a zdrojové kódy ponechat v dalším archivním souboru. Při testování programu jsem narazil na drobný problém. Na počítači,  který jsem používal, nebyl nainstalovaný .NET Framework 2.0 a po spuštění programu byl zobrazen pouze nic neříkající chybový dialog. Pro tento případ by bylo vhodné zdůraznit v programové dokumentaci nutnost instalace toho prostředí nebo ještě lépe vytvořit instalační program, který by přítomnost této vyžadované komponenty hlídal a popřípadě zajistil její doinstalování.

K vlastnímu programu bych se vyjádřil takto: Celá filosofie zálohování tohoto programu je postavena na funkčnosti atributu Archive, což je příznak souboru, případně složky, který systém nastavuje, dojde-li k jejich změnám. Potud je všechno v pořádku, systém se sám stará o označování nových nebo změněných souborů a lze tento atribut brát jako jednoduchý a rychlý způsob pro rozhodnutí zda soubor archivovat. Problém nastává v okamžiku, kdy na daném počítači koexistuje více zálohovacích programů využívajících tento atribut. Prvý zálohovací program, který je spuštěn si podle atributu uloží správné soubory a po provedení zálohy u těchto souborů, tento atribut smaže, bohužel pokud je v počítači ještě další zálohovací program, nenajde žádné soubory k archivaci. Domnívám se, že by bylo vhodnější pro rozhodnutí o archivaci, použít jinou metodu. Například porovnávat datum poslední změny souboru na disku a souboru uloženého v archivu nebo nejlépe při archivaci provést porovnání již uloženého souboru v archivu se stávajícím na disku. Dále si myslím, že by bylo vhodnější při vytváření archívu souborů použít pouze jeden soubor a ne dva, ale použité ukládání do dvou souborů není funkční závada. Stejně jako absence zabezpečení správnosti obsahu archivních souborů, pro kterou by šlo využít algoritmu CRC nebo MD5.

 Při testování programu jsem objevil pouze jednu chybu a to, že při obnovování souborů z archivu nedojde k smazání souborů, které v dané době v daném složce nebyly, v dialogovém okně programu je sice oznámení o mazání těchto souborů, ale ty smazány nejsou. Domnívám se, že se jedná o lehce opravitelný nedostatek, který byl při ladění programu přehlédnut.

Zadaný úkol práce, vytvořit programové vybavení pro zálohování a obnovu dat v prostředí Windows byl splněn a vytvořený program lze s drobnými připomínkami považovat za funkční.
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