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Posudek bakalářské PRÁCE

konstrukce vytáčecí formy pro uzavírací víčko kosmetické tuby
(téma)

Předložená bakalářská práce obsahuje 55 stran textu a obrázků včetně seznamu použité literatury, seznamu příloh a dalších seznamů. Elektronická verze bakalářské práce včetně příloh je uvedena na přiloženém CD. 

Studijní a teoretická část má dostatečný rozsah a je účelně a přehledně zpracována v rozsahu 35-ti stran s minimálním množstvím překlepů. Převážná část je zaměřena na popis vstřikovacích forem, především pro vnitřní závity. 

V experimentální části se student zabýval návrhem vstřikovací formy pro víčko kosmetické tuby a návrhem vhodného vstřikovacího stroje. Navržená vstřikovací forma je osmi násobná s použitím studeného vtokového systému. Při návrhu vstřikovací formy využil software Catia V5. V dalších kapitolách experimentální části jsou uvedeny jednotlivé části vstřikovací formy a výpočty týkající se určení velikosti vstřikovacího stroje pro daný díl. 
K práci mám následující připomínky:
· kapitoly 3 a 4 v teoretické části mohly být sloučeny
· v experimentální části mohly být jednotlivé funkční celky vstřikovací formy, týkající se například zaformování výstřiku, popř. jeho odformování, detailněji zobrazeny a popsány


Ondřej Kočík splnil v plném rozsahu zadání bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm C – dobře.

K práci mám následující dotazy:

1. Proč byl při návrhu vstřikovací formy použit studený vtokový systém?
2. Je zvolený způsob chlazení výstřiku dostatečný?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
C  dobře
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