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(téma)

Rtuť je obecně řazena mezi závažné kontaminanty životního prostředí, přičemž rozhodující pro její toxické působení na živou složku přírody je její přístupnost rostlinám. V tomto kontextu je téma diplomové práce Bc. Lucie Rozehnalové „Pohyb rtuti v životní prostředí a rostlinách“ velmi aktuální.

Předložená práce má standardní členění a odpovídající úpravu. Obsahuje 56 stran textu a 10 stran tabulkových příloh. Citováno je celkem 61 tuzemských i zahraničních prací.
Literární přehled je zpracován přehledně a srozumitelně. V první části poskytuje obecnou charakteristiku cizorodých látek, specielně těžkých kovů a možnosti snižování jejich přístupnosti živými organismy. V druhé části je pozornost čtenáře zaměřena již konkrétně na rtuť, její charakteristiku a působení v půdě, rostlinách a lidském organismu. Ve třetí části jsou pak podrobně popsána rajčata, která byla modelovými rostlinami v experimentální práci. V této souvislosti se nabízí otázka - jaký je správný český a latinský botanický název rajčat jako plodové zeleniny.
Vzhledem k vynikající úrovni této kapitoly po stránce obsahové i formální mám pouze dvě drobné připomínky:

1. Na straně 11 si dovolím s autorkou polemizovat o působení oxidu siřičitého v atmosféře, vzniku kyselých dešťů apod. Diplomantka zde cituje zdroj z roku 1992, ale od této doby se situace významně změnila a v devadesátých letech došlo k masivnímu odsíření zejména tepelných elektráren a emise SO2 a následně depozice síry jsou v dnešní době na necelých 10 % stavu na konci osmdesátých let minulého století.
2. Druhá připomínka se týká pouze terminologie. Přes přežívající pojem průmyslová hnojiva, který je možno často najít v literatuře, by se podle zákona 156/1998 „o hnojivech“ mělo používat označení minerální hnojiva.

Metodika diplomové práce je popsána stručně na stranách 26 až 28. Je zde popsán způsob založení a vedení pokusu a metoda stanovení rtuti na přístroji AMA 254. Podle mého názoru by mělo být možné pokus podle popsané metodiky reprodukovat. V tomto případě není tato kapitola úplná, protože z ní není zřejmé, že byl obsah rtuti sledován i v jiných částech rostlin rajčat než pouze v plodech. S tím souvisí také to, že obrázky 4 a 9 (schéma rostliny rozdělené na jednotlivé analyzované části a podobně průřez plodem rajčete) by se lépe hodily právě do této kapitoly. Poslední připomínka k této kapitole se týká chybějící metodě, kterou byly stanoveny obsahy makroelementů a mikroelementů, resp. těžkých kovů, v půdě před založením pokusu, popř. vyhodnocení jejich obsahu, což může mít významný vliv na dosažené výsledky.
V kapitole Výsledky jsou samostatně zhodnoceny výnosy plodů rajčat a obsahy rtuti v jednotlivých částech rostlin rajčat (kořeny, nať a plody) při stupňovaných dávkách rtuti do půdy. Jak je již v metodice uvedeno, výsledky byly hodnoceny statisticky metodou analýzy variance. Kromě slovního vyjádření průkazného či neprůkazného vlivu jednotlivých faktorů na obsah rtuti v rostlinách v práci ovšem postrádám jakékoliv výsledky analýzy rozptylu v číselné či grafické podobě. Jedná se např. o hodnoty průměrných čtverců (mean square) spolu s hvězdičkovou symbolikou průkaznosti faktorů a minimální průkazné diference (LSD) při následném testování průkaznosti průměrů nebo průměry s písmenkovým vyjádření průkaznosti jejich rozdílů apod. Autorka se omezila pouze na popisnou statistiku s hodnotami průměrů a směrodatné odchylky, přičemž správné označení průměru je     a směrodatné odchylky s, resp. sx. Symbol ( patří spíše do technického kreslení a Sd by mohla být střední chyba rozdílu, z níž lze vypočíst minimální průkazný rozdíl (LSD).

Náročnější kapitolou bývá obvykle diskuze, která je v této práci poměrně obsáhlá (5 stran). Kapitola je pečlivě zpracovaná a dosažené výsledky jsou konfrontovány s celou řadou tuzemských i zahraničních prací.
V závěru diskuze jsou vyjmenovány možnosti snížení znečištění kontaminovaných ploch cizorodými látkami. Je třeba upřesnit, že se z velké části jedná o způsoby imobilizace cizorodých prvků v půdě, tzn. jejich znepřístupnění pro rostliny a potažmo pro celý potravní řetězec. V této souvislosti bych položil následující otázky:

· Jak si autorka vysvětluje podstatu mechanismu úpravy půdní reakce vápněním jako sanačního opatření?
· Omezení používání kyselých hnojiv je pravděpodobně myšleno fyziologicky kyselých hnojiv. Bylo by možné některá vyjmenovat, popř. popsat mechanismus jejich kyselého působení?

Uvedené drobné připomínky nijak významně nesnižují celkově dobrou úroveň předložené diplomové práce. Ocenit lze zejména množství provedených analýz s cílem postihnout distribuci rtuti v jednotlivých částech rostlin, resp. konzumních částí - plodů. Je možné konstatovat, že diplomantka Bc. Lucie Rozehnalová prokázala, že je schopna samostatné vědecké práce v oblasti zpracování odborné literatury, provádění experimentálních pozorování a zpracování získaných dat. Zadání diplomové práce bylo splněno a dosažené výsledky mohou poskytovat cenné informace pro odbornou i laickou veřejnost.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                   
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