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Hodnocení náročnosti tématu na:

Úroveň


                                                                                        
nadprůměrná
průměrná
podprůměrná

teoretické znalosti

X


praktické zkušenosti

X


sběr a zpracování podkladů a vstupních dat

X


specifické nároky tématu (originalita, rozsah,

X


statistické zpracování dat, interpretace závěrů ap)










Kritéria  hodnocení práce diplomanta:

            Úroveň



nadprůměrná
průměrná
podprůměrná
nelze hodnotit

splnění cíle práce

X



metodologická kvalita postupu 

X



úroveň teoretické části 
X




práce s literaturou (citace)

X



úroveň analytické části 

X



adekvátnost použitých metod

X



úroveň projektové části 

X



úroveň návrhu  řešení  (realizace)

X



jazyková úroveň práce 



X

formální úroveň  (text, grafy, tabulky)

X



přehled literatury (rozsah, kvalita)
X




jiné kritérium (novost,  přínos praxi)

X



Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

     Studentka Ilona Riedlová ve své bakalářské práci analyzuje systém řízení odborné přípravy a rozvoje kvalifikace pracovníků firmy V-PLAST Vsetín, s.r.o. 

     V teoretické části této práce studentka jasně definuje pojmy z oblasti personálního řízení, jeho zaměření a podstatu. Jasně zde klade důraz na to, že lidské zdroje jsou klíčovým faktorem úspěšnosti a prosperity organizace, což bývá v mnoha společnostech v naší republice opomíjeno a hlavním kritériem společností bývá dosažení co nejvyššího zisku bez ohledu na rozvoj a perspektivu společnosti, která není možná bez rozvoje a vzdělávání pracovníků.Ve své práci definuje důvody, proč se organizace musí věnovat vzdělávání a rozvoji svých pracovníků. Dále vymezuje pojmy jako identifikace potřeby vzdělávání a plánování vzdělávání pracovníků, které by si měla každá společnost ujasnit před vlastním započetím vzdělávání. Metody vzdělávání a vyhodnocování vzdělávání již jsou logickým uzavřením celého vzdělávacího procesu. 

Teoretická část je zakončena výsledky průzkumu v oblasti vzdělávání, kde se porovnávají výsledky průzkumu v Evropě a v ČR. Otázkou zůstává, zda nebylo možné zaměřit se na výsledky v daném segmentu podnikání hodnocené organizace, tedy v segmentu stavebnictví.

Celkově hodnotím teoretickou část této bakalářské práce jako velmi dobrou s tím, že si studentka osvojila teoretické poznatky z oblasti personálního řízení, což bylo hlavním předpokladem pro praktickou část této práce.

     V praktické části nejprve studentka popisuje charakter společnosti, kterou zkoumala ve své práci. Dále definuje personální řízení ve firmě. V analýze systému vzdělávání uvádí, co je praktickým cílem její práce – je to analyzovat systém vzdělávání a jakým způsobem tohoto cíle dosáhne. 

Analýza vzdělávacích potřeb společnosti je provedena dle skutečné filozofie a strategie společnosti. Je také popsána činnost společnosti při plánování a realizaci vzdělávání a také jednotlivé formy realizace vzdělávání ve společnosti. Vyhodnocení vzdělávání je podrobeno kritice z pohledu nesystémovosti při vyhodnocování jednotlivých vzdělávacích aktivit.

Průzkum názorů zaměstnanců firmy je dle mého názorů popsán dosti detailně včetně vyhodnocení dotazníkového šetření, které je doplněno grafy pro větší názornost.

Závěrečné shrnutí analytických poznatků vychází z dříve nastudované teoretické části této práce a srovnává tuto teorii a praxi. 

V navrhovaných doporučeních vyhodnocuje vzdělávací aktivity ve společnosti s tím, že probíhají neplánovitě a nahodile, ale nedefinuje příčinu tohoto stavu.Doporučuje sice formy hodnocení jednotlivých vzdělávacích aktivit, ale nepopisuje, kdo by měl být zodpovědný za zlepšení stavu těchto procesů ve společnosti.

V oblasti identifikace potřeb vzdělávání a v systému benefitů bude možné použít doporučené návrhy a zavézt je v budoucnu do praxe společnosti.

Celkově je praktická část obrazem toho, jak studentka vidí danou problematiku v hodnocené společnosti z pohledu vyhodnocení dotazníkové akce a vlastní zkušenosti. V této části pouze postrádám doporučení pro jednotlivé složky vedení společnosti týkající se přístupu k rozvoji lidských zdrojů při konfrontaci s jednotlivými závěry této práce a detailnější návrhy na zlepšení postupů v jednotlivých částech procesu vzdělávání zaměstnanců společnosti.

Na závěr musím říci, že celkově hodnotím tuto práci jako velmi dobrou a některá doporučení, vycházející z této práce, budou určitě přínosem pro zlepšení stavu při realizaci vzdělávání společnosti V-PLAST Vsetín, s.r.o.

Otázky k obhajobě :

1. ve své práci jste uvedla, že velká část respondentů není spokojena s nabídkou dalšího vzdělávání. Jak doporučujete sladit potřeby společnosti a požadavky zaměstnanců na další vzdělávání v případě, že se tyto názory diametrálně liší ?

2. kde doporučujete zaměřit hlavní pozornost v oblasti vzdělávání jednotlivých skupin zaměstnanců (vedoucí pracovníci, dělnické profese)

3. jak motivovat zaměstnance, aby se samostatně vzdělávali v dané oblasti jejich působení (případně jestli si myslíte, že je možné a potřebné toto samovzdělávání od  nich vyžadovat)

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
velmi dobře

Ve Vsetíně  dne  30. 5. 2006 
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    podpis oponenta BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 

Stupeň klasifikace:
A - výborně
B – velmi dobře
C - dobře
D - uspokojivě


E - dostatečně
F – nedostatečně



