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Posudek DIPLOMOVÉ práce


Evidence dokumentů

1. Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Hlavním cílem diplomové práce bylo na základě analýzy současného stavu evidence dokumentů nutných pro správu a řízení katastrálního úřadu navrhnout funkční databázový systém evidence dokumentů Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj.

Téma diplomové práce považuji za vysoce aktuální. Přechod od klasické evidence dokumentů k evidenci digitální přináší organizacím zvýšení efektivnosti práce a úspory v materiální i pracovní oblasti.

Obtížnost úkolu z hlediska odborného i časového považuji za přiměřenou až vysokou.

Předložené řešení plně splňuje zadání diplomové práce.
2. Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Diplomová práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou.

Teoretická část obsahuje analýzu současného stavu evidence dokumentů katastrálního úřadu a obsáhlý popis problematiky správy dokumentů. Diplomant vysvětlil pojmy Document Management, životní cyklus dokumentu, digitalizace dokumentů, technologie Workflow, programy Groupware a rozsáhlejší IT systémy CMS, ERP a Knowledge management. 
Praktická část diplomové práce představuje stěžejní část celé práce. Diplomant zde navrhnul a realizoval vlastní řešení evidence dokumentů formou webové aplikace. V analytické části sepsal požadavky, omezení a rizika řešení. Za pomoci jazyka UML namodeloval diagramy popisující případy užití, třídy problémové domény a databázi. V následující části představil technologické prostředky, které využil při tvorbě webové aplikace. Současně provedl testování aplikace a do řešení začlenil i zálohování databáze. Celou práci vhodně doplnil uživatelskou příručkou, popisující instalaci, odinstalaci a funkce webové aplikace.

3. Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta

Úroveň zpracování tématu pokládám za vysokou. Diplomant se v dané problematice orientuje. Z diplomové práce a  přiložených zdrojových kódů vyplývá diplomantova znalost modelovacího jazyka UML, programovacího jazyka C#, prostředí Visual Studia, znalost knihoven .NET, techniky programování webových aplikací pomocí ASP.NET a znalost databázového prostředí MSSQL Server.

Součástí recenze bylo i odzkoušení aplikace a přiložené databáze. Aplikace byla funkční a splnila požadavky definované v kapitole 3.1 praktické části.

Za hlavní přínos diplomanta považuji vytvoření funkční webové aplikace řešící požadavky katastrálního úřadu v oblasti evidence dokumentů. Je to řešení, které nevyžaduje nákup žádného nového komerčního programového vybavení, ani změny v IT infrastruktuře úřadu.

4. Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Teoretická část práce je zpracována přehlednou a čtivou formou. Kapitoly praktické části kopírují proces návrhu a realizace webové aplikace, jsou vhodně doplněny obrázky.

Gramatických chyby a překlepy v práci jsou ojedinělé.
Dotazy k obhajobě

· Proč jste se stávající situaci evidence dokumentů rozhodl řešit programováním vlastní aplikace a nevyužil raději některý z komerčních nebo Open Source produktů?

· Databáze obsahující elektronické dokumenty bude zřejmě hodně narůstat. Jak byste řešil archivaci dokumentů (neplatných, vyřazených) v případě neúměrného růstu velikosti DB, nebo při výkonnostních problémech?

· Odezvy aplikace pro uživatele ze vzdálených pracovišť se mohou ukázat jako nedostatečné. Navrhněte řešení tohoto problému.

5. Závěr

Diplomant prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou, zorientovat se v daném tématu a výsledky své práce vhodně publikovat. Práce splňuje zadání v celém rozsahu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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