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Posudek Bakalářské práce

zavádění nového rozměru pneu na konfekci pro off-takE výrobu
(téma)

Závěrečná práce Davida Šubardy se zabývá problematikou zaváděním nového rozměru pneu na konfekci pro OFF-TAKE výrobu. Práce obsahuje 87 stran textu, 50 obrázků a 12 tabulek. Na přiloženém CD je možno najít bakalářskou práci v elektronické.
Práce je účelně rozdělena na část teoretickou a praktickou. V úvodu teoretické části je popsána charakteristika pneumatiky, na kterou navazuje popis její konstrukce. Nakonec jsou zmíněny způsoby výroby plášťů. V praktické části je nejdříve uveden popis potřebné dokumentace pro zavádění nového rozměru pláště do výroby. Následuje samotný návrh pláště a návrh rozložení polotovarů na I a II. stupni konfekce. Nakonec bylo provedeno porovnání profilu zhotoveného zvulkanizovaného pláště, který byl vyroben dle výše zmiňovaného návrhu, s protokolem o měření zvulkanizovaného pláště (CTD) dodaného zadavatelem. Zjištěné hodnoty jsou komentovány v závěru a v diskusi výsledků.   

Práce je po obsahové stránce na velmi dobré úrovni, přesto mám k předložené práci několik připomínek:

· drobné gramatické chyby a překlepy,

· horší kvalita a čitelnost některých obrázků,

· malé množství použité literatury,

· chybí použité symboly a zkratky,

· mírné odlišnosti od šablony pro vypracování BP.
Student David Šubarda splnil zadání bakalářské práce v plném rozsahu. Uvedené připomínky nejsou takového charakteru, aby výrazně ovlivnily vysokou úroveň předložené závěrečné práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm A-výborně.
K práci mám následující otázku:

1. Popište nejdůležitější problémy objevující se při zavádění nového rozměru pneu na konfekci při OFF-TAKE výrobě.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
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