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Posudek DIPLOMOVÉ práce

 

Řízení uzavřeného okruhuteplé vody
(téma)

Diplomová práce řeší řízení a vizualizaci zkušebních okruhů sanitární techniky v laboratoři Institutu pro testování a certifikaci, a.s. ve Zlíně. 

Zkoušené vzorky (vodovodní baterie, vany, sprchové kouty, napouštěcí a vypouštěcí ventily splachovacích nádržek, ….) jsou vystaveny definovaným zkušebním cyklům v souladu s příslušnými normami ČSN EN. 

Úkolem diplomanta bylo nejdříve podrobné zmapování všech aktuálně požadovaných podmínek definovaných v normách (tlaky, teploty, průtoky, …) a následně jejich ověření ve vztahu k realizovanému zkušebnímu okruhu. Zapotřebí bylo zvládnout příslušnou terminologii zažitou v daném oboru, seznámit se podrobně se všemi typy akčních prvků (typy čerpadel, typy snímačů, různá provedení pneumatických a vodních ventilů, regulačních prvků, …). 
Tato kapitola diplomové práce je přehledně a na odpovídající technické úrovni zahrnuta v „Teoretické části“.

Samotná realizace je podrobně popsána v „Praktické části“. V souladu se zadáním bylo pro tvorbu aplikace využito prostředí Control Web 5, komunikace se vstupními a výstupními kanály potom realizována pomocí USB modulu DataLab IO4.

Nejobtížnější částí při tvorbě samotné aplikace bylo zvládnutí poměrně komplikovaných vazeb mezi jednotlivými prvky zkušebního okruhu a současně vztahů vznikajících při realizaci různých zkoušek (často probíhajících současně). To bylo navíc ztíženo omezeným časem vymezeným pro odladění, protože práce probíhala za provozu laboratoře. 

Zde bych vyzdvihl, že diplomant přistoupil k tvorbě aplikace nad rámec původní představy a rozhodl se řešit vizualizaci pomocí nástrojů pro 3D animaci. Rovněž řešení způsobu archivace dat zkoušek, možnost jejich zpětného prohlížení a tisku protokolů je na odpovídající úrovni.

Lze konstatovat, že diplomant splnil zadání v plném rozsahu. Aplikace byla vytvořena na odpovídající technické úrovni a doplnění o 3D animace ji dodává profesionální charakter. I přes krátkou dobu pro možnost plného ověření je nepochybné zvládnutí úkolu. Elegantně pojal diplomant řešení archivace protokolů jednotlivých zkoušek.

Diplomová práce je sepsána přehledně, jednotlivé části na sebe logicky navazují.  Pravopisné chyby a překlepy se v práci vyskytují minimálně (nepřesnost ve schématu na Obr. 1, v tabulce 3 u přímo řízeného ventilu uveden chybně diferenční řídící tlak, nepřesně uvedený maximální tlak akumulátoru tlaku v tabulce 4). Po formální a grafické stránce je práce na odpovídající úrovni.

Diplomant vykazoval dobrou pracovní morálku, schopnost samostatné práce a nezbytnou míru vlastní iniciativy. Prokázal dobré teoretické znalosti, programátorskou dovednost a přistupoval zručně k experimentální práci. Diplomant prokázal inženýrský přístup k řešení zadaných problémů jak z hlediska teoretického, tak i praktického.

Dotaz k obhajobě:

· Poměrně velká část práce při tvorbě aplikace je věnována „ošetření“ havarijních stavů pomocí nejrůznějších implementovaných alarmů (přetečení vody, dlouhá doba dopouštění, pokles teploty,….). Jak je možno „pohlídat“ dvě fatální situace: buď „zamrznutí“ řídící aplikace (výpadek PC) nebo naopak výpadek napájení USB modulu? 
· Aplikace by dále získala jejím napojením na vnitropodnikovou síť, respektive na internet. Jaké prostředky nabízí v tomto směru CW5? Jaká by byla architektura řešení a jak by byl řešen přístup klientů z hlediska zabezpečení dat? 
Doporučuji práci  k obhajobě
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
A – výborně







podpis recenzenta diplomové práce

V
Zlíně

dne




	Stupeň klasifikace
	A   výborně
	B   velmi dobře
	C   dobře
	D   uspokojivě

	
	E   dostatečně
	F   nedostatečně
	
	


