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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Základným cieľom práce bolo priblížiť problematiku protidrogovej politiky z pohľadu Zlínskeho kraja, konkrétne okresu Uherské Hradište. Autorka pojala prácu ako teoreticko-praktickú štúdiu, kde sa na základe teoretických poznatkov a vymedzení pokúsila overiť reálnosť politiky v praxi (výskumné šetrenie). 

Teoretická časť poskytuje čitateľovi vymedzenie základných pojmov a činnosť jednotlivých rezortov v protidrogovej problematike. Charakterizuje konkrétnu lokalitu a daný stav funkčnosti, financovania a evaluácie činnosti a stratégií protidrogovej politiky. 

Praktická časť práce je koncipovaná ako výskumné šetrenie. Dotazníkov, vlastnej konštrukcie, autorka získala materiál, ktorý analyzovala (jednotlivá položka dotazníka je samostatne analyzovaná a graficky vizualizovaná) a konečné výsledky výskumu spracovala v podobe doporučení pre prax.   

Prácu doporučujem k obhajobe. 



	Otázky k obhajobě:

1. Pokúste sa o konkrétny a podrobný prehľad jednotlivých činností protidrogovej politiky ČR z pohľadu Zlínskeho kraja a okresu Uherské Hradište. Využite obr. č. 3 na str. 47.
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