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V teoretické části bakalářské práce Martina Mašková zprvu stručně a jasně vymezuje profesní oděv a vysvětluje jeho vývoj. Poté se na šesti stranách rozepisuje o stále módních džínách, připomíná jejich obecně známou historii. Podrobně popisuje typické detily šití a spojovací prvky riflí – nýty, zipy a poutka,což jsou detaily, které pak bohatě využije v tvorbě modelů bakal. práce. Další současné profesní oděvy připomíná pouze ilustracemi nabídkových katalogů a z nich je patrné, že i ony by mohly sloužit jako nevyčerpatelná banka nápadů pro oděvního výtvarníka. Martina Mašková z nich využívá netradiční způsoby sešívání a spojování a objevuje estetické působení materiálů, původně využívaných pouze pragmaticky.                                   
Při navrhování a modelování autorka objevuje vlastnosti textilních i netextilních materiálů profesního oděvu – jeho elastičnost, neprodyšnost, odrazivost světla. Při realizaci modelů použije vyzkoušenou riflovinu a bavlněný úplet, ale také kůži, satén a barevné reflexní pásky. Rušivě v tomto kontextu působí umělý výtvarný prvek – potisk podšívek autorským dezénem.

V doprovodných kresbách se snaží o věcnost grafického vyjádření, což nepřispívá jejich výtvarnosti.  Naproti tomu fotodokumentace modelů v pracovním prostředí každého posuzovatele bakalářské práce určitě zaujme, byť jsou na nich oděvní modely méně čitelné. Kladně hodnotím snahu o expresivní výraz a jednotný rukopis celé kolekce.

Otázka: Jaké jsou možnosti spojování netextilních materiálů –např. plastů –v oděvu ?
Práci doporučuji  k obhajobě
Návrh na klasifikaci bakalářské práce : B - velmi dobře
V Praze dne 29. května 2008
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