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                                                    Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce


Vliv kulinárních úprav na obsah vitaminů
Tématem bakalářské práce studenta Jiřího Melichara je „Vliv kulinárních úprav na obsah vitaminů“. Bakalářská práce je rešeršního typu a má tedy pouze část teoretickou. Cílem práce bylo popsat základní kulinární úpravy a zpracovat teorii vitaminů se zaměřením na jejich fyziologické účinky. 
Bakalářská práce má rozsah celkem 70 stran. V úvodu student obecně popisuje problematiku ztrát vitaminů zejména při různých kulinárních úpravách. Následující pasáž je věnovaná charakteristice  jednotlivých kulinárních úprav. Stěžejní část práce se zabývá specifikací vybraných vitaminů s důrazem na jejich doporučený příjem a zejména pak fyziologii a metabolismus. Poslední oddíl shrnuje poznatky týkající se úbytku vitaminů v různých druzích potravin při různých způsobech kulinárních úprav. V závěru student správně a stručně shrnul danou problematiku. 
Po obsahové i formální stránce je práce zpracovaná velmi dobře. Jediné co lze práci vytknout je její obsáhlost co do počtu stran, která odpovídá spíše požadavkům na diplomovou práci. Jinak student prokázal dobrou práci s literaturou, přičemž využil kromě domácí literatury i velké množství zahraničních zdrojů. Student splnil zadání bakalářské práce v celém svém rozsahu. 

Práce je zpracována přehledně a kopíruje zadání. Celý obsah práce včetně tabulek a příloh je  zpracován dle pravidel UTB ve Zlíně.

Na studenta mám následující otázky:

:

1. Která kulinární úprava se Vám jeví jako nejlepší z pohledu minimalizace ztrát vitaminů v potravinách?

2. Který z Vámi sledovaných vitaminů je nejméně citlivý vůči vlivům ať už při skladování nebo kulinární úpravě  potravin a pokrmů?

Doporučuji bakalářskou práci Jiřího Melichara k obhajobě a  hodnotím ji stupněm

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                             A – výborně
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