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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Budeme-li chtít pochopit problematiku páchání trestné činnosti mládeže, musíme brát ve většině případů téměř vždy v potaz rodinnou jejich rodinnou situaci. Autorka práce působící jako vedoucí trestní kanceláře u Obvodního soudu pro Prahu 3 a tak zaměření její práce vychází nejen ze současné legislativní úpravy, či jiných teoretických východisek, ale i konkrétní zkušenosti a praktických doporučení vycházejících z náplně její každodenní práce. Jako teoretické východiska práce je čtenáři nejprve přiblížena problematika rodiny jako sociálního útvaru, včetně charakteristiky současné české rodiny, vycházejíc především z práce autorů B. Krause a V. Poláčkové. Dále je zmiňována problematika trestné činnosti mládeže a možnosti práce s mladistvými delikventy – činnost probační a mediační služby ČR. Výzkumná část je zpracována formou kvalitativního výzkumu, analyzujícího případové studie komparujících různé zdroje. Strany 43.-44. disponují špatným formátováním písma. Práce bohužel také ještě na několika místech (str. 54, 72, 64, 65) disponuje opravami vedoucího práce.
Práci doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

Na str. 30 uvádíte přehled podaných žalob u Obvodního soudu pro Prahu 3. Z grafu vyplívá, že nejvíce trestních věcí bylo řešeno v roce 2006. Dokázala byste se pokusit tento výsledek nějak zdůvodnit?
V teoretické části práce uvádíte, že důležitou náplní práce kurátora pro děti a mládež je oblast prevence, která je několikanásobně lacinější a účelnější než následná represe. Jaké konkrétní oblasti prevence tedy může kurátor zajišťovat?
V čem praktickou využitelnost Vámi realizovaného výzkumného šetření?
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