Příloha k protokolu o SZZ č.



Student/diplomant  Jitka Garstková
Vysoká škola :
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně                      

Fakulta:             Fakulta technologická


Aprobace  Chemie a technologie potravin

Ústav:

Ústav potravinářského inženýrství
Recenzent *) 

Datum odevzdání posudku :



Vedoucí *)  Ing. Helena Kadidlová






 

Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce


Hotelová klasifikace a její vliv na úroveň a rozsah ubytovacích služeb v ČR
Tématem bakalářské práce studentky Jitky Garstkové je „Hotelová klasifikace a její vliv na úroveň a rozsah ubytovacích služeb v ČR“. Bakalářská práce je rešeršního typu a má tedy pouze část teoretickou. Cílem práce bylo charakterizovat hotelovou klasifikaci, příčiny jejího vzniku a dopady na rozvoj hotelového průmyslu a rozsah jím poskytovaných služeb. 
Studentka splnila zadání bakalářské práce v celém svém rozsahu. Práce je zpracována přehledně         a kopíruje zadání. Celý obsah práce včetně tabulek a příloh je  zpracován dle pravidel UTB ve Zlíně.

Bakalářská práce má rozsah celkem 43 stran. V úvodu se studentka zabývá problematikou úrovně ubytovacích zařízení a zavedením hotelové klasifikace do praxe. V další části jsou popsány hlavní charakteristiky hotelové klasifikace. Na dokreslení dané problematiky je zde uvedena i mezinárodní klasifikace. Stěžejní část je pak věnována specifikům ubytovacích služeb jakožto nedílné součásti cestovního ruchu a jsou zde nastíněny možnosti zvyšování úrovně kvality těchto služeb.  V závěru studentka hodnotí vliv hotelové klasifikace a dalších faktorů na rozsah a úroveň ubytovacích služeb v ČR. 

Z pohledu vedoucího bakalářské práce oceňuji čas a nasazení studentky, které věnovala této práci. Zvlášť kladně hodnotím její samostatnost. Doporučuji bakalářskou práci studentky Jitky Garstkové k obhajobě a hodnotím ji stupněm
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                          B – velmi dobře
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