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Aktuálnost práce, obtížnost řešeného úkolu

Zadáním této práce bylo navržení a implementace systému pro monitorování stavu rozsáhlých sítí s využitím stávajících open-source systémů. Tyto systémy mají získávat měřené parametry prostřednictvím standardních protokolů SMPT, SSH či imcp. 
Zadání je tedy poměrně rozsáhlé a jeho teoretická i praktická část vyžadovaly při svém zpracování značné úsilí.

Způsob a úroveň zpracování řešeného úkolu

Diplomant beze zbytku splnil požadavky zadání. Teoretická část je zaměřena na popis neznámějších systémů a jejich vlastností. V praktické části  implementuje systém Cacti do komunitní sítě SLFREE.NET. Text je zcela správně protkán množstvím obrázků se srozumitelným  popisem konfiguračních a instalačních kroků.
Dotazy k obhajobě

Diplomant v závěru uvádí funkční nasazení monitoringu.V období 16-22.5. se téměř ve všech grafech zařízení sítě SLFREE.NET  vyskytují přerušované křivky – výpadky v naměřených datech. Nejvíce je tato chyba patrná  na grafech páteřních routerů. V čem spočíval problém, jaké bylo řešení ?Lze do budoucna předcházet podobným chybám ve vizualizaci naměřených dat zařízení?   
Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

K formální stránce zpracování dokumentu diplomové práce nemám připomínky. Písemná praktická část je zde především názornou  a dobře pochopitelnou dokumentací funkčního systému, tedy tím, čím by správná detailní dokumentace měla být. 
Celkové zhodnocení.
Výsledkem této diplomové práce je funkční systém, který poskytuje členům a správcům sítě SLFREE.NET detailní informace o provozu jednotlivých zařízení sítě. Lze sledovat vytíženost všech síťových zařízení, odhalovat slabá místa, vizualizovat naměřená data ve formě přehledných grafů, upozorňovat na sledované prahy hodnot zařízení formou notifikačního e-mailu. 
Popisovaná implementace v praktické části práce může sloužit správcům jiných sítí jako podrobný návod pro nasazení systému do jejich sítí.  

Věřím, že systém přispěje k celkové stabilitě a maximálnímu využití služeb, jenž poskytuje komunitní síť SLFREE.NET. Jako jeden ze členů této sítě vítám možnost dostupnosti aktuálních informací o vytížení a  provozu v lokalitě mého připojení. 

Z těchto důvodů hodnotím tuto diplomovou práci stupněm „výborně“.
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