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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

       Autorka si vybrala aktuální téma zatížené mnoha předsudky, stereotypy a mediálními zkresleními, přičemž se snažila vnést do této oblasti (soužití Romů s neromy ve Vsetíně) objasňující prvek. V teoretické části se autorka krátce věnuje historii Romů a dále určitým aspektům sociálního vyloučení této minority. Téma Romů je dnes v české odborné literatuře zpracováno velmi bohatě a autorce se podařilo vybrat do teoretické části vhodné informace (avšak ne nijak nové) tak, aby byly kompaktní se praktickou částí práce.
       V úvodu praktické části chybí jasně formulovaný cíl výzkumu. Je třeba zdůraznit, že hypotézy zde autorce slouží jen jako určitá „pomocná tvrzení“ a nebylo záměrem je statisticky ověřovat. Proto je také kapitolku vztahující se k potvrzování hypotéz nutné brát s rezervou.  Zpracování dat je jasné a srozumitelné. 
       S obtížným tématem si autorka poradila docela dobře. Přesto zde můžeme najít některá slabá místa např. s pojmem „Rom“ se zde apriori pracuje s negativní konotací, výzkum je veden jednostranně (zamřen na  názory majority).


	Otázky k obhajobě:

Formulujte hypotézy tak, aby se daly statisticky ověřovat.
Jaké další možnosti skýtá výzkum v oblasti soužití Romů s majoritou ve Vsetíně?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





