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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Posuzovaná práce se v teoretické části zabývá více postavením ženy a matky ve společnosti než problematikou adaptace na mateřství. Ta je v teoretické části zpracována spíše okrajově, takže autorka v této části nenaplňuje zcela zpracovávané téma. Práce je při čtení poněkud nepřehledná, jelikož text v kapitolách není nijak členěn. Orientace v textu je proto obtížná.  

Velmi oceňuji zpracování praktické části práce – stanovení výzkumných hypotéz i cílů, k nim vytvoření adekvátního dotazníku, dostatečně velký a rozmanitý vzorek respondentek. Autorka přehledně a pečlivě zpracovala získaná data, jež velmi dobře interpretovala pomocí vysvětlujících grafů a tabulek i následně shrnula v závěru práce, kde také vyjadřuje své názory.

Přestože teoretická část práce ne zcela odpovídá vybranému tématu, v praktické části je dobře patrné zaujetí problematikou ženství a mateřství. Úroveň zpracování bakalářské práce vypovídá o hloubce zájmu studentky o zvolený obor.



	Otázky k obhajobě:

Jak byste chtěla získané závěry využít při své budoucí praxi?

Co má podle Vás na základě Vašeho výzkumu nejvýznamnější roli při adaptaci ženy na mateřství?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





