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Závěrečná diplomová práce Bc. Ondřeje Gregora se zabývá konstrukčním návrhem vstřikovací formy pro výrobu plastového dílu vícekomponentním vstřikováním.
V teoretické části autor popisuje proces výroby dílů vstřikováním a zásady pro konstrukci vstřikovacích forem pro polymerní materiály. Dále je zde popsán princip a způsoby výroby dílů pomocí technologie vícekomponentního vstřikování. 

V praktické části diplomové práce je popsán zadaný plastový díl a oba materiály, z nichž je vyráběn. V další části je návrh dělících rovin, násobnosti formy, vtokového systému, způsobu odformování dílu a kompletního návrhu vstřikovací formy pro tento plastový díl.  Celý postup návrhu je popsán v jednotlivých kapitolách a je doplněn názornými obrázky. Všechny návrhy jsou vytvořeny v programu CATIA V5 s aplikací provázanosti jednotlivých modulů s maximálním využitím normalizovaných dílců. 
Diplomová práce splňuje všechny body zadání. Diplomant při zpracování diplomové práce pracoval samostatně a velmi iniciativně, uplatnil vědomosti získané vysokoškolským studiem a prokázal schopnost řešení zadaného problému.
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