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Posudek diPLomové práce

Řízení teploty a vlhkosti při lakování 
            Úkolem této práce bylo provést analýzu problému při procesu lakování a navrhnout vhodnou úpravu technologie nebo regulace ke sladění klimatických podmínek .Tento cíl byl beze zbytku splněn.

            Diplomant sestavil  literární rešerši v níž podrobně popsal technologii lakování včetně popisu strojního zařízení a teorie regulace teploty a vlhkosti v lakovacích linkách. Prokázal dobrou orientaci a schopnost zpracovat data a údaje jak z firemní tak i odborné literatury k danému tématu .

          Při realizaci projektu prokázal do značné míry samostatnost a zručnost. Při získávání dat zvládl přímo ve výrobním procesu získávání dat z řídících parametrů linek, pomocí datalogeru. V procesu ověřování struktury získal zkušenosti s hodnocením pomocí speciálního mikroskopu.

         Naměřené hodnoty byly přehledně zpracovány do tabulek a grafů v rozsahu dostatečném pro diplomovou práci. Návrhy řešení byly konzultovány, následně ověřeny a postupně aplikovány do výrobního procesu – byly eliminovány problémy s tzv. pomerančovou strukturou při lakování plastových automobilových dílů.   
Návrh na klasifikaci diplomové práce:           A – výborně
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