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                                           Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce


(téma)

PŘÍDAVEK DEFINOVANÝCH  STABILIZÁTORŮ NA JAKOST TVAROHOVÝCH KOLÁČŮ

Bakalářská práce je praktického charakteru a řešené téma je velmi aktuální. Bakalářka se zabývala problémem stabilizace  tvarohových náplní v jemném pečivu  tj. svatebních koláčcích.  Aktuálnost práce spočívá v tom, že jakost dodávaných tvarohů pro vlastní výrobu nezaručuje optimální senzorickou jakost finálních výrobků. Příčinou  je  nedostatečná schopnost vázat syrovátku, což má za následek zhoršení objemu, tvaru, hmotnosti a  chuti a vůně finálního výrobku.

Pozitivně lze hodnotit i tu skutečnost, že bakalářka si zajistila od  firmy IREKS ENZYMA  spektrum stabilizátorů  do tvarohu, jejichž praktické odzkoušení zajistila, výsledky vyhodnotila a zjistila  jejich možnosti praktické aplikace a uplatnění ve výrobě. Tento efekt a výsledek hodnotím velmi pozitivně. 

Připomínky mám však k některým částem týkajícím  práce, konkrétně stylizaci vět, popisu tabulek, literárních odkazů a pod, což  úroveň práce poněkud snižuje.  Z uvedeného vyplývá, že  bakalářka práci dokončovala ve spěchu, což  se projevilo na úrovni. 

Na závěr pokládám bakalářce dotaz:

Jako stabilizátory tvarohu jste použila  modifikované škroby.  O jaký škrob se jednalo, jak byl modifikován a  zkuste vysvětlit  důvody proč se nejlépe osvědčil v praxi Vámi vybraný nejlepší škrob?
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


velmi dobře
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