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Posudek DIPLOMOVÉ práce


GIS jako podpora rozhodování ve veřejné správě
1. ÚPLNOST VYPRACOVÁNÍ, AKTUÁLNOST A OBTÍŽNOST ŘEŠENÉHO ÚKOLU
Hlavním cílem diplomové práce bylo přiblížit možnosti uplatnění GIS systémů, jakožto moderních prostředků využitelných ve státní správě. 

Téma této práce považuji za velmi aktuální. Zavedení systému GIS ve státní správě představuje kvalitativní skok v oblasti zvýšení efektivnosti práce a úspory v materiální i pracovní oblasti. Implementace systému GIS se projeví pozitivní změnou fungování úřadu a zkvalitněním služeb zákazníkům, tedy občanům, firmám i dalším úřadům státní správy a samosprávy.
Obtížnost úkolu z hlediska odborného i časového považuji za přiměřenou.

Předložené řešení plně splňuje zadání diplomové práce.
2. ZPŮSOB A POJETÍ ŘEŠENÉHO ÚKOLU

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se diplomat věnuje vysvětlení pojmu GIS a jeho historii. Následuje popis dostupných technických řešení a problematika získávání a údržby dat.
Praktická část práce se již plně věnuje problematice GIS ve veřejné správě.  První kapitola sumarizuje možnosti předávání informací.  Následují příklady využití GIS v konkrétních agendách veřejné správy. Praktická část je zakončena případovou studií implementace GIS na pověřené obci III. stupně.
3. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ TÉMATU, PŘÍNOS DIPLOMANTA

Úroveň zpracování tématu považuji za vysokou. Diplomant prokázal, že se orientuje v obecné problematice GIS i v otázkách, které do této oblasti vnáší veřejná správa. Z předložené práce je zřejmé, že se diplomant dobře seznámil s prostředím a fungováním veřejné správy.

Za hlavní přínos práce považuji to, že ukazuje, jaké výhody přináší GIS v práci úřadů a obcí. Na případové studii je vidět, že ani samotná implementace nemusí být příliš složitá. Práce je tedy návodem, proč a jak GIS zavést a jaké výhody z toho plynou.
4. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI PRÁCE, CHYBY A OMYLY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ

Celá práce je zpracována přehlednou a čtivou formou. Je doplněna množstvím obrázků, které vhodně doplňují a vysvětlují textovou část.
Zásadní omyly a chyby jsem v práci nezaznamenal. 

Pravopisných chyb a překlepů je v textu minimálně. Předpokládám, že se jedná o chyby vzniklé použitím automatických oprav v textovém procesoru. 
Práci považuji za dobře zpracovanou po stránce formální i odborné. 
5. DOTAZY K OBHAJOBĚ

Nemám žádné doplňující dotazy.
6. ZÁVĚR

Diplomant prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou, zorientovat se v daném tématu a výsledky své práce vhodně publikovat. Práce splňuje zadání v celém rozsahu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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