Příloha k protokolu o SZZ č.



Student/diplomant Bc. Rostislav Pernička
Vysoká škola :
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta:            Fakulta aplikované informatiky
    





Ústav:






Aprobace 





Datum odevzdání posudku :

13.6.2008
Recenzent *) Mgr. Oto Kuczman







Diplomové práce  








Vedoucí *)

Posudek DIPLOMOVÉ práce

SESTAVA OSOBNÍHO POČÍTAČE PRO VÝUKU MULTIMEDIÁLNÍCH APLIKACÍ
(téma)

Cílem diplomové práce Bc. Rostislava Perničky  je de facto manuál na sestavení  osobního počítače, který bude splňovat náročné (hardwarové) požadavky na aplikace, jež pracující s obrazem, animací či zvukem (multimediální počítač), který bude sloužit k výuce práce s multimediálními aplikacemi a zároveň jak autor uvádí, bude za rozumnou cenu.

Práce je rozdělena do několika kapitol.

V první části práce si autor všímá využití výpočetní techniky a multimediálních aplikací ve vyučovacím procesu a na konkrétních příkladech ze střední a vysoké školy dokumentuje jejich použití.

V druhé části nabízí přehled nejvhodnějších komponent pro stavbu multimediálního počítače.

Ve třetí část diplomové práce představuje operační systémy vhodné pro takto sestavený  multimediální počítač a softwarové prostředky sloužící k tvorbě či úpravě multimediálních aplikací. 

Za nejcennější část práce považuji část praktickou, ve které je jasným a srozumitelným způsobem vysvětlen celý proces složení počítače, jeho testování včetně popisu problémů a chyb, na něž autor při jeho konstrukci narazil. Tato část obsahuje i přehledný fotodokumentační materiál jednotlivých kroků skládání PC. Přínosná je i část, v níž autor nabízí řešení vzniklých problémů.

Úroveň zpracování tématu je velice dobrá a přehledná.

Formální náležitosti práce a celková úprava odpovídají Manuálu pro jednotnou úpravu BP a DP, které vytvořila Fakulta aplikované informatiky UTB Zlín.

Diplomová práce je doplněna o PowerPointovou prezentaci.

Velice zajímavá je problematika aktuálnosti této diplomové práce. 

V dnešní době je na počítačovém trhu obrovské množství počítačových sestav, které vyhovují i náročným hardwarovým požadavkům multimediálních aplikací a her. Nedostatek této práce vidím hlavně v tom, že autor nenabídl cenové porovnání jím vytvořeného počítače s komerčně dostupnou PC sestavou, která by měla přibližně stejné hardwarové parametry. 

Jaká je tedy ta rozumná cena?
Co se týče přiložené prezentace, doporučil bych ji doplnit informacemi o ostatních komponentech PC (nejen o mainboardech), zvýšit počet obrazového materiálu a uložit ji v „profesionálnější“ podobě  s příponou *.ppt.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou jak po formální, tak i po obsahové stránce. Tento text umožní pokročilejším „PC fandům“ poskládat si svůj vlastní počítač, na nějž budou patřičně hrdi, pokud se jim ho podaří „rozchodit“ a vyladit. Tato práce jim v tom bude dobrým pomocníkem.
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