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Hodnocení obrobitelnosti polymerů při vrtání
Diplomová práce se zabývá hodnocením dynamické a mikrogeometrické obrobitelnosti plastů vrtáním ve srovnání s vybranými kovovými materiály.
Teoretická část práce obsáhle popisuje technologii vrtání, doprovodní jevy při vrtání, vrtací stroje a nástroje.  Samostatné kapitoly jsou věnovány obrobitelnosti materiálů a určování složek řezných sil společně s měřicími přístroji. Autor využívá pro rešeržní část práce řady literárních zdrojů. Doprovází popisný text ilustracemi, jejichž kvalita je však kolísavá (obr. 14-str.36). Nejen v textu teoretické části se vyskytují formální chyby a nedodržení jednotné úpravy (např. popisy tabulek strana 25). Označování veličin není podle norem. Na straně 61 je uváděna dnes již neplatná norma ČSN 01 4451 a tím je uváděná symbolika nesprávná.
Experimentální část se zabývá hodnocení složek řezných sil a jakostí povrchu po vrtání. Kapitola je rozdělena do podkapitol hodnocení obrobitelnosti, měření parametru drsnosti Ra a návrhu nového dynamometru pro měření složek řezných sil při vrtání (na pěti přílohových výkresech). Je nutné zdůraznit velký počet měřených vzorků – 7 vzorků plastových, 1 vzorek pryžový a nad rámec zadání byly měřeny 4 vzorky kovové. Autor v textu oznamuje využití dvou nových typů dynamometrů. Výsledky však jsou z důvodů nefunkčnosti tří-složkového dynamometru omezeny jen na dynamometr dvousložkový, což zamezuje srovnávacímu testu dynamometrů. Podobně jako v teoretické části není dodržena symbolika veličin podle normy; složky řezných sil jsou označeny podle souřadnicových os stroje. Provedení a způsob měření parametrů drsnosti Ra v dírách není dostatečně popsán. V tabulce 4 – strana 96 chybí jednotky. Práce obsahuje řadu výsledků jak z měření složek řezných sil jednotlivých materiálů, tak také uvádí výsledky měření parametru drsnosti Ra. Značným zvýšením hodnoty práce by bylo hledání souvislostí mezi dynamickou a mikrogeometrickou obrobitelností.  Zajímavým experimentem je měření řezného výkonu na přístroji Wattreg s nepřímým vyhodnocení řezné síly. K této části práce postrádám diskuzi s naměřenými hodnotami řezných sil na dynamometru.
K práci mám následující otázky:

1. Vysvětlete, proč je axiální složka řezné síly Ff v uváděných grafech nulová.

2. Zdůvodněte volbu technologických podmínek (rychlost posuvu, řeznou rychlost) při experimentálním vrtání.
3. Vysvětlete, jaké jsou faktory ovlivňující řeznou sílu a složky řezných sil.

4. Byly naměřené hodnoty složek řezných sil u kovů srovnávány s referenčními rovnicemi v literatuře?

Předložená diplomová práce je po obsahové stránce na velmi dobré úrovni. Bc. Michal Ryšavý splnil v plném rozsahu zadání diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm B – velmi dobře.
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