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Jarmila Vojáčková – Kuncová zpracovala bakalářskou práci na téma: Metody sociální práce s jednotlivcem ve zdravotnictví – vytvoření přípravy přednášky. Práce obsahuje           52 stran textu a  je doplněna přílohou.


Bakalářská práce je zpracována velmi pečlivě. Způsob splnění cíle práce i metodický postup autorky považuji za zdařilý. Náročný cíl práce – vytvoření přípravy přednášky z metod sociální práce pro sociální pracovnice ve zdravotnictví – se autorce podařilo splnit.

Při vypracování své práce využila autorka jak své zkušenosti, tak i to, co se během svého tříletého kombinovaného studia sociální pedagogiky naučila. Formální i textová úroveň práce je vyhovující. Kladně oceňuji přílohy i fotografie, které dokumentují vlastní práci autorky při své výuce.


Práce má vysokou odbornou úroveň, autorka prokázala schopnost vyhledávat               a pracovat s odbornou literaturou a tvůrčím způsobem ji využívat při zpracování své práce. Prokázala také schopnost samostatné tvůrčí práce v pedagogice samostatným vypracováním přípravy na přednášku o metodách sociální práce. Kladně hodnotím také to, že informování    o důsledcích své výuky prostřednictvím zpětné vazby od studentek, považuje za běžnou součást své pedagogické práce.

Bakalářská práce odpovídá všem požadavkům, které jsou na bakalářskou práci kladeny. Doporučuji ji k obhajobě.
Při obhajobě uveďte zkušenosti ze své pedagogické praxe.
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