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(téma)

Elektrický perkolační práh a dielektrické vlastnosti elastomerních nanokompozitů

Bc. Martin Winkler předložil práci v oblasti výzkumu elastomerních kompozitů s vodivými, případně elektromagnetické záření absorbujícími vlastnostmi, která úspěšně navazuje na tematiku studovanou vědeckým týmem, do jehož práce se zapojil. 

Teoretická část práce poskytuje úvod od problematiky nanokompozitů plněných uhlíkovými nanotrubicemi, a to stručně, ve vhodném rozsahu 18 stran. Rešerše vcelku podává ucelený přehled, v odkazech je citována relevantní literatura. V popiscích obrázků často chybí odkazy na literární zdroje, které lze většinou dohledat v textu, avšak ne vždy jednoznačně. Výklad obsahuje některé nedostatky, např. první odstavec na str. 25. Bylo nutné napsat, že dielektrikum je složeno z velkého množství elementárních částic, …? Opravdu jsou atomy, funkční skupiny a ionty elementární částice? Přesto text, obsahující informace formulované „vlastními slovy“, svědčí o tom, že autor práce pronikl do základů teorie v míře potřebné pro své experimenty, i když mu odborná terminologie činí jisté potíže.

Cíle práce ve druhé kapitole jsou stanoveny v souladu se zadáním. 

V experimentální části autor pečlivě popisuje použité chemikálie a materiály, instrumentarium, metody přípravy a charakterizační techniky materiálů. K této části mám výhrady pouze v tom, že fotografie zařízení, jako je míchačka nebo sušárna, zde považuji za zbytečné, protože se nejedná o unikátní aparatury, o kterých by práce referovala; a dále bych vytkl používání slova „technologie“  v popisu přípravy kompozitů, neboť v diplomové práci, která byla provedena v laboratorním měřítku, by bylo správné hovořit o pracovním postupu, experimentálním postupu, nebo o metodě. Naopak oceňuji autorovy pokusy o schematický nákres pomůcek, které byly pravděpodobně konstruovány v laboratoři. Experimentální část přináší i první výsledky – Obr. 13 a 14, které charakterizují výsledek dispergace nanotrubic v rozpouštědlech. Bohužel autor neuvádí, jakým způsobem byly z disperze pořízeny vzorky pro SEM, tvrzení, že se jednalo o pozorování nanotrubic v roztoku, není uvěřitelné. 

V kapitole 4 Výsledky a diskuse jsou souborně uvedeny výsledky charakterizací připravených materiálů jednotlivými metodami. Výhrady mám ke způsobu uvádění chyby měření, konkrétně k nesprávnému zaokrouhlování směrodatné odchylky. Výsledky měření DC vodivosti (část 4.1) jsou shrnuty v perkolačních křivkách, Graf č. 7, str. 53, který se zbytečně opakuje na následující straně.  Výsledky měření frekvenčních závislostí dielektrických vlastností a střídavé vodivosti jsou prezentovány jako přehled všech měření v grafické podobě, a shrnuty jsou pouze slovně. Diskusi těchto výsledků považuji za dostatečnou. Cíle zadání v těchto oblastech byly splněny. 

Závěr stručně rekapituluje provedené experimenty a jsou v něm souvisle prezentovány podstatné výsledky autorova zkoumání. 

Je poněkud neobvyklé, aby DP byla napsána v ich formě. Experimentální i teoretické bádání by mělo být prováděno a zveřejňováno tak, aby bylo nezávisle ověřitelné. Osoba experimentátora je tedy v tomto smyslu nedůležitá, ba dokonce, přímo by nemělo záležet na tom, kdo experiment provádí, pokud postupuje podle popsaného experimentálního postupu. Je však možné, že autor chtěl důsledně vymezit, co v diplomové práci udělal sám, a kterých výsledků dosáhl ve spolupráci s dalšími kolegy, a tuto upřímnost je možno ocenit.

Přes uvedené výhrady považuji předloženou diplomovou práci za zdařilou.
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