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Elektrický perkolační práh a dielektrické vlastnosti elastomerních nanokompozitů

Předložená diplomová práce studenta Bc. Martina Winklera se zabývá problematikou dispergace uhlíkových nanotub pomocí rozpouštědel různého typu. Cílem práce bylo připravit polymerní nanokompozit na bázi uhlíkových nanotub v silikonové matrici a to porovnat jeho chování ve stejnosměrném a střídavém poli s kompozitním materiálem na bázi elektrovodivých sazí. 
Rešerše diplomové práce byla vypracována na základě 54 odborných zdrojů a publikací. V úvodní části práce se student věnoval formám uhlíku a jeho prostorovému uspořádání. Pozornost dále soustředil na strukturu uhlíkových nanotub a na metody jejich výroby. Velmi stručně informoval o problematice dispergace nanotub a rovněž se zmínil o funkcionalizaci povrchu nanotub. Vyjmenoval vhodná rozpouštědla k dispergaci nanoplniv, ale v teoretické části práce postrádám odkazy na konkrétní výsledky. Je známo, že problematika dispergace uhlíkových nanotub patří mezi stále aktuální a ne zcela probádanou oblast vědy, kde je centrem pozornosti mnoha výzkumných pracovišť a tudíž v této souvislosti bylo publikováno a diskutováno mnoho výsledků.  

Hlavním cílem bylo navrhnout optimální způsob dispergace k dosažení individualizaci nanotub  pomocí rozpouštědel NMP (N-methylpyrrolidin) a DMSO (dimethylsulfoxid). Účinek vlivu jednotlivých rozpouštědel na dispergaci byl vyhodnocen pomocí SEM (skenovaní elektronové mikroskopie). 
Dalším úkolem v diplomové práci byla příprava kompozitních materiálů v silikonové matrici, kde jako plnivo bylo použito sazí a uhlíkových nanotub. Byly připraveny série materiálů lišících se koncentrací jednotlivých plniv. 

V experimentální části práce student zavedl techniku přípravy materiálů.  
Z naměřených hodnot napětí a proudů na materiálech byly graficky vyhodnoceny voltampérové charakteristiky a byla vypočtena měrná elektrická vodivost. Na základě skokové změny měrné elektrické vodivosti v závislosti na koncentraci plniv byla využita k popisu chování perkolační teorie. Prahu perkolace elektrické vodivosti u kompozitního systému plněného sazemi bylo dosaženo v oblasti 8 obj.% sazí naproti tomu pro kompozitní systém s nanoplivem tato hodnota se pohybovala kolem 3 obj.%. Lze konstatovat, že bylo dosaženo téměř trojnásobného snížení podílu plniva pro získání změny charakteru materiálů a to z nevodivého do polovodivého, čehož lze aplikačně využít v oblasti elektrotechniky.  
Student se dále zabýval měřením dielektrických parametrů (komplexní permitivita) a střídavé vodivosti a diskutoval dosažené hodnoty měření ve vztahu a aplikačnímu využití zvláště pak v oblasti vyšších frekvencí (GHz), což by své uplatnění mohlo najít v oblasti telekomunikací a absorbérů stínících elektromagnetické záření.

Závěrem lze říci, že dosažené výsledky v této práci mají význam jak pro základní výzkum, tak i pro další vývoj v oblasti aplikací, ale na druhé straně nelze opomenout skutečnost, že student nepřistupoval k dílčím úkolům vždy zodpovědně, nevěnoval práci tolik pozornosti a svědomitosti, jak by se od studenta magisterského studia očekávalo.
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