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Bakalářské/diplomové práce  

Posudek bakalářské/dipLomové práce

Akustické vlastnosti vybraných stavebních materiálů

(téma)

V předkládané bakalářské práci se autor zabýval akustickými vlastnostmi vybraných stavebních materiálů. Práce se zabývá ve své rešeržní části výrobou, charakteristikou a vlastnostmi měřených materiálů. Praktická část je zaměřena na měření a vyhodnocení koeficientu zvukové pohltivosti vybraných stavebních materiálů, a také jejich kombinací. 

Student se aktivně zůčastňoval konzultací, přístupoval k zadaným úkolům zodpovědně, a při praktických měření byl velmi samostatný. Splnil všechny předpoklady pro samostatnou vědeckou činnost na požadované úrovni.

Z vysoké kvality jak teoretické tak i praktické části  lze celkem jasně vyhodnotit, že student předmětnou problematiku zvládnul.

Je potřeba podotknout, že student připravil několik desítek vzorků. Provedl měření a vyhodnocení potřebných materiálových charakteristik a také vyhodnotil vhodnou aplikaci vybraných materiálů ve stavebním průmyslu. 

Byl schopen zvládnout experimentální měření na dvoumikrofonové impedanční trubici Brüel & Kjaer typ 4206. 

Student tedy potvrdil, jak už bylo jednou zmíněno, že je schopen své teoretické znalosti aplikovat do praxe a je tedy schopen samostatné tvořivé práce.

K práci nemám závažné připomínky. Proto doporučuji, aby tato práce byla uznána jako kvalitní, a student mohl přistoupit k státní závěrečné zkoušce.
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: 

A - výborně
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