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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce

Lecitin a jeho využití v potravinových doplňcích
Předložená bakalářská práce se zabývá charakteristikou a popisem vlastností  lecitinu, který je jedním z důležitých nutrientů a je široce používán v kosmetice, potravinářském a farmaceutickém průmyslu. Jedná se o literární studii, jejíž součástí není experimentální práce. 

Studentka třetího ročníku Michaela Pecháčková se vyrovnala se splněním zadaného tématu velmi dobře. Práce je přehledně členěna do jednotlivých kapitol, které logicky rozvíjejí a rozšiřují informace poskytované čitateli o lecitinu, jeho složení, vlastnostech a praktickém použití. Srozumitelně uspořádané tabulky a obrázky vhodně doplňují a ilustrují textovou část práce.  

Studentka se dobře vyrovnala i s cizojazyčnou literaturou, která byla potřebná pro zpracování části práce zabývající se využitím lecitinu v potravinářském a farmaceutickém průmyslu. Vzhledem k absenci dostupné knižní a časopisecké literatury zde využila internet, kde našla řadu zajímavých informací, které jsou v práci přehledně zpracovány.  Za přínosnou považuji kapitolu, která mapuje sortiment výrobků obsahujících lecitin na českém trhu, včetně jejich komerčního názvu, složení a doporučeného dávkování. Je možno konstatovat, že odevzdaná práce odpovídá rozsahu a tématu zadání. 
Pozitivně je třeba rovněž hodnotit aktivitu, iniciativu a celkový přístup studentky Pecháčkové k vlastnímu zpracování studie.  

Některé drobné formální nedostatky, které lze v práci nalézt (např. chybějící tečky, mezery) zásadně neovlivňují její kvalitu a lze ji tedy doporučit k obhajobě.
Návrh na klasifikaci bakalářské práce
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