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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Téma, které autorka zvolila, viditelně odráží její zájem o danou problematiku. Svým zaměřením je poměrně náročné, klade zvýšené nároky na práci s odbornou literaturou a vyžaduje komplexní rozbor dané problematiky z různých úhlů pohledu. Tohoto úkolu se autorka bohužel zhostila ne zcela úspěšně. Teoretická část se zaměřuje zejména na různé aspekty manželství, přičemž obsahové zaměření jednotlivých kapitol není příliš vhodně zvoleno. Návaznost některých kapitol je slabá, opakovaně jsou citovány stejné zdroje. Postrádám konfrontaci různých odborných názorů a pojetí.

Jinak je práce přehledná a po formální stránce v pořádku. 

Ve struktuře empirické části je třeba ocenit přehledné grafické uspořádání, srozumitelné grafy 

a uvedení tabulek s původními daty (v příloze), což umožňuje případnou zpětnou kontrolu učiněných závěrů.
Cíl výzkumu („ zjistit, zda má náboženská zkušenost a víra v boha vliv na to, jak řeší manželé své konflikty v manželství“) by vyžadoval jasnější vymezení, zejména s ohledem na hloubku a orientaci náboženské zkušenosti.
Prostor pro zlepšení vidím ve zkvalitnění práce s odbornou literaturou a větším odstupu od problematiky v zájmu větší objektivity (místy je v textu znát autorčino přesvědčení). V metodologické části upozorňuji na rozdílný způsob sběru dat od obou skupin respondentů a spornou hodnotu některých mírně sugestivních formulací v dotazníku, které mohou respondenta směrovat k volbě sociálně žádoucí varianty odpovědi.
Zvolená tematika by si zasloužila hlubší zpracování a širší teoretickou diskusi i výzkumný záběr, což by svými nároky rozhodně překročilo rámec bakalářské práce. 
S ohledem na tuto skutečnost považuji danou práci za splňující požadavky kladené na bakalářské práce a doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

1. Z čeho jste vycházela při stanovení hypotéz?

2. Které aspekty života v katolické víře považujete za zásadní, co se týče jejich vlivu na manželský život a řešení konfliktů?

3. Jaké by mohlo být praktické využití vaší práce?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





