PAGE  
2

Příloha k protokolu o SZZ č. :



Student   BcA. Jakub Soldán
Vysoká škola :
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně              
Fakulta: multimediálních komunikací

     





Ústav:   animace a audiovize                                  
Ateliér:
animace




Datum odevzdání posudku :  
19.5.2008                
Oponent: doc.Vladimír Malík, ArtD.






             Diplomové práce  

Posudek Diplomové práce

Teoretická část: 
„ANIMACE V POČÍTAČOVÝCH HRÁCH“


Nadpis i úvod písomnej teoretickej práce „Animace v počítačových hrách“ poslucháča BcA. Jakuba Soldána sľuboval zaujímave čítanie. V úvode sme sa dozvedeli  čo - to z termi-nológie počítačových hier, aké miesto a úlohu v počítačovej hre majú myšlienka, príbeh a hratelnosť. V ďalšej – 2.časti nazvanej „Animace v počítačových hrách“, ktorá podľa nadpi-su a teda i predmetu horeuvedenej práce mala pojednávať o animácii v počítačových hrách, som musel po jej prečítaní skonštatovať dve skutočnosti. Poprvé, že autor sa zameral len dve hry - hlavne na hru Psychonauts a čiastočne na hru  The Neverhood. Po druhé, že zmienok o animácii bolo v tejto práci ako šafránu – čiže minimum. Celá práca je napísaná skôr z pohľadu hráča a nie z pohľadu animátora, ktorý je zasvätený do takej spletitej problematiky, akou je animácia v počítačových hrách. 

Takmer dve strany tejto práce sú venované tvorcovi hry Psychonauts, avšak zasvätený pohľad na animáciu v stati o jeho tvorbe chýba. V analýze tejto hry autor práce začína tech-nickou charakteristikou hry. Animácie by sa mohla týkať hádam len časť jednej vety:
“ V místech, do kterých se hlavní postava často vrací, je zajištěna naprostá svoboda pohy-bu,...“ (str. 24)  Podobne je to v ďalších častiach tejto práce. U všetkých spomínaných her-ných postáv autor začína ich stručnou charakteristikou (napísaných kurzívou), pričom nie je jasné, či je to autorov pôvodný text alebo sa jedná o citát. Koniec koncov, v celej práci ozna-čenie citátov a odvolávky na prípadné zdroje  absentujú. Najviac o animácii a aj to len mini-málne sa dozvieme pri popise postavičky zvanej Razputin. U ďalších postáv je zmienka o animácii veľmi vzácna. Napr. v stati venovanej postavičke Sasha Nein nájdeme len jeden a pol vety o animácii. Pri každej postavičke okrem spomínanej charakteristiky a jej úlohe v hre sa hlavne dočítame o dizajne, vizuáli.

V danej práci mi chýba hlbšia analýza širšieho spektra hier (hry podľa zamerania, cieľových skupín atď.) a zovšeobecnenie získaných poznatkov s dôrazom na animáciu. Chýba mi samozrejme text zameraný hlavne na samotnú animáciu, zmienka o v hrách použitých animačných technikách (2D, 3D, kombinované), použité metódy, spôsoby a úpravy animácie (CGA, motion capture, Filmbox...), najčastejšie softwary používané pre animáciu v počí-tačových hrách, aké možnosti animácie ponúkajú, podmieňujúci vzťah výtvarna a animácie, porovnanie možností a obmedzení v tvorbe animácie pre film, intrá a počítačové hry, viac informácií o prepojení animácie a programovania atď.. Po zhodnotení práce musím skonšta-tovať, že táto práca len čiastočne až minimálne splnila zadanie.

Navrhujem teoretickú prácu BcA. Jakuba Soldána prijať a ohodnotiť ju známkou D.

 Návrh na klasifikaci diplomové práce:       
Teoretická část:   D - uspokojivě
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Vedoucí : 

Posudek Diplomové práce

PRAKTICKÁ ČÁST: 

„Jak jsem se chtěl stát animátorem“

Absolvent BcA. Jakub Soldán predkladá svoj magisterský film „Jak jsem se chtěl stát animátorem“ . Jednoduchý dej je založený na  autorovej obsahovo i formál-ne štylizovanej výpovedi pred takmer bez výnimky statickou kamerou, v rámci jednej kompozičnej proporcie. Dej je sprevádzaný leitmotívom filmovej klapky, ktorá predeluje výpoveď na jednotlivé na seba svižne naväzujúce časti (úvod, úspech, mar-keting, vojenská služba atď.) a svojim spôsobom ho graduje. Dej je založený na spleti vtipných monológov a dialógov, z ktorých vyplývajú i jednotlivé situácie. Dej oživuje množstvo situtuačných i slovných gagov, ako i niekoľko vedľajších postáv ( maskér-ka, „harmonikáček“, magor Igor apod.). 

 Dielko je realizované počítačovou animáciou. Dúfam, že som správne odčítal  kombináciu 3D priestorovej a 2D plôškovej techniky. Tejto technike je prispôsobené i v dobrom slova zmysle stroho stvárnené výtvarno filmu. Dej sa odohráva na jedno-farebnom pozadí. Autor doň funkčne zakomponováva len nevyhnutné rekvizity (kreslo, stolička, fotka Vorlíčkovho štábu atď.). Samotne figúrky sú navrhnuté a realizované tak, že pôsobia dvojrozmerne. Animácia má svižné tempo, využívá všetky podstatné finesy dobrej animácie (rezký timiny, rozbeh, domäkčenie, skratky…). Mimika hlavného hrdinu je tiež pomerne strohá, jej zmenu zaznamenáme len vďaka pohybu obŕv nad očami a pohybom zreničiek rozprávača. Pohybujúca sa sánka simu-luje lipsing, neslúži na stvárnenie mimiky.  Beriem to ako súčasť autorovej štylizácie  rozprávača v súlade s jeho charakterom vrátane jeho prednesu.. Keďže tento film paroduje istý žáner dokumentu, ktorému sa nadáva „hovoriace hlavy“ , možno by stálo za uváženie oživiť strihovú skladbu aspoň polocelkami. Oceňujem i formu hovoreného slova, presne sú rozlíšené charaktery a jeho intonácia ako i živé dialógy tiež dotvárajú celkový humorný charakter filmu. Vyzdvihnúť by som chcel „počítačové“ gagy, také typické pre túto dobu, vtipne zasahujúce do deja (ikonka kyblíka s farbou, rušenie zvuku signálom mobilného telefónu, rôzne okienka s upozorneniami počítačového systému apod. ). Celý film sa nesie v duchu sviežej a uletenej študentskej recesie rovnako ako aj  „blafujúce“ záverečné titulky. Skutočné titulky prichádzajú na záver v podobe s akou sa stretávame, keď nám systém počítača oznámi niečo „dôležité“, väčšinou niečo nepríjemné. Za súčasť recesie však nemožno považovať chybu v úvodných titulkoch (cit.: „diplmovou“ ). 

Predpokladám, že autor resp. autori filmu sa takisto dobre zabávali pri jeho tvorbe, rovnako ako i ja som sa bavil pri jeho sledovaní. Oceňujem originálny autorský prístup i humor a želám tvorcovi, aby ho takýto uvolnený a vcelku inteligentný humor neopustil nielen počas štátnic, ale i počas celého života.  Posluchač BcA. Jakub Soldán podľa mňa splnil zadanie. Odporúčam preto jeho prácu prijať a ohodnotiť ju i napriek horeuvedeným pripomienkam  známkou A.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:       A - výborně
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