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Posudek bakalářské práce


Kyselina mléčná a syntéza polylaktidu

Předložená práce je rešeršního typu a volně tematicky navazuje na aplikační projekty řešené v týmu, do kterého se autor zapojil, byť se experimentu dosud nevěnoval.  

Práce je přehledně členěná, srozumitelná a jednotlivé obsahové celky i rozsahem jsou dobře vyváženy. Po stránce obsahu práce vcelku zachycuje aktuální stav problematiky. V kapitole 1 je pozornost soustředěna na kyselinu mléčnou, její vlastnosti a přípravu. V kapitole 2 je popsána  příprava a vlastnosti polylaktidu (PLA), přičemž vlastnosti jsou traktovány s ohledem na využití PLA v praxi. V kapitole 3 je pak podán přehled aplikací a ekonomická analýza PLA i jeho suroviny. Zařazení přehledu použití do části řešící ekonomické aspekty materiálu je plně oprávněné, neboť aplikace sebou nese vždy nejenom řešení výrobku nebo procesu ale i jeho uvedení na trh. Kapitola Závěr jasně a přehledně shrnuje hlavní nevýhody i přednosti studovaného materiálu v porovnání s odpovídajícími substituty v oblasti komoditních plastů, i jeho aplikační a ekonomický potenciál.

Práce cituje celkem 63 zdrojů, s ohledem na charakter práce většinou vhodně volených. Zhruba polovinu zdrojů tvoří články z mezinárodních vědeckých časopisů. Dále je citováno několik patentů, několik white papers jak z oblasti technologické, tak z oblasti ekonomické (zde i analytické studie publikované na internetu), několik zdrojů pochází z  relevantní firemní literatury, která byla kriticky zhodnocena a při použití v textu jako taková komentována, některé internetové zdroje jsou využity pro jejich dokumentární hodnotu (např. uvedení příkladu produktů citací [50]). Vytkl bych použití wikipedie, která byla nejednou citována, jakoby šlo o relevantní zdroj, dále použití citací studijních opor a poznámek z přednášek základních kurzů; je lépe dojít k primárním zdrojům, nebo skutečně autoritativním monografiím, než citovat skriptum. Místy je v práci citace internetového zdroje zkratkou, spíše zkratem, odkazujícím k původní autoritě. Např. místo definice biokompatibility není vhodné se odkazovat na www.gate2biotech.cz, byť je to největší český portál pro biotechnologie, a bylo by lépe definici převzít od ASTM, Evropské společnosti pro biomateriály, nebo se pokusit o definici vlastní. Z důvodu rigoróznosti práce není vhodná ani citace jiných diplomových nebo bakalářských prací, pokud není odkazováno na některý originální výsledek, právě v citované práci publikovaný. 

Formální, stylistická i grafická úroveň je vysoce nadprůměrná, vytkl bych snad některé stylistické postupy, mající zřejmě za úkol zvýšit čtivost práce. Těchto prostředků však autor užívá ve srovnání s běžnou manýrou bakalářských prací dosti mírně. Je otázkou diskuse spíše mezi pedagogy, zda má bakalářská práce být vedena jako nezaujatá studie, vhodná např. jako podklad k rozhodování, nebo spíše jako text hájící již jistá stanoviska a snažící se o určité sdělení názorů, o přesvědčení čtenáře.  

Předloženou práci považuji s ohledem na obvyklé požadavky kladené na bakalářské práce za vynikající a doporučuji přijmout ji k obhajobě. 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
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