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Bakalářské práce  

Posudek bakalářské práce

Stanovení celkového obsahu dusíkatých látek v potravinách

(téma)


Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou stanovení dusíkatých látek v potravinách. Je členěna na teoretickou a praktickou část. Vendula Pachlová prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou a v textu ji správně citovala. Je však škoda, že pro zpracování tak rozsáhle zadaného úkolu, využila jen kompilace z několika většinou učebnic. V práci mohly být uvedeny také nejnovější poznatky ke sledovanému tématu.

V teoretické části jsou charakterizovány všeobecně známé skutečnosti o bílkovinách. Možná se studentka mohla zabývat i strukturou bílkovin, ale jinak je tato část velmi přehledně a čtivě zpracována. Zvláště oceňuji vyčerpávajícím způsobem popsané jednotlivé potravinové zdroje a specifikaci v nich obsažených bílkovin. Vendula Pachlová se správně zaměřila také na srovnání výživové hodnoty živočišných a rostlinných bílkovin. Opatrněji bych pouze formuloval tvrzení na str. 21, že výživová hodnota rostlinných bílkovin je nízká. To je sice pravda, ale u některých dále uvedených komodit (např. brambor) tomu tak není. Zároveň bych chtěl položit otázku k obhajobě, jak je to s výskytem a významem bílkovin ve vyšších houbách. Některé bílkoviny hub jsou dnes dokonce využívány jako potravní doplňky a spolu se stavebními polysacharidy buněčných stěn jsou předmětem řady lékařských výzkumů. Byl u nich zjištěn výrazně stimulační vliv na tvorbu lidských leukocytů. Na straně 23 je zmíněn metabolismus dusíku v organismu. Mohla by studentka podrobněji tento metabolismus popsat ?

V další části teoretického zpracování práce jsou přehledně a jednoduše zpracované poznatky o potravinových alergiích. Studentka se dále zaměřuje  na metody stanovení dusíku v živočišných a rostlinných materiálech. Je zde velmi vhodně a detailně popsán postup a principy jednotlivých metod. Přesto mám připomínku. Celá problematika je uvedena na osmi stranách, ale přitom je využito jen jedné citace. Potom může být zavádějící, jestli byl text  opravdu zpracován nebo jen opsán.


Praktická část bakalářské práce je na vysoké úrovni. Vhodně je uvedena kapitola „Metodika“. Pouze pro ověření správnosti zvolených pracovních postupů je opět nutno uvést literární zdroj.  Stejně tak je nutno uvést citaci k použité statistické metodě. Mám také dotaz, proč studentka k vyhodnocení výsledků použila zrovna Wilcoxův test.

Hlavním úkolem praktické části bylo srovnání dvou analytických metod pro stanovení celkového dusíku. Bylo analyzováno celkem 6 druhů potravin. Dosažené výsledky jsou přehledně popsány. Diskuse se potom zabývá také porovnáním časové a ekonomické náročnosti obou metod. Podle mého názoru, pokud jde o diskusy, je obvyklé použít také nějaké literární zdroje. Několikrát uvedené tvrzení, že získané výsledky je možno si vysvětlit subjektivní chybou, není vhodné.

Studentka píše v kapitole „Závěr“, že v práci jsou navržena zlepšení, která mají minimalizovat zjištěné subjektivní chyby. Já jsem však našel jen jedno doporučení na straně 44, i když podle mého názoru než o doporučení, jde spíše o domněnku. V kapitole „Závěr“ je také napsáno, že spektrofotometrickou metodou bylo dosaženo sice nižších výsledků než u klasické metody, ale to nijak neovlivní budoucí využívání spektrofotometrického stanovení. Zdá se mi, že naměřené rozdíly u některých potravin ukazují na diskutabilnost tohoto tvrzení. Např. v případě vzorků vepřového masa se výsledky obsahu HB získané oběma analýzami lišily téměř o 25 %.

Studentka Vendula Pachlová plně splnila zadání bakalářské práce. Díky úkolu, který zpracovala bude možno na získané poznatky navázat v následujících diplomových pracech a budou sloužit k optimalizaci analýz na obsah dusíkatých látek v potravinách, které jsou předmětem řady vědeckých prací našeho ústavu. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň B – velmi dobře. 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                  B – velmi dobře
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