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Posudek Bakalářské práce

Zvyklosti nákupu obuvi zahraničních studentů na utb ve zlíně


Bakalářská práce zabývající se nákupními zvyklostmi zahraničních studentů na Univerzitě T. Bati ve Zlíně je zpracována na 42 stranách textu. Je rozdělena na část teoretickou, která se soustředí na: charakteristiku funkce a tvaru nohy, vliv obuvi na nohu a dále pak popisuje historii obuvi ve Vietnamu, ze kterého autorka pochází a uvádí nákupní zvyklosti obyvatel této země. V zadání bakalářské práce je uveden vliv obuvi na deformity nohy. Tato část práce je popsána velmi skromně a směřuje na ni i moje níže uvedená otázka. V teoretické části práce se dále studentka zabývá technologii výroby a popisem nejčastěji používaných materiálů pro výrobu obuvi.


V části praktické jsou uvedeny výsledky v návaznosti na vypracovaný dotazník. Tato část práce je tedy založena na vypracování dotazníku a vyhodnocení jeho údajů. V této části však postrádám informace na jakém základě byl dotazník sestaven a z čeho autorka čerpala při jeho sestavování a jakou návratnost při jeho vyplňování očekávala. Dále je zarážející malý počet dotazovaných studentů. Vzhledem k tomu, že na této univerzitě studuje 664 zahraničních studentů ve všech programech (bakalářském, navazujícím inženýrském či magisterském a doktorském) nejsem si jistá zda 5% dotazovaných má vypovídající hodnotu, vzhledem k tomu, že autorka neuvádí podklady (statistické, např. hladinu významnosti), ze kterých vychází. Pokud byla tato práce zamýšlena jako pilotní studie považuji směřované otázky a počet dotazovaných za dostatečný. Postrádám pouze otázku směřující na množství zakoupené obuvi na osobu za rok, která má větší vypovídající hodnotu než dotaz na množství vlastněných párů.  


Práci klasifikuji známkou C, vzhledem k výše uvedeným faktům a vzhledem k chybám v textu způsobených jazykovou vybaveností studentky, na což ale beru ohled. Dále upozorňuji na Tab. 7, kde je jiný počet dotazovaných než v celé práci.

Otázky oponenta:

1. Ve své práci uvádíte pouze deformity jako je hallux valgus a pokles příčné klenby. Můžete uvést další z deformit jejichž příčinou je nevhodná obuv a způsoby jak tomuto jevu předcházet?

2. Na jakém základě jste sestavila dotazník a jaké procento návratnosti jste očekávala? 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:



C - dobře


                                                                      
        oponent bakalářské práce
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