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Bakalářské práce  
Posudek bakalářské práce

Využití nanotechnologií v krémech na opalování
(téma)

Bakalářská práce studentky Markéty Jančíkové je rešeršního charakteru a zabývá se velmi aktuální problematikou složení, účinností a případnou škodlivostí účinných složek opalovacích krémů. Kandidátka se zaměřila na využití tzv. fyzikálních filtrů ultrajemné struktury – nanočástic.
V práci je uvedeno 63 literárních citací, což svědčí o mimořádné přípravě studentky zejména s ohledem na problematiku, která je mimo hlavní směr dosavadního studijního zaměření.

Bakalářská práce je členěna logicky. Je zapotřebí vysoce ocenit zejména její poslední část zaměřenou na zdravotní rizika nano-složek v opalovacích krémech. Vyslovené závěry jsou formulovány velmi obezřetně, což je v této kontroverzní pasáži správný postup.
V práci se vyskytují jisté nepřesnosti, které jsou spíše formálního charakteru. Jedná se např. o nesprávné zařazení zkratky nebo citace, kde by mělo být použito primárních pramenů, zejména jsou-li dostupné. Tyto věci však nijak nesnižují úroveň předložené práce.

Bakalářskou práci slečny Markéty Jančíkové považuji za mimořádně zdařilou. Kandidátka splnila beze zbytku zadání a proto doporučuji práci k obhajobě.

Otázka: Co to jsou liposomy?
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:                                     Výborně - A
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