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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Studentka si vybrala velmi zajímavé, ale zároveň náročné téma, srovnání role žen v díle T. Hardyho a D.H. Lawrence. K načerpání informací si vybrala slušnou bibliografii.

Formální stránku hodnotím průměrně, nebyla zcela dodržena formální úprava, můžeme se setkat s několika typy uvozovek a jazyková stránka je taky slabší, chyby najdeme např. na stranách 8, 14, 16, 23, 35.

U prvních dvou kapitol nemám výhrady, jsou informativní a autorka zde uvádí jen důležité informace o autorech a jejich díle. Kladně hodnotím i podkapitolu 3.1., ve které studentka charakterizuje hlavní postavy srovnávaných děl. Problém nastává až u kapitol 3.2 a 4. V rozsáhlé kapitole 3.2 se autorka dlouze rozepisuje a srovnává ženy obou románů. Myšlenky a komentáře má dobré, jen se často opakují a působí to, jako by autorka nevěděla, přes množství načtených informací, co přesně chce říci. Název poslední, 4. kapitoly, se příliš nevztahuje k obsahu a i když název podkapitol slibuje nový pohled na téma, setkáváme se s téměř stejnými myšlenkami jako v předešlé kapitole. 
Přes všechny slabé stránky, hodnotím kladně studentčin zájem o téma a spolupráci a vzhledem k náročnosti tématu se domnívám, že je práce na dobré úrovni.

Práci doporučuji k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

1. On pp 21 you say in your comment, that (I quote):Gudrun just was not able to love. How did you come to this conclusion?
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