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Cílem předložené diplomové práce bylo vytvoření pomocných nástrojů pro operativní vedení městské policie Zlín. Diplomová práce navázala na bakalářskou práci Víta Nováka „Datová podpora personální agendy zaměstnanců statutárního města Zlína, zařazených do Městské policie Zlín“, která již slouží v programovém vybavení městské policie Zlín. Databáze zaměstnanců, zařazených do městské policie byla doplněna o další požadované funkce a moduly. Byla otestována a odladěna v reálném provoze. Operativní zásahy do funkčnosti jsou bezproblémové s využitím znalostí jednotlivých objektů databázového prostředí MS Access 2003. Jednotlivé moduly se dají použít i k obecnějším účelům, závisí to pouze na definici číselníků. 
Rozsah práce je 59 stran textu a 3 strany příloh s 4 odkazy na citovanou literaturu a 45 obrázky. Vlastní práce je rozdělena celkem do 9 kapitol, ze kterých 2 jsou zařazeny v teoretické části a 7 v části praktické. První dvě kapitoly obsahují obecné informace o řízení lidských zdrojů a specifické informace o zaměstnancích městské policie. Jsou zde také popsány požadavky operativního vedení – personalistika, výdej materiálů a zabezpečení databáze. V praktické části se nacházejí kapitoly popisující základní rozhraní celé aplikace a úpravy původní databáze personální agendy. V dalších kapitolách je popis modulu Vystrojování a vyzbrojování – postup práce se skladovou evidenci a její realizace, zabezpečení databáze a příklady zobrazení některých zajímavých dotazů.

Diplomant se práci věnoval zodpovědně a samostatně. Prokázal schopnosti pracovat s odbornou literaturou, řešit úkoly a výsledky teoretické práce implementovat v praxi. Databáze byla úspěšně vyzkoušena v provozu a je průběžně používána pro své účely. Diplomová práce je napsána kvalitním textovým editorem, na vysoké formální úrovni. Po stránce grafické a úpravné nelze práci vytknout vážnější nedostatky. 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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