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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Studentka zpracovává téma, které je dnes i přes otevření mnohých státních hranic atraktivní. Pro první náhled do problému emigrace či imigrace jsou v práci vhodně rozlišeny dílčí témata jazyka, zaměstnání, dětí emigrantů, širší socializace atd. Na stranách 21 a 22 studentka zmiňuje čtyři fáze emigrace a tzv. kulturní šok. Zde bych doporučila jako žádoucí potencionální rozšíření naznačené problematiky. Hlavní cíl práce, který si studentka definuje jako odhalení rozdílů mezi životem v USA a Kanadě je zde zbytečně zavádějící. Navíc není jasné, zda má na mysli kulturní rozdíly obou společností jako takových. V tom případě se už totiž nejedná o české emigranty. 

Hlavní cíl práce je značně široký a nereálný. Odhalit kulturní rozdíly mezi životem v Kanadě a USA je úkol časově náročný a předpokládající alespoň minimální začlenění do obou zmíněných společností. Z povahy práce vyplývá, že se jedná o pouhé nastínění těchto rozdílů. 
Naopak práce předkládá zdatné zmapování různých doprovodných jevů a příčin české emigrace do USA a Kanady. Vhodně je také začleněná část pojednávající o kanadských institucích, které jsou činné jako zprostředkující instituce pro české i jiné emigranty. Zdařilé je též zpracování přehledu těch českých osobností, které se v exilu nějak prosadily.
Studentka zmiňuje, že použila dotazník. Ten bohužel není v práci začleněn.
Jazyková vyjádření jsou místy matoucí, popřípadě sledují český slovosled, zřídka ale zamezují úplnému porozumění obsahu. Ke konci práce se množí gramatické chyby.
Doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě.


	Otázky k obhajobě:

1. Can you name those factors which would facilitate an assimilation of an emigrant to a new country in general?
2. What are the differences between a life in the USA and Canada?
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