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Posudek bakalářské práce

HACCP V ORGANIZACI VEŘEJNÉHO STRAVOVÁNÍ
(téma)

Předložená bakalářská práce slečny Kateřiny Blahové – HACCP v organizaci veřejného stravování – vychází z aktuálních problémů týkajících bezpečnosti potravin. Práce si klade za cíl předložit názornou ukázku implementace systému HACCP ve školních jídelnách. V literární rešerši se autorka věnovala rozdělení organizací veřejného stravování, jejich charakteristikou a legislativou pro veřejné stravování v ČR, vycházející z předpisů a směrnic Evropské unie.  Dále definovala a popsala systém HACCP a v jeho souvislosti i zdravotní nebezpečí, které z potravin může nastat. Tímto splnila předpoklady pro teoretickou část bakalářské práce. V praktické části, která vychází z teoretických východisek se autorka zabývala vypracováním analýzy nebezpečí při zpracování masa ve školní jídelně Gymnázium Zlín- Lesní čtvrť. Závěr práce je syntézou získaných poznatků a obsahuje autorčino doporučení na možné zlepšení v procesu přípravy stravy, což hodnotím velmi kladně.

Předložená práce plně koresponduje se zadáním a cíle byly splněny. Práce má logickou strukturu, je čtivá a má požadované náležitosti. Formální úprava je vyhovující, jakož i písemné a grafické vyjadřování. 

Obsah odpovídá zadání, které bylo stanoveno reálně a vytvořilo dostatečný prostor pro řešení vlastní práce. Lze konstatovat, že jak podle struktury, tak i vlastního obsahu předložené bakalářské práce byl vytyčený cíl naplněn.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce:         A - VÝBORNĚ
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