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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Bakalářská práce je komparativní analýzou anglické a české verze časopisu Cosmopolitan, jednoho z nejvýznamnějších časopisů pro ženy na trhu. 

V teoretické části studentka definuje časopisy obecně, jejich historii a uvádí podrobnou klasifikaci časopisů a jejich charakteristických rysů. Dvě zvláštní kapitoly věnuje ženským časopisům, jejich účelu, obsahové stránce a typickým lexikálním a stylistickým prostředkům, které lze v tomto typu časopisů najít. 

V analytické části studentka detailní formou porovnává anglické a české články opublikované ve stejných rubrikách. Ačkoliv jde ve většině případů o články s jinou obsahovou náplní, zaměřuje se studentka na konkrétní jazykové prostředky charakteristické pro tyto články a snaží se je začlenit do skupin. Stylistická analýza článků je v práci uvedena pouze okrajově, většinou se omezuje pouze na definici stylu článku. V závěru práce by mohlo být detailnější shrnutí a porovnání shodných a odlišných lexikálních a stylistických rysů českých a anglických textů.    


	Otázky k obhajobě:

1. Are there any similarities/differences between women magazines and magazines for teenage girls?
2. In what ways could the quality of women magazines be improved in the future?
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