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	Téma diplomové práce:
	Firemní docházkový systém s možností využití čipových karet


Hodnocení práce:
Diplomová práce si klade za cíl analyzovat, navrhnout a implementovat docházkový systém. Zadání specifikuje použití technologie ASP.NET. Součástí docházkového systému má být použití čipových karet pro evidenci docházky a řízení přístupů osob.
Diplomant zpracoval docházkový systém s použitím nejmodernějších webových technologií. Podařilo se mu zmapovat problematiku čipových karet a zakomponovat je do systému, což zvýšilo odbornou úroveň celé práce. Obtížnost a aktuálnost celku proto považuji za přiměřenou závěrečné diplomové práci.

V teoretické části diplomové práce nás seznamuje se základními aspekty technologie ASP.NET  a navrhuje vhodné nástroje pro tvorbu webové aplikace. V další kapitole teoretické části je popsána technologie čipových karet, kde diplomant provedl jejich porovnání a návrh optimálního řešení pro konkrétní systém. Po té následuje rozbor problematiky docházkového systému a návrh řešení.
V praktické části je provedena analýza docházkového systému. Dále je provedena detailní analýza jednotlivých komponent sytému. Závěr praktické části je věnován testování systému.
Diplomant postihl všechny body zadání a jejich zpracování je systematické a v jednotlivých bodech důsledné.
Výsledný firemní docházkový systém implementován jako třívrstvá webová aplikace s využitím databázového systému MS SQL pro datovou vrstvu, uložených procedur pro logickou vrstvu a technologii ASP.NET pro logickou a prezentační vrstvu. Vedle toho existuje i aplikace pro sběr dat z přístupových terminálu realizovaná jako desktopová aplikace. Je to robustní řešení, které má přepoklady zvládnout vysoké zatížení. Úroveň zdrojového kódu je vysoká, škoda jen chybějících komentářů u některých tříd. Uživatelský komfort aplikace je na velmi dobré úrovni. Docházkový systém pokrývá většinu potřeb střední společnosti a pracuje s velmi dobře navrženými rolemi, ve kterých může uživatel figurovat.
Po formální stránce není práci co vytknout. Technická zpráva obsahuje všechny náležitosti a grafická i textová úroveň je na vysoké úrovni.

Konkrétní dotazy, které by měl diplomant zodpovědět u obhajoby diplomové práce:

· Umožňuje navržený systém větší počet vstupních terminálů? A jak pak probíha jejjich synchronizace s datavým serverem?
· Jak systém řeší autorizaci přístupu k stránkám? Jak je ošetřeno aby uživatel v určité roli nemohl přistupovat k funkcím jiné role.
Diplomová práce splnila všechny vytyčené cíle a výsledkem je kvalitní hotová aplikace. Ta je důkazem toho, že diplomant dobře teoreticky zmapoval zadanou problematiku a je schopen ji převést do praxe. 
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Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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