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(analytická část)
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Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

     V bakalářské práci Michala Mittnera je řešena problematika aplikace metod ekonomické analýzy ve společnosti ICOM transport a.s. Jihlava.
      Předložená bakalářská práce má logickou a přehlednou strukturu. Student v teoretické části své práce charakterizuje finanční analýzu a dále aplikaci metod finanční analýzy včetně poměrové analýzy.
      V úvodu praktické části je podána charakteristika společnosti ICOM transport a.s., která mimo základních údajů, historie, předmětu podnikání, organizační struktury obsahuje taktéž SWOT analýzu. Samotná finanční analýza obsahuje analýzu cash flow, analýzu pracovního kapitálu, horizontální a vertikální analýzu rozvahy, horizontální a vertikální analýzu výkazu zisku a ztrát, poměrovou analýzu, hodnotové ukazatele výkonnosti. Příslušné číselné údaje jsou uvedeny v příloze resp. v rámci kapitoly 4. U každé části finanční analýzy provádí rozbor příslušných položek (v některých případech pouze konstatuje růst, pokles – např. odd. 4.3 dlouhodobé pohledávky, bez uvedení možné příčiny, důvodu tohoto vývoje). Závěrečné zhodnocení finanční situace podniku ukazuje na to, že student je schopen provést finanční analýzu podniku a přijmout závěry. V závěru práce je charakterizován i vývoj u ukazatele „přidaná hodnota“, uvedené hodnoty se však týkají „ekonomické přidané hodnoty“.
      Celá práce je psána srozumitelnou formou a slohově má výbornou úroveň. Student ve své práci efektivně pracoval s odbornou literaturou, využil i velké množství informací získaných z příslušných webových stránek.
      Dále uvádím otázku k rozvedení studentem v průběhu obhajoby –  rozdíl „ekonomická přidaná hodnota“ – „přidaná hodnota“.
      Konstatuji, že předložená bakalářská práce má velmi dobrou úroveň a doporučuji ji k obhajobě. 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
B – velmi dobře
Ve Zlíně dne 29. května 2009
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