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Diplomové práce 

Posudek dipLomové práce

Odstraňování Cr(III) katalyzátoru z monoacylglycerolů tekutých mastných kyselin

(téma)

Diplomová práce Bc. Věry Boehmové řeší zajímavou problematiku, mající teoretický, ale zejména praktický význam pro purifikaci 1-monoacylgylcerolů (MAG) tekutých mastných kyselin od reziduí chromitých katalyzátorů. Jelikož MAGům je z hlediska jejich rostoucích aplikací, a to nejen v medicíně, farmacii, kosmetice, ale i jiných odvětvích průmyslu věnována značná pozornost, je téma diplomové práce velmi aktuální.

Diplomantka měla za úkol v prvé řadě provést literární rešerší zaměřenou jak na charakteristiku mastných kyselin, vlastnosti, výrobu a aplikaci MAG, tak hlavně na samotnou purifikaci a analytické metody stanovení jejich čistoty. Tato rešerše představuje v diplomové práci 33 stran, s uvedením 82 citací a je možno ji považovat za velmi zdařilou. K této části nemám závažnějších připomínek, až na pár formálních chyb, překlepů nebo ne příliš vhodně použitých spojovacích souvětí. Dále pak nehodnotím příliš kladně použití zkratek v nadpisech a uvozovek v textu.

Jak vyplynulo z literární rešerše, bylo by velmi vhodné odstranit rezidua chromitých katalyzátorů z monoacylglycerolů a snížit tak jejich obsah ve výsledném produktu, jelikož MAG jsou hojně využívány v nejrůznějších odvětvích průmyslu (zejména potravinářském), a proto by měly splňovat přísná zdravotní kritéria. Z tohoto důvodu bylo v zadání diplomové práce diplomantce uloženo odstranit tato chromitá rezidua z katalyzátoru, užitého při výrobě 1-monoacylglycerolů a následně pak stanovit jejich obsah. To je také podstatou experimentální části práce. Metodika přípravy monoacylglycerolů vychází z postupů, které se osvědčily již u dřívějších diplomových prací z této oblasti. Zcela nová je však problematika odstranění reziduí katalyzátoru rekrystalizací z vhodného rozpouštědla s použitím alkalického pH. Metody i postupy v experimentální části jsou dle mého názoru zvoleny vhodně. Kladně hodnotím i interpretaci dosažených výsledků. Připomínky mám pouze k nedostatečným popiskům TLC chromatogramů a několika formálním chybám, kterým mohla diplomantka věnovat větší pozornost.

Celá diplomová práce představuje značný objem experimentů. Bylo prokázáno, že prostou rekrystalizací z ethanolu je možno ze systému odstranit až 90, respektive 70 % chromitých reziduí.

I přes uvedené připomínky hodnotím práci kladně a myslím si, že ani tyto úroveň práce nijak nesnižují, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka: Jaká byla zhruba výtěžnost nebo chcete-li ztráty jednotlivých MAGů při několikanásobné purifikaci?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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