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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Předkládaná práce se zabývá vlivem rodiny na úspěšnost a chování žáků v základní škole. Práce obsahuje teoretickou a praktickou část. 
V teoretické části autor charakterizuje pojem rodina, uvádí jej v historickém kontextu; popisuje rodinu úplnou, neúplnou a doplněnou ve vztahu k uspokojování potřeb dítěte. Na funkce rodiny navazuje kapitola vymezující poruchy rodiny, rozvod. V této kapitole postrádám odkazy na citovanou literatury, v případě, že autor nečerpá z vlastní zkušenosti. Rozvod má vliv na dítě, tak jak jej autor popisuje, v kapitole však chybí širší propojenost se školní úspěšností. Kapitola 1.4 je poněkud vytržena z kontextu a svým obsahem nezapadá plně do tématu.
V teoretické části postrádám kapitolu zaměřenou na úspěšnost žáků ve škole a aspekty, které mají vliv na školní úspěšnost a chování žáků. Rodina je pouze jedním z mnoha vlivů, na což by měl autor upozornit. 

Téma práce se naplněno především cílem praktické části, za který si autor zvolil zmapování vlivu rodinného zázemí na chování a prospěch žáků. Pro potřeby tohoto výzkumu bylo rodinné zázemí definováno kritériem úplné a neúplné rodiny. Pozitivně hodnotím velký výzkumný soubor, který tvořili žáci 6. a 7. ročníků ZŠ a primy a sekundy gymnázií. Pro účely výzkumu je autor rozdělil na žáky z Prahy (188) a mimo Prahu (162). K sebrání dat kvantitavního designu výzkumu byl využit dotazník. Sebraná data jsou vyhodnocena především s použitím grafů a tabulek. Hodnoty jsou v grafech uváděny v procentech, není však patrné z jaké hodnoty jsou procenta počítána. Výsledky autor shrnuje v závěru výzkumu, kde upozorňuje na celkové výsledky. 
Praktická část práce je po formální i obsahové stránce zpracována kvalitněji než část teoretická, ve které postrádám některá témata a citovanou literaturu. Celkově však práce přináší zajímavé výsledky , které by stály za povšimnutí při zohlednění více vlivů. 
Práci doporučuji k obhajobě.

	Otázky k obhajobě:

Jaké vlivy se promítají do školní úspěšnosti a chování žáků?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





