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Analýza mechanických vlastností kanálové vpusti
Diplomant na diplomové práci pracoval svědomitě, soustavně a samostatně. Svůj postup pravidelně konzultoval s vedoucím diplomové práce.
V teoretické části práce student uvedl přehled používaných elastomerů a jejich složek, teorii mechanického chování těchto materiálů (hyperelasticita), technologii spojování pryže s kovem a metodiku zkoušení tohoto spojení i testování samotných elastomerů. Tato část je zpracována na velmi dobré úrovni a poskytuje dostatečně širokou základnu pro pochopení řešeného problému.

Praktickou část práce lze dále rozdělit do dvou základních částí. První obsahuje zkoušení soudržnosti několika typů spojů mezi směsí recyklátu z pneumatik a kovovým jádrem. Byla navržena nová metodika vhodná pro zkoušení spoje těchto materiálů. Výsledky testů jsou vhodně prezentovány a vyhodnoceny s využitím odpovídajících statistických metod.
Druhá část praktické části je tvořena numerickou analýzou kanálové vpusti vyrobené nalisováním uvedeného materiálu na kovové jádro. Vpusť je zatěžována silami, které mají simulovat její provozní zatěžování a skutečné okrajové podmínky. Výsledky jsou přehledně prezentovány především formou obrázků rozložení napětí.

Diplomant zcela zvládl zadání, které bylo splněno ve všech bodech. Rozsah práce překračuje běžný rozsah standardní diplomové práce. Zároveň diplomant prokázal výjimečnou samostatnost jak v získání a zpracování odpovídajících studijních materiálů, tak ve zvládnutí práce v pokročilém FEM systému. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

Výborně (A)
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