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Bakalářské/diplomové práce  

Posudek bakalářské/dipLomové práce

 Akustická pohltivost a vzduchová nepRůzvučnost vybraných 


materiálů na polymerní bázi

(téma)

V předkládané diplomové práci se autor zabýval měřením a vyhodnocením akustické pohltivosti a vzduchové neprůzvučnosti vybraných materiálů na polymerní bázi. 

V teoretické části se autor zabývá problematikou základních definic zvuku, tedy vlnové délky, akustické rychlosti a akustického tlaku. Dále je zde zpracována problematika akustických vlastností materiálů s důrazem na koeficient akustické pohltivosti, stupeň vzduchové neprůzvučnosti a koeficient redukce hluku. Teoretická část také obsahuje zpracované současné informace o pórovitých materiálech a charakteristiku vybraných materiálů pro praktická měření a vyhodnocení, tedy expandovaného polystyrenu, extrudovaného polystyrenu a polyuretanové desky. 

Praktická část je zaměřena na měření a vyhodnocení frekvenční závislosti koeficientu akustické pohltivosti a měření a vyhodnocení rozdílů hladin akustického tlaku při izolaci jednoduché krychlové konstrukce izolované vybranými materiály. Dále praktická část obsahuje měření a vyhodnocení pórovitosti, a také vyhodnocení distribuce a velikosti pórů obrazovou analýzou materiálu polyuretanová deska. 

Diplomant připravil několik sad vzorků a  provedl řadu měření a vyhodnocení na přístrojích společnosti Brüel & Kjaer – na dvoumikrofonové impedanční trubici a analyzátor hladiny zvuku. Dále připravil vzorky a pomocí obrazové analýzy vyhodnocoval distribuci a velikost pórů materiálu polyuretanová deska. 

Z kvalitní jak teoretické tak i praktické části  lze celkem jasně vyhodnotit, že student předmětnou problematiku zvládnul a je schopen své teoretické znalosti aplikovat do praxe a je tedy schopen samostatné tvořivé práce.
K práci nemám závažné připomínky. Proto doporučuji, aby tato práce byla uznána jako kvalitní, a student mohl přistoupit k státní závěrečné zkoušce.
Návrh na klasifikaci bakalářské/diplomové práce: 
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