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Konstrukční řešení dopravníku mikrovlnné komory

(téma)

Cílem předložené bakalářské práce bylo navrhnout dopravníkový systém pro mikrovlnnou průběžnou komoru, ve které se  budou předehřívat bloky kaučuků, před jejich zpracováním v gumárenském hnětači. Na dopravníkový systém jsou kladeny definované požadavky s ohledem na cíl jeho použití, které je nutno jak konstrukci a tak materiál ověřit. 

Student zpracoval v první části studii na dané téma. V průběhu řešení byla navázána spolupráce s firmou Habasit, která je dodavatelem dopravních systémů, s nabídkou spolupráce v oblasti dodávek vzorků materiálů.  K řešení byla doporučena jejich novinka tzv. modulární systém, vyrobený převážně z plastů což podle předpokladů dielektrického ohřevu vyhovuje.  
V praktické části, která je převážně výpočtová a konstrukční student provedl výpočet sil a technických veličin dopravníku včetně pohonu elektromotorem s převodovkou.

Jelikož nabízený sortiment plastových dílů je rozsáhlý, vybral po konzultaci s pracovníky firmy 3 zástupce, se kterými provedl materiálové experimenty. Jelikož potenciální dodavatel modulárních pásů neměl informace o chování svých výrobků v elektromagnetickém poli, byla bakalářská práce rozšířena o nezbytné experimentální práce. 

Výsledkem bakalářské práce je konstrukční návrh modulárního dopravníku a vybraný a experimentem potvrzený PP materiál.

Student pracoval na své práci iniciativně a aktivně spolupracoval s dodavatelskou firmou. Jediný problém vidím v odložení obhajoby této práce o rok ze studijních důvodů. Tím nebylo možné pokračovat v experimentech v oblasti materiálové.     

Předloženou práci doporučuji k obhajobě. 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
 B – velmi dobře
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