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Posudek  diplomové  práce

anaerobní  rozklad  bílkovinného  hydrolyzátu  síťovaného  vysokomolekulárními  bis-epoxidy


(téma)

 Tato práce navazuje na předchozí studie týkající se modifikace bílkovinného hydrolyzátu (obchodní název Hykol) síťováním  výšemolekulárními bis-epoxidy. Podle zadání bylo nutné se zabývat okolnostmi anaerobního biologického rozkladu po modifikaci komerčně vyráběného Hykolu  jeho síťováním výšemolekulárními bis-epoxidy. Práce měla charakter základní studie a vyžadovala kromě hlavního záměru (biorozklad) také posouzení některých vybraných fyzikálně-chemických parametrů u připravených vzorků. Diplomant zadání beze zbytku splnil. 

Literární část vzhledem k dříve provedeným studiím na toto tema je dostatečně podrobná a zcela vyhovuje, protože v tomto velmi úzkém oboru samozřejmě nedošlo k přílišnému kvantitativnímu pohybu citací a nových poznatků.

Velmi kladně hodnotím  experimentální  činnost diplomantovu. Ačkoliv to z objemu elaborátu práce není patrné, vykonal značný objem experimentální práce.

Diskuse v práci zaznamenaná je adekvátní  výsledkům. Diplomant značnou měrou se podílel na interpretaci výsledků, které často i při opakování experimentů nebyly jednoznačné. Nutno říci, že na této okolnosti se podílí jak charakter hydrolyzátu, tak komerčně vyráběná použitá síťovadla (nehomogenita co do chemického složení). V tomto ohledu hodnotím  kladně jeho přístup ke spolupráci se souběžně probíhající diplomovou prací, hodnotící připravené produkty z hlediska některých moderních experimentálních metod (FTIR).

Přístup diplomanta k laboratorní práci, zpracování výsledků na PC, chuť k dosažení hodnotných výsledků a jejich využití byla příkladná. Nemám  naprosto žádných výhrad, což náležitě oceňuji a vyjádřím v klasifikaci diplomové práce.
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