Příloha k protokolu o SZZ č.



Student/diplomant  Bc. Milada Slavotínková
Vysoká škola :
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta:             Fakulta technologická


Aprobace 




Ústav:

Ústav potravinářského inženýrství
Recenzent *) RNDr. Tomáš Fürst, Ph.D.
Datum odevzdání posudku :
1. 6. 2006

Vedoucí *) prof. Ing. Karel Kolomazník, DrSc.





 

Diplomové práce  
Posudek dipLomové práce

APLIKACE AMARANTU PRO ZVÝŠENÍ EKOLOGICKÝCH VLASTNOSTÍ RŮZNÝCH PRODUKTŮ
(téma)

Zásadním úkolem Bc. Milady Slavotínkové bylo nalézt podmínky ztekucení vysokomolekulární bílkoviny obsažené v amarantové mouce alkalickou hydrolýzou za katalýzy proteolytického enzymu. Tento nosný úkol diplomantka v celém rozsahu splnila. Po relativně podrobném popisu dosavadního stavu – literární studie a jeho zhodnocení se Bc. Milada Slavotínková věnovala použití metody nepřímého modelování tj. matematické simulace s využitím deterministických modelů pro popis kinetiky heterogenní chemické reakce. Opodstatněně předpokládala, že brzdící vliv vnitřní difuse reagujících složek kvantitativně neovlivní celkovou kinetiku hydrolýzy amarantové suroviny, pro kterou navrhla mechanismus prvního řádu vzhledem k nereagovanému podílu bílkovinné složky v amarantové surovině.
V experimentální části své diplomové práce nejen, že provedla naměření a zpracování experimentálních dat, ale i vyhodnotila limitní okamžitou reakční rychlost hydrolýzy z jejíž výsledku vyplynulo racionální řešení a přístup ke stanovení reakční katalytické aktivity proteolytického enzymu. I když se v celém rozsahu teplot nepotvrdila platnost mechanismu prvního řádu byly relativně přesně stanoveny jeho teplotní hranice. Tyto meze byly v souladu s publikovanými hodnotami, což považuji za velký klad a velmi cenný výsledek pro praktickou optimalizaci reálného procesu. Diplomová práce Bc. Milady Slavotínkové je také součástí rozsáhlého výzkumného úkolu Ministerstva průmyslu a obchodu č. FI-IM/100 a její výsledky jsou cenným přínosem do komplexu řešení projektu „Získávání bílkovin z netradičních zdrojů“.

Po celou dobu řešení diplomového úkolu pracovala Bc. Milada Slavotínková s velkou intenzitou, zájmem o sledovanou problematiku, zúčastnila se také studentské univerzitní soutěže, kde bylo její vystoupení velmi kladně hodnoceno příslušnou odbornou komisí. Bc. Milada Slavotínková vykázala nejen výbornou teoretickou erudici, ale i nadměrnou experimentální zručnost při práci v chemické laboratoři. Vzhledem k uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci „ Aplikace amarantu pro zvýšení ekologických vlastností různých produktů“ k obhajobě, hodnotím ji jako výbornou.
Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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