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(téma)

charakterizace kaučuků pomocí viskozimetru Mooney

A PŘÍSTROJE RPA

Cílem diplomové práce bylo vypracovat literární rešerši o viskozitě a relaxaci Mooney, proměřit vzorky různých kaučuků, zpracovat získané výsledky a formulovat závěry.

Teoretická část se podrobně zabývá přírodním a polybutadienovým kaučukem. V další části popisuje viskozimetr Mooney a charakteristiky, které je možno měřením na viskozimetru Mooney získat. Jako další přístroj pro charakterizaci kaučuků je vybrán přístroj RPA. 

V experimentální části práce jsou popsány podmínky a postup měření na viskozimetru Mooney spolu s výsledky viskozity Mooney a relaxace Mooney získanými tímto přístrojem jak při měření různých vzorků přírodního kaučuku, tak i při měření vzorků polybutadienu. 

Protože přístroj RPA na rozdíl od viskozimetru Mooney umožňuje měřit i za různých smykových rychlostí a při různých amplitudách deformací, byl ke zpřesnění charakteristik hodnocených kaučuků v diplomové práci použit také přístroj RPA.

Jsou popsány podmínky, postup a výsledky měření přírodního kaučuku na přístroji RPA při třech různých teplotách. Hodnoty naměřené pomocí RPA jsou následně srovnány s hodnotami naměřenými na viskozimetru Mooney.

Všechny naměřené výsledky byly zpracovány do tabulek a grafů a hodnoty dosažené pro jednotlivé typy kaučuků byly srovnány podle velikosti. Na základě naměřených hodnot byly diskutovány možnosti jejich použití při posuzování zpracovatelnosti kaučuků. 

Závěr:

Diplomová práce obsahuje literární rešerši o viskozitě a relaxaci Mooney, popisuje vzorky různých typů měřených kaučuků a získané výsledky. 

Měření v diplomové práci bylo rozšířeno o charakterizaci kaučuků pomocí přístroje RPA, výsledky získané na obou přístrojích byly srovnány a doplněny o závěry, které mohou být použity v praxi při posuzování zpracovatelnost kaučuků. 

Práce obsahuje velké množství laboratorních výsledků. 

Odborná úroveň práce je výborná. 

Zadaný cíl diplomové práce byl splněn.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:
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