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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Diplomová práce pojednává o problematice transgeneračního přenosu stylů výchovy ve vztahu ke Sprangerově typologii osobnosti. Teoretická část práce přibližuje základní poznatky o výchově, čímž nás uvádí do problematiky stylů výchovy. Nezapomíná na tématiku odpovědnosti ve výchově a vhodně zdůrazňuje humanizační funkci výchovy. Pojednává o všech výchovných prvcích, které jsou zmíněny v praktické části. Přes drobné formální nedostatky (odkazy a gramatické nepřesnosti) bych ocenila více rozvést Sprangerovu typologii osobnosti. Některé odborné zdroje mohla diplomantka vyhledat přímo.

Praktická část nabízí odpovědi na otázku, které výchovné prvky se nejčastěji přenášejí a v jaké míře, a to v souvislosti se Sprangerovou typologií osobnosti. Diplomantka vhodně volí metodologii výzkumné části, včetně techniky výzkumu, oslovuje poměrně velké množství respondentů 
a dospívá k velmi zajímavým zjištěním. Používá statistické zpracování dat a velmi citlivě interpretuje výsledky výzkumu. Tato část práce svědčí o odborné úrovni diplomantky a o její angažovanosti na celém výzkumu. 

Oceňuji osobní rozhled, samostatnost při zpracování a pojetí výzkumné části, včetně výborné interpretace. Práci hodnotím na velmi dobré úrovni, doporučuji k obhajobě. 



	Otázky k obhajobě:
Co Vám osobně práce přinesla?
Jak vidíte přínos práce, eventuálně další možnosti zkoumání?
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





