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Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS: 
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně. 
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

	Předloženou diplomovou práci  FORMDROPDOWN 
 k obhajobě a navrhuji hodnocení

 FORMDROPDOWN 
.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.


Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce):

Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Cílem diplomové práce Bc.Ondřeje Koutného bylo zpracování aplikace formální konceptuální analýzy v computer science s důrazem na využití FCA v informačních systémech. Po stránce aktuálnosti hodnotím diplomovou práci jako vysoce aktuální, podle rozsahu a obtížnosti zpracování tématu předloženou práci hodnotím velmi pozitivně. Předložená diplomová práce splnila a překročila stanovené cíle zadání. 

Metodika diplomové práce

Diplomová práce je členěna na teoretickou a praktickou část. Teoretická část (v rozsahu 29 stran) souvisí s obsahem předmětu Vybrané kapitoly z algebry a popisuje základny teorie svazů a uspořádaných množin. V druhé kapitole jsou popsány teoretické základy formální konceptuální analýzy (FCA), které jsou vhodně ilustrovány na příkladu (viz obr.3), který autor práce vymyslel sám a opravil tak neaktuální příklad citovaný v odborné literatuře. 

V praktické části (o rozsahu 36 stran) autor navrhl obecný model informačního systému využívajícího FCA. Jsou popsány klasické způsoby vyhledávání v Googlu a CiteSeer. Dále je konkrétně popsán obecný postup aplikace FCA pro vyhledávání v programech SearchSleuth, FooCa a Credo. 

Nad rámec zadání je v 5. kapitole popsáno využití FCA a zpracování formálního kontextu pro třídění e-mailů a v 6. kapitole využití FCA pro účely analýzy softwarových struktur. Ke zpracování diplomové práce diplomant poučil 19 literárních pramenů. 

Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta

Téma diplomové práce je zpracováno přehledně, členění kapitol a podkapitol se vyznačuje logickou návazností. Přínosem diplomové práce je přímá aplikace teorie svazů – využití metod formální konceptuální analýzy – v oblasti vyhledávání (datamining) informací. Svým rozsahem překročila práce zadané téma, což hodnotím velmi pozitivně. 

Formální náležitosti práce

Po formální stránce nejsou v práci žádné překlepy ano pravopisné chyby. Práce je napsána velmi srozumitelně a přehledně. 

Závěr 

Předložená diplomová práce Bc. Ondřeje Koutného „Aplikace a využití formální konceptuální analýzy v komunikačních systémech“ odpovídá zcela zadání a splňuje a překračuje požadavky kladené na diplomovou práci, proto doporučuji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě: 

1. Vysvětlete hlavní rozdíl mezi příbuzností konceptu typu I a II. 
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