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	Analýza dat a splnění cílů práce
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	Interpretace dat a formulace závěrů práce
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	Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
Diplomová práce přináší komplexní pohled na problematiku uplatnění absolventů na trhu práce 
ve Zlínském regionu. Cenná je zejména svým praktickým přínosem, vzhledem k tomu, že poskytuje zpětnou vazbu ze strany studentů, jak vnímají svou připravenost na budoucí povolání, jaké jsou jejich představy a jak hodnotí šance na uplatnění na trhu práce. Praktická část je navíc doplněna průzkumem potenciálních zaměstnavatelů absolventů sociální pedagogiky, což je přínosné zejména pro UTB ve Zlíně. Třetí výzkumná část se týká kvalitativní sondy absolventů sociální pedagogiky na UTB ve Zlíně, kteří vypovídají o zkušenostech s uplatněním na trhu práce a své připravenosti 
ze školy.  Diplomantka svou praktickou částí prokázala schopnosti realizovat empirický výzkum, vhodně zpracovává dat, přehledně zobrazuje grafy a citlivě interpretuje výsledky. V teoretické části se zamýšlí celkově nad studijním oborem, popisuje osobnost sociálního pedagoga a jeho klíčové kompetence. Nezapomíná rozvést historii sociální pedagogiky, včetně vývoje v Německu a Polsku. Teoretickou část dokresluje informacemi o možnostech uplatnění na trhu práce tak, aby plynule přešla k výzkumné části. 
Celkově hodnotím práci výborně a doporučuji k obhajobě. 

 

	Otázky k obhajobě:

Jak Vy osobně vnímáte připravenost a možnosti uplatnění na trhu práce?
Ve druhé části výzkumu jste oslovila nejvíce školských zařízení, popište, jaké jsou možnosti uplatnění ve škole, upřesněte. 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.





